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MAJOR INTERNATIONAL PUBLIC STAMP AUCTION
Saturday 2 4 th September 2 0 2 2

commencing 1 2  noon
West P laz a H otel,  Wellington,  New Zealand

Welcome to our 41st sale. dhis biͲannual auction comƉrises over NZΨ700,000 of 
estimates.  We are honoured to feature stamƉs from several maũor collections 
of outstanding Ƌuality, including the wonderful collection of a Ɖrivate collector, 
and over 100 other vendors.

ͻ Kver 175 collections, worldwide.
ͻ Extensive NZ Ɖostal history.
ͻ Yuality &ull &ace Yueens.
ͻ NZ modern errors.
ͻ ,ealths, a maũor oīering of signiĮcant covers.
ͻ 1ϵ31 �rms including 35ͬͲ.
ͻ ^trong 'reat Britain, including 1d BlacŬ Ɖlate 11 on cover, Ɖlate 1a mint.

We are certain that there is something for everyone in this sale, with 
conservative estimates to aƩract bidding.

do those clients looŬing to widen their collecting interests or start a new Įeld, 
there is a wide range of collections which Ɖrovide a wonderful oƉƉortunity to 
form the start of a signiĮcant collection.

dhe marŬet remains strong aŌer a good recovery from the �ovid locŬdown.  Kverseas bidders Ɖlease note that the mails are 
still very slow and unreliable, so Ɖlease send your bids by email, via the website, fax or Ɖhone through to us, if Ɖossible.

dhis year we have  introduced live online bidding through �uction Dobility ;see Ɖage 3Ϳ.  We have used this system successfully 
with our coin auctions and are Ɖleased to now oīer this facility to our world wide clientele.  With Ɖostal delays worldͲwide, 
we strongly recommend you email your bids, or use the online bidding Ɖlaƞorms.

We urge collectors Ɖlanning to aƩend this sale not to leave their viewing until the day of the sale as not too many ƉeoƉle 
can view the same item simultaneously ʹ so come on the dhursday or &riday ʹ or arrange to view Ɖrior to Wednesday 21st 
^eƉtember at our Ɖremises in KtaŬi. We are only 15 minutes from ParaƉaraumu �irƉort and ten minutes from WaiŬanae 
commuter railway station.  We can ƉicŬ you uƉ from either ;by aƉƉointment onlyͿ.

>iŬe last year s͛ sale we exƉect a huge interest with a large number of room bidders. Dy thanŬs go to �hris BurƩ, �avid ̂ mitham, 
'raham BurneƩ,  �lan :acŬson and <en DarŬham, who have Ɖroduced another great catalogue for our 41st sale, ably assisted 
by our oĸce staī of Daree Dalin, :an Dacdonald, <irsten &ulford, <eren Dalin, :ane ^melt and :acŬie :ob.  We looŬ forward 
to your ƉarticiƉation in this sale and wish you well with your bidding.

:ohn Dowbray
Danaging �irector

MOWBRAY COLLECTABLES
P rivate B ag 6 3 0 0 0 ,  Wellington 6 1 4 0 ,  New Zealand

P hone + 6 4  6  3 6 4  8 2 7 0 ,  F ax  + 6 4  6  3 6 4  8 2 5 2
�mail auctionsΛmowbrays.nǌ, tebsite www.mowbraycollectables.com
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Live Online Bidding
Live online bidding during the auction is now available.  You can bid prior to, 
or LIVE during the auction via either a mobile app (IOS or Android) or your 
desktop computer/laptop, allowing you to bid from anywhere, and follow the 
auction progress online.  (Official auction results will be included in advice from 
Mowbray Collectables).

Visit our website to register www.mowbraycollectables.com

Please note that a 3% surcharge will apply to all successful bids placed through 
the Auction Mobility bidding facility. 

You can still place pre-auction absentee bids by the usual methods including 
via our home website www.mowbraycollectables.com.

Please don't hesitate to contact us for any questions about bidding.

Sports Memorabilia Online Auction
Tuesday 29th November 2022

dhe team at Dowbrays �ollectables recently sold an original 1ϵ05 �ll BlacŬs :ersey 
and a 1ϵ05 Wales ũersey from the Ɖersonal collection of �ll BlacŬ number 128 ;�lex 
Dac�onaldͿ, along with other associated memorabilia. We successfully sold the 
entire collection to a domestic customer for Ψ125,000.

Kur Įrst ^Ɖorts Demorabilia �uction follows, and we are acceƉting entries now.  
^ell your sƉorts items alongside KlymƉic, �ommonwealth 'ames, /nternational 
Zugby items and toƉ shooting troƉhies already entered.

Contact B rendan Watson or J ohn M owbray on + 6 4  6  3 6 4  8 2 7 0
or email retailΛmowbrays.nǌ
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INSPECTION OF LOTS
At the premises of Mowbray Collectables, Main Highway, Otaki, by appointment: from about Monday 29th August

 to Tuesday 20th September during normal office hours;
at the West Plaza Hotel, Wellington: Thursday 22nd September - 10am to 5.30pm,

Friday 23rd September - 9am to 5.30pm, and Saturday 24th September prior to the Auction - from 9am.

BIDDING
Bids can be placed live during the auction via our live bidding platform (see page 3).  

Otherwise by mail, phone, fax or email - such bids should be received in our office no later than 8am NZ time (GMT
+ 12 hours) Saturday 24th September (at your risk if not received in time).  Due to mail delays, please send bids by 

email, phone, fax or via the website. Telephone bidding may be made during the auction by prior arrangement only.

BUYERS PREMIUM
Buyers Premium of 17% (plus GST on buyers premium for NZ buyers) will be added to the hammer price of each lot.

(All buyers please note: no GST will be added to the hammer price of lots).

ESTIMATES ARE IN NEW ZEALAND DOLLARS
EXCHANGE RATES

At time of going to press and subject to change: NZ $1 = UK 52p, USA 62c, Euro 62c, Australia 90c

PHOTOCOPIES/SCANS OF LOTS
Available on request. We can supply representative images of bulk lots or collections.

ALL LOTS ARE ILLUSTRATED ONLINE www.mowbraycollectables.com

WE ACCEPT ALL MAJOR CREDIT CARDS
Credit card payments incur a surcharge of 2% for Visa/Mastercard, and 3% for American Express.

BIDS UNDER 70% OF ESTIMATE WILL NOT BE ACCEPTED
This is the minimum reserve on all lots.  No vendor bids shall be accepted.

Mowbray Collectables - Registered Auctioneers

UNCONDITIONAL GUARANTEE
Every individual lot in this auction is unconditionally guaranteed to match the description & be genuinely as 

described. Any lots found not to match our description may be returned within seven days for credit or refund. 
This guarantee does not extend to collections or mixed lots.

YOU CAN BID IN OUR SALES WITH CONFIDENCE

VISIT OUR WEB-SITE TO VIEW THE CATALOGUE AND PLACE BIDS:
www.mowbraycollectables.com

COIN & BANKNOTE PUBLIC AUCTION
Our 29th Coin & Banknote Auction is on Friday 23rd September 2022 commencing

at 12.30pm at the same venue.  View catalogues online at www.mowbraycollectables.com

EXPLANATION OF SYMBOLS & ABBREVIATIONS
* Mint never hinged / Mint & used pmk Postmark
MUH Mint never hinged L Label h/s Handstamp
M Mint hinged or unused F Forgery b/s Backstamp
FU Fine Used C Cover/Postcard/Entire FDC First day cover
GU Good used cds Circular date stamp P Proof
U Used m/s Manuscript OR Miniature Sheet PPC Picture Postcard
PU Postally used CTO Cancelled to Order H/H Heavily Hinged
o/c Off centre SG Stanley Gibbons MNG Mint no gum
OG Original gum CP Campbell Paterson R Revenue
E Essay BW Brusden White
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COND ITIONS OF  SAL E
1 /N^PE�d/KN ͗ No lot is available for insƉection by Ɖost.
2. EydEN^/KN͗ extensions for certiĮcates will only be granted on aƉƉlication Ɖrior to the conclusion of the auction.  :ohn 

Dowbray /nternational will submit all items so reƋuested by successful bidders to the reƉutable authority of their 
choice, in most instances this would be the Zoyal Philatelic ^ociety of New Zealand, or the Zoyal Philatelic ^ociety, 
>ondon. dhe cost of certiĮcation + Ɖostage and handling will be charged only if the relevant clear certiĮcate has been 
received. 

3. B/��/N'
3.1 Bidding either in absentia or in the room will bind the bidder to these conditions of sale.

^ubũect to any reserve Ɖrice, the highest bidder shall Ɖurchase the lot͗ any disƉute arising as to who is the highest 
bidder shall be determined by the �uctioneer who may oīer the lot again.
dhe �uctioneer may grouƉ, sƉlit uƉ or withdraw lots, and transfer bids to identical lots at his discretion.

3.2 Bidders shall be deemed to Ɖurchase as buyers unless Ɖrior to bidding they have given the �uctioneer a coƉy of 
a wriƩen authority to bid on behalf of another Ɖerson.

3.3 Where an agent Ɖurchases on behalf of an undisclosed client, such agent shall be Ɖersonally liable for Ɖayment 
of the Ɖurchase money to the �uctioneer and for safe delivery of the lot to the said client.

3.4 sendor bids shall not be acceƉted.
4. B/��/N' /N�ZEDENd^͗ Postal bids must comƉly with the following steƉs͗

hnder Ψ250 Ͳ Ψ10 increases Ψ5,000ͲΨ10,000 Ͳ Ψ250 increases
Ψ250ͲΨ1,000 Ͳ Ψ25 increases Ψ10,000ͲΨ20,000 Ͳ Ψ500 increases
Ψ1,000ͲΨ2,000 Ͳ Ψ50 increases Ψ20,000 and above Ͳ Ψ1,000 increases
Ψ2,000ͲΨ5,000 Ͳ Ψ100 increases  

5. �B^ENdEE B/��EZ^͗ Bids will be acceƉted from Ɖersons unable to aƩend the auction, and their bids will be treated in 
utmost conĮdence and managed as though the bidder is in the room. dhe �uctioneer shall not be liable for errors or 
omissions in executing bids.  L ive online bidding is Ɖossible through �uction Dobility, through our website. �n extra 
3й charge aƉƉlies to all successful �uction Dobility bids. 
�bsentee bidders, who have not seen the lots they are buying, may reũect any lot with the exceƉtion of bulŬ or mixed 
lots and collections, where the descriƉtion is not in accordance with that given in the catalogue. ,owever, any such 
lots are only returnable within seven days of receiƉt, and in the condition received.

6. E^d/D�dE^͗ dhese are conservative. Bidding will commence at a bidding increment over the second highest Ɖostalͬ
absentee bid received Ɖrior to commencement of the auction. Where one or no bids have been received, bidding 
will commence at seventy Ɖercent ;70йͿ of the lot estimate.

7. P�zDENd͗ >ots will be at the buyerΖs risŬ from the fall of the hammer but title shall not Ɖass until Ɖayment in full has 
been made of the Ɖurchase Ɖrice ;hammer Ɖrice Ɖlus 17й buyerΖs Ɖremium ;Ɖlus '^d on buyers Ɖremium for NZ 
buyersͿ and, if aƉƉlicable, interestͿ.  Payment and clearance of lots by room buyers may be carried out on the day of 
the sale. Payment by absentee bidders must be made uƉon receiƉt of invoice. Payments not received within 30 days 
of auction date may be subũect to 2й Ɖenalty interest Ɖer month from the auction date.

8. No '^d is charged on the hammer Ɖrice, but Ɖurchasers outside New Zealand undertaŬe that neither they or an 
associated Ɖerson will cause the goods to be reͲimƉorted into New Zealand in substantially the same condition in 
which they were exƉorted.

ϵ. &�/>hZE dK P�z͗  /f the buyer breaches �ondition 7, the �uctioneer, without Ɖreũudice to any other rights available to  
it, shall be entitled without notice to the buyer to exercise one or more of the following rights and remedies͗Ͳ
ϵ.1 to terminate the contract with the buyer and any monies which the buyer has Ɖaid to the �uctioneer on account 

of such Ɖurchase or Ɖurchases shall be forfeited͖
ϵ.2 to terminate the contract, resell the lot at any time by Ɖublic auction and the buyer shall Ɖay to the �uctioneer any 

resulting deĮciency in the Ɖurchase Ɖrice ;Ɖlus interestͿ and insurance. �ny surƉlus shall be Ɖaid to the vendor͖
ϵ.3 to aƉƉly any monies at any time due by the �uctioneer to the buyer in Ɖayment of the Ɖurchase Ɖrice ;Ɖlus 

interestͿ. dhe �uctioneer shall have a lien over any ƉroƉerty of the buyer in the Ɖossession of the �uctioneer, in 
order to secure any monies due to the �uctioneer͖ and

ϵ.4 to Ɖroceed against the buyer for damages for breach of contract.
10.dhe �uctioneer  reserves the right to refuse admission to any Ɖerson to either viewing or the sale room, and the 

�uctioneer may refuse any bid.
11.'KsEZN/N' >�W͗ dhese conditions shall be governed by and constructed in accordance with the laws from time to 

time in force in New Zealand and the Ɖarties hereto irrevocably submit to the nonͲexclusive ũurisdiction of the �ourts 
of New Zealand.
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COL L E CTIONS and ACCUM UL ATIONS
1 ͬ �ll World c1860Ͳ c1ϵ10 mostly used colln on aƉƉrox 170 Ɖages but most are glued down.  Noted͗ NZ͗ 
  8 ;ƉerfͿ &&Ys to 1ͬͲ, 6d sZ >ife /ns͖ ^amoa ExƉress 1d to 5ͬͲ �dK remainders͖ h^� �olumbians range 
  to 30c͖ ,ong <ong various Ys used in ^hanghai, &oochowfoo etc͖ 'B range to 10ͬͲ Ys.  �olln has 
  Ɖostage, revenue Θ locals Θ a few stationery cutouts.  Dixed cond.  1050+v. Ψ450

2 ͬ �ll World c1870sͲ1ϵ35 extensive colln in <�BE album ;Ɖroduced 1ϵ34Ϳ with aƉƉarently sƉaces for all 
  EuroƉean stamƉs Θ ZKW reƉresented.  �olln virtually all EuroƉe incl very good reƉresentation of 
  �enmarŬ ;good earliesͿ, /celand, Norway, /taly Θ ^weden ;noted several 1ϵ24 hPh issuesͿ.  �bout 
  4000 stamƉs, above average cond.  ^d� h^Ψ7000+.  Dix mint Θ used. Ψ1,500

3 ͬ �itutaŬi 1ϵ03Ͳ201ϵ mint colln ;some sets Dh,Ϳ in 6 albums, aƉƉears comƉlete incl mͬss.  Noted͗ 's 
  3d Θ 1ͬͲ 2 Ɖerf Ɖairs͖ 1ϵ03 Pict set Θ extra 6d Θ 1ͬͲ͖ also a few used stamƉs Θ duƉn.  ,igh cv.  Weighs 
  5.5Ŭg. Ψ1,100

4 ͬ �rt c1ϵ60sͲ70s dhematic collnͬaccum in ƉacŬets, mostly Ɖaintings Ͳ range of countries, nearly all 
  aƉƉear as sets ;several 100s setsͿ.  No aƉƉarent duƉlication.  Dostly �dKͬ&h. Ψ300

5 ͬ �ustralia Θ ^tates 1850sͲ1ϵϵ0s colln of 2000+ mostly used in large sͬb.  Noted͗ N^W 1854 1ͬͲ imƉerf 
  &h Θ 1856 Zegistered leƩers stamƉ imƉerf &h͖ Yueensland 1882 5ͬͲ DN'͖ ^outh �ustralia 1856Ͳ8 
  1d Θ 2d imƉerf &h͖ dasmania 1860 6d imƉerf &h x 2 Θ 18ϵϵ Pictorial set ;no 5dͿ mint͖ sictoria 1854 
  2ͬͲ imƉerf 'hͬ&h͖ 1ϵ13 2ͬͲ brown Zoo x 2, 's 1Ъd red ,�>EPEN�E Ňaw, 1ϵ34Ͳ5 sictoria Θ �nzac 
  sets &h, 1ϵ37 Pictorials set to ά1 &h. Ψ500

6 ͬ �ustralian ^tates 1850Ͳ1ϵ00s accum of 52 mint Θ used on 2 ,agner eƋuivalent Ɖages.  Noted͗ sictoria 
  1ϵ00 Patriotic &und set, 1ϵ01 ά1 Ɖ12Ъ wmŬ s over �rown Θ 1ϵ06 ά2 Ɖ12Ъ wmŬ �rown over � &hͬ
  �dK͖ N^W 1850 1d no clouds 3 margins 'hͬ&h, 1851 2d Ɖlate /s 4 margins 'h Θ 1850 3d 2 margins 
  'h͖ dasmania 18ϵ2Ͳϵ set of 10 to ά1 Dh, ;tone sƉots on 10ͬͲͿ Θ 18ϵϵ Pictorials set of 8 mint.  ^' 
  cat ά4200+. Ψ2,000

7 ͬ �ustralian ^tates c1860sͲ1ϵ00s extensive accum in 4 sͬbs, sƉecial ^even ^eas album, bundle of 
  ,agners ƉacŬets etc.  Wide range of issues of all ^tates some Ɖages annotated, noting a good seln 
  early imƉerfs etc.  Dassive cv.  Daybe as many as 6000 stamƉs.  Well worth insƉection. Ψ1,750

8  �ustralia c18ϵ0sͲ1ϵ70s Zailway Ɖarcel stamƉs etc colln on Ɖages Ͳ some annotations.  /ncl 68 N^W, 
57 Yueensland, 11 W� etc.  'ood variety but also duƉn.  Noted also 1ϵ17 drans �ustralian Zailway 
oƉening W� ^tate ^chool EmƉire &und label ;ƉurƉleͿ. Ψ400

ϵ ͬ �ustralia c1ϵ13sͲ30s untidy mostly used accumͬcolln on ,agners Θ in album.  'ood range of Zoos 
  about 500 to 5ͬͲ Θ 's ,eads well over 1000 all values to 1ͬ4d.  ^Ɖecialisation esƉecially 's ,eads, 
  also many ƉerĮns.  �lso noted B�K& set, 5ͬͲ Bridge x 5 ;4 have minor faultsͿ, K^ ovƉt issues, ά1 <ing 
  Θ Yueen 10ͬͲ, ά1 ;Dh,Ϳ͖ 1ϵ53Ͳ4 Navigators etc. Ψ1,150

10 ͬ �ustralia 1ϵ13Ͳ1ϵ80 colln of 2500+ mint Θ used on rather disorganised Ɖages.  Noted͗ Zoos 4d orange 
  x 4 'hͬ&h, 5d chestnut x 2 &h, 2ͬͲ brown x 5 'hͬ&h, 5ͬͲ greyͲyellow x 7 'hͬ&h, 6d <ooŬaburra claret 
  &h, Zobes 10ͬͲ x 7, ά1 x 6 'hͬ&h, �rms ;ά1 x 7m ά2 x 6 'hͬ&hͿ, Navigators ά1 x 4 'hͬ&h, ά2 mint Θ 
  used, Ɖerf K^ x 20 diī, ovƉt K^ x 5 diī incl 1ͬͲ >yrebird 'h. Ψ1,000

11 ͬ �ustralia 1ϵ13Ͳ88 colln virtually comƉlete on ^even ^eas Ɖages, mix mint ;aƉƉear all Dh, from 1ϵ80Ϳ 
  Ͳ all in mounts, some mixed cond.  Noted in good cond, used͗ Zoos to 5ͬͲ͖ 's ,eads set͖ 1ϵ14 6d 
  <ooŬaburra͖ some early Ŭey commems͖ 1ϵ63Ͳ4 Navigators ;7ͬ6d Dh,, 10ͬͲ mintͿ.  Dint͗ 1ϵ28 Exbn 
  mͬs.  'ood cv. Ψ500

12 ͬ �ustralia 1ϵ13Ͳ83 mostly used colln in 3 looseͲleaf albums ;Η^even ^easΗ ƉagesͿ.  Noted Zoos to 5ͬͲ 
  ;various wmŬs Θ 1ϵ32 10ͬͲ heavy cancelͿ͖ 's ,eads to 1ͬ4d ;x 3Ϳ͖ 1ϵ14 6d <ooŬaburra͖ 1ϵ30s commem 
  sets ;but no 5ͬͲ BridgeͿ.  �ƉƉears near comƉlete simƉliĮed from 1ϵ38 deĮns ;noted 1ϵ46Ͳ7 B�K& ovƉts 
  to 2ͬͲ, �rms set &hͿ. Ψ400

13 ͬ �ustralia 1ϵ13Ͳ50s useful mint Θ used range in sͬb.  Noted Zoos range to 5ͬͲ used, 's ,eads to 1ͬ4d 
  mint Θ used ;no 4d lemon mintͿ, good range 1ϵ30s commems, 1ϵ48 �rms to ά2 mint Θ used etc. Ψ500

14 ͬ �ustralia ^tates 1850sͲ1ϵ00s.  ^ome beƩer earlies incl sictoria Ys Ъ length 1d 3Ъ margins 2nd state 
  Θ 4 margins 3rd state + 1 other, 2ͬͲ ^' 35͖ N^W registered imƉerf ;touching 1 sideͿ͖ dasmania 1d 
  rouleƩed 8, etc.  Yueensland 1867 5ͬͲ Θ 5ͬͲ �uty ^tamƉ Ɖostally used.  35 stamƉs, condition varies. Ψ475

15 ͬ �ustria 1850Ͳ1ϵ54 comƉrehensive sƉecialised mint Θ used colln in WarwicŬ multiring album on 
  annotated ;tyƉedͿ Ɖages.  Noted used͗ 1850 x 5 imƉerfs ;2Ŭ Ɖoor condͿ͖ &ranz :oseƉh x 150+ <reuzer 
  Θ 'uilden currency ;a few mintͿ͖ 125+ ,eler Θ <rone͖ good range �ues ;many mintͿ Θ NewsƉaƉer 
  stamƉs ;many mintͿ.  Dint͗ many useful commem sets from 1ϵ1ϵ.  dotal about 1500 stamƉs.  ,igh cv. Ψ1,150
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16 DΎ �ustria 1ϵ20sͲϵ5 colln in 2 deluxe albums on >indner Θ >euchturm ƉreͲƉrinted Ɖgs with seeͲthrough 
  mounts.  Nearly comƉlete Dh, 1ϵ45 onward.  �lso 8 ,itler stamƉs ovƉt Ksterreich with Ɖortrait 
  obliterated by inŬ blot ;similar listed by Dichel for 'ermanyͿ.  DintͬDh,. Ψ750

17 ͬ Bavaria 184ϵͲ1ϵ20 comƉrehensive sƉecialised mint Θ used colln on annotated ;tyƉedͿ Ɖages.  /ncl 
  Numerals imƉerf x 32͖ 1862 3Ŭ Postage �ue imƉerf ;reasonable condͿ͖ �oat of �rms x 16 imƉerf͖ 
  about 120 �oat of �rms Ɖerf͖ 1ϵ11 >uitƉold Birthday sets mint Θ used ;ctoͿ͖ 1ϵ16 Kĸcials mint Θ &h 
  ;mostly cto incl Ɖrobable 1m ƉurƉleͿ͖ all issues to 1ϵ20͖ Ɖlus 'erman ovƉts on Bavarian stamƉs Θ 28 
  Bavarian ^tate Zailway stamƉs.  �ond of earlies varies, huge cv, even allowing for the many cto stamƉs.  
  �bout 700 stamƉs. Ψ1,500

18 ͬ Belgium 187ϵͲ1ϵ60s Zailway Parcel stamƉs extensive collnͬaccum in 3 albums.  'ood coverage all 
  issues, noted͗ 18ϵ1 2 sets used ;mixed condͿ͖ NordͲDidi :unction set of 2 mint ;^' P1451Ͳ2, cat ά525Ϳ͖ 
  1ϵ60 75th Zailway �ong �ssn set x 2 mint͖ 1ϵ68 Electric drain set mint, incl oĸcial railway stamƉs.  
  �lso range NewsƉaƉer stamƉs.  Duch duƉn but incl good range of station cancels.  �bout 1750 stamƉs.  
  �lso album 130+ Zailway receiƉt documents with stamƉs. Ψ1,500

1ϵ ͬ Birds thematic colln on Ɖages arranged thematically by country.  Nothing scarce noted but nice range.  
  �bout 1500 stamƉs.  �lso incls NZ 1ϵ86 30c <oŬaŬo NZP& enveloƉe additionally illustrated with a 
  <oŬaŬo by :anet Darshall ;Θ signedͿ Ͳ a magniĮcent addition to a thematic bird colln. Ψ500

20 DΎ British �ntarctic derritory 1ϵ63Ͳ2012 mint colln ;some sets Dh, incl 1ϵ63 PictsͿ in 3 albums.  �ƉƉears 
  comƉlete Ɖlus some duƉlication.  'ood cv. Ψ1,000

21 ͬ British EmƉire 1840Ͳ1ϵ00 Ys colln in Η/mƉerialΗ ^' album ;Ɖub 18ϵ7Ϳ.  Noted͗ 1d BlacŬ͖ ϵ �aƉe of 
  'ood ,oƉe triangulars Θ 5 NZ &&Ys ;all Ɖoor condͿ.  �lso noted NZ 6d &^& mint.  sery sƉarse, only 
  300+ stamƉs but magniĮcent album. Ψ300

22 ͬ British �ommonwealth countries �ͲB c1870sͲ1ϵ50s colln on Ɖages mix mint Θ used.  Noted mint͗ 
  �den 1ϵ37 Picts short set to 1r͖ �ntigua͗ 1886 1ͬͲ Ys, 1ϵ08 �rms set, 1ϵ22Ͳ7 's 2ͬͲ to 4ͬͲ͖ �scension͗ 
  1ϵ22 ovƉts set ;no 5ͬͲͿ, 1ϵ24 Badge set ;5d tone, 2ͬͲ Θ 3ͬͲ Dh,Ϳ, 1ϵ38 Picts seln to 1ͬͲ, 1ϵ56 Picts 
  set͖ ^t sincent͗ c1870Ͳ80 Ys x 11 ;some toneͿ͖ Bahamas͗ 1ϵ48 Picts set͖ Barbados͗ 1ϵ50 Picts set͖ 
  Bermuda͗ 's 2ͬͲ, 2ͬ6d, 4ͬͲ, 5ͬͲ, 1ϵ21 dercent set, 's/ 2ͬͲ to ά1.  hsed �scension 1ϵ34 Picts set͖ 
  Bermuda 's ά1 on commercial cover͖ 's 10ͬͲ Θ 12ͬ6d ;Įscal cancelͿ.  Plus many other useful items.  
  Kver 600 stamƉs.  ,igh cv. Ψ1,750

23 ͬ British �ommonwealth 18ϵ4Ͳc2000s seln of 140 mostly mint on 7 ,agner tyƉe Ɖages.  Noted 
  �ustralia͗ 1Ϳ Zoos short set of 11 to 1ͬͲ mint, 2ͬͲ B�K& Dh,, 2ͬͲ to ά1 New 'uinea ;NW PaciĮc /slands 
  ovƉtsͿ mint ;toning on 5ͬͲ Θ ά1Ϳ Θ ά2 &h ;corner missingͿ͖ 2Ϳ 6d claret <ooŬaburra mint͖ 3Ϳ Bridge set 
  to 5ͬͲ &h͖ PaƉua 1ϵ10 set of 8 to 2ͬ6d mint͖ Brunei 18ϵ5 set of 10 &h ;Ψ1 two blunt cornersͿ with 
  10cͲ50c mint͖ North Borneo 18ϵ4 set of ϵ mint. Ψ1,100

24 h British �ommonwealth 1ϵ35 ^ilver :ubilee Kmnibus almost comƉlete used colln on ,agners.  Dissing 
�scension, Dorocco �gencies ;British Θ ^Ɖanish currencyͿ, ^outh West �frica sets Θ EgyƉtͲBritish 
&orces stamƉ͖ ^outh �frica singles ;rather than ũoinedͿ Ɖairs.  &ine cancellations throughout.  ^' cat 
ά1760. Ψ750

25 DΎ British �ommonwealth 1ϵ35 ^ilver :ubilee Kmnibus comƉlete mintͬDh, colln of 24ϵ stamƉs on 
  ,agners ;excl EgyƉtͲBritish &orces stamƉͿ.  �lso incl additional >eeward /sl Θ Dontserrat Ɖerf 
  ^PE�/DEN sets, :amaica 6d Θ drinidad Θ dobago 2c lightning conductor Ňaws, ^amoa 1d Ɖ14 x 14Ъ, 
  ^outh �frica 6d with cleŌ sŬull Ňaw.  ^' cat ά2074. Ψ1,500

26 ͬ British �ommonwealth 1ϵ37Ͳ53 's/ mix mint Θ used colln in sƉecial ^' album.  Zeasonable coverage 
  but some stamƉs removed.  Noted mint͗ �den 1ϵ51 new currency ovƉt set͖ Basutoland 1ϵ38 short 
  set to 5ͬͲ͖ Dalayan ^tates some high vals͖ ά1 >eeward /sl ;Dh,Ϳ͖ Dauritius 1ϵ38 set͖ Dontserrat 1ϵ38 
  10ͬͲ Θ ά1, 1ϵ51 set͖ Dorocco �gencies 1ϵ4ϵ Θ 1ϵ51 sets͖ North Borneo 1ϵ51 set͖ ^arawaŬ 1ϵ50 set͖ 
  ^udan 1ϵ51 normal Θ oĸcials sets͖ ^waziland 1ϵ38 set, durŬs Θ �aicos 1ϵ51 set ;Dh,Ϳ.  hsed͗ 
  Northern Zhodesia 1ϵ38 1ͬͲ to 20ͬͲ.  ^ome stainingͬtoning to album but stamƉs virtually unaīected. Ψ800

27 D British �ommonwealth 1ϵ37 �oronation, 1ϵ46 Peace Θ 1ϵ53 �oronation comƉlete omnibus sets.  
  dhe 2 �oronation collns in sƉecial albums.  �at ά425. Ψ250

28 ͬ British �ommonwealth 1ϵ37Ͳ53 Kmnibus issues͗ 1Ϳ 1ϵ37 �oronation comƉlete mint Θ used sets of 
  202 in sͬb͖ 2Ϳ 1ϵ45Ͳ6 sictory almost comƉlete ;missing �ntigua, British 'uiana, &alŬland /sl �eƉs, 
  Dalta, Nyasaland Θ ^t <iƩsͲNevis setsͿ in mint blocŬs of 4 ;exceƉt singles of NZ, �ooŬ /sl, Niue Θ 
  Western ^amoaͿ in sͬb͖ ;3Ϳ 1ϵ4ϵ hPh seln of 1ϵ mint Θ 15 used͖ Θ 4Ϳ 1ϵ53 �oronation comƉlete mint 
  set of 106 stamƉs in annotated album.  ^' cat άϵ05. Ψ500

2ϵ ͬ British �ommonwealth 1ϵ38Ͳ65 tidy seln of 1000 mainly in comƉlete sets on ,agners ;33 mint, 21 
  Dh, Θ 13 usedͿ, incl high face values.  /ncl �ntigua 1ϵ53 set of 15 Dh,, �scension 1ϵ56 set of 13 
  mint, Bahamas 1ϵ54 set of 16 Dh,, British ,onduras 1ϵ53 set of 12 mint, &alŬland /sl �eƉs set of 15 
  used, ^t <iƩsͲNevis 1ϵ54 set of 15 mint, ^t ,elena 1ϵ38 set of 14 mint, ^arawaŬ 1ϵ55 set of 15 Dh,, 
  ^udan 1ϵ48 oĸcial set of 16 mint, ^waziland 1ϵ56 set of 12 mint, dristan da �unha 1ϵ52 set of 12 
  mint.  ^' cat ά4200. Ψ1,500
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16 DΎ �ustria 1ϵ20sͲϵ5 colln in 2 deluxe albums on >indner Θ >euchturm ƉreͲƉrinted Ɖgs with seeͲthrough 
  mounts.  Nearly comƉlete Dh, 1ϵ45 onward.  �lso 8 ,itler stamƉs ovƉt Ksterreich with Ɖortrait 
  obliterated by inŬ blot ;similar listed by Dichel for 'ermanyͿ.  DintͬDh,. Ψ750

17 ͬ Bavaria 184ϵͲ1ϵ20 comƉrehensive sƉecialised mint Θ used colln on annotated ;tyƉedͿ Ɖages.  /ncl 
  Numerals imƉerf x 32͖ 1862 3Ŭ Postage �ue imƉerf ;reasonable condͿ͖ �oat of �rms x 16 imƉerf͖ 
  about 120 �oat of �rms Ɖerf͖ 1ϵ11 >uitƉold Birthday sets mint Θ used ;ctoͿ͖ 1ϵ16 Kĸcials mint Θ &h 
  ;mostly cto incl Ɖrobable 1m ƉurƉleͿ͖ all issues to 1ϵ20͖ Ɖlus 'erman ovƉts on Bavarian stamƉs Θ 28 
  Bavarian ^tate Zailway stamƉs.  �ond of earlies varies, huge cv, even allowing for the many cto stamƉs.  
  �bout 700 stamƉs. Ψ1,500

18 ͬ Belgium 187ϵͲ1ϵ60s Zailway Parcel stamƉs extensive collnͬaccum in 3 albums.  'ood coverage all 
  issues, noted͗ 18ϵ1 2 sets used ;mixed condͿ͖ NordͲDidi :unction set of 2 mint ;^' P1451Ͳ2, cat ά525Ϳ͖ 
  1ϵ60 75th Zailway �ong �ssn set x 2 mint͖ 1ϵ68 Electric drain set mint, incl oĸcial railway stamƉs.  
  �lso range NewsƉaƉer stamƉs.  Duch duƉn but incl good range of station cancels.  �bout 1750 stamƉs.  
  �lso album 130+ Zailway receiƉt documents with stamƉs. Ψ1,500

1ϵ ͬ Birds thematic colln on Ɖages arranged thematically by country.  Nothing scarce noted but nice range.  
  �bout 1500 stamƉs.  �lso incls NZ 1ϵ86 30c <oŬaŬo NZP& enveloƉe additionally illustrated with a 
  <oŬaŬo by :anet Darshall ;Θ signedͿ Ͳ a magniĮcent addition to a thematic bird colln. Ψ500

20 DΎ British �ntarctic derritory 1ϵ63Ͳ2012 mint colln ;some sets Dh, incl 1ϵ63 PictsͿ in 3 albums.  �ƉƉears 
  comƉlete Ɖlus some duƉlication.  'ood cv. Ψ1,000

21 ͬ British EmƉire 1840Ͳ1ϵ00 Ys colln in Η/mƉerialΗ ^' album ;Ɖub 18ϵ7Ϳ.  Noted͗ 1d BlacŬ͖ ϵ �aƉe of 
  'ood ,oƉe triangulars Θ 5 NZ &&Ys ;all Ɖoor condͿ.  �lso noted NZ 6d &^& mint.  sery sƉarse, only 
  300+ stamƉs but magniĮcent album. Ψ300

22 ͬ British �ommonwealth countries �ͲB c1870sͲ1ϵ50s colln on Ɖages mix mint Θ used.  Noted mint͗ 
  �den 1ϵ37 Picts short set to 1r͖ �ntigua͗ 1886 1ͬͲ Ys, 1ϵ08 �rms set, 1ϵ22Ͳ7 's 2ͬͲ to 4ͬͲ͖ �scension͗ 
  1ϵ22 ovƉts set ;no 5ͬͲͿ, 1ϵ24 Badge set ;5d tone, 2ͬͲ Θ 3ͬͲ Dh,Ϳ, 1ϵ38 Picts seln to 1ͬͲ, 1ϵ56 Picts 
  set͖ ^t sincent͗ c1870Ͳ80 Ys x 11 ;some toneͿ͖ Bahamas͗ 1ϵ48 Picts set͖ Barbados͗ 1ϵ50 Picts set͖ 
  Bermuda͗ 's 2ͬͲ, 2ͬ6d, 4ͬͲ, 5ͬͲ, 1ϵ21 dercent set, 's/ 2ͬͲ to ά1.  hsed �scension 1ϵ34 Picts set͖ 
  Bermuda 's ά1 on commercial cover͖ 's 10ͬͲ Θ 12ͬ6d ;Įscal cancelͿ.  Plus many other useful items.  
  Kver 600 stamƉs.  ,igh cv. Ψ1,750

23 ͬ British �ommonwealth 18ϵ4Ͳc2000s seln of 140 mostly mint on 7 ,agner tyƉe Ɖages.  Noted 
  �ustralia͗ 1Ϳ Zoos short set of 11 to 1ͬͲ mint, 2ͬͲ B�K& Dh,, 2ͬͲ to ά1 New 'uinea ;NW PaciĮc /slands 
  ovƉtsͿ mint ;toning on 5ͬͲ Θ ά1Ϳ Θ ά2 &h ;corner missingͿ͖ 2Ϳ 6d claret <ooŬaburra mint͖ 3Ϳ Bridge set 
  to 5ͬͲ &h͖ PaƉua 1ϵ10 set of 8 to 2ͬ6d mint͖ Brunei 18ϵ5 set of 10 &h ;Ψ1 two blunt cornersͿ with 
  10cͲ50c mint͖ North Borneo 18ϵ4 set of ϵ mint. Ψ1,100

24 h British �ommonwealth 1ϵ35 ^ilver :ubilee Kmnibus almost comƉlete used colln on ,agners.  Dissing 
  �scension, Dorocco �gencies ;British Θ ^Ɖanish currencyͿ, ^outh West �frica sets Θ EgyƉtͲBritish 
  &orces stamƉ͖ ^outh �frica singles ;rather than ũoinedͿ Ɖairs.  &ine cancellations throughout.  ^' cat 
  ά1760. Ψ750

25 DΎ British �ommonwealth 1ϵ35 ^ilver :ubilee Kmnibus comƉlete mintͬDh, colln of 24ϵ stamƉs on 
  ,agners ;excl EgyƉtͲBritish &orces stamƉͿ.  �lso incl additional >eeward /sl Θ Dontserrat Ɖerf 
  ^PE�/DEN sets, :amaica 6d Θ drinidad Θ dobago 2c lightning conductor Ňaws, ^amoa 1d Ɖ14 x 14Ъ, 
  ^outh �frica 6d with cleŌ sŬull Ňaw.  ^' cat ά2074. Ψ1,500

26 ͬ British �ommonwealth 1ϵ37Ͳ53 's/ mix mint Θ used colln in sƉecial ^' album.  Zeasonable coverage 
  but some stamƉs removed.  Noted mint͗ �den 1ϵ51 new currency ovƉt set͖ Basutoland 1ϵ38 short 
  set to 5ͬͲ͖ Dalayan ^tates some high vals͖ ά1 >eeward /sl ;Dh,Ϳ͖ Dauritius 1ϵ38 set͖ Dontserrat 1ϵ38 
  10ͬͲ Θ ά1, 1ϵ51 set͖ Dorocco �gencies 1ϵ4ϵ Θ 1ϵ51 sets͖ North Borneo 1ϵ51 set͖ ^arawaŬ 1ϵ50 set͖ 
  ^udan 1ϵ51 normal Θ oĸcials sets͖ ^waziland 1ϵ38 set, durŬs Θ �aicos 1ϵ51 set ;Dh,Ϳ.  hsed͗ 
  Northern Zhodesia 1ϵ38 1ͬͲ to 20ͬͲ.  ^ome stainingͬtoning to album but stamƉs virtually unaīected. Ψ800

27 D British �ommonwealth 1ϵ37 �oronation, 1ϵ46 Peace Θ 1ϵ53 �oronation comƉlete omnibus sets.  
  dhe 2 �oronation collns in sƉecial albums.  �at ά425. Ψ250

28 ͬ British �ommonwealth 1ϵ37Ͳ53 Kmnibus issues͗ 1Ϳ 1ϵ37 �oronation comƉlete mint Θ used sets of 
  202 in sͬb͖ 2Ϳ 1ϵ45Ͳ6 sictory almost comƉlete ;missing �ntigua, British 'uiana, &alŬland /sl �eƉs, 
  Dalta, Nyasaland Θ ^t <iƩsͲNevis setsͿ in mint blocŬs of 4 ;exceƉt singles of NZ, �ooŬ /sl, Niue Θ 
  Western ^amoaͿ in sͬb͖ ;3Ϳ 1ϵ4ϵ hPh seln of 1ϵ mint Θ 15 used͖ Θ 4Ϳ 1ϵ53 �oronation comƉlete mint 
  set of 106 stamƉs in annotated album.  ^' cat άϵ05. Ψ500

2ϵ ͬ British �ommonwealth 1ϵ38Ͳ65 tidy seln of 1000 mainly in comƉlete sets on ,agners ;33 mint, 21 
  Dh, Θ 13 usedͿ, incl high face values.  /ncl �ntigua 1ϵ53 set of 15 Dh,, �scension 1ϵ56 set of 13 
  mint, Bahamas 1ϵ54 set of 16 Dh,, British ,onduras 1ϵ53 set of 12 mint, &alŬland /sl �eƉs set of 15 
  used, ^t <iƩsͲNevis 1ϵ54 set of 15 mint, ^t ,elena 1ϵ38 set of 14 mint, ^arawaŬ 1ϵ55 set of 15 Dh,, 
  ^udan 1ϵ48 oĸcial set of 16 mint, ^waziland 1ϵ56 set of 12 mint, dristan da �unha 1ϵ52 set of 12 
  mint.  ^' cat ά4200. Ψ1,500

30 ͬ British �ommonwealth 1ϵ48Ͳϵ ^ilver Wedding 131 of the 138 issues Ͳ missing 5r ^omaliland͖ Ɖlus 
  dangier, ^outh �frica Θ ^W� sets.  Dint ;ά1 :amaica Θ Ψ4.80 dΘd &hͿ.  �at ά2200+. Ψ1,000

31 ͬ British �ommonwealth 1ϵ48 ^ilver Wedding Kmnibus seln of 48 mint ;12 Dh,Ϳ Θ 20 used sets on 
  ,agners.  /ncl Northern Zhodesia mint, ,ong <ong used, �den used Θ Dalaya ;PerlisͿ used sets.  ^' 
  cat ά2040.  DintͬDh,ͬused. Ψ850

32 Ύ British �ommonwealth 1ϵ4ϵ hPh omnibus comƉlete colln of 310 stamƉs ;Ɖlus BahawalƉur ordinary 
  Θ oĸcials Ɖerf var setsͿ.  �at ά3ϵ5.  Dh,. Ψ250

33 ͬ British �ommonwealth ;incl 'BͿ 1ϵ52Ͳ60 YE// mix mint Θ used in good ^' New �ge sƉringbacŬ album.  
  Noted many good sets.  Dint͗ 1ϵ53 �den ,adhramaut͖ 1ϵ53 Bermuda͖ 1ϵ53 �aymans ;no 2ͬͲ, 10ͬͲͿ͖ 
  1ϵ54 Dalta͖ 1ϵ56 ^ierra >eone.  hsed͗ 'B sƉecialised Wildings͖ 1ϵ56 B^/ ;a few mint, 10ͬͲ &hͿ, Ɖlus 
  many individual good items.  Probably a couƉle thousand stamƉs.  'ood �v. Ψ750

34 ͬ �anada c185ϵͲ1ϵ70s colln on ,agners Θ Ɖages.  'ood range all issues to c1ϵ50 but mixed cond, incl 
  used about 150 Ys ;noted Ψ2 :ubilee 'h faultsͿ͖ Es// x about 75 to 50c incl Yuebec set etc.  Dint 
  noted in good cond but some disturbed gum.  Ъc, 8c x 2, 10c :ubilees ;ƉaƉer adhesionsͿ͖ 1ϵ35 Picts 
  to Ψ1͖ 18ϵ7 Ъc Ys irregular blocŬ of 10 ;Dh,Ϳ͖ Ψ1 Dt �avell etc.  �lso noted about 110 YE// booŬlet 
  Ɖanes.  ,igh cv.  DintͬDh, Θ used. Ψ2,500

35 h �anada 185ϵͲc1ϵϵ5 used colln in sͬb.  Noted 185ϵ 2c roseͲred mint, Ɖerf tones ;^' 44, cat ά600Ϳ͖ 
18ϵ7 :ubilee range to Ψ2͖ 1ϵ07 Yuebec set mintͬused Θ a few Zevenues at end.  �uƉn Θ some mixed 
cond.  &irst 3 Ɖgs cat ά4200+. Ψϵ50

36 ͬ �ooŬ /sl 18ϵ2Ͳ1ϵ46 Provisionals to Pictorials mostly mint ;many sets, mainly later are Dh,Ϳ.  Noted͗ 
  Provisionals x 3 sets Ͳ mint Θ 2 &h 1 Ɖlus 1d Θ 1Ъd blocŬs of 4 mint͖ good seln DaŬeaΖs Θ derns incl 
  several sets mostly mint, noted ΗD�Nh�EΗ sͬl hͬs on Ъd dern, not seen by us͖ 's 2 Ɖerf Ɖair blocŬs 
  of 4 set͖ 1ϵ21 Ys>d 2ͬ6d Ͳ ά1 set mint͖ �rms 2ͬ6d to ά5 ;ά5 x 2Ϳ͖ good seln all Pict sets incl large 
  blocŬs 1ϵ44Ͳ6 set.  'ood cv.  �lso 3 real Ɖhoto Ɖͬcs Θ 2 enveloƉes incl ϵd 's. Ψ2,000

37 ͬ �ooŬ /sl 1ϵ46Ͳ201ϵ aƉƉarently comƉlete mint in 15 albums, also incl ΖZarotongaΖ issues from 2011 
  ;many sets esƉecially later are Dh,Ϳ.  Noted͗ 1ϵ4ϵ Picts set in blocŬ of 4s͖ 1ϵ63 Pictorials Ɖlate blocŬ 
  of 4 set͖ ά1 �rms �irmail missing Ɖlane in blocŬ of 4 ;&hͿ Θ single ;mintͿ͖ 10ͬͲ �irmail blocŬ of 4 ;&hͿ͖ 
  Ψ2 ;x 3Ϳ, Ψ6 Θ Ψ10 �rms ovƉts Θ all the high vals from 1ϵ67 onwards.  � very extensive colln incl the 
  not oŌen seen very recent issues.  ,uge cv.  Weight 15Ŭg. Ψ2,750

38 ͬ �enmarŬ 1851Ͳ1ϵ50s colln mix of mint Θ used in ^chaubeŬ sƉringbacŬ album.  Noted used͗ 1851 4rbs͖ 
  1854 set ;all 4 margins exceƉt 16sŬ 3 marginsͿ͖ 1858 set, 1864 set ;8sŬ oͬcͿ͖ 1870 set ;no 16sŬ, 48sŬ 
  fadedͿ͖ 1875 set͖ 1ϵ04 set͖ 1ϵ12 5Ŭ 'PK x 2.  Dint͗ 1ϵ50 numerals set͖ 1ϵ12Ͳ5 surcharges͖ 1ϵ18 27Ƃ 
  ovƉt NewsƉaƉer set͖ 1ϵ25 �irs set͖ then mostly comƉlete to 1ϵ50s.  �lso good seln bacŬ of booŬ mix 
  mint Θ used.  sendor ^d� about h^Ψ6000. Ψ1,750

3ϵ ͬ &alŬland /sl 1878Ͳ2013 extensive colln in ϵ albums virtually comƉlete, nearly all mint but many sets to 
  1ϵ66 mint Θ used.  Noted͗ 1878 Ys set + extra shades͖ 1ϵ04 Es// set ;incl 5ͬͲ x 2 Θ extra 3ͬͲ &hͿ͖ 1ϵ12 
  's set Ɖlus shades incl extra 5ͬͲ͖ 1ϵ2ϵ 's short set to 10ͬͲ͖ 1ϵ33 Picts short set to 2ͬ6d͖ 1ϵ38 Picts set
  ;Ɖlus &h setͿ͖ 1ϵ48 ^ilver :ubilee set ;10ͬͲ is &hͿ͖ 1ϵ52 Picts͖ 1ϵ60 Picts ;Ɖlus &h setͿ͖ etc etc. ,igh cv. Ψ3,750

40 ͬ &alŬland /sl �eƉs 1ϵ44Ͳ85 mint colln comƉlete, noted͗ 1ϵ44 ovƉts sets͖ 1ϵ46 Θ 1ϵ48 thicŬ Θ thin lined 
  maƉ set, Ɖlus thicŬ set with gaƉ in 180Σ var͖ 1ϵ54 Picts set etc .  Plus duƉn noted 1ϵ54 Picts 2 extra 
  sets.  �lso a few used. Ψ750

41 ͬ &iũi 1878Ͳ1ϵ75 colln on 51 Ɖgs.  Noted͗ 18ϵ1 2Ъd on 2d Ηlarge falling diamondΗ Ňaw, mint ;^' 71 varͿ͖ 
  18ϵ1 Ъd Ɖ11 double Ɖerfs ;1 row blind, in lower marginͿ mint͖ useful range 's incl ά1 ;die //Ϳ used͖ 
  's/ set mint͖ YE// ά1 mint.  �at ά2000.  Dint Θ used. Ψ750

42 DΎ &iũi c18ϵ1Ͳ2016 extensive mintͬDh, colln on Ɖages ;several 18ϵ1Ͳ8 issues usedͿ, all in mounts. Noted͗ 
  1ϵ03 Es// wmŬ crown �� short set to 5ͬͲ͖ 1ϵ12 's wmŬ mult crown �� short set to 5ͬͲ with shades͖ 
  1ϵ22Ͳ7 's wmŬ mult scriƉt �� set ;to 5ͬͲͿ͖ virtually comƉlete from 1ϵ35 Θ all aƉƉear Dh, from mid 
  1ϵ70s. Ψ1,000

43 ͬ &rance 184ϵͲ1ϵ80s colln in 3 �avo hingeless albums, most Ɖre WW/ used.  Noted 13 early imƉerfs, 
  186ϵ 5& NaƉoleon used ;minor faultsͿ, 23 other �eresͬNaƉoleon used, 1876 5& Peace Θ �ommerce 
  &h, Douchon 3c mint͖ good range of Dersons͖ 1ϵ17 War KrƉhans to 35c + 25c mint͖ 1ϵ18 Zed �ross 
  mint͖ 1ϵ26 surcharges set mint͖ 1ϵ26 War KrƉhans mint͖ 1ϵ28 ^inŬing &und s&h͖ 1ϵ30 Θ 1ϵ31 ^inŬing 
  &und mint͖ 1ϵ37 Duseum set of 2 Dh,.  Nearly comƉlete thereaŌer, mostly mint.  1ϵ47 Θ 1ϵ4ϵ 500& 
  mint.  &rom c1ϵ70s mainly Dh,.  DintͬDh,. Ψ2,000

44 ͬ &rance c1853Ͳ1ϵ70s mostly used colln on Ɖages.  Noted͗ 18 NaƉoleon imƉerfs + 20c on 1860 entire͖ 
  17 Ɖerf NaƉoleons͖ c1870s 23 �ereses ;incl 5 imƉerfͿ͖ some useful 1ϵ20sͲ30 �ommems incl 20& Pont 
  du 'ard͗ good coverage to 1ϵ70s.  �lso some bacŬ of booŬ.  Well over 2000 stamƉs. Ψ600
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45 ͬ 'B Θ British �ommonwealth 1840Ͳ1ϵϵ0s collnsͬaccum in album Ɖages Θ 2 small sͬbs.  dhe 'B colln 
  tidy in ^enator album.  Noted 184ϵ 1d BlacŬ ;no margins close all roundͿ Θ 2d Blue 4 margins exceƉt 
  touches 1 corner, reasonable coverage but no Ŭey items.  dhe British �omm collnsͬaccums c18ϵ0Ͳ
  1ϵ80s rather untidy.  � reasonable NZ colln incl 13 Ɖerf &&Ys, used Zed Θ Blue Boys.  BeƩer items 
  mint incl͗ 'ambia 1ϵ38 5ͬͲ Θ 10ͬͲ Picts͖ <hd 1ϵ38 50cͲ10ͬͲ Picts͖ �', 4d driangular ;no gumͿ͖ 
  Nyasaland 1ϵ38 's/ short set of 5ͬͲ͖ 1ϵ4ϵ hPh Kmnibus comƉlete.  �lso an EgyƉt colln c1860sͲ1ϵ6ϵs 
  with many useful mint Θ used items.  dotal several thousand stamƉs. Ψ1,500
46 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵ88 used colln in >ͬ, standard album Ͳ rather untidy ;a few mͬss etc mintͿ.  Noted 1d BlacŬ 
  x 5 ;4 with red D� cancels, all 1Ͳ2 margins at bestͿ͖ 250+ other Ys incl 1d Zeds most Ɖlate NoΖs ;no 
  good noΖsͿ Θ 1852 10ͬͲ x 2 ;1 good, other tonedͿ͖ mostly comƉlete from 1ϵ35 incl 1ϵ48 ά1 ^ilver 
  Wedding Dh, Θ 'hͬ&h.  � few regionals, oĸcials etc. Ψ850
47 h 'B 1840Ͳ1ϵ00 colln of 78 used in ^' sictoria era hingeless album with sliƉcase.  Noted͗ 1d BlacŬ ;�'Ϳ 
  ;4 margins 2 close, Ɖlate 8, red D�Ϳ͖ 1867 ϵd Ɖale straw 'h with wing margin Θ 2ͬͲ deeƉ blue &h͖ 
  1873 6d grey 'h͖ 1884 5ͬͲ crimson &h Θ 10ͬͲ ultramarine ;'h bit grubbyͿ͖ 1883 set of 10 'hͬ&h ;ϵd 
  with heavy cancelͿ.  �lso incl 1d Dulready leƩer sheet ;blacŬ D� cancel Θ �ƉrilͬDay 1841 bͬss, folded 
  not in line with designͿ Θ 1d BlacŬ ;&:Ϳ ;3Ъ margins, Ɖlate 1b, red D� cancelͿ on Ɖiece from cover 
  with ^EP 5 1840 bͬsͿ. Ψ1,500

48 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵϵ0s substantial colln in 4 ^' Windsor albums.  Noted͗ 1840 3 x 1d BlacŬ, 4 x 2d blue 
  ;minor faults etcͿ͖ 1841 13 x 1d red, 5 x 2d blue͖ 1855 1d Ɖ14 small �rown wmŬ invtd &h, 1d Ɖlate 
  nos, scarce Ɖlate 133 blocŬ of 4 ;seƉarationͿ mintͬDh,͖ Ɖlate 15ϵ blocŬ of 6 mintͬDh,͖ embossed 
  6d 2 margins͖ 10d Θ 1ͬͲ cut to shaƉe͖ ^urface Ɖrinted to 1880 x 60+, incl ϵd ^' 87 'hͬ&h ;^' cat 
  ά575Ϳ͖ 2d ^tars, Ɖerf x 7͖ ϵd ^' 110 'hͬ&h ;^' cat ά325Ϳ͖ 1883 5d, ϵd lilac Θ green used ;good colourͿ͖ 
  :ubilees mint incl 5d, 6d, ϵd͖ Es// mint incl 2d, 4d, ;bothͿ, 6d, 7d, ϵd, 10d, 1ͬͲ͖ used 4 x 2ͬ6d͖ 2 x 5ͬͲ͖ 
  's Zoyal �yƉher mint set of control singles excl ϵd green͖ 's/ the three ά1 all Dh,͖ YE// 1ϵ55 �astles 
  mint͖ 1ϵ58 graƉhite set Dh, + 2Ъd graƉhite wmŬ invtd Dh, Θ 1Ъd used͖ 1ϵ5ϵ ƉhosƉhorͲgraƉhite 
  set mint Θ Dh,͖ 'uernsey 1ϵ41 set in blocŬs mintͬDh, Θ banŬnote Ɖair Dh,. Ψ2,700

4ϵ �ͬ 'B 1840sͲ1ϵ70s colln in sͬb.  Noted͗ 1840 1d BlacŬ Θ 2d blue each x 3 ;mixed condͿ͖ 1ϵ24Ͳ5 EmƉire 
  Exbn sets Dh, ;1ϵ25 1d small tone sƉotͿ͖ 1ϵ4ϵ ά1 ^ilver :ubilee Dh,͖ 1ϵ51 5ͬͲ �over Dh,͖ 1ϵ5ϵ 
  Wildings ƉhosƉhor graƉhite set of 8 in blocŬ of 6s ;cat ά600Ϳ͖ Ɖlus other useful items, about 500 
  stamƉs.  DintͬDh,ͬused. Ψ850
50 h 'B 1840Ͳc1ϵ80 used colln on Ɖages.  Noted 1840 2d blue ;3 margins thinnedͿ͖ good seln Ys surface 
  Ɖrints ;with abnormally Įne ƉmŬsͿ͖ 1883 2ͬ6d Θ 5ͬͲ͖ 2ͬ6d Θ 5ͬͲ Es// Θ 10ͬͲ ^eahorse ;BW original 
  designͿ͖ reasonably comƉlete 1ϵ35 to mid 1ϵ70s. Ψ500
51 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵ78 colln of 1200+ mint Θ used ;from 1ϵ46Ϳ in WarwicŬ album.  Noted͗ 1840 1d BlacŬ ;Ɖl 2, 
  4 margin 2 close, red D�Ϳ, 1ϵ40 2d blue ;Ɖl 1, 4 margins 2 close, red D�Ϳ, 1865 1ͬͲ green, 1883 5ͬͲ 
  rose, 1883 5d Θ 6d dull green.  �lso incl seƉarate sͬb of ϵ50 used 'B duƉlicates.  Dixed cond.  ^' cat 
  ά8000+. Ψ1,000

52 ͬ 'B 1840Ͳ7ϵ Ys engraved issues collnͬaccum on ,agners Θ old Ɖages.  Noted͗ Dulready enveloƉe 
  ;very raggedͿ, 14 1d BlacŬs Θ 1 on Ɖart entire͖ 1d Zeds imƉerf about 50 + ϵ covers, 2d imƉerf 14 + 1 
  cover͖ 1d Zed Ɖerf 250+ ;incl a few mintͿ + ϵ covers͖ 2d Ɖerf 20+ + 3 covers etc etc.  sery mixed cond 
  Θ massive cv. Ψ3,000

53 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵ68 colln on ^' ΗWindsorΗ Ɖages, some sƉecialisation, mix mint Θ used.  Patchy in Ɖlaces 
  but beƩer items incl used͗ 1d BlacŬ ;Ɖlate 3, red D� cancelͿ͖ 1840 2d blue x 2 ;3 margins Θ no 
  marginsͿ͖ 1d red 4 corner leƩers missing only 23 Ɖlate NoΖs ;No 223, 224, 225 but some useful seenͿ͖ 
  2d blue all 7 Ɖlates͖ 's �owney ,eads good seln͖ 2ͬ6d Ͳ 10ͬͲ ^eahorses original designs͖ YE// Wildings
  sƉecialised seln ;mix mint Θ usedͿ͖ mint a few YE// commem ƉhosƉhors. Ψ750

54 ͬ 'B 1840Ͳ2017 simƉliĮed mixed mint Θ used colln in 3 �avo standard albums.  Earlies mostly used, 
  then mixed mint Θ used to 's/ Ɖeriod.  Ys good range of used, incl 1840 1d BlacŬ 3 margins Θ 2d 4 
  close margins ;cat ά1350Ϳ, 1847 1ͬͲ imƉerf ^' 55 cut sƋuare 1 margin ;cat ά1000Ϳ, 6d wmŬ error ^' 
  ϵ7c ;Ɖerfs trimmed 1 side, cat ά2400Ϳ, 2ͬͲ brown ;trimmed Ɖerfs͖ cat ά4250Ϳ, 1880 1ͬͲ orangeͲbrown 
  ^' 151 ;ά550Ϳ.  dotal Ys cat aƉƉrox ά20,000 simƉl.  dhereaŌer, near comƉlete used ;simƉlͿ Es//Ͳ's/, 
  incl Es// used to 10ͬͲ ;also ά1 very heavy cancelͿ, 's to ά1 ^' 404 'h ;ά1 cat ά1600Ϳ, ά1 Ph� 'h 
  ;ά550Ϳ.  YE// virtually comƉlete >, mint 1ϵ50sͲ2017 ;decimals cat aƉƉrox ά3000 from 1ϵ80Ϳ. Ψ2,500

55 ͬ 'B 1840Ͳ2000 colln of 2250+ mostly used in large sͬb.  Noted͗ 1d BlacŬs x 2 ;�&, 4 margins, Ɖlate 1b, 
  red D� canc, small tear Θ >>, 3 margins, Ɖlate 6, red D� cancͿ͖ 2d Blue ;,&, 2 margins, Ɖlate 1, red D� 
  canc, small cut into boƩomͿ͖ 1856 4d no corner leƩers, wmŬ medium garter 'h͖ 1856 4d vermillion, 
  Ɖlate 15 'h͖ 1883 set of 10 ;no ϵdͿ 'hͬ&h͖ 1883 10ͬͲ ultramarine &h͖ 1ϵ18 ^eahorses BW Ɖrinting 
  5ͬͲ &h Θ 10ͬͲ 'h ;short ƉerfͿ.  ,igh cv Ψ750
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45 ͬ 'B Θ British �ommonwealth 1840Ͳ1ϵϵ0s collnsͬaccum in album Ɖages Θ 2 small sͬbs.  dhe 'B colln 
  tidy in ^enator album.  Noted 184ϵ 1d BlacŬ ;no margins close all roundͿ Θ 2d Blue 4 margins exceƉt 
  touches 1 corner, reasonable coverage but no Ŭey items.  dhe British �omm collnsͬaccums c18ϵ0Ͳ
  1ϵ80s rather untidy.  � reasonable NZ colln incl 13 Ɖerf &&Ys, used Zed Θ Blue Boys.  BeƩer items 
  mint incl͗ 'ambia 1ϵ38 5ͬͲ Θ 10ͬͲ Picts͖ <hd 1ϵ38 50cͲ10ͬͲ Picts͖ �', 4d driangular ;no gumͿ͖ 
  Nyasaland 1ϵ38 's/ short set of 5ͬͲ͖ 1ϵ4ϵ hPh Kmnibus comƉlete.  �lso an EgyƉt colln c1860sͲ1ϵ6ϵs 
  with many useful mint Θ used items.  dotal several thousand stamƉs. Ψ1,500
46 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵ88 used colln in >ͬ, standard album Ͳ rather untidy ;a few mͬss etc mintͿ.  Noted 1d BlacŬ 
  x 5 ;4 with red D� cancels, all 1Ͳ2 margins at bestͿ͖ 250+ other Ys incl 1d Zeds most Ɖlate NoΖs ;no 
  good noΖsͿ Θ 1852 10ͬͲ x 2 ;1 good, other tonedͿ͖ mostly comƉlete from 1ϵ35 incl 1ϵ48 ά1 ^ilver 
  Wedding Dh, Θ 'hͬ&h.  � few regionals, oĸcials etc. Ψ850
47 h 'B 1840Ͳ1ϵ00 colln of 78 used in ^' sictoria era hingeless album with sliƉcase.  Noted͗ 1d BlacŬ ;�'Ϳ 
  ;4 margins 2 close, Ɖlate 8, red D�Ϳ͖ 1867 ϵd Ɖale straw 'h with wing margin Θ 2ͬͲ deeƉ blue &h͖ 
  1873 6d grey 'h͖ 1884 5ͬͲ crimson &h Θ 10ͬͲ ultramarine ;'h bit grubbyͿ͖ 1883 set of 10 'hͬ&h ;ϵd 
  with heavy cancelͿ.  �lso incl 1d Dulready leƩer sheet ;blacŬ D� cancel Θ �ƉrilͬDay 1841 bͬss, folded 
  not in line with designͿ Θ 1d BlacŬ ;&:Ϳ ;3Ъ margins, Ɖlate 1b, red D� cancelͿ on Ɖiece from cover 
  with ^EP 5 1840 bͬsͿ. Ψ1,500

48 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵϵ0s substantial colln in 4 ^' Windsor albums.  Noted͗ 1840 3 x 1d BlacŬ, 4 x 2d blue 
  ;minor faults etcͿ͖ 1841 13 x 1d red, 5 x 2d blue͖ 1855 1d Ɖ14 small �rown wmŬ invtd &h, 1d Ɖlate 
  nos, scarce Ɖlate 133 blocŬ of 4 ;seƉarationͿ mintͬDh,͖ Ɖlate 15ϵ blocŬ of 6 mintͬDh,͖ embossed 
  6d 2 margins͖ 10d Θ 1ͬͲ cut to shaƉe͖ ^urface Ɖrinted to 1880 x 60+, incl ϵd ^' 87 'hͬ&h ;^' cat 
  ά575Ϳ͖ 2d ^tars, Ɖerf x 7͖ ϵd ^' 110 'hͬ&h ;^' cat ά325Ϳ͖ 1883 5d, ϵd lilac Θ green used ;good colourͿ͖ 
  :ubilees mint incl 5d, 6d, ϵd͖ Es// mint incl 2d, 4d, ;bothͿ, 6d, 7d, ϵd, 10d, 1ͬͲ͖ used 4 x 2ͬ6d͖ 2 x 5ͬͲ͖ 
  's Zoyal �yƉher mint set of control singles excl ϵd green͖ 's/ the three ά1 all Dh,͖ YE// 1ϵ55 �astles 
  mint͖ 1ϵ58 graƉhite set Dh, + 2Ъd graƉhite wmŬ invtd Dh, Θ 1Ъd used͖ 1ϵ5ϵ ƉhosƉhorͲgraƉhite 
  set mint Θ Dh,͖ 'uernsey 1ϵ41 set in blocŬs mintͬDh, Θ banŬnote Ɖair Dh,. Ψ2,700

4ϵ �ͬ 'B 1840sͲ1ϵ70s colln in sͬb.  Noted͗ 1840 1d BlacŬ Θ 2d blue each x 3 ;mixed condͿ͖ 1ϵ24Ͳ5 EmƉire 
  Exbn sets Dh, ;1ϵ25 1d small tone sƉotͿ͖ 1ϵ4ϵ ά1 ^ilver :ubilee Dh,͖ 1ϵ51 5ͬͲ �over Dh,͖ 1ϵ5ϵ 
  Wildings ƉhosƉhor graƉhite set of 8 in blocŬ of 6s ;cat ά600Ϳ͖ Ɖlus other useful items, about 500 
  stamƉs.  DintͬDh,ͬused. Ψ850
50 h 'B 1840Ͳc1ϵ80 used colln on Ɖages.  Noted 1840 2d blue ;3 margins thinnedͿ͖ good seln Ys surface 
  Ɖrints ;with abnormally Įne ƉmŬsͿ͖ 1883 2ͬ6d Θ 5ͬͲ͖ 2ͬ6d Θ 5ͬͲ Es// Θ 10ͬͲ ^eahorse ;BW original 
  designͿ͖ reasonably comƉlete 1ϵ35 to mid 1ϵ70s. Ψ500
51 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵ78 colln of 1200+ mint Θ used ;from 1ϵ46Ϳ in WarwicŬ album.  Noted͗ 1840 1d BlacŬ ;Ɖl 2, 
  4 margin 2 close, red D�Ϳ, 1ϵ40 2d blue ;Ɖl 1, 4 margins 2 close, red D�Ϳ, 1865 1ͬͲ green, 1883 5ͬͲ 
  rose, 1883 5d Θ 6d dull green.  �lso incl seƉarate sͬb of ϵ50 used 'B duƉlicates.  Dixed cond.  ^' cat 
  ά8000+. Ψ1,000

52 ͬ 'B 1840Ͳ7ϵ Ys engraved issues collnͬaccum on ,agners Θ old Ɖages.  Noted͗ Dulready enveloƉe 
  ;very raggedͿ, 14 1d BlacŬs Θ 1 on Ɖart entire͖ 1d Zeds imƉerf about 50 + ϵ covers, 2d imƉerf 14 + 1 
  cover͖ 1d Zed Ɖerf 250+ ;incl a few mintͿ + ϵ covers͖ 2d Ɖerf 20+ + 3 covers etc etc.  sery mixed cond 
  Θ massive cv. Ψ3,000

53 ͬ 'B 1840Ͳ1ϵ68 colln on ^' ΗWindsorΗ Ɖages, some sƉecialisation, mix mint Θ used.  Patchy in Ɖlaces 
  but beƩer items incl used͗ 1d BlacŬ ;Ɖlate 3, red D� cancelͿ͖ 1840 2d blue x 2 ;3 margins Θ no 
  marginsͿ͖ 1d red 4 corner leƩers missing only 23 Ɖlate NoΖs ;No 223, 224, 225 but some useful seenͿ͖ 
  2d blue all 7 Ɖlates͖ 's �owney ,eads good seln͖ 2ͬ6d Ͳ 10ͬͲ ^eahorses original designs͖ YE// Wildings
  sƉecialised seln ;mix mint Θ usedͿ͖ mint a few YE// commem ƉhosƉhors. Ψ750

54 ͬ 'B 1840Ͳ2017 simƉliĮed mixed mint Θ used colln in 3 �avo standard albums.  Earlies mostly used, 
  then mixed mint Θ used to 's/ Ɖeriod.  Ys good range of used, incl 1840 1d BlacŬ 3 margins Θ 2d 4 
  close margins ;cat ά1350Ϳ, 1847 1ͬͲ imƉerf ^' 55 cut sƋuare 1 margin ;cat ά1000Ϳ, 6d wmŬ error ^' 
  ϵ7c ;Ɖerfs trimmed 1 side, cat ά2400Ϳ, 2ͬͲ brown ;trimmed Ɖerfs͖ cat ά4250Ϳ, 1880 1ͬͲ orangeͲbrown 
  ^' 151 ;ά550Ϳ.  dotal Ys cat aƉƉrox ά20,000 simƉl.  dhereaŌer, near comƉlete used ;simƉlͿ Es//Ͳ's/, 
  incl Es// used to 10ͬͲ ;also ά1 very heavy cancelͿ, 's to ά1 ^' 404 'h ;ά1 cat ά1600Ϳ, ά1 Ph� 'h 
  ;ά550Ϳ.  YE// virtually comƉlete >, mint 1ϵ50sͲ2017 ;decimals cat aƉƉrox ά3000 from 1ϵ80Ϳ. Ψ2,500

55 ͬ 'B 1840Ͳ2000 colln of 2250+ mostly used in large sͬb.  Noted͗ 1d BlacŬs x 2 ;�&, 4 margins, Ɖlate 1b, 
  red D� canc, small tear Θ >>, 3 margins, Ɖlate 6, red D� cancͿ͖ 2d Blue ;,&, 2 margins, Ɖlate 1, red D� 
  canc, small cut into boƩomͿ͖ 1856 4d no corner leƩers, wmŬ medium garter 'h͖ 1856 4d vermillion, 
  Ɖlate 15 'h͖ 1883 set of 10 ;no ϵdͿ 'hͬ&h͖ 1883 10ͬͲ ultramarine &h͖ 1ϵ18 ^eahorses BW Ɖrinting 
  5ͬͲ &h Θ 10ͬͲ 'h ;short ƉerfͿ.  ,igh cv Ψ750

R E M E M B E R  WE  TAK E  AL L  M AJ OR  CR E D IT CAR D S

56 ͬ 'B 1858Ͳ2000 colln in 3 �avo hingless albums with sliƉcases ;Ɖages comƉlete from 1840Ϳ, very sƉarse 
  Ys Θ Es//, no Kĸcials Θ few �ues.  &rom 's reasonably comƉlete, no Ŭey items but good coverage 
  YE// Wildings Θ early YE// �ommem ƉhosƉhors etc.  Dachins Θ Zegionals aƉƉear comƉlete.  �lso 
  small sͬb, aƉƉarent duƉn but also Įlls a few gaƉs.  Nice lot for continuation. Ψ750

57  'B 18ϵ1Ͳ1ϵ11 Zailway leƩer stamƉs about 400 on annotated Ɖages, incl blocŬs, sheets, a few on Ɖiece.  
  /ncl a �ealerΖs circuit booŬ with about 250 North Eastern Zly 2d unused ;Ɖage adherancesͿ, wide range 
  of railway coΖs covered Ͳ vendor states 102 of the 108 that existed are reƉresented. Ψ600

58 DΎ 'B c1ϵ12Ͳ1ϵ60s accum of Ɖlate control selvedge marŬings on blocŬs or striƉs.  /ncl about 100 's 
  deĮns Ͳ mostly as corner striƉs of 3͖ about 75 's/ blocŬs incl many commems Θ about 75 YE// 
  commems Θ Wildings blocŬ.  � few creased.  DintͬDh,. Ψ1,250

5ϵ D 'B 1ϵ52Ͳ70 YE// sƉecialised mint colln in >ͬ, hingeless album.  'ood coverage Wilding varieties Θ 
  ƉhosƉhor commems.  �lso regionals ;no �uesͿ. Ψ300

60 ͬ 'ermany c1ϵ55Ͳ2020 extensive colln in 3 x 48 Ɖage ;24 leavesͿ >ͬ, sͬbs.  West 'ermany to 1ϵϵ0.  
  'ood seln to c1ϵ70 mostly used, then aƉƉears comƉlete incl mͬss mint ;aƉƉarently all Dh, from 
  mid 1ϵ70sͿ.  ,igh cv. Ψ3,000

61 Ύ 'ermany 1ϵϵ0Ͳ^eƉt 2010 near comƉlete colln in ^chaubeŬ hingeless album, incl 58 mͬss. Weighs 
3.4Ŭg.  ^' cat ά4150.  Dh,. Ψ1,500

62 �ͬ 'ermany 1850sͲ1ϵ60s varied colln with interesting covers Θ Ɖͬcs incl earlies from ^tates ;eg ,anover 
^' 1 on entireͿ.  �ssorted Ɖostal stationery Θ large Ƌuantity inŇation era issues mostly in sheets incl 
on cover.  dotal 200+ covers Θ well over 1000 stamƉs. Ψ725

63 �ͬ 'ermanyͲWest 1ϵ4ϵͲc1ϵ70 extensive colln of mint ;earlier issuesͿ, used, covers Θ &��s in 4 WarwicŬ 
  loose leaf albums.  /ncl most early issues >, mint Θ &h, some on &��s or Ph covers ;some to NZͿ, even 
  Ph blocŬs of scarcer stamƉs.  >ater issues  ;from late 1ϵ50sͿ aƉƉear virtually comƉlete ;Dh, Θ &hͿ.  
  'enerally Įne throughout.  dhe 1st album alone ;to c1ϵ5ϵͿ cat aƉƉrox ά7000.  DintͬDh,ͬused. Ψ2,300

64 h 'ermanyͲWest 1ϵ51Ͳ2010 colln near comƉlete ;from 1ϵ51Ϳ, in 3 >euchƩurm hingeless albums, incl 
  77 mͬss.  Weighs 8.2Ŭg.  ^' cat ά5100.  'hͬ&h. Ψ2,000

65 Ύ 'ermanyͲWest 1ϵ63Ͳ8ϵ near comƉlete colln in ^chaubeŬ hingeless album, incl 1ϵ mͬss. Weighs 2.5Ŭg.  
  ^' cat ά1730.  Dh,. Ψ750

66 ͬ 'ermanyͲWest 1ϵ66Ͳ2001 Dh, Θ used in 6 >indner albums, aƉƉears comƉlete Ɖlus a few extras. Ψ525

67 h 'ermanyͲWest Berlin 1ϵ48Ͳϵ0 used colln in Ɖrinted >indner album.  �Ōer scaƩered 1ϵ48 ovƉts, 
  aƉƉears comƉlete excl 1ϵ4ϵ mͬs, 1ϵ53 Wilhelm �hurch, 1ϵ77 booŬlet Ɖanes.  1ϵ4ϵ hPh 1m Θ 2m 
  each shortened corner Ɖerf.  ,igh standard. Ψ525

68 Ύ 'ermanyͲWest Berlin 1ϵ62Ͳϵ0 near comƉlete colln in ^chaubeŬ hingeless album, incl 5 mͬs.  Weighs 
  1.8Ŭg.  ^' cat ά1080.  Dh,. Ψ500

6ϵ ͬ 'ermanyͲEast 1ϵ4ϵͲ76 comƉrehensive colln of mint, used Θ &��s ;many Ph to NZͿ in 6 ƉacŬed old 
  sƉringbacŬ albums.  Noted some scarce earlier items, eg͗ 1ϵ50 �ebria Exbn mͬs ^' E2ϵa cat ά225 ;on 
  &�� to NZͿ, 1ϵ51 �hina &riendshiƉ set ^' E43Ͳ45 mint ;50Ɖf ƉaƉer adhesionsͿ Θ &h ;cat ά450Ϳ, 1ϵ53 
  Darx mͬs set ^' E111a mint ;cat ά250Ϳ.  dhe 1st album alone ;to 1ϵ55Ϳ cat aƉƉrox ά4000.  �ƉƉears 
  fairly comƉlete from late 1ϵ50s.  Dostly comƉlete sets Ɖresent.  Dany thousands of stamƉs.  ,igh cv.  
  Dint Θ used. Ψ1,500

70 h 'ermanyͲEast 1ϵ4ϵͲ60 used colln in old >euchƩurm ;>ighthouseͿ sƉringbacŬ hingeless album virtually 
  comƉlete missing a few, esƉecially Ŭey earlies but noted 1ϵ50 �ebria mͬs, Polish sisit Θ �hina 
  &riendshiƉ sets. Ψ500

71 ͬ 'ermanyͲEast 1ϵ4ϵͲϵ0 collns͗ 1ϵ76Ͳϵ0 in �avo standard album mostly comƉlete to 1ϵ80, then 
  reasonable coverage͖ 1ϵ4ϵͲ80 colln on Ɖages, nearly all used incl a few beƩer earlies͖ misc 'ermany 
  colln on Ɖages ;mostly East 'ermanyͿ.  Dint Θ used. Ψ850

72 ͬ 'ermanyͲEast 1ϵ78Ͳϵ0 colln of 700 diī used in ^chaubeŬ hingeless album, also incl 50 Dh,. Weighs 
  3Ŭg.  ^' cat ά580.  Dh,ͬused. Ψ250

73 ͬ 'ilbert Θ Ellice /sl 1ϵ11Ͳ70 virtually comƉlete mint colln.  Noted͗ 1ϵ11 's ovƉt set͖ 1ϵ12 's short sets 
  mint Θ &h to 5ͬͲ͖ 1ϵ3ϵ Picts͖ 1ϵ40 �ues ;1ͬͲ Θ 1ͬ6d &hͿ͖ 1ϵ4ϵ ά1 ^ilver :ubilee͖ 1ϵ56 Picts x 2 sets etc. Ψ400

74 ͬ 'reece c1861Ͳ1ϵ30s collnͬaccum in 2 dilaƉidated sͬbs etc.  sery untidy but noted 200+ imƉerf ,ermes 
  ,eads ;many 4 marginsͿ, also seln later issues incl Postage �ues Θ random seln other old EuroƉean 
  stamƉs.  Daybe 800 stamƉs.  ,uge cv. Ψ750
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75 ͬ /celand 1873Ͳ1ϵ74 virtually all used colln in ^chaubeŬ sƉringbacŬ album ;Ɖages comƉleteͿ.  Noted͗ 
  1876 series noted 16a x 2, 20a mauve ;mintͿ, 20a blue x 2 Θ 40a mauve͖ 1ϵ02 short set to 2Ŭ ;5a mintͿ͖ 
  1ϵ07 short set to 1Ŭ͖ 1ϵ11 set͖ 1ϵ12 short set to 50a͖ 1ϵ25 20a red, 2Ŭ Θ 5Ŭ͖ 1ϵ21 various high cv 
  surcharges but ΗdollerΗ cancels͖ 1ϵ30 Dillenary set ;no 50a, 2Ŭ, 10Ŭ Ͳ 5Ŭ mintͿ, virtually comƉlete from 
  early 1ϵ30s͖ bacŬ of booŬ incl 1873 4s green oĸcial oͬc �dK. Ψ1,000

76 ͬ /ndia 1854Ͳ1ϵ60 sƉecialised colln on Ɖages, good coverage all eras, mix mint Θ used.  Noted used͗ 4 
  imƉerfs ;mixed condͿ, 70+ other Ys ;incl oĸcials Θ a few mintͿ͖ 's to 25r͖ Es// various to 25r etc.  
  Dint͗ 's 15r͖ 1ϵ37 's/ Ɖicts to 25r ;no 15rͿ͖ 1ϵ48 'andhi set͖ 1ϵ4ϵ Picts short set to 10r͖ 1ϵ55 Picts 
  set͖ Es// 2r, 5r, 10r oĸcials͖ also various /ndian Kverseas &orces set.  Zather untidy but high cv. Ψ1,100

77 ͬ /reland 1ϵ22Ͳc2000 extensive colln in 2 large sͬbs, some &��s, duƉn.  Noted 1ϵ22 2ͬ6d to 10ͬͲ 
  ^eahorses mint.  ^' cat ά2000+ to 1ϵ70 Θ ά350 1ϵϵ5Ͳ2000.  DintͬDh,ͬused. Ψ750

78 ͬ /talian �oloniesͬderritories c18ϵ0sͲ1ϵ40ds collns on ,agner identiĮed by ^assone nos Θ cat vals. 
  Noted͗ good selns Eritrea, &iume, �yrenaica, driƉolitania, ^omalia, >ibya, /talian East �frica, senezia 
  etc.  Priced to well over Φ1500.  Zather untidy Θ mixed cond but interesting seln.  Probably about 
  400 stamƉs. Ψ500

7ϵ �h :aƉan 1880sͲc1ϵ70s ƉostmarŬ colln ;formed in NZͿ on 25 Ɖages.  /ncl 138 stamƉs or Ɖieces, 11 ƉostͲ
  cards ;18ϵ0sͲ1ϵ30Ϳ Θ 2 1ϵ70s shiƉ mail covers.  Dostly Ɖre WW// Ɖeriod.  �iī tyƉes clearly described, 
  incl many rubber ΗZoman leƩerΗ tyƉes used at 8 maũor oĸces on foreign mail ;from 1880sͿ, various 
  early ΗbotaΗ ;obliteratorͿ tyƉes , roller cancels ;from 1ϵ30sͿ, sƉecial small Ηuncancelled mailΗ handͲ
  stamƉs, :aƉanese PKs abroad ;noted Η/.:.P.K. ^hanghaiΗ cds �dK 18ϵ3 on ƉͬcͿ, Θ a few seaƉost 
  cancels.  /mƉressions vary from Ɖartial to comƉlete ;many are ĮneͿ.  � few items have been removed.
  /nteresting lot. Ψ650

80 ͬ <enya, hganda, danganyiŬa 1ϵ03Ͳc1ϵ75 range in sͬb Θ various loose on Ɖages etc. Noted Es// 2Z mint, 
  's 10ͬͲ used.  ^' cat ά1ϵ00+.  DintͬDh,ͬused. Ψ375

81 DΎ <iribati 1ϵ7ϵͲ200ϵ aƉƉarently comƉlete mint in 5 albums ;incl a few esƉecially mͬss Dh,Ϳ.  /ncl͗ mͬsΖs, 
  oĸcials, Θ also noted ^Ɖecimen stamƉs.  Weight 4Ŭg. Ψ400

82 ͬ Dalaysian ^tates 1867Ͳ1ϵ80s colln of 2100+ mint Θ used in sͬb.  Noted͗ ^traits ^eƩlements ;1867 4c 
  on 1a Θ 24c on 8a 'hͬ&h both with some straight edges, 1880 5c on 8c mng͖ 1ϵ12 Ψ2 ;x2Ϳ Θ Ψ5 ;y>Ϳ 
  &h͖ 1ϵ37Ͳ41 set ;no 2c green, 25c, 30cͿ mint͖ :ohore ;1ϵ0ϵ set of 21 &hͿ͖ <etah ;1ϵ37 short set to Ψ1 
  mint Θ used + Ψ5 Dh,, 1ϵ50 set ;no 30cͿ mint, 1ϵ57 set of 11 mint͖ <elantan ;1ϵ37 6c, 10c, 50c Θ Ψ1 
  mint, 1ϵ51 set of 21 mintͿ͖ Perlis ;1ϵ51 set of 21 mintͿ͖ ^arawaŬ ;1888 set of 14 mint but many toned, 
  1ϵ50 set of 15 mint.  �lso incl North Borneo incl 1ϵ50 Ψ5 Θ Ψ10 mint.  ^' cat ά6000 ;+ ĮscalsͿ. Ψ1,500

83 ͬ Diniature sheets c1ϵ50Ͳ2015 accum of aƉƉrox 1600 of which about 1000 are used. �uƉn, no NZ seen. Ψ1,000

84 ͬ Dorocco Private Post Kĸces 18ϵ1Ͳ1ϵ11 mostly mint.  �nnotated re routes Θ origins on 26 ,agners͖ 
  aƉƉrox 375v, mostly singles Θ some duƉn with a few forgeries noted, on 28 additional ,agners.  �lso 
  incl Ηdhe >ocal Θ Private Posts of DoroccoΗ by :ean ,aiŬ Ɖub 1ϵϵ7. �atalogue Ɖrices in &rench &rancs 
  ΀then h^ Ψ1 с && 5.25΁. �olln incl ;Ɖriced͊Ϳ forgeries is catalogued at && 51,600+ ;or h^ Ψϵ,800+ thenͿ.  
  Zecent internet Ɖrices maŬe this valuation aƉƉear conservative. Ψ2,300

85 ͬ Netherlands 1852Ͳ1ϵ80s average Ƌuality colln in sͬb incl 1ϵ06 db used.  �dditionally 1ϵ51 �irs 15g Θ 
  25g Dh, Θ &h + 15g mint.  dhese �irs alone cat ά1ϵ50. Ψ750

86 ͬ Netherlands 1852Ͳ2008 very comƉrehensive mixed mint Θ used simƉliĮed colln in 4 �avo hingeless 
  albums.  �ƉƉears very neat comƉlete either mint or used, in generally very good to Įne condition.  
  sol 1 ;to 1ϵ80Ϳ cat άϵ500.  Noted 1852 ;4 marginsͿ, 1864, 1867, 186ϵ, 1872, 1876 sets all used ;mostly 
  &hͿ, 1ϵ13 /ndeƉendence set used ;^' 225, 10' is &h, cat ά1100Ϳ, 1ϵ20 ^' 236 mint, 237 &h, 1ϵ23 
  YueenΖs anniversary set &h Θ almost all other sets comƉlete to 1ϵ80 ;Dh, from 1ϵ70Ϳ.  dhereaŌer, 
  virtually comƉlete Dh, ;sols 2 Θ 3Ϳ. sol 4 contains ΗbacŬ of booŬΗ issues.  otal ^' �s aƉƉrox ά14,250. Ψ5,000

87 h Netherlands 1852Ͳ1ϵϵϵ comƉrehensive colln of used in /mƉosta ;to 1ϵϵ7Ϳ Θ �avo hingeless ;1ϵϵ8ͲϵͿ 
albums.  Noted 1852 Θ 1864 sets͖ 1867 50c͖ 186ϵ 1Ъc Θ 2Ъc, 1872Ͳ88 set of 11 ;minus 22ЪcͿ, 18ϵ3 
2g50͖ 1ϵ13 short set to 5g͖ 1ϵ20 both 2.50 on 10g surcharges͖ 1ϵ23 2Ъg, 1ϵ40 surcharge set of 18͖ 
1ϵ42 >egion &und mͬs x 2͖ 1ϵ46 Yueen Wilhelmina 2Ъg, 5g Θ 10g͖ 1ϵ51 25g �ir.  �lso incl 1884 
Ɖostal receiƉt set of 7.  Weighs 3.8Ŭg.  ^' cat ά7500+.  hsed. Ψ3,000

88 Ύ Netherlands 1864Ͳ1ϵϵ1 comƉrehensive colln of Dh, in 3 >inder hingeless albums ;near comƉlete 
from 18ϵ8Ϳ.  Noted 1864 5c ;mint tonedͿ, 18ϵ8 ;15c brown, 50c both coloursͿ, 1ϵ13 2Ъg , 1ϵ27Ͳ7 2Ъg 
Θ 5g, 1ϵ40 surcharge set of 18, 1ϵ42 >egion &und mͬs x 2 ;7Ъc tone sƉotsͿ, 1ϵ46 Yueen Wilhelmina 
2Ъg, 5g Θ 10g, 1ϵ4ϵ Yueen :uliana set to 10g.  Weighs 7.6Ŭg.  ^' cat ά10,400+.  Dh,. Ψ5,000
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75 ͬ /celand 1873Ͳ1ϵ74 virtually all used colln in ^chaubeŬ sƉringbacŬ album ;Ɖages comƉleteͿ.  Noted͗ 
  1876 series noted 16a x 2, 20a mauve ;mintͿ, 20a blue x 2 Θ 40a mauve͖ 1ϵ02 short set to 2Ŭ ;5a mintͿ͖ 
  1ϵ07 short set to 1Ŭ͖ 1ϵ11 set͖ 1ϵ12 short set to 50a͖ 1ϵ25 20a red, 2Ŭ Θ 5Ŭ͖ 1ϵ21 various high cv 
  surcharges but ΗdollerΗ cancels͖ 1ϵ30 Dillenary set ;no 50a, 2Ŭ, 10Ŭ Ͳ 5Ŭ mintͿ, virtually comƉlete from 
  early 1ϵ30s͖ bacŬ of booŬ incl 1873 4s green oĸcial oͬc �dK. Ψ1,000

76 ͬ /ndia 1854Ͳ1ϵ60 sƉecialised colln on Ɖages, good coverage all eras, mix mint Θ used.  Noted used͗ 4 
  imƉerfs ;mixed condͿ, 70+ other Ys ;incl oĸcials Θ a few mintͿ͖ 's to 25r͖ Es// various to 25r etc.  
  Dint͗ 's 15r͖ 1ϵ37 's/ Ɖicts to 25r ;no 15rͿ͖ 1ϵ48 'andhi set͖ 1ϵ4ϵ Picts short set to 10r͖ 1ϵ55 Picts 
  set͖ Es// 2r, 5r, 10r oĸcials͖ also various /ndian Kverseas &orces set.  Zather untidy but high cv. Ψ1,100

77 ͬ /reland 1ϵ22Ͳc2000 extensive colln in 2 large sͬbs, some &��s, duƉn.  Noted 1ϵ22 2ͬ6d to 10ͬͲ 
  ^eahorses mint.  ^' cat ά2000+ to 1ϵ70 Θ ά350 1ϵϵ5Ͳ2000.  DintͬDh,ͬused. Ψ750

78 ͬ /talian �oloniesͬderritories c18ϵ0sͲ1ϵ40ds collns on ,agner identiĮed by ^assone nos Θ cat vals. 
  Noted͗ good selns Eritrea, &iume, �yrenaica, driƉolitania, ^omalia, >ibya, /talian East �frica, senezia 
  etc.  Priced to well over Φ1500.  Zather untidy Θ mixed cond but interesting seln.  Probably about 
  400 stamƉs. Ψ500

7ϵ �h :aƉan 1880sͲc1ϵ70s ƉostmarŬ colln ;formed in NZͿ on 25 Ɖages.  /ncl 138 stamƉs or Ɖieces, 11 ƉostͲ
  cards ;18ϵ0sͲ1ϵ30Ϳ Θ 2 1ϵ70s shiƉ mail covers.  Dostly Ɖre WW// Ɖeriod.  �iī tyƉes clearly described, 
  incl many rubber ΗZoman leƩerΗ tyƉes used at 8 maũor oĸces on foreign mail ;from 1880sͿ, various 
  early ΗbotaΗ ;obliteratorͿ tyƉes , roller cancels ;from 1ϵ30sͿ, sƉecial small Ηuncancelled mailΗ handͲ
  stamƉs, :aƉanese PKs abroad ;noted Η/.:.P.K. ^hanghaiΗ cds �dK 18ϵ3 on ƉͬcͿ, Θ a few seaƉost 
  cancels.  /mƉressions vary from Ɖartial to comƉlete ;many are ĮneͿ.  � few items have been removed.
  /nteresting lot. Ψ650

80 ͬ <enya, hganda, danganyiŬa 1ϵ03Ͳc1ϵ75 range in sͬb Θ various loose on Ɖages etc. Noted Es// 2Z mint, 
  's 10ͬͲ used.  ^' cat ά1ϵ00+.  DintͬDh,ͬused. Ψ375

81 DΎ <iribati 1ϵ7ϵͲ200ϵ aƉƉarently comƉlete mint in 5 albums ;incl a few esƉecially mͬss Dh,Ϳ.  /ncl͗ mͬsΖs, 
  oĸcials, Θ also noted ^Ɖecimen stamƉs.  Weight 4Ŭg. Ψ400

82 ͬ Dalaysian ^tates 1867Ͳ1ϵ80s colln of 2100+ mint Θ used in sͬb.  Noted͗ ^traits ^eƩlements ;1867 4c 
  on 1a Θ 24c on 8a 'hͬ&h both with some straight edges, 1880 5c on 8c mng͖ 1ϵ12 Ψ2 ;x2Ϳ Θ Ψ5 ;y>Ϳ 
  &h͖ 1ϵ37Ͳ41 set ;no 2c green, 25c, 30cͿ mint͖ :ohore ;1ϵ0ϵ set of 21 &hͿ͖ <etah ;1ϵ37 short set to Ψ1 
  mint Θ used + Ψ5 Dh,, 1ϵ50 set ;no 30cͿ mint, 1ϵ57 set of 11 mint͖ <elantan ;1ϵ37 6c, 10c, 50c Θ Ψ1 
  mint, 1ϵ51 set of 21 mintͿ͖ Perlis ;1ϵ51 set of 21 mintͿ͖ ^arawaŬ ;1888 set of 14 mint but many toned, 
  1ϵ50 set of 15 mint.  �lso incl North Borneo incl 1ϵ50 Ψ5 Θ Ψ10 mint.  ^' cat ά6000 ;+ ĮscalsͿ. Ψ1,500

83 ͬ Diniature sheets c1ϵ50Ͳ2015 accum of aƉƉrox 1600 of which about 1000 are used. �uƉn, no NZ seen. Ψ1,000

84 ͬ Dorocco Private Post Kĸces 18ϵ1Ͳ1ϵ11 mostly mint.  �nnotated re routes Θ origins on 26 ,agners͖ 
  aƉƉrox 375v, mostly singles Θ some duƉn with a few forgeries noted, on 28 additional ,agners.  �lso 
  incl Ηdhe >ocal Θ Private Posts of DoroccoΗ by :ean ,aiŬ Ɖub 1ϵϵ7. �atalogue Ɖrices in &rench &rancs 
  ΀then h^ Ψ1 с && 5.25΁. �olln incl ;Ɖriced͊Ϳ forgeries is catalogued at && 51,600+ ;or h^ Ψϵ,800+ thenͿ.  
  Zecent internet Ɖrices maŬe this valuation aƉƉear conservative. Ψ2,300

85 ͬ Netherlands 1852Ͳ1ϵ80s average Ƌuality colln in sͬb incl 1ϵ06 db used.  �dditionally 1ϵ51 �irs 15g Θ 
  25g Dh, Θ &h + 15g mint.  dhese �irs alone cat ά1ϵ50. Ψ750

86 ͬ Netherlands 1852Ͳ2008 very comƉrehensive mixed mint Θ used simƉliĮed colln in 4 �avo hingeless 
  albums.  �ƉƉears very neat comƉlete either mint or used, in generally very good to Įne condition.  
  sol 1 ;to 1ϵ80Ϳ cat άϵ500.  Noted 1852 ;4 marginsͿ, 1864, 1867, 186ϵ, 1872, 1876 sets all used ;mostly 
  &hͿ, 1ϵ13 /ndeƉendence set used ;^' 225, 10' is &h, cat ά1100Ϳ, 1ϵ20 ^' 236 mint, 237 &h, 1ϵ23 
  YueenΖs anniversary set &h Θ almost all other sets comƉlete to 1ϵ80 ;Dh, from 1ϵ70Ϳ.  dhereaŌer, 
  virtually comƉlete Dh, ;sols 2 Θ 3Ϳ. sol 4 contains ΗbacŬ of booŬΗ issues.  otal ^' �s aƉƉrox ά14,250. Ψ5,000

87 h Netherlands 1852Ͳ1ϵϵϵ comƉrehensive colln of used in /mƉosta ;to 1ϵϵ7Ϳ Θ �avo hingeless ;1ϵϵ8ͲϵͿ 
  albums.  Noted 1852 Θ 1864 sets͖ 1867 50c͖ 186ϵ 1Ъc Θ 2Ъc, 1872Ͳ88 set of 11 ;minus 22ЪcͿ, 18ϵ3 
  2g50͖ 1ϵ13 short set to 5g͖ 1ϵ20 both 2.50 on 10g surcharges͖ 1ϵ23 2Ъg, 1ϵ40 surcharge set of 18͖ 
  1ϵ42 >egion &und mͬs x 2͖ 1ϵ46 Yueen Wilhelmina 2Ъg, 5g Θ 10g͖ 1ϵ51 25g �ir.  �lso incl 1884 
  Ɖostal receiƉt set of 7.  Weighs 3.8Ŭg.  ^' cat ά7500+.  hsed. Ψ3,000

88 Ύ Netherlands 1864Ͳ1ϵϵ1 comƉrehensive colln of Dh, in 3 >inder hingeless albums ;near comƉlete 
  from 18ϵ8Ϳ.  Noted 1864 5c ;mint tonedͿ, 18ϵ8 ;15c brown, 50c both coloursͿ, 1ϵ13 2Ъg , 1ϵ27Ͳ7 2Ъg 
  Θ 5g, 1ϵ40 surcharge set of 18, 1ϵ42 >egion &und mͬs x 2 ;7Ъc tone sƉotsͿ, 1ϵ46 Yueen Wilhelmina 
  2Ъg, 5g Θ 10g, 1ϵ4ϵ Yueen :uliana set to 10g.  Weighs 7.6Ŭg.  ^' cat ά10,400+.  Dh,. Ψ5,000
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8ϵ ͬ New Zealand 1850sͲ1ϵ31 seln on 2 ,agners, used͗ &&Ys 2d imƉerf Θ 12 Ɖerf ;mixed condͿ͖ �ucŬland 
  Exbn set ;+ extra Ъd Θ 1dͿ͖ 2ͬͲ Dilford Θ 5ͬͲ Dt �ooŬ oĸcial͖ 3ͬͲ �dmiral Θ Zed Θ Blue Boys.  Dint͗ 
  8d, 1ͬͲ ^^&͖ 4Ъd 's, Ъd 's grossly misƉerfed ;no gumͿ, 1ͬͲ Es// oĸcial͖ �ucŬland Exbn set͖ 5ͬͲ Dt 
  �ooŬs ordinary Θ oĸcial͖ �hristchurch Exbn set ;6d Dh, very light gum creasesͿ͖ 1d hniversal blocŬ 
  of 8 ;some gum creasingͿ. Ψ1,000

ϵ0 ͬ NZ 1850sͲ1ϵ58 mixed mint Θ used simƉliĮed colln in large sͬb with ,ealth Θ ΗbacŬ of booŬΗ issues on 
  8 ,agner Ɖgs.  Noted ;all usedͿ &&Y imƉerf set ;Θ shades of 3Ϳ, &&Y Ɖerf set ;Θ 5 shadesͿ, &^& set Θ 
  shade of 2ͬͲ ;5ͬͲ dubious cancelͿ, ^^& set, 18ϵ8 set ;5ͬͲ &hͿ, 1ϵ07Ͳϵ oĸcial set to 5ͬͲ &h ;5ͬͲ �dKͿ.  
  dhen �hristchurch Exbn set mint ;6d creasedͿ Θ &h, �ucŬland Exbn set mint, 's recess set mint Θ 
  used, oĸcial set used, �dmirals 2ͬͲ, 3ͬͲ Dh, Θ &h, 2ͬͲ oĸcial Dh, Θ &h, sictory set mint Θ used ;1ͬͲ 
  creasesͿ. &rom 1ϵ25 �unedin Exbn, aƉƉears virtually comƉlete Dh, Θ &h, incl oĸcials ;1ϵ58 2d on 
  1Ъd Η^tarsΗ Dh, onlyͿ.  ,ealth comƉlete ;mint Θ &h 1ϵ2ϵͲ33, Dh, Θ &h 1ϵ34Ͳ57Ϳ, >ife /ns 18ϵ1 sZ 
  Θ 1ϵ05Ͳ30s no sZ sets used, 18ϵϵ Postage �ue set &h ;several �dKͿ Θ later sets mint Θ &h, �rms to 
  10ͬͲ used ;incl 7ͬ6dͿ, 1d <Es// >and Θ 1d sictoria >and &h.  'enerally nice cond.  �at aƉƉrox Ψ24,000 
  simƉl. Ψ5,000

ϵ1 ͬ NZ 1850sͲ1ϵ67 mixed mint Θ used simƉliĮed Ɖre decimal colln on hingeless album Ɖages. Noted͗ &&Y 
  ;mixed condͿ imƉerf 1d, 2d, 6d Θ Ɖerf set 1dͲ1ͬͲ used, &^& to 2ͬͲ used, 18ϵ8 Pictorial set mint ;incl 
  nice 5ͬͲ >ondon PrintͿ, 1ϵ07 oĸcial 2ͬͲ mint, �hristchurch Θ �ucŬland Exbn sets mint.  &airly comƉlete 
  either mint or used from 1ϵ00s ;incl 1ϵ05 >ife /ns 2d redͲbrown no sZ 'hͬ&h, 1ϵ58 2d YE// ^tars error 
  >, mintͿ.  ,ealthΖs incl 1ϵ31 set Dh, ;1d faint gum tone sƉotͿ, 1ϵ57Ͳ66 mͬs sets comƉlete mint.  
  ^ome minor faults.  Dint Θ used. Ψ2,500

ϵ2 ͬ NZ c1855Ͳ1ϵ67 accum in sͬb much duƉn.  Noted͗ &&Y mixed cond ;imƉerf x 7, Ɖerf x 18Ϳ͖ good range 
  all issues Ͳ several thousand stamƉs.  �lso EmƉeror album͗ ,ealth, ymas ;both to 1ϵϵ1Ϳ, oĸcials, >ife 
  /ns, �ues, Ys>ds, �rms etc Ͳ many hundreds stamƉs.  ,igh cv. Ψ1,000

ϵ3 h NZ 1855Ͳ1ϵϵ3 used colln of deĮns Θ commems in WarwicŬ multiͲring album ;a few mͬss mintͿ. Noted͗ 
&&Ys imƉerf x 11 incl ^' ϵ7 ;nearly 4 marginsͿ, ^' 16 ;reasonableͿ Θ ^' 17 ;corner reƉairͿ͖ Ɖerf x 14 
incl good to Įne basic set of 11͖ ^^& set͖ sictory Θ �unedin Exbn sets͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs͖ virtually comƉlete 
from 1ϵ35 ;no 2d YE// ^tars errorͿ. Ψ1,500

ϵ4 h NZ 1855Ͳ1ϵϵ0 used colln in 2 WarwicŬ Ɖeg albums ;incl a few mint items incl mͬssͿ. Noted͗ &&Ys 
mixed cond imƉerf x 6 Θ Ɖerf x 12͖ ^^& set͖ Es// set͖ sictory set͖ deĮns Θ commems virtually comƉlete 
from 1ϵ35 ;no 2d YE// ^tars errorͿ͖ 1ϵ2ϵͲ30, 1ϵ32Ͳ4 ,ealthΖs͖ good range bacŬ of booŬ. Ψ1,000

ϵ5 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵϵ0 used colln on dasman Ɖages ;a few incl mͬss mintͿ.  Noted͗ &&Ys imƉerf x 7 Θ Ɖerf x 12 
  ;most with faultsͿ͖ &^& set ;2ͬͲ 'h, 5ͬͲ 'h, short cornerͿ͖ ^^& set͖ 18ϵ8 Picts ;5ͬͲ ĮscalͿ͖ 3d �hristchurch 
  Exbn ;mintͿ͖ Es// Θ 's sets͖ sictory set͖ 4d �unedin Exbn͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs͖ commems Θ deĮns virtually 
  comƉlete from 1ϵ35 ͖ 1ϵ2ϵͲ34 ,ealth͖ >ife /ns 18ϵ1 3d sZ, 1ϵ13 set ;2d chestnut tone sƉotͿ͖ oĸcials 
  2ͬͲ Dilford, 8d 's oĸcial ;Ɖarcel ƉmŬͿ, 2ͬͲ �dmiral etc. Ψ1,500

ϵ6 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵϵ8 colln of 1600+ diī mint ;Dh, from 1ϵ46Ϳ Θ used on ,agner Ɖages.  Noted &&Y x 11 
  ;incl imƉerf 6d blacŬͲbrown 3Ъ margins &h Θ Ɖ12Ъ 4d yellow s&hͿ, ^^& set &h, 's 4d violet 2 Ɖerf Ɖair 
  blocŬ of 4, �hristchurch Exbn 3d Dh,, 1ͬͲ Pigeongram inscriƉtion mint.  �lso incl Ɖostal stationery 
  Ɖͬcs x 13 diī Θ 2 Ňight covers.  :ury cat Ψ7000+. Ψ1,000

ϵ7 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵ81 mostly comƉlete colln in <�BE hingeless album.  Noted͗ &&Ys 3d ;accidental imƉerfͿ 
  mint, 4d rose DN'͖ Ys>d range ;ϵvͿ to ά1 mint͖ 18ϵ1 >ife /ns set͖ 18ϵ8 Postage �ues set mint.  ^ome 
  Ɖgs Θ some stamƉs toned esƉecially amount earlies.  &rom c1ϵ40 stamƉs aƉƉear mostly Dh,, with a 
  few &&Ys used etc.  :ury cat Ψ50,000+.  DintͬDh,ͬused. Ψ11,500

ϵ8 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵ84 colln of mint Θ used in Premier NZ album, mainly mint from 1ϵ31. Noted &&Y ;3 imƉerf, 
  7 ƉerfͿ, &^& 5ͬͲ &h with short corner, ^^& set &h, �hristchurch Exbn set mint ;3d with adhesionͿ, 's 8d 
  oĸcial s&h, >ife /ns sZ set ;6d toned, 1ͬͲ with blunt cornerͿ Θ no sZ 2d chestnut &h. Ψ1,000

ϵϵ ͬ NZ 1855Ͳ1ϵ76 comƉlete used incl bacŬ of booŬ colln in Premier album ;exceƉt only triangular ƉigeonͲ
  grams Θ no Ъd sictoria >andͿ Θ all items ;exceƉt a few mͬssͿ in mounts.  Dany of Ŭey items with 
  faultsͬĮscal cancels etc.  &&Ys reasonable cond.  Noted in good cond͗ 2ͬͲ, 5ͬͲ &^& 'h͖ 2ͬͲ, 5ͬͲ Ys>d 
  oĸcials͖ 18ϵ1 >ife /ns sZ set ;6d, 1ͬͲ 'hͿ͖ 1ϵ05 >ife /ns set ;2d chestnut 'hͿ͖ 18ϵϵ triangular ƉigeonͲ
  grams͖ 18ϵϵ �ues set͖ 1ϵ07 Pict oĸcials set͖ �hristchurch Exbn ;3d, 6d �dKͿ͖ 1d Es// >and͖ �ucŬland 
  Exbn set ;6d �dKͿ͖ Zed Θ Blue Boys ;Blue Boy 'hͿ͖ �rms to ά5 ;35ͬͲ Įscal Ɖunch hole Θ ά3.10 Θ ά4.10 
  Įscals, ά5 corner creaseͿ͖ 22ͬͲ Θ 35ͬͲ �rms &h͖ 5ͬͲ �rms oĸcial 'h͖ 2d YE// ^tars error s&h͖ 1ϵ57Ͳ77 
  ,ealth mͬss ;incl both 1ϵ57 setsͿ all with Įne contemƉorary cdss.  sery high cv. Ψ6,500
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100 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵ7ϵ virtually comƉlete mix mint Θ used colln in Premier album, virtually all in mounts. ^ome 
  mixed condͬĮscal cancels etc.  Noted in good cond &&Ys imƉerf set of 6 ;all about 3 marginsͿ Θ Ɖerf 
  set of 11 'hͬ&h ;4d rose small bacŬ thinͿ͖ 2ͬͲ Θ 5ͬͲ &^& 'hͬ&h͖ 3d, 6d, 1ͬͲ >ife /ns no sZ 'hͬ&h͖ 1ϵ05 
  >ife /ns set 'hͬ&h ;2d chestnut &hͿ͖ 1ͬͲ �ue͖ 5ͬͲ Dt �ooŬ oĸcial͖ 1d Es// >and͖ Es// incl oĸcials set͖ 
  8d 's oĸcial, Zed Θ Blue Boys͖ 1ͬ3d lemon, 7ͬ6d, ϵͬͲ, 12ͬ6d, 15ͬͲ, ά2 �rms &h ;ά4.10 ĮscalͿ͖ 5ͬͲ �rms 
  oĸcial 'hͬ&h͖ 35ͬͲ surcharge �rms ;Įne ĮscalͿ.  Dint͗ 5ͬͲ Ys>d oĸcial͖ 8d, 10d, 2ͬͲ �ues͖ �hristchurch 
  Exbn set͖ 1d sictoria >and ;Dh,Ϳ͖ 3d, 6d �ucŬland Exbn͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial͖ 2d YE// ^tars error 
  ;Dh,Ϳ͖ ,ealth mͬs comƉlete ;a couƉle &hͿ.  ,igh cv. Ψ5,000

101 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵ88 colln on Premier album Ɖages, mostly used.  Noted used͗ 3 imƉerf Θ 10 Ɖerf &&Ys, 
  mixed cond͖ ^^& set͖ 2ͬͲ Dilford oĸcial͖ 8d 's blue͖ 2ͬͲ �dmiral :ones͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial͖ 7ͬ6d, 
  12ͬ6d Θ ά5 �rms ;minor faultsͿ͖ 6d Postage �ue͖ 3d, 6d sZ >ife /ns͖ 1ϵ13 set ;no 2d chestnutͿ͖ 1d Es// 
  >and.  Dint͗ Ъd, 1d, 3d �hristchurch Exbn͖ 1ͬͲ Es// oĸcial͖ 8d, ϵd 's oĸcials͖ 1ͬͲ sictory, �unedin 
  Exbn set͖ Zed Θ Blue Boys ;minor gum toneͿ͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs͖ 2d YE// ^tars error ;Dh,Ϳ͖ 2ͬͲ Ys>d oĸcial͖ 
  1d sictoria >and.  �lso noted good range �rms incl ά2.10, ά3.10, ά4.10 with revenue cancels ;not 
  ƉunchedͿ.  �lso many other high �s items but mixed cond. Ψ1,500

102 h NZ c1855Ͳc1ϵϵ0s used collnͬaccum in good cond >ͬ, sͬb.  Noted͗ 13 &&Ys ;incl good 4 margin ^' 38Ϳ͖ 
  &^& to 1ͬͲ͖ ^^& set͖ 18ϵ8Ͳ1ϵ07 Picts ;5ͬͲ ĮscalͿ͖ 2ͬͲ, 5ͬͲ Pictorials oĸcials &h͖ 3ͬͲ �dmiral͖ Zed Θ Blue 
  Boys ;2Ϳ ;Zed Boy small bacŬ thinͿ͖ 's recess oĸcials set ;ϵd Parcel, 8d &hͿ͖ 18ϵϵ �ues to 5d ;5d x 2Ϳ 
  Θ 8d͖ ExƉress �elivery &ernleaves x 3͖ 2ͬͲ Ys>d oĸcial͖ 11ͬͲ �rms etc.  �bout 1500 stamƉs. Ψ1,000

103 h NZ 1855Ͳ1ϵϵ5 colln on Ɖages.  Noted͗ &&Y imƉerf x 8, Ɖerf x 20 incl 4d rose &h͖ &^& to 2ͬͲ͖ ^^& set Θ 
  advts x 15 incl one on 1ͬͲ͖ 18ϵ8 Pictorials ;5ͬͲ ĮscalͿ Θ oĸcials sets ;5ͬͲ small corner reƉairͿ͖ �hristͲ
  church Exbn set ;�dK cancelsͿ͖ �ucŬland Exbn set ;�dK cancelsͿ͖ 1ϵ58 YE// 2d ^tars error s>, mint.  
  /ncl ,ealth 1ϵ2ϵͲϵ4͗ Zed Θ Blue Boys ;minor faultsͿ Θ 1ϵ5ϵ 3d blŬ of 4 with red colour shiŌ 1mm+ 
  downwards ;Dh,ͬtonedͿ͖ Θ ExƉress �elivery &ernleaves.  hsed. Ψ2,300

104 h NZ 1855Ͳ1ϵ8ϵ colln of used in 2 �avo hingeless albums.  Noted &&Y imƉerf x 14 ;incl 1d orange no 
  wmŬ, 6d redͲbrown NZ wmŬͿ Θ Ɖerf x 18 ;incl 4d rose, 4d yellow no wmŬͿ, 3d �hristchurch Exbn, 
  ,ealths comƉlete 1ϵ57Ͳ77 mͬs sets ;no 1ϵ61Ͳ2, 1ϵ64Ͳ5 or 1ϵ67Ϳ some with messy cancels, Ɖostal 
  Įscals ;1d blue, 6ͬͲ, 7ͬͲ Θ ϵͬͲͿ, �rms ;1ͬ3d lemon, 7ͬ6d Θ ά2Ϳ, <ing Edward s// >and, Kĸcials ;18ϵ8 
  2ͬͲ, 's 8d brown Θ 2ͬͲ �dmiralͿ.  Weighs 3.7Ŭg.  :ury cat Ψ12,300.  hsed. Ψ1,500

105 h NZ c1860sͲ1ϵ30s used seln on stocŬcards.  Noted͗ 2ͬͲ &^& ;reasonable condͿ͖ Zed Boy x 3 Θ Blue Boy͖ 
  &&Ys x 17 Ͳ ϵ imƉerf Θ 8 Ɖerf ;mixed condͿ. Ψ750

106 h NZ 1860sͲ2012 simƉliĮed used colln of aƉƉrox 2700 diī ;incl many mͬss Θ setenant blocŬsͿ.  'aƉs in 
  earlier issues ;from 4 Ɖerf &&Ys to 1ͬͲͿ but fairly comƉlete simƉliĮed from 1ϵ30s.  Noted 2004 �NZ 
  BanŬ early ��>s set of 3 &h on cover Θ Dh,, Ɖlus extra 2 Dh, sets in �NZ folder. Ψ600

107 h NZ 1862Ͳ1ϵϵ0 colln of used in ^' NZ album.  Noted͗ &&Y 4d rose, &^& 2ͬͲ Θ 5ͬͲ &h, �hristchurch Exbn 
  set to 3d &h͖ 1ϵ31 Zed Θ Blue Boys &h͖ 1ϵ57 ,ealth mͬs sets &h͖ 18ϵϵ Postage �ue set ;no 8dͿ &h͖ 
  Pictorials Kĸcial 2ͬͲ Θ 5ͬͲ 'hͬ&h, 2ͬͲ �dmiral oĸcial &h, >ife /nsurance 6d sZ Θ 1ͬͲ &h.  Near 
  comƉlete exceƉt &&Y imƉerf͖ 1ϵ35 Pictorials, Ys>d Θ �rms, >ife /nsurance no sZ Θ mͬs.  /deal for 
  continuationͬcomƉletion. Ψ2,500

108 h NZ 1870sͲ1ϵϵ0s used colln in �avo std album.  Noted 8d ^^&, 5d advt, 2Ъd WaŬitiƉu, 's 8d blue x 5, 
  3ͬͲ �dmiral x 2͖ 1ϵ25 �unedin Exbn set, Zed Θ Blue Boy, 2ͬͲ Ys>d oĸcial, 2ͬͲ �dmiral oĸcial, 1ϵ35 
  ϵd Panel green oĸcial etc.  �ond varies, 1000+ stamƉs. Ψ750

10ϵ ͬ NZ 1873Ͳ1ϵ67 colln in >ͬ, hingeless album with sliƉcase ;Ɖages comƉlete from 1855Ϳ͖ rather sƉarse 
  earlies but noted sƉecialised 1ϵ35 Picts Θ very good range 's/ deĮns ;incl extra ƉagesͿ noted coil Ɖair 
  sets, Ɖlate blocŬs, shades etc.  Dix mint Θ used.  Kver 1000 stamƉs. Ψ1,250

110 ͬ NZ 1873Ͳ1ϵ6ϵ deĮns Θ commems mint Θ used seln on ,agners.  Noted mint͗ NewsƉaƉer x 11 ;mostly 
  early issuesͿ͖ 6d <iwi original design oĸcial͖ 6d �hristchurch Exbn x 2͖ Es// set͖ 8d 's oĸcial͖ 's 
  recess set͖ 2ͬͲ Θ 3ͬͲ x 2 �dmirals ;all :onesͿ͖ 1ϵ20 sictory x 2 sets͖ �unedin Exbn set͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs͖ 
  1ϵ40 �ent oĸcials set͖ 1ϵ54 YE// deĮns incl oĸcials sets x 2͖ 1ϵ60 Picts set.  hsed͗ ^^& x 3 sets͖ 1ϵ20 
  sictory set͖ 1ϵ35 Picts oĸcials etc.  Dany other good cv items but minor toning, no gum etc.  ,igh cv. Ψ3,000

111 ͬ NZ 1873Ͳ1ϵ5ϵ mint Θ used colln on Ɖages Θ ƉacŬet.  Noted mint͗ 8d ^^& ;with advt, also Ňaw on necŬͿ͖ 
  18ϵ8 6d green <iwi͖ 6d <iwi reduced x 2͖ 7 's 2 Ɖerf Ɖairs͖ �unedin Exbn set͖ 1ϵ03 ExƉress �elivery 
  &ernleaves͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial͖ 1ϵ40 �ent oĸcials͖ 1ϵ08 1d hniversal oĸcial booŬlet Ɖane͖ YE// 3d, 
  8d, 1ͬ6d Ɖlus 2d Θ 3d large Įgures set of coil Ɖairs͖ 2d YE// ^tars error ;Dh,Ϳ͖ seln 1ϵ60 Pictorials 
  Ɖlate blŬs to ά1.  hsed͗ 2ͬͲ, 5ͬͲ each x 2 &^& ;Įscal cancelsͿ͖ 8d 's oĸcial ;'hͿ͖ 18ϵ1 >ife /ns set͖ 1ϵ34 
  �ir cover ;with 1ϵ31 setͿ͖ etc etc.  Plus many more good items but aīected by toning.  ,igh �s. Ψ3,000
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100 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵ7ϵ virtually comƉlete mix mint Θ used colln in Premier album, virtually all in mounts. ^ome 
  mixed condͬĮscal cancels etc.  Noted in good cond &&Ys imƉerf set of 6 ;all about 3 marginsͿ Θ Ɖerf 
  set of 11 'hͬ&h ;4d rose small bacŬ thinͿ͖ 2ͬͲ Θ 5ͬͲ &^& 'hͬ&h͖ 3d, 6d, 1ͬͲ >ife /ns no sZ 'hͬ&h͖ 1ϵ05 
  >ife /ns set 'hͬ&h ;2d chestnut &hͿ͖ 1ͬͲ �ue͖ 5ͬͲ Dt �ooŬ oĸcial͖ 1d Es// >and͖ Es// incl oĸcials set͖ 
  8d 's oĸcial, Zed Θ Blue Boys͖ 1ͬ3d lemon, 7ͬ6d, ϵͬͲ, 12ͬ6d, 15ͬͲ, ά2 �rms &h ;ά4.10 ĮscalͿ͖ 5ͬͲ �rms 
  oĸcial 'hͬ&h͖ 35ͬͲ surcharge �rms ;Įne ĮscalͿ.  Dint͗ 5ͬͲ Ys>d oĸcial͖ 8d, 10d, 2ͬͲ �ues͖ �hristchurch 
  Exbn set͖ 1d sictoria >and ;Dh,Ϳ͖ 3d, 6d �ucŬland Exbn͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial͖ 2d YE// ^tars error 
  ;Dh,Ϳ͖ ,ealth mͬs comƉlete ;a couƉle &hͿ.  ,igh cv. Ψ5,000

101 ͬ NZ 1855Ͳ1ϵ88 colln on Premier album Ɖages, mostly used.  Noted used͗ 3 imƉerf Θ 10 Ɖerf &&Ys, 
  mixed cond͖ ^^& set͖ 2ͬͲ Dilford oĸcial͖ 8d 's blue͖ 2ͬͲ �dmiral :ones͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial͖ 7ͬ6d, 
  12ͬ6d Θ ά5 �rms ;minor faultsͿ͖ 6d Postage �ue͖ 3d, 6d sZ >ife /ns͖ 1ϵ13 set ;no 2d chestnutͿ͖ 1d Es// 
  >and.  Dint͗ Ъd, 1d, 3d �hristchurch Exbn͖ 1ͬͲ Es// oĸcial͖ 8d, ϵd 's oĸcials͖ 1ͬͲ sictory, �unedin 
  Exbn set͖ Zed Θ Blue Boys ;minor gum toneͿ͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs͖ 2d YE// ^tars error ;Dh,Ϳ͖ 2ͬͲ Ys>d oĸcial͖ 
  1d sictoria >and.  �lso noted good range �rms incl ά2.10, ά3.10, ά4.10 with revenue cancels ;not 
  ƉunchedͿ.  �lso many other high �s items but mixed cond. Ψ1,500

102 h NZ c1855Ͳc1ϵϵ0s used collnͬaccum in good cond >ͬ, sͬb.  Noted͗ 13 &&Ys ;incl good 4 margin ^' 38Ϳ͖ 
  &^& to 1ͬͲ͖ ^^& set͖ 18ϵ8Ͳ1ϵ07 Picts ;5ͬͲ ĮscalͿ͖ 2ͬͲ, 5ͬͲ Pictorials oĸcials &h͖ 3ͬͲ �dmiral͖ Zed Θ Blue 
  Boys ;2Ϳ ;Zed Boy small bacŬ thinͿ͖ 's recess oĸcials set ;ϵd Parcel, 8d &hͿ͖ 18ϵϵ �ues to 5d ;5d x 2Ϳ 
  Θ 8d͖ ExƉress �elivery &ernleaves x 3͖ 2ͬͲ Ys>d oĸcial͖ 11ͬͲ �rms etc.  �bout 1500 stamƉs. Ψ1,000

103 h NZ 1855Ͳ1ϵϵ5 colln on Ɖages.  Noted͗ &&Y imƉerf x 8, Ɖerf x 20 incl 4d rose &h͖ &^& to 2ͬͲ͖ ^^& set Θ 
  advts x 15 incl one on 1ͬͲ͖ 18ϵ8 Pictorials ;5ͬͲ ĮscalͿ Θ oĸcials sets ;5ͬͲ small corner reƉairͿ͖ �hristͲ
  church Exbn set ;�dK cancelsͿ͖ �ucŬland Exbn set ;�dK cancelsͿ͖ 1ϵ58 YE// 2d ^tars error s>, mint.  
  /ncl ,ealth 1ϵ2ϵͲϵ4͗ Zed Θ Blue Boys ;minor faultsͿ Θ 1ϵ5ϵ 3d blŬ of 4 with red colour shiŌ 1mm+ 
  downwards ;Dh,ͬtonedͿ͖ Θ ExƉress �elivery &ernleaves.  hsed. Ψ2,300

104 h NZ 1855Ͳ1ϵ8ϵ colln of used in 2 �avo hingeless albums.  Noted &&Y imƉerf x 14 ;incl 1d orange no 
  wmŬ, 6d redͲbrown NZ wmŬͿ Θ Ɖerf x 18 ;incl 4d rose, 4d yellow no wmŬͿ, 3d �hristchurch Exbn, 
  ,ealths comƉlete 1ϵ57Ͳ77 mͬs sets ;no 1ϵ61Ͳ2, 1ϵ64Ͳ5 or 1ϵ67Ϳ some with messy cancels, Ɖostal 
  Įscals ;1d blue, 6ͬͲ, 7ͬͲ Θ ϵͬͲͿ, �rms ;1ͬ3d lemon, 7ͬ6d Θ ά2Ϳ, <ing Edward s// >and, Kĸcials ;18ϵ8 
  2ͬͲ, 's 8d brown Θ 2ͬͲ �dmiralͿ.  Weighs 3.7Ŭg.  :ury cat Ψ12,300.  hsed. Ψ1,500

105 h NZ c1860sͲ1ϵ30s used seln on stocŬcards.  Noted͗ 2ͬͲ &^& ;reasonable condͿ͖ Zed Boy x 3 Θ Blue Boy͖ 
  &&Ys x 17 Ͳ ϵ imƉerf Θ 8 Ɖerf ;mixed condͿ. Ψ750

106 h NZ 1860sͲ2012 simƉliĮed used colln of aƉƉrox 2700 diī ;incl many mͬss Θ setenant blocŬsͿ.  'aƉs in 
  earlier issues ;from 4 Ɖerf &&Ys to 1ͬͲͿ but fairly comƉlete simƉliĮed from 1ϵ30s.  Noted 2004 �NZ 
  BanŬ early ��>s set of 3 &h on cover Θ Dh,, Ɖlus extra 2 Dh, sets in �NZ folder. Ψ600

107 h NZ 1862Ͳ1ϵϵ0 colln of used in ^' NZ album.  Noted͗ &&Y 4d rose, &^& 2ͬͲ Θ 5ͬͲ &h, �hristchurch Exbn 
  set to 3d &h͖ 1ϵ31 Zed Θ Blue Boys &h͖ 1ϵ57 ,ealth mͬs sets &h͖ 18ϵϵ Postage �ue set ;no 8dͿ &h͖ 
  Pictorials Kĸcial 2ͬͲ Θ 5ͬͲ 'hͬ&h, 2ͬͲ �dmiral oĸcial &h, >ife /nsurance 6d sZ Θ 1ͬͲ &h.  Near 
  comƉlete exceƉt &&Y imƉerf͖ 1ϵ35 Pictorials, Ys>d Θ �rms, >ife /nsurance no sZ Θ mͬs.  /deal for 
  continuationͬcomƉletion. Ψ2,500

108 h NZ 1870sͲ1ϵϵ0s used colln in �avo std album.  Noted 8d ^^&, 5d advt, 2Ъd WaŬitiƉu, 's 8d blue x 5, 
  3ͬͲ �dmiral x 2͖ 1ϵ25 �unedin Exbn set, Zed Θ Blue Boy, 2ͬͲ Ys>d oĸcial, 2ͬͲ �dmiral oĸcial, 1ϵ35 
  ϵd Panel green oĸcial etc.  �ond varies, 1000+ stamƉs. Ψ750

10ϵ ͬ NZ 1873Ͳ1ϵ67 colln in >ͬ, hingeless album with sliƉcase ;Ɖages comƉlete from 1855Ϳ͖ rather sƉarse 
  earlies but noted sƉecialised 1ϵ35 Picts Θ very good range 's/ deĮns ;incl extra ƉagesͿ noted coil Ɖair 
  sets, Ɖlate blocŬs, shades etc.  Dix mint Θ used.  Kver 1000 stamƉs. Ψ1,250

110 ͬ NZ 1873Ͳ1ϵ6ϵ deĮns Θ commems mint Θ used seln on ,agners.  Noted mint͗ NewsƉaƉer x 11 ;mostly 
  early issuesͿ͖ 6d <iwi original design oĸcial͖ 6d �hristchurch Exbn x 2͖ Es// set͖ 8d 's oĸcial͖ 's 
  recess set͖ 2ͬͲ Θ 3ͬͲ x 2 �dmirals ;all :onesͿ͖ 1ϵ20 sictory x 2 sets͖ �unedin Exbn set͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs͖ 
  1ϵ40 �ent oĸcials set͖ 1ϵ54 YE// deĮns incl oĸcials sets x 2͖ 1ϵ60 Picts set.  hsed͗ ^^& x 3 sets͖ 1ϵ20 
  sictory set͖ 1ϵ35 Picts oĸcials etc.  Dany other good cv items but minor toning, no gum etc.  ,igh cv. Ψ3,000

111 ͬ NZ 1873Ͳ1ϵ5ϵ mint Θ used colln on Ɖages Θ ƉacŬet.  Noted mint͗ 8d ^^& ;with advt, also Ňaw on necŬͿ͖ 
  18ϵ8 6d green <iwi͖ 6d <iwi reduced x 2͖ 7 's 2 Ɖerf Ɖairs͖ �unedin Exbn set͖ 1ϵ03 ExƉress �elivery 
  &ernleaves͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial͖ 1ϵ40 �ent oĸcials͖ 1ϵ08 1d hniversal oĸcial booŬlet Ɖane͖ YE// 3d, 
  8d, 1ͬ6d Ɖlus 2d Θ 3d large Įgures set of coil Ɖairs͖ 2d YE// ^tars error ;Dh,Ϳ͖ seln 1ϵ60 Pictorials 
  Ɖlate blŬs to ά1.  hsed͗ 2ͬͲ, 5ͬͲ each x 2 &^& ;Įscal cancelsͿ͖ 8d 's oĸcial ;'hͿ͖ 18ϵ1 >ife /ns set͖ 1ϵ34 
  �ir cover ;with 1ϵ31 setͿ͖ etc etc.  Plus many more good items but aīected by toning.  ,igh �s. Ψ3,000
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112 ͬ NZ c1873Ͳ1ϵ68 sƉecialised colln in &' album, mix mint Θ used.  Noted mint͗ 3d ^^&͖ 18ϵ8 Picts 2d, 2Ъd 
  WaŬi Θ WaŬa, 8d Θ ϵd͖ Es// set͖ 7Ъd, 8d blue, 8d brown 's͖ 2d YE// ^tars ovƉt error͖ 1ϵ2ϵ, 1ϵ30, 1ϵ32, 
  1ϵ33, 1ϵ34 ,ealth͖ Ъd, 1d, 3d �hristchurch Exbn͖ Ъd, 1d �ucŬland Exbn͖ sictory set.  hsed͗ ^^& set 
  ;no 8dͿ Θ 1ϵ07 Picts reduced.  ^ome other good vals but these aīected by minor toning.  'ood �s. Ψ750

113 DΎ NZ 1873Ͳ1ϵ80 mintͬDh, colln on Ɖages.  Noted mint͗ 1ϵ07 Picts oĸcials ;incl both 6dsͿ͖ 1d hniversal 
  Ɖane oĸcial ;Ɖosition 10Ϳ͖ 1ϵ07 Picts reduced͖ Es// set͖ 's recess set͖ 's Kĸcial set ;8d x 3Ϳ͖ �dmiral 
  oĸcial ͖ 1ϵ35 Picts oĸcials.  Dh,͗ 1ϵ35 Picts Ɖlate blocŬ set to 3ͬͲ ;ϵd small only Θ as sheet no. 
  blocŬͿ͖ 1ϵ54Ͳ63 YE// Picts to 10ͬͲ, redrawn set Θ oĸcials to 3ͬͲ͖ 1ϵ70 Picts Ɖlate blocŬs 2ͬͲ �KY< Ňaw 
  x 2, etc.  �lso many other good early items but aīected by cellulose hinges or wraƉƉed in tight 
  glassine ƉacŬets. Ψ3,000

114 DΎ NZ 1873Ͳϵ mint ;Θ some Dh,Ϳ colln in Premier album.  �ll individual stamƉs in mounts ;but not mͬssͿ.  
  Noted virtually comƉlete incl bacŬ of booŬ ;no Ys>ds or �rmsͿ but many minor faults.  Noted in good 
  cond͗ 2ͬͲ Θ 5ͬͲ &^& regummed͖ 18ϵ8 6d green, 5ͬͲ Picts͖ 1ͬͲ Pigeongram original issue͖ 10d, 1ͬͲ, 2ͬͲ 
  �ues͖ 1ϵ07 Pict oĸcials ;5ͬͲ very light crease͖ Ъd, 1d, 3d �hristchurch Exbn͖ 3d Θ 6d �ucŬland Exbn͖ 
  's recess oĸcials͖ �unedin Exbn set͖ 2ͬͲ, 3ͬͲ �dmirals ;both :onesͿ͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial͖ Zed Θ Blue 
  Boys͖ 1ϵ38 's/ oĸcials set͖ 1ϵ40 �entennial oĸcial set͖ 1ϵ54 YE// incl oĸcials sets͖ 2d YE// ^tars 
  error ;Dh,Ϳ͖ 1ϵ60 Θ 1ϵ67Ͳ8 Picts sets etc. Ψ7,500

115 DΎ NZ 1874Ͳ1ϵ75 mintͬDh, colln in >ͬ, hingeless album with sliƉcase ;Ɖages comƉlete from 1855Ϳ.  
  Dostly comƉlete.  Noted͗ 18ϵ8 Picts short set to 1ͬͲ͖ Es// incl oĸcial sets͖ 's incl oĸcials sets ;8d 
  Kĸcial Dh,Ϳ͖ sictory set ;3d, 1ͬͲ Dh,Ϳ͖ �unedin Exbn set͖ 2ͬͲ incl Kĸcial Θ 3ͬͲ �dmirals͖ 1ϵ31Ͳ4 
  �irs͖ �rms to 6ͬͲ ;incl 1ͬ3d lemonͿ͖ 's/ incl oĸcials sets͖ 1ϵ40 �ent incl oĸcials set͖ 1ϵ54 YE// deĮns 
  incl oĸcials sets Dh,͖ 6d ExƉress &ernleaves.  Plus other Ŭey items but minor faultsͬĮscal cancels etc. Ψ2,000

116 DΎ NZ 1874Ͳ1ϵ66 ƉreͲdecimal mintͬDh, accum in enveloƉes ;about 200Ϳ.  Noted͗ 3d &^&͖ 1d ^^& x 24 
  etc etc.  EnveloƉes annotated with NoΖs Θ cat vals.  dhe 1st 20 or so cat several Ψ1000s.  /ncl >ife /ns. Ψ750

117 ͬ NZ c1874Ͳ1ϵ40s sƉecialised seln on annotated ,agners Θ Ɖages, identiĮed by ^' NoΖs.  But also incl 
  list suƉƉlied by vendor which incl �P NoΖs Θ cat vals.  Noted used͗ 1d &^&, Ɖ12Ъ, invt wmŬ͖ 2d star 
  wmŬ ;a few sƉort ƉerfsͿ͖ 1d dauƉo Θ aƉƉrox 50 with reͲentriesͬminor Ňaws etc͖ 18ϵ8 2Ъd WaŬatiƉu 
  x 2 reͲentries ;+ 1 mintͿ͖ ϵd derraces x 2 reverse wmŬs ;minor faultsͿ͖ 5d Ktira reͲentry͖ 7Ъd 's 2 Ɖerf 
  Ɖair͖ 2d 's litho wmŬ͖ 2d 's x 4 reverse wmŬs͖ 3ͬͲ �dmiral �owan x 2͖ 8d 's oĸcial light crease͖ 1d 
  &ield Darshal oĸcial no dot var x 2͖ 7ͬ6d, 8ͬͲ �rms.  Dint͗ 6d <iwi original x 2 ;1 Dh,Ϳ͖ Ъd Dt �ooŬ 
  mixed Ɖerfs͖ 5ͬͲ Dt �ooŬ͖ 2ͬͲ, 3ͬͲ x 2 ;both ƉaƉersͿ �dmirals͖ 2ͬͲ �KY< Ňaw x 2 ;Dh,Ϳ etc etc. Ψ2,800

118 Z NZ c1880sͲc1ϵ50s cinderellas Θ various revenues in sͬb.  Noted͗ WW/ War seals Poverty Bay x 2, 
  'reymouth x 2, Ktago Θ �ucŬland x ϵ͖ 1d ExƉress &reighter ;redͿ͖ ,oney seals x 40 ;incl round lids x 2 
  Θ 5d on 2Ъd blacŬͿ͖ �hristchurch Exbn labels set Θ extras ;No 6 damaged as usualͿ, Beer �uty x 5 ;2 
  only in reasonable condͿ͖ good range >ands Θ �eeds to 20ͬͲ͖ Θ >aw �ourts to ά1͖ 1d &ruit /nsƉection 
  &ee vert blocŬ of 6 Dh,. Ψ1,000

11ϵ ͬ NZ c1880sͲc1ϵ80s misc accumsͬcollns in 6 sͬbs bundles of Ɖages, stocŬcards, ƉacŬets etc.  Dost value 
  in ΗbacŬ of booŬΗ, ie͗ >ife /ns ;noted 18ϵ1 sZ set, 1ͬͲ a liƩle tonedͿ, Wage dax stamƉs ;virtually 
  comƉlete exceƉt only several Ŭey wartime ovƉtsͿ, individual items noted 8d ^^& advt mint͖ 18ϵ8 Pict 
  unacceƉted design ;Dt daraweraͿ͖ 1ϵ06 �hristchurch Exbn labels set ;No 6 damagedͿ͖ Es// oĸcials set 
  x 2 mint. Ψ2,500

120 DΎ NZ c1882Ͳ1ϵ40 mintͬsome Dh, seln on 2 ,agners.  /ncls ^^& 2Ъd Θ 8d horiz Ɖair, 2Ъd imƉerf Ɖlate 
  Ɖroof͖ 18ϵ8 Picts >ondon Ɖrints͖ 2Ъd Ɖlate blocŬ of 4 ;Dh,,Ζ2Ъd WaŬa ;Dh,Ϳ, 4d derraces x 2 ;1 
  Dh,Ϳ͖ 3d, 8d͖ later Picts 2Ъd WaŬa blocŬ of 4 ;Dh, some tonesƉotsͿ 5d, 6d, green single Θ blocŬ of 
  4, ϵd Θ 2ͬͲ͖ 1ϵ20 sictory 1ͬͲ Θ 3d horiz imƉerf Ɖlate Ɖroof Ɖair, 1ϵ35 2ͬͲ �ooŬ Θ 3ͬͲ Egmont single 
  wmŬs͖ 1ϵ40 6d �ent oĸcial ;Dh,Ϳ. Ψ1,100

121 DΎ NZ 1882Ͳ1ϵ67 simƉliĮed mint colln ;some Dh,Ϳ in >ͬ, sͬb.  �ƉƉears comƉlete in basic deĮns Θ 
  commems.  No ,ealth or ΗbacŬ of booŬΗ issues.  Noted Ys ^^&͖ 1st Pictorials set incl 2 shades of 2d 
  PembroŬe Θ 3d, 6d, 1ͬͲ reduced size͖ 1ϵ06 �hristchurch Θ 1ϵ13 �ucŬland Exbn sets ;6d �hch Dh,Ϳ, 
  Es// Θ 's sets͖ sictory set͖ �unedin Exbn set Dh,, 's 2ͬͲ, 3ͬͲ Dh,͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs set in Ɖairs͖ 1ϵ40 
  �entennial set Dh,͖ 1ϵ58 2d YE// ^tars error Dh,.  /ssues 1ϵ30s on comƉlete mint or Dh,.  sery 
  clean cond.  �at aƉƉrox Ψ10,500. Ψ3,000

122 DΎ NZ 1882Ͳc1ϵϵ0s mintͬDh, collnͬaccum in 3 very good cond >ͬ, sͬbs.  Noted͗ 5d ^^&͖ 1ϵ00 6d <iwi 
  red ;Dh,Ϳ͖ Es// oĸcials set͖ �ucŬland Exbn set͖ 6d sictory͖ 2ͬͲ �dmiral oĸcial Dh, ;darŬened gumͿ͖ 
  Zed Θ Blue Boy͖ 7d drans dasman Dh,͖ 2ͬͲ Ys>d oĸcial͖ 6ͬͲ, 10ͬͲ �rms͖ 5ͬͲ �rms vert oĸcial͖ 8d P 
  �ue͖ 1d sictoria >and ;Dh,Ϳ͖ 1d, 2d Zailways NewsƉaƉer stamƉs ;Dh,Ϳ͖ Ɖlus many ,ealth mͬss Θ 
  Ɖlate blocŬs.  �bout 2500 stamƉs. Ψ2,000
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123 DΎ NZ c18ϵ0sͲ1ϵ30s mintͬDh, seln on stocŬcards.  Noted͗ Zed Θ Blue Boy͖ 2ͬͲ, 3ͬͲ �dmirals ;:onesͿ͖ 
  2ͬ6d to 10ͬͲ YE// ;Dh,Ϳ͖ 2ͬͲ Dilford Θ 5ͬͲ Dt �ooŬ x 2͖ 1d blue >ife /ns no sZ ;no gumͿ͖ 2ͬͲ Ys>d 
  oĸcial ;Dh,Ϳ͖ 1ϵ35 ^ilver :ubilee x 4 sets͖ �hristchurch Exbn set + extra 6d ;no gumͿ͖ �unedin Exbn 
  x 2 sets͖ 1ϵ2ϵͲ30 ,ealthΖs each x 2 ;Dh,Ϳ͖ good seln 1ϵ32Ͳ4 ,ealthΖs etc etc.  dotal several hundred 
  stamƉs. Ψ2,000

124 DΎ NZ 18ϵ8Ͳ1ϵ67 mintͬDh, colln comƉlete deĮns Θ commems ;no �hristmas, ,ealth, >ife /ns, oĸcials 
  etcͿ.  &ine condition exceƉt 5ͬͲ Dt �ooŬ unused no gum.  's set faults.  Dost Dh, from 1ϵ35 on.  
  :ury cat Ψ5700 ;excl faultyͿ. Ψ1,750

125 DΎ NZ 18ϵ8Ͳ2010 mintͬDh, colln in 4 sͬbs.  �v to 1ϵ77 is aƉƉrox Ψ6000 ;incl 5ͬͲ Dt �ooŬ no gumͿ.  
  1ϵ78Ͳ2010 has face value of Ψ2500+ according to list suƉƉlied.  'ood value at estimate. Ψ2,000

126 ͬ NZ c18ϵ8Ͳ1ϵ70s colln on Ɖages Θ ,agner, rather untidy but noted good items incl used͗ Zed Θ Blue 
  Boys͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs 3d Ɖ14 x 15, 5ͬͲ Dt �ooŬ.  Dint͗ 1ϵ32Ͳ34 ,ealth͖ sictory set͖ �unedin Exbn set Dh, 
  blocŬ of 4 ;incl 4d ΗPK^d�'&.Η ŇawͿ͖ 1ϵ31 �irs Dh, ;incl Ɖ14 x 15Ϳ͖ 1ϵ60 Pictorials ;Dh,Ϳ͖ 8d 's 
  Kĸcial ;no gumͿ.  Plus many other useful items. Ψ2,000

127 DΎ NZ Θ �eƉendencies 18ϵ8Ͳ1ϵ74 colln in ^coƩ album ;Ɖages from 1855Ϳ.  Noted 2ͬͲ, 3ͬͲ �dmirals, 's 
  deĮns.  DintͬDh,. Ψ575

128  NZ 18ϵϵͲ1ϵϵ8 Ňawsͬerrors misc mintͬused colln on Ɖages ;annotatedͿ Θ 2 sheets. Noted͗ 1d P �ue no 
  dot between ΗNΗ Θ ΗZΗ͖ 1d �om x 7 listed Ňaws Ɖlus several others͖ Ɖlus 18 minor Ňawsͬinvtd wmŬs etc. Ψ250

12ϵ ͬ NZ c1ϵ00sͲ60s Ňaws colln on annotated Ɖages.  Noted͗ 1ϵ41 2d on 1Ъd 's/ reinserted Η2Η ;Z10ͬ10Ϳ 
  in Ɖositional blocŬ of 4 ;2 of normal stamƉs tonedͿ Dh,, �P D5az, cat Ψ1650͖ 1ϵ60 2ͬͲ ZocŬ �rawing 
  Ηgutless wonderΗ mint͖ Ɖlus about another 50 minor Ňaws incl some non NZ but some minor toning. Ψ750

130 ͬ NZ c1ϵ03Ͳ67 Zoss �eƉs, �irs Θ ExƉress �elivery accum on Ɖages.  Noted͗ 1d sictoria >and x 2 Dh,͖ 
  Zoss �eƉs x 12 covers incl 1ϵ67 decimal set Ɖictorial cover͖ 1ϵ31 3d, 7d dd �irs Dh,͖ 3d, 4d x 2, 7d 
  dd mint͖ 1ϵ35 mint seln shades, ExƉress �elivery &ernleaves x 14 used various Ɖrintings. Ψ750

131 ͬ NZ 1ϵ06Ͳ66 commems Ɖre decimal colln on nicely wriƩen uƉ Ɖages Ͳ mint Θ used.  Noted mint͗ 3d, 
  6d �hristchurch Exbn ;each light creaseͿ͖ �ucŬland Exbn set͖ sictory set͖ ^ilver :ubilee set etc.  hsed͗ 
  Ъd, 1d �hristchurch Exbn vert Ɖairs 'hͬ&h͖ sictory set͖ 4d �unedin Exbn͖ ^ilver :ubilee set etc. Ψ600

132 h NZ 1ϵ34Ͳϵ4 Įne used colln aƉƉears comƉlete, simƉliĮed �irs, oĸcials, commems Θ deĮns ;no 2d YE// 
  ^tars errorͿ Ɖlus ,ealth 1ϵ5ϵͲ2010 ;no mͬssͿ.  sery nice Ɖresentation Θ condition. Ψ300

133 Ύ NZ 1ϵ35Ͳϵ4 colln of 135 comƉleteͬƉartial stamƉ booŬlets, duƉn Θ mixed cond.  Noted͗ 1ϵ35 2ͬͲ x 2 
  Ɖartial ;3 x 1d <iwi ƉairsͿ͖ 1ϵ36 1 Ɖartial ;1d <iwi comƉlete ƉaneͿ͖ 1ϵ38 2ͬͲ Θ 2ͬ3d x 2 comƉlete Θ 1 
  Ɖartial ;comƉlete ƉanesͿ.  ;&s decimals Ψ286Ϳ.  Dh,. Ψ375

134 DΎ NZ 1ϵ35Ͳ68 deĮns Θ oĸcials in 2 large >ͬ, sͬbs with Ɖlate blocŬs, singles, multiƉles, duƉn, variable 
  condition.  sendor ^d� Ψ18,700+ Ͳ as single stamƉs ;2002Ϳ.  DintͬDh,. Ψ1,ϵ00

135 � NZ c1ϵ38Ͳ52 colln of 42 covers nearly all with 's deĮn stamƉs.  Noted͗ 1Ъd scarlet x 2 sƉecial &��s 
  ;boxed inscriƉtion Η&irst �ay �over ͬ 1st &ebruary 1ϵ44ΗͿ with diī �ucŬland cdss͖ 6 oĸcial commercial 
  covers͖ 4 diī Ɖostal stationery Ɖͬcs ;1 unusedͿ͖ 1ϵ47 Pict ;Daori �hief duŬinoͿ Η'arrisonΗ cover etc. Ψ300

136 DΎ NZ 1ϵ38Ͳ1ϵ70 colln of coil Ɖairs.  /ncl 's/ 6d rubber stamƉed set of 1ϵ ;�P cat Ψ475Ϳ, ϵd Ɖrinted set 
  of 1ϵ + duƉlicates ;�P cat Ψ864Ϳ, YE// large numeral 6d x 3 diī coils Ɖair nos. reading downward, 1ϵ60 
  1ͬϵd x 13 coil Ɖairs ;�P cat Ψ780Ϳ etc. Ψϵ50

137 h NZ 1ϵ53Ͳ80 used colln in ^even ^eas album, all stamƉs in clear mounts. �omƉlete exceƉt 2d YE// ^tars 
  error, incl all ,ealth mͬss Θ Zoss �eƉs. Ψ750

138 Ύ NZ 1ϵ67Ͳ2012 colln of decimals in <abeͬ>euchƩurm hingeless albums with 4 sliƉcases.  sirtually 
  comƉlete incl mͬss Θ Zoss �eƉ.  &ace value Ψ2500+ ;cost of albums Ψ4000+Ϳ.  Weighs 16.6Ŭg.  :ury cat 
  Ψ8500.  Dh,. Ψ3,500

13ϵ Ύ NZ 2000sͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  and no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ6000+.  Dh,. Ψ3,000

140 Ύ NZ 2000sͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  and no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ4000+.  Dh,. Ψ2,000

141 Ύ NZ 2000ΖsͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  Θ no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ3000+.  Dh,. Ψ1,500

142 Ύ NZ 2000ΖsͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  Θ no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ2000+.  Dh,. Ψ1,000
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123 DΎ NZ c18ϵ0sͲ1ϵ30s mintͬDh, seln on stocŬcards.  Noted͗ Zed Θ Blue Boy͖ 2ͬͲ, 3ͬͲ �dmirals ;:onesͿ͖ 
  2ͬ6d to 10ͬͲ YE// ;Dh,Ϳ͖ 2ͬͲ Dilford Θ 5ͬͲ Dt �ooŬ x 2͖ 1d blue >ife /ns no sZ ;no gumͿ͖ 2ͬͲ Ys>d 
  oĸcial ;Dh,Ϳ͖ 1ϵ35 ^ilver :ubilee x 4 sets͖ �hristchurch Exbn set + extra 6d ;no gumͿ͖ �unedin Exbn 
  x 2 sets͖ 1ϵ2ϵͲ30 ,ealthΖs each x 2 ;Dh,Ϳ͖ good seln 1ϵ32Ͳ4 ,ealthΖs etc etc.  dotal several hundred 
  stamƉs. Ψ2,000

124 DΎ NZ 18ϵ8Ͳ1ϵ67 mintͬDh, colln comƉlete deĮns Θ commems ;no �hristmas, ,ealth, >ife /ns, oĸcials 
  etcͿ.  &ine condition exceƉt 5ͬͲ Dt �ooŬ unused no gum.  's set faults.  Dost Dh, from 1ϵ35 on.  
  :ury cat Ψ5700 ;excl faultyͿ. Ψ1,750

125 DΎ NZ 18ϵ8Ͳ2010 mintͬDh, colln in 4 sͬbs.  �v to 1ϵ77 is aƉƉrox Ψ6000 ;incl 5ͬͲ Dt �ooŬ no gumͿ.  
  1ϵ78Ͳ2010 has face value of Ψ2500+ according to list suƉƉlied.  'ood value at estimate. Ψ2,000

126 ͬ NZ c18ϵ8Ͳ1ϵ70s colln on Ɖages Θ ,agner, rather untidy but noted good items incl used͗ Zed Θ Blue 
  Boys͖ 1ϵ31Ͳ4 �irs 3d Ɖ14 x 15, 5ͬͲ Dt �ooŬ.  Dint͗ 1ϵ32Ͳ34 ,ealth͖ sictory set͖ �unedin Exbn set Dh, 
  blocŬ of 4 ;incl 4d ΗPK^d�'&.Η ŇawͿ͖ 1ϵ31 �irs Dh, ;incl Ɖ14 x 15Ϳ͖ 1ϵ60 Pictorials ;Dh,Ϳ͖ 8d 's 
  Kĸcial ;no gumͿ.  Plus many other useful items. Ψ2,000

127 DΎ NZ Θ �eƉendencies 18ϵ8Ͳ1ϵ74 colln in ^coƩ album ;Ɖages from 1855Ϳ.  Noted 2ͬͲ, 3ͬͲ �dmirals, 's 
  deĮns.  DintͬDh,. Ψ575

128  NZ 18ϵϵͲ1ϵϵ8 Ňawsͬerrors misc mintͬused colln on Ɖages ;annotatedͿ Θ 2 sheets. Noted͗ 1d P �ue no 
  dot between ΗNΗ Θ ΗZΗ͖ 1d �om x 7 listed Ňaws Ɖlus several others͖ Ɖlus 18 minor Ňawsͬinvtd wmŬs etc. Ψ250

12ϵ ͬ NZ c1ϵ00sͲ60s Ňaws colln on annotated Ɖages.  Noted͗ 1ϵ41 2d on 1Ъd 's/ reinserted Η2Η ;Z10ͬ10Ϳ 
  in Ɖositional blocŬ of 4 ;2 of normal stamƉs tonedͿ Dh,, �P D5az, cat Ψ1650͖ 1ϵ60 2ͬͲ ZocŬ �rawing 
  Ηgutless wonderΗ mint͖ Ɖlus about another 50 minor Ňaws incl some non NZ but some minor toning. Ψ750

130 ͬ NZ c1ϵ03Ͳ67 Zoss �eƉs, �irs Θ ExƉress �elivery accum on Ɖages.  Noted͗ 1d sictoria >and x 2 Dh,͖ 
  Zoss �eƉs x 12 covers incl 1ϵ67 decimal set Ɖictorial cover͖ 1ϵ31 3d, 7d dd �irs Dh,͖ 3d, 4d x 2, 7d 
  dd mint͖ 1ϵ35 mint seln shades, ExƉress �elivery &ernleaves x 14 used various Ɖrintings. Ψ750

131 ͬ NZ 1ϵ06Ͳ66 commems Ɖre decimal colln on nicely wriƩen uƉ Ɖages Ͳ mint Θ used.  Noted mint͗ 3d, 
  6d �hristchurch Exbn ;each light creaseͿ͖ �ucŬland Exbn set͖ sictory set͖ ^ilver :ubilee set etc.  hsed͗ 
  Ъd, 1d �hristchurch Exbn vert Ɖairs 'hͬ&h͖ sictory set͖ 4d �unedin Exbn͖ ^ilver :ubilee set etc. Ψ600

132 h NZ 1ϵ34Ͳϵ4 Įne used colln aƉƉears comƉlete, simƉliĮed �irs, oĸcials, commems Θ deĮns ;no 2d YE// 
  ^tars errorͿ Ɖlus ,ealth 1ϵ5ϵͲ2010 ;no mͬssͿ.  sery nice Ɖresentation Θ condition. Ψ300

133 Ύ NZ 1ϵ35Ͳϵ4 colln of 135 comƉleteͬƉartial stamƉ booŬlets, duƉn Θ mixed cond.  Noted͗ 1ϵ35 2ͬͲ x 2 
  Ɖartial ;3 x 1d <iwi ƉairsͿ͖ 1ϵ36 1 Ɖartial ;1d <iwi comƉlete ƉaneͿ͖ 1ϵ38 2ͬͲ Θ 2ͬ3d x 2 comƉlete Θ 1 
  Ɖartial ;comƉlete ƉanesͿ.  ;&s decimals Ψ286Ϳ.  Dh,. Ψ375

134 DΎ NZ 1ϵ35Ͳ68 deĮns Θ oĸcials in 2 large >ͬ, sͬbs with Ɖlate blocŬs, singles, multiƉles, duƉn, variable 
  condition.  sendor ^d� Ψ18,700+ Ͳ as single stamƉs ;2002Ϳ.  DintͬDh,. Ψ1,ϵ00

135 � NZ c1ϵ38Ͳ52 colln of 42 covers nearly all with 's deĮn stamƉs.  Noted͗ 1Ъd scarlet x 2 sƉecial &��s 
  ;boxed inscriƉtion Η&irst �ay �over ͬ 1st &ebruary 1ϵ44ΗͿ with diī �ucŬland cdss͖ 6 oĸcial commercial 
  covers͖ 4 diī Ɖostal stationery Ɖͬcs ;1 unusedͿ͖ 1ϵ47 Pict ;Daori �hief duŬinoͿ Η'arrisonΗ cover etc. Ψ300

136 DΎ NZ 1ϵ38Ͳ1ϵ70 colln of coil Ɖairs.  /ncl 's/ 6d rubber stamƉed set of 1ϵ ;�P cat Ψ475Ϳ, ϵd Ɖrinted set 
  of 1ϵ + duƉlicates ;�P cat Ψ864Ϳ, YE// large numeral 6d x 3 diī coils Ɖair nos. reading downward, 1ϵ60 
  1ͬϵd x 13 coil Ɖairs ;�P cat Ψ780Ϳ etc. Ψϵ50

137 h NZ 1ϵ53Ͳ80 used colln in ^even ^eas album, all stamƉs in clear mounts. �omƉlete exceƉt 2d YE// ^tars 
  error, incl all ,ealth mͬss Θ Zoss �eƉs. Ψ750

138 Ύ NZ 1ϵ67Ͳ2012 colln of decimals in <abeͬ>euchƩurm hingeless albums with 4 sliƉcases.  sirtually 
  comƉlete incl mͬss Θ Zoss �eƉ.  &ace value Ψ2500+ ;cost of albums Ψ4000+Ϳ.  Weighs 16.6Ŭg.  :ury cat 
  Ψ8500.  Dh,. Ψ3,500

13ϵ Ύ NZ 2000sͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  and no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ6000+.  Dh,. Ψ3,000

140 Ύ NZ 2000sͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  and no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ4000+.  Dh,. Ψ2,000

141 Ύ NZ 2000ΖsͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  Θ no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ3000+.  Dh,. Ψ1,500

142 Ύ NZ 2000ΖsͲ10s decimal stamƉs mostly as comƉlete sheetsͬsheetlets with unit fv nearly all Ψ1 or more 
  Θ no fv less than 50c.  /ncl a few imƉerf sheets.  dotal fv Ψ2000+.  Dh,. Ψ1,000

143 ͬ Niue 1ϵ02Ͳ53 mint colln virtually comƉlete incl mͬss ;a few Dh,Ϳ.  Noted͗ 2Ъd WaŬatiƉu ΗЪΗ Θ ΗPΗ 
  sƉread var͖ 1ϵ02 Ъd invtd ovƉt ;^' 3bͿ ;ZP^> cert, 1ϵϵϵͿ͖ 3d ,uias x 6 incl blocŬ of 6͖ 6d <iwi Θ 1d 
  <aŬa each x 2͖ 's ;ΗNiueΗ ovƉtsͿ 2Ъd, 3d x 2, 6d Θ 1ͬͲ all as 2 Ɖerf blocŬ of 4s͖ 2ͬͲ to ά1 Ys>d ;ά1 
  minor toneͿ͖ 1d 1ϵ20 Pict horiz Ɖlate Ɖroof striƉ of 3͖ 1ϵ20 Picts x 4 sets ;Ɖlus &h setsͿ͖ 1ϵ31 2ͬ6d Ͳ ά1 
  �rms set x 2 ;ά1 x 1 &hͿ͖ 1ϵ32 Θ 1ϵ44Ͳ6 Picts good seln incl some blocŬs͖ 1ϵ41Ͳ67 �rms 2ͬ6d to ά1 set 
  x 3 ;incl 2 sets &h exceƉt ά1 x 1 mintͿ etc. Ψ1,350

144 ͬ Niue 1ϵ67Ͳ2021 aƉƉarently comƉlete incl mͬss mint ;some Dh, incl mͬssͿ in ϵ albums.  Noted 1ϵ67 
  �rms Ɖ11 sets &h Θ mint.  ,igh cv.  Weight 7+ Ŭg. Ψ850

145 h Norway 1855Ͳ1ϵ50 used colln on Ɖages Θ 1 ,agner with 2 x ^' 1 Ͳ &h 3 margins Θ 'h 4 margins͖ ^' 
  4 'hͬ&h from Bergen͖ Θ various singles Θ sets, duƉn, some mixed condition.  ^' cat ά4000+. Ψϵ50

146 h Norway 1855Ͳc1ϵ40 tidy deĮns used colln in 24 Ɖg ;48 leavesͿ sͬb.  'ood coverage all issues.  Noted 
  1855 4sŬ x 2 ;1 x 3 margins, 1 x 2Ϳ͖ 1856 2sŬ x 4, 3sŬ x 4, 4sŬ x 27 Θ 8sŬ x 13͖ 1863Ͳ4 �rms 2sŬ x 3, 3sŬ 
  x 4, 4sŬ x 1ϵ, 8sŬ x 5, 24sŬ x 2 ;1 unusedͿ͖ 1867Ͳ8 �rms 1sŬ x 7, 2sŬ x 14, 3sŬ x 2, 4sŬ x 17, 8sŬ x 10͖ 
  1871Ͳ5 Posthorns 1sŬ x 8, 2sŬ x 8, 3sŬ x 18, 4sŬ x 5, 6sŬ x 6, 7sŬ x 6 etc etc. Ψ3,000

147 DΎ PaciĮc /sl 1870sͲ1ϵ80s colln of 1800+ mint Θ used.  Noted͗ &iũi ;1872 6c on 3d &h, 1874 2c on 1d &h 
  cut sƋuare, 1ϵ38 's/ Pictorials set mint ;less 2d �ie / Θ ά1Ϳ Θ &h͖ 'ilbert Θ Ellice /sl 1ϵ40 Postage 
  �ues short set to 6d Dh,͖ New ,ebrides 1ϵ11 short set to 2ͬͲ mint͖ ^amoa 1ϵ32 NZ �rms ovƉts 5ͬͲ 
  mint Θ used, 10ͬͲ mint Θ ά1 mint͖ British ^olomon /sl 1ϵ3ϵ 's/ Pictorials set mint.  �at ά4700+. Ψ850

148 ͬ PaciĮc /sl c18ϵ0sͲ1ϵ40s selns mostly mint on ,agners incl͗ �ooŬ /sl, Niue, �itutaŬi, Penrhyn, ^amoa Θ 
  a few &iũi.  Noted useful items incl some �rms Θ Ys>ds.  �bout 600 stamƉs. Ψ400

14ϵ ͬ PaciĮc /sl c18ϵ0sͲ1ϵ80s mostly mint colln on Ɖages͗  �ooŬ /sl noted good seln DaŬea Θ derns͖ Pitcairn 
  /sl aƉƉarently comƉlete mint Θ used from 1ϵ40 into 1ϵ70s͖ doŬelau͖ &iũi noted good range 's to 5ͬͲ͖ 
  then mostly comƉlete 1ϵ35͖ ^olomon /sl noted 1ϵ38 Θ 1ϵ56 Picts mint Θ Niue.  Probably about 1500 
  stamƉs.  ,igh cv. Ψ1,200

150 ͬ PaciĮc /sl 1ϵ00sͲc2000 colln in 6 albums.  saried Θ wide ranging coverage.  Particular strength in 
  ƉreͲ1ϵ52 PaƉua Θ New 'uinea.  dhese alone cat over ά1000.  �lso �ooŬ /sl, &iũi, NorfolŬ, doŬelau etc. Ψ725

151 ͬ Penrhyn 1ϵ02Ͳ2ϵ mostly mint colln on ϵ Ɖages.  Noted͗ 6d <iwi x 3͖ 1ͬͲ <aŬa x 2 shades͖ 3d, 6d, 1ͬͲ 
  blocŬs of 4͖ 1ϵ03 Picts set on 1ϵ05 cover aƉƉarently sent ΗlocallyΗ ;no actual addressͿ͖ good range all 
  other issues incl 2Ъd 's 2 Ɖerf blocŬ of 4. Ψ500

152 ͬ Penrhyn 1ϵ73Ͳ201ϵ aƉƉarently comƉlete mint colln in 5 albums ;incl mͬss Ͳ some Dh,Ϳ.  �lso many 
  sets to mid 1ϵ80s &h, incl seldom seen very modern issues.  'ood cv.  Weight 4.5Ŭg. Ψ850

153 ͬ Pitcairn 1ϵ40Ͳ2020 aƉƉarently comƉlete mint incl mͬss colln in 10 albums.  ^ome issues incl mͬss 
  Dh,.  Noted more modern colour seƉs Θ also a hand Ɖainted leaf by /rma �hristian.  ,igh cv.  
  Excellent oƉƉortunity to acƋuire the very aƩractive stamƉs telling the story of this fascinating island.  
  �lso incl 3 informative dourist booŬs.  Weighs 8+ Ŭg. Ψ1,350

154 ͬ Postal ^ervices Θ Philately accum in 5 albums, choc box, ƉacŬet Ɖlus hPh booŬlet.  ^ome series of Ɖgs 
  wriƩen uƉ for disƉlay ;eg͗ Zowland ,illͿ, Ɖͬcs of Ɖost oĸces, ^tamƉex issues etc, etc. Ψ700

155 ͬ Zomania, ,ungary 1860sͲ1ϵ60s x 2 collns in large cliƉ albums.  Noted Zomania͗ 1866Ͳ6ϵ imƉerfs x 4͗ 
  useful 1872 Ɖerfs͖ 1ϵ06 Welfare &und sets mint, comƉlete excl 1 value ;cat ά210Ϳ͖ 1ϵ18 Postal dax 
  mint ;^' d671Ͳ2, cat άϵ4Ϳ. Ψ500

156 ͬ ^ingaƉore 1ϵ4ϵͲ78 seln of 175 mint Θ used on stocŬcards.  /ncl 25 diī sets incl 1ϵ4ϵ hPh set Dh,, 
  1ϵ70 KsaŬa World &air set �dK Θ 1ϵ77 Postage �ues ;10c >, mint x 2, 10c &h x 3, 20c &h x 2, 50c &h 
  x 3Ϳ.  ^ome duƉn.  ^' cat ά615. Ψ250

157 ͬ ^outh �frica 1ϵ10Ͳ58 colln, mix mint Θ used, good range all eras.  Noted 140+ bilingual Ɖairs 2 Ɖerf 
  mostly mint incl some blocŬs.  ^ome ^outh West �frica from 1ϵ23 with about 50 bilingual Ɖairs etc.  
  Zather untidy. Ψ400

158 D ^outh 'eorgia 1ϵ63Ͳ7ϵ mint colln aƉƉears comƉlete incl extra 1ϵ63 Picts set. Ψ350

15ϵ DΎ ^outh 'eorgia Θ ^outh ^andwich /sl 1ϵ86Ͳ2012 mint ;a few setsͬmͬss Dh,Ϳ in 3 albums aƉƉears 
  comƉlete in mͬss.  'ood cv. Ψ500

160 ͬ ^outh East �sia 1870Ͳ1ϵϵ0s colln of 3100+ mostly used in 2 sͬbs.  Noted͗ Brunei 1ϵ06 1c, 3c Θ 5c on 
  16c mint͖ /ndoͲ�hina 1ϵ07 short set to 2& ;no 30cͿ &h͖ /ndoͲ�hinese PKs in �hina, 60 diī &h͖ ^ingaƉore 
  1ϵ55 YE// Pictorials short set to Ψ1 mint ;Ψ1 Dh,Ϳ͖ dhailand 1ϵ05 1a on 14a Θ 2a on 28a surcharge 
  mint Θ &h Θ 1ϵ61 <ing Bhumibol set of 18 &h.  Weight 4.2 Ŭg.  ^' cat ά3200+. Ψ1,250
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161 ͬ ^outh West �frica Θ Namibia 18ϵ7Ͳ1ϵϵϵ comƉrehensive colln in ϵ folders covering͗ 1Ϳ 'erman ^outh 
  West �frica 18ϵ7Ͳ1ϵ11 x 45 stamƉs to 40Ɖf͖ 2Ϳ stamƉs of ^outh �frica used in ^W� 1ϵ17Ͳ1ϵ22 ;foreͲ
  runnersͿ x 1ϵ ;ϵ on ƉieceͿ͖ 3Ϳ ^W� 1ϵ23Ͳϵ0͗ aͿ 3,300+ Dh,ͬmint incl 1ϵ35Ͳ4ϵ sets in bilingual Ɖairsͬ
  units mint ;soortreŬŬer commem Θ ,uguenot sets Dh,Ϳ͖ 1ϵ3ϵͲϵ0 near comƉlete incl 1ϵ74Ͳϵ0 
  comƉlete ;incl 7 mͬsͿ Dh,, control blocŬs of 4 or 6ͬstriƉs of 5 for 1ϵ73 deĮns ;31 diīͿ, 1ϵ80 deĮns 
  ;comƉlete Θ 135 duƉlicatesͿ Θ all 1ϵ81Ͳϵ0 issues͖ bͿ 800+ used incl 150 �dK 1ϵ81Ͳϵ0 comƉlete ;incl 
  5 mͬsͿ Θ ϵ0 Ɖostal history ;on ƉieceͿ Θ 32 &��s.  4Ϳ Namibia 380+ Dh, ;incl 30 mͬsͿ Θ 150 �dK ;incl 
  10 mͬsͿ along with 10 booŬlets Θ N�DPK^d 1ϵϵ0Ͳ4 ƉacŬs in sliƉcase.  ^ome duƉn.  �s ά2400+. Ψ1,250

162 ͬ ^outhern Zhodesia 1ϵ24Ͳc1ϵ53 seln of 7ϵv on 2 ,agners, useful range incl Ɖerf varieties, Θ duƉn, 
  �dmirals range to 2ͬ6d mint Θ 1ϵ31 to 5ͬͲ used.  ^' cat ά1000+.  DintͬDh,ͬused. Ψ375

163 �h ^weden 1855Ͳc1ϵ1ϵ colln on Ɖages, duƉn annotated as Ɖer various tyƉes, ƉmŬs, Ɖerfs etc.  1858 5Ɔ 
  Ɖage alone cat ά1800+.  �lso incl a few Ɖostal stationery items, oĸcials Θ Postage �ues.  sariable 
  cond.  ^' cat ά5400+. Ψϵ00

164 h ^weden 1ϵ70sͲ2000s colln in 3 WarwicŬ albums Θ on Ɖages, more or less comƉlete. /ncl stamƉs from 
  booŬlets, late 1ϵϵ6Ͳ2000 many as comƉlete booŬlet Ɖanes with Įrst day cancels.  ^' cat ά2500+.  &h. Ψ750

165 ͬ ^witzerland 1850sͲ1ϵϵ6 extensive colln in ,agner album Θ 4 small sͬbs.  5 x Zayon, 6 x 1st ,elvetia, 
  1862 2nd ,elvetia incl 30c Θ 40c͖ 18ϵ2Ͳϵ3 15c mint, also used x 2 ;scuīedͿ͖  3 x 1ϵ00 hPh sets used. 
  1ϵ23 2& �ir Ɖlain ƉaƉer used͖ 1ϵ40 National &ete mͬs stucŬ down on convention card͖ 1ϵ43 �entenary 
  blocŬ of 12 mͬs Dh,͖ 1ϵ68 5c tyƉe 13 teteͲbeche mint Θ useful Pro Patria, Pro :uventute Ɖublicity 
  sheets etc. Ψ1,500

166 h ^witzerland 1854Ͳ62 colln of 1st ,elvetias, well Ɖresented.  Noted͗ 15r 1st Ɖrinting, 3 margin͖ 5r 1st 
Berne Ɖrinting 4 margins͖ 20r 1st Berne Ɖrinting 2Ъ margins͖ 10r 2nd Berne Ɖrinting 3Ъ margins.  
31 stamƉs. Ψ450

167 ͬ ^witzerland 1862Ͳ1ϵ07 2nd ,elvetia Θ standing ,elvetia issues.  Noted 2nd ,elvetia 2 x 1& used, 2c 
  double imƉression, one invtd, cds s/ 8ϵ, ^tanding ,elvetias incl ƉmŬs, retouches, Ɖlate marŬs Θ 
  reƉrints.  53 2nd ,elvetia, 183 standing ,elvetia. Ψϵ50

168 DΎ doŬelau 1ϵ48Ͳ2020 comƉlete mint colln in ϵ albums, incl mͬss Ͳ some stamƉs incl mͬss Dh,. �lso 
  some early issues in blocŬs.  �lso Ηdhe Postal ,istory and Postage ^tamƉs of the doŬelauΗ by Burgess.  
  Weight 8Ŭg. Ψ750

16ϵ � h^� c1848Ͳc1ϵ50s Zailroad cancellations x 62 covers on wriƩen uƉ Ɖages.  Noted͗ 2 c1848 
  PhiladelƉhia covers with 1c Bloods local stamƉs acid tied ;^coƩ 15>13 Θ 15>16Ϳ wide range of 
  locations.  �lso 88 c1ϵ00sͲ50s Zailroad related Ɖͬcs ;well wriƩen uƉͿ, nearly all real Ɖhotos.  � most 
  interesting colln. Ψ1,000

170 h h^� c1850Ͳc1ϵ35 used colln of aƉƉrox 350v in small sͬb incl Ψ2 Kmaha, sound ;cat ά1200Ϳ, also Ψ1 
  ;cat ά750Ϳ but thinned.  ^' cat ά2700+. Ψϵ50

171 ͬ h^� 1857Ͳ2020 colln of 1800+ mostly used in sͬb.  Noted͗ 1862 24c Washington &h͖ 186ϵ 12c 'h Θ 
  15c &h blunt corner͖ 1870 ϵ0c Perry &h with revenue cancel͖ 18ϵ3 50c �olumbus &h͖ 18ϵ4 50c 
  :eīerson &h, 1ϵ01 PanͲ�m set of 6 &h.  ^' cat ά4500+. Ψ500

172 h h^� c1860Ͳ1ϵ80s used colln in 2 sͬbs with duƉn.  Noted͗ 1870 24c ^coƩ x 2͖ ϵ0c Perry͖ 18ϵ3 
  �olumbian ExƉo to 30c͖ 18ϵ8 Kmaha to 50c etc, also various revenues.  �at ά4100+.  Dixed cond. Ψ750

173 ͬ h^� 18ϵ3 Θ 18ϵ8 ExƉos seln on stocŬcards.  18ϵ3 seln of 10c Θ 18ϵ8 used to 10c Ɖlus 50c 'h Θ 1,c, 
  2c, Θ 4c mint ;laƩer gum adhesionsͿ.  Dint Θ used. Ψ250

174 h h^� 18ϵ4Ͳ1ϵ17 used colln of 175v on 17 Ɖgs.  /ncl Ɖerf Θ shade varieties, Kmaha to 50c Ɖerf only 2 
  sides Θ deĮns to Ψ5.  �at simƉl ά1500+. Ψ375

175 ͬ World c1ϵ30sͲϵ0s aƩractive seln on 60 stocŬcards, mostly thematic sets.  Noted 5 cards with �hinese 
  stamƉs incl 2 good mͬs.  sery good cv. Ψ1,000

176 Ύ World 1ϵ4ϵ hPh Dh, colln in sƉecial hPh album, mostly comƉlete incl /taly Ͳ missing 24 sets. Ψ750

COL L E CTAB L E S
177  �igareƩe cards͗ 1ϵ03 Η&ruit 'irlsΗ ;ƉreƩy women matched with various fruitsͿ, Ɖubl British �merican 

dobacco �o.  hnnumbered.  ^uƉerb chromolithograƉhic Ɖrinting. Zange of 21 diī ;ex set of 25Ϳ. �bout 
half are very good cond, the rest good average.  Durray cat ά315 ;ά15 eachͿ.  Zare. Ψ250

178  �igareƩe cards͗ 1ϵ03 Η^moŬe 'irlsΗ ;racy Ɖortraits of ƉreƩy women smoŬing͖ brown bordersͿ.  
  hnnumbered.  Zange of 21 diī ;ex set of 24Ϳ, almost all edge wear. Durray cat ά378 ;ά18 eachͿ. Zare. Ψ275

17ϵ  �igareƩe cards͗ 1ϵ04 ΗZussoͲ:aƉanese WarΗ, Ɖubl daddy, 21 diī ex 1st series Nos 1Ͳ25 ;missing Nos 1, 
  2, 13, 18Ϳ.  Dulticoloured.  &air to Įne but mostly good average cond.  Durray cat ά504 ;ά24 eachͿ.  
  Zare. Ψ400
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161 ͬ ^outh West �frica Θ Namibia 18ϵ7Ͳ1ϵϵϵ comƉrehensive colln in ϵ folders covering͗ 1Ϳ 'erman ^outh 
  West �frica 18ϵ7Ͳ1ϵ11 x 45 stamƉs to 40Ɖf͖ 2Ϳ stamƉs of ^outh �frica used in ^W� 1ϵ17Ͳ1ϵ22 ;foreͲ
  runnersͿ x 1ϵ ;ϵ on ƉieceͿ͖ 3Ϳ ^W� 1ϵ23Ͳϵ0͗ aͿ 3,300+ Dh,ͬmint incl 1ϵ35Ͳ4ϵ sets in bilingual Ɖairsͬ
  units mint ;soortreŬŬer commem Θ ,uguenot sets Dh,Ϳ͖ 1ϵ3ϵͲϵ0 near comƉlete incl 1ϵ74Ͳϵ0 
  comƉlete ;incl 7 mͬsͿ Dh,, control blocŬs of 4 or 6ͬstriƉs of 5 for 1ϵ73 deĮns ;31 diīͿ, 1ϵ80 deĮns 
  ;comƉlete Θ 135 duƉlicatesͿ Θ all 1ϵ81Ͳϵ0 issues͖ bͿ 800+ used incl 150 �dK 1ϵ81Ͳϵ0 comƉlete ;incl 
  5 mͬsͿ Θ ϵ0 Ɖostal history ;on ƉieceͿ Θ 32 &��s.  4Ϳ Namibia 380+ Dh, ;incl 30 mͬsͿ Θ 150 �dK ;incl 
  10 mͬsͿ along with 10 booŬlets Θ N�DPK^d 1ϵϵ0Ͳ4 ƉacŬs in sliƉcase.  ^ome duƉn.  �s ά2400+. Ψ1,250

162 ͬ ^outhern Zhodesia 1ϵ24Ͳc1ϵ53 seln of 7ϵv on 2 ,agners, useful range incl Ɖerf varieties, Θ duƉn, 
  �dmirals range to 2ͬ6d mint Θ 1ϵ31 to 5ͬͲ used.  ^' cat ά1000+.  DintͬDh,ͬused. Ψ375

163 �h ^weden 1855Ͳc1ϵ1ϵ colln on Ɖages, duƉn annotated as Ɖer various tyƉes, ƉmŬs, Ɖerfs etc.  1858 5Ɔ 
  Ɖage alone cat ά1800+.  �lso incl a few Ɖostal stationery items, oĸcials Θ Postage �ues.  sariable 
  cond.  ^' cat ά5400+. Ψϵ00

164 h ^weden 1ϵ70sͲ2000s colln in 3 WarwicŬ albums Θ on Ɖages, more or less comƉlete. /ncl stamƉs from 
  booŬlets, late 1ϵϵ6Ͳ2000 many as comƉlete booŬlet Ɖanes with Įrst day cancels.  ^' cat ά2500+.  &h. Ψ750

165 ͬ ^witzerland 1850sͲ1ϵϵ6 extensive colln in ,agner album Θ 4 small sͬbs.  5 x Zayon, 6 x 1st ,elvetia, 
  1862 2nd ,elvetia incl 30c Θ 40c͖ 18ϵ2Ͳϵ3 15c mint, also used x 2 ;scuīedͿ͖  3 x 1ϵ00 hPh sets used. 
  1ϵ23 2& �ir Ɖlain ƉaƉer used͖ 1ϵ40 National &ete mͬs stucŬ down on convention card͖ 1ϵ43 �entenary 
  blocŬ of 12 mͬs Dh,͖ 1ϵ68 5c tyƉe 13 teteͲbeche mint Θ useful Pro Patria, Pro :uventute Ɖublicity 
  sheets etc. Ψ1,500

166 h ^witzerland 1854Ͳ62 colln of 1st ,elvetias, well Ɖresented.  Noted͗ 15r 1st Ɖrinting, 3 margin͖ 5r 1st 
  Berne Ɖrinting 4 margins͖ 20r 1st Berne Ɖrinting 2Ъ margins͖ 10r 2nd Berne Ɖrinting 3Ъ margins.  
  31 stamƉs. Ψ450

167 ͬ ^witzerland 1862Ͳ1ϵ07 2nd ,elvetia Θ standing ,elvetia issues.  Noted 2nd ,elvetia 2 x 1& used, 2c 
  double imƉression, one invtd, cds s/ 8ϵ, ^tanding ,elvetias incl ƉmŬs, retouches, Ɖlate marŬs Θ 
  reƉrints.  53 2nd ,elvetia, 183 standing ,elvetia. Ψϵ50

168 DΎ doŬelau 1ϵ48Ͳ2020 comƉlete mint colln in ϵ albums, incl mͬss Ͳ some stamƉs incl mͬss Dh,. �lso 
  some early issues in blocŬs.  �lso Ηdhe Postal ,istory and Postage ^tamƉs of the doŬelauΗ by Burgess.  
  Weight 8Ŭg. Ψ750

16ϵ � h^� c1848Ͳc1ϵ50s Zailroad cancellations x 62 covers on wriƩen uƉ Ɖages.  Noted͗ 2 c1848 
  PhiladelƉhia covers with 1c Bloods local stamƉs acid tied ;^coƩ 15>13 Θ 15>16Ϳ wide range of 
  locations.  �lso 88 c1ϵ00sͲ50s Zailroad related Ɖͬcs ;well wriƩen uƉͿ, nearly all real Ɖhotos.  � most 
  interesting colln. Ψ1,000

170 h h^� c1850Ͳc1ϵ35 used colln of aƉƉrox 350v in small sͬb incl Ψ2 Kmaha, sound ;cat ά1200Ϳ, also Ψ1 
  ;cat ά750Ϳ but thinned.  ^' cat ά2700+. Ψϵ50

171 ͬ h^� 1857Ͳ2020 colln of 1800+ mostly used in sͬb.  Noted͗ 1862 24c Washington &h͖ 186ϵ 12c 'h Θ 
  15c &h blunt corner͖ 1870 ϵ0c Perry &h with revenue cancel͖ 18ϵ3 50c �olumbus &h͖ 18ϵ4 50c 
  :eīerson &h, 1ϵ01 PanͲ�m set of 6 &h.  ^' cat ά4500+. Ψ500

172 h h^� c1860Ͳ1ϵ80s used colln in 2 sͬbs with duƉn.  Noted͗ 1870 24c ^coƩ x 2͖ ϵ0c Perry͖ 18ϵ3 
  �olumbian ExƉo to 30c͖ 18ϵ8 Kmaha to 50c etc, also various revenues.  �at ά4100+.  Dixed cond. Ψ750

173 ͬ h^� 18ϵ3 Θ 18ϵ8 ExƉos seln on stocŬcards.  18ϵ3 seln of 10c Θ 18ϵ8 used to 10c Ɖlus 50c 'h Θ 1,c, 
  2c, Θ 4c mint ;laƩer gum adhesionsͿ.  Dint Θ used. Ψ250

174 h h^� 18ϵ4Ͳ1ϵ17 used colln of 175v on 17 Ɖgs.  /ncl Ɖerf Θ shade varieties, Kmaha to 50c Ɖerf only 2 
  sides Θ deĮns to Ψ5.  �at simƉl ά1500+. Ψ375

175 ͬ World c1ϵ30sͲϵ0s aƩractive seln on 60 stocŬcards, mostly thematic sets.  Noted 5 cards with �hinese 
  stamƉs incl 2 good mͬs.  sery good cv. Ψ1,000

176 Ύ World 1ϵ4ϵ hPh Dh, colln in sƉecial hPh album, mostly comƉlete incl /taly Ͳ missing 24 sets. Ψ750

COL L E CTAB L E S
177  �igareƩe cards͗ 1ϵ03 Η&ruit 'irlsΗ ;ƉreƩy women matched with various fruitsͿ, Ɖubl British �merican 
  dobacco �o.  hnnumbered.  ^uƉerb chromolithograƉhic Ɖrinting. Zange of 21 diī ;ex set of 25Ϳ. �bout 
  half are very good cond, the rest good average.  Durray cat ά315 ;ά15 eachͿ.  Zare. Ψ250

178  �igareƩe cards͗ 1ϵ03 Η^moŬe 'irlsΗ ;racy Ɖortraits of ƉreƩy women smoŬing͖ brown bordersͿ.  
  hnnumbered.  Zange of 21 diī ;ex set of 24Ϳ, almost all edge wear. Durray cat ά378 ;ά18 eachͿ. Zare. Ψ275

17ϵ  �igareƩe cards͗ 1ϵ04 ΗZussoͲ:aƉanese WarΗ, Ɖubl daddy, 21 diī ex 1st series Nos 1Ͳ25 ;missing Nos 1, 
  2, 13, 18Ϳ.  Dulticoloured.  &air to Įne but mostly good average cond.  Durray cat ά504 ;ά24 eachͿ.  
  Zare. Ψ400

180  �igareƩe cards͗ 1ϵ04 ΗZussoͲ:aƉanese WarΗ, Ɖubl daddy, 1ϵ diī ex 2nd series No 26Ͳ50 ;missing Nos 
26, 3ϵ, 41, 44, 45, 4ϵͿ.  Dulti coloured.  � couƉle are only fair but most are good to very good cond.  
Durray cat ά532 ;ά28 eachͿ.  Zare. Ψ500

181  �igareƩe cards͗ 1ϵ06 Η�ustralian &ootballersΗ ;halfͲlength Ɖortraits of �ustralian Zules Ɖlayers Ͳ 
  aƉƉarently series BͿ, Ɖubl ^niders Θ �brahams ;�ustralia Ͳ imƉrint not on cardsͿ.  hnnumbered. DultiͲ
  coloured.  Zange of 18 diī ;ex set of 76Ϳ.  Kne ;E ZanŬinͿ is only fair, the rest good ;some rounded 
  cornersͿ to Įne.  Durray cat ά450.  Zare. Ψ350

182 � NZ 1ϵ40Ͳ64 Bernard &reyberg memorabilia͗ ;1Ϳ cover from EgyƉt to BishoƉ of Wellington.  ,and 
  addressed by Θ signature of ΗB.�. &reyberg Daũor 'enΗ. �ancel NZ &PK 13 Dz 40͖ ;2Ϳ ymas card with 
  best wishes from Zoyal ,ousehold, signed Bernard &reyberg, ;a liƩle scruīyͿ in enveloƉe cancelled 5 
  NKs 1ϵ62 addressed to � ,egglun͖ ;3Ϳ + 2 others. Ψ170

L ITE R ATUR E
183  NZ x 8 booŬs͗ noted dhe Postage ^tamƉs of NZ 1855Ͳ1873 dhe �halon ,ead /ssues by Kdenweller͖ dhe 

sending Dachine �oils of NZΗ etc by <undin͖ NZ PKs by ^tartuƉ ;1ϵϵ3 last edn͖ � ,istory of 'ovt >ife 
Postage ^tamƉs by Brodie͖ etc.  �lso 2 ZP^NZ ^amoa DonograƉhs by Burge. Ψ400

184  ^tanley 'ibbons Donthly 1ϵ01 x 4 featuring stamƉs of �ooŬ /sl ;�& BasseƩͿ, 1ϵ02 x 7 dhe ^tamƉs of 
  donga ;BasseƩͿ, 1ϵ28 x 5 dhe >ater /ssues of NZ ;Z:' �ollinsͿ, Ɖlus 1ϵ54 >ife Dagazine 8 Ɖages WorldΖs 
  Zarest ^tamƉs. Ψ120

185  dhe Postage ^tamƉs of New Zealand Ͳ all 10 vols.  sol 1 incl &&Y Ɖhoto Ɖlates Θ sol 2 &&Y die Ɖroofs.  
  Dinor sƉine damage ;vols 2 Θ 3Ϳ Θ foxing ;vols 1Ͳ3Ϳ.  �ll with dustũacŬets Ͳ vols 1Ͳ3 modern reƉlaceͲ
  ment, vols 3Ͳ6 taƩy. Ψ1,200

NE W ZE AL AND  -  P OSTAL  H ISTOR Y
186 h 'reenstone ;'D 1865Ͳ1ϵ30, goldminingͿ, Įne comƉlete Η'reenstone 21ͬ11ͬ81Η ΀1881΁ manuscriƉt 

cancel on horiz Ɖair 2d &^&.  Believed uniƋue ;only examƉle recorded by Darshall in 1ϵ83 Θ no other 
reƉorted sinceͿ.  �lso comƉlete large Η'Η obliterator on 1872 &&Y 2d orange Ɖ12Ъ ;the only cancel 
held in &&Y Ɖeriod 1865Ͳ1873Ϳ.  �lso rare. Ψ500

187 � Waihirere Pa ;N�, temƉorary PK 13Ͳ1ϵ :une 1ϵ38Ϳ long cover ;vert fold at leŌ, otherwise ĮneͿ, franŬed 
  1Ъd, 2d, 3d 1ϵ35 Pictorials ;all with Daori themeͿ, each with mͬs ΗWaihirere PaΗ below stamƉ.  Each 
  stamƉ subseƋuently canc Wairoa cds 18 :E 38. 12.15PD.  siolet hͬs Η��ZZK>> DEDKZ/�> ,h/Η at toƉ.  
  do �unedin.  Endorsed in inŬ ΗPosted on the Darae, Waihirere Pa Post Kĸce on the date of oƉening 
  of �arroll Demorial ,allΗ.  dhis cover illustrated on Ɖage ϵ7 of P^NZ sol 3 ;1ϵ55Ϳ.  No sƉecial dͬs was 
  issued to this PK Θ 14ϵ covers are record as having been Ɖosted, but this is Ɖossibly the only one to 
  have survived.  Zare. Ψ750

188 �ͬ 1840sͲ1ϵ50s sery useful range of locality ƉmŬs ;oŌen on coverͿ, generally Įne striŬes, incl many scarce 
  or rare.  �bout 50й still in original ƉocŬets as Ɖurchased, with individual marŬed Ɖrices of uƉ to Ψ100 
  or more.  Dany Daori Ɖlace names related to birds or food.  dhese incl rare <aŬariŬi ;PD 1ϵ10Ͳ15Ϳ Įne 
  :Ͳclass 25 :E 13 on leƩer Θ also fairͬgood striŬe on associated cover ;each Ɖriced at Ψ750͊Ϳ Θ very early 
  <ororariŬa crowned oval dͬs dated Η1840Η ;rareͿ, 70й striŬe on Ɖiece.  Noted also nice striŬes of �tea, 
  Putara, <auri, Zahui, <oƉuŬu, dinaaruhe, WaŬaƉuaŬa, <ohatu, ZauƉo, duhua, <iore, PuŬa, ZangiheŬe,
  Dangaoranga ;D^ 1ϵ04Ͳ14, rareͿ on Ɖͬc, and many others.  Nice lot.  dotal 102 items. Ψ2,500

18ϵ � 1841 entire from early �nglican missionary William Williams to his associate Zev W �owƉer in ^ydney, 
  New ^outh Wales, with 3 Ɖages of news relating to his ministry among the New Zealand ΗnativesΗ.  
  Dessage headed ΗPoverty Bay, New Zealand, Darch 23 1841Η.  �ƉƉarently carried Ɖrivately north to 
  <ororariŬa ;ZussellͿ, where it entered the ;rudimentaryͿ mail system, 7 weeŬs aŌer writing. 'ood striŬe 
  of rare Η<KZKZ�Z/<� ͬ NEW ZE�>�N�Η crowned oval dͬs, dated ΗDz Ύ 14 ͬ 1840Η ;the year Η1840Η 
  was Įxed in the dͬsͿ. dhis dͬs is Ŭnown used ^eƉt 1840 to circa �ug 1844, but was very liƩle used aŌer 
  ^eƉt 1841 ;the ΗP�/� �d <KZKZ�Z/<� N.ZΗ hͬ s, with no date shown, being usually ƉreferredͿ.  Dͬs 
  Η3Η in red ;3d ƉaidͿ Θ Η3Η in blacŬ ;3d to be Ɖaid by reciƉientͿ Θ with Ɖartial unframed cds Η^,/P 
  >EddEZ ͬ ^z�NEzΗ :h Ύ ϵ ͬ 1841.  Ex :.:. BishoƉ ;1ϵϵ0Ϳ.  dhis entire is illustrated ;as &ig 21Ϳ on Ɖage 66 
  of P^NZ sol 7 ;1ϵ88Ϳ.  �n imƉortant Θ informative early NZ leƩer.  /n surƉrisingly good condition.  
  With full tyƉed transcriƉt of contents. Ψ4,000

1ϵ0 � 1845 >eƩersheet �ucŬland to >ondon with boxed ΗPaid at �ucŬlandΗ, mͬs Η4Η and Η8Η.  Bͬs Η^hiƉ 
  >eƩerΗ ^ͬ> and ΗNew Zealand ^P 12 1845Η cds. Ψ1,150
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1ϵ1 � 1850s �rowned �ircle ΗPaidΗ hͬss͗ 1853 wraƉƉer to &rancis �illon Bell, �ommissioner of �rown >ands,
  Wellington, franŬed by good hͬs ΗPaid at �ucŬland New ZealandΗ Θ with Wellington unframed receiƉt 
  cds :h 20 Θ similar �ucŬland desƉatch bͬs Dz 16 ;over 1 month transitͿ.  �lso 185ϵ entire to 
  Wanganui, franŬed Įne hͬs ΗPaid at Wellington New ZealandΗ͖ Įne Wellington unframed cds NK 28 
  Θ good Petre ;WanganuiͿ unframed cds NK 30 ;2 daysΖ transitͿ.  �lso 184ϵ ƉreͲstamƉ shiƉ leƩer 
  entire ;multiƉle foldsͿ to 'B, canc Įne �ucŬland unframed cds :z 11, with blacŬ mͬs Η8Η ;8d to ƉayͿ, 
  'B receiƉt dͬs 23Ͳ24 NK.  With tyƉed transcriƉt of message ;sender was leaving for �alifornia 
  goldĮelds due to Ηthe miserable state of maƩers in New Zealand at ƉresentΗͿ, 3 items. Ψ1,250
1ϵ2 � 1856 entire ;ex WellingtonͿ, canc Įne comƉlete unframed ΗPEdZE ͬ NEW ZE�>�N�Η cds :� ϵ 1856 Θ 
  Įne large ornate Η2Η hͬs in blacŬ ;2d to ƉayͿ.  Dͬs ΗKverlandΗ, bͬs Įne unframed Wellington cds 2 days 
  earlier.  �lso Įne striŬe of same Petre cds NK 1 1855 on entire to Wellington ;Įne unframed cds NK 
  3 1855Ϳ.  'ood condition.  WriƩen uƉ on 2 Ɖgs.  PK name 1842Ͳ58 ;to WanganuiͿ, 2 items. Ψ500
1ϵ3 � 1857 entire ;no Ɖostal marŬingsͿ to ΗDrs �licia :ones, uƉ the Whanganui, <ind care of Drs W. <ellsΗ, 
  from early Dethodist missionary, William Woon ;1803Ͳ1858, Ŭnown to Daori as Ηde WunuΗͿ.  Dessage 
  headed ΗWhanganui, Kct 21 1857Η.  Krnate ΗWWΗ on wax leƩer seal.  With tyƉed transcriƉt Θ 
  biograƉhical data.  �Ōer a career in donga ;from 1831Ϳ, northern NZ Θ daranaŬi, Woon returned to 
  Whanganui in 1854 Θ was for a time Ɖostmaster there.  Early leƩer carried Ɖrivately ;͍Ϳ uƉ the 
  Whanganui Ziver ;Ɖossibly no regular Ɖostal service to there at this time͍Ϳ  /mƉortant Whanganui 
  social history.  &ine cond. Ψ500
1ϵ4 � 1860 stamƉless enveloƉe to England with ΗPaid at Wellington New ZealandΗ crowned circle ƉmŬ.  
  Dͬs 1ͬͲ in red.  Kn reverse Ͳ Wellington :hN 1 unframed cds, indistinct Newcastle cds.  Part ŇaƉ 
  missing slightly torn on front.  ^' ��8.  �at ά350. Ψ500
1ϵ5 � 1864Ͳ81 stamƉless Ɖrinted oĸcial covers x 2͗ 1864 franŬed by mͬs ΗW. &oxΗ ;William &ox, �olonial 
  ^ecretary, later Prime Dinister of NZͿ, canc Η&ZEE �h�<>�N� NEW ZE�>�N�Η unframed cds &E 6͖ 
  1881 franŬed by blacŬ ΗdZE�^hZz NEW ZE�>�N�Η hͬs with crown in centre ;overall light toningͿ. �lso 
  1876 cover �hristchurch to �unedin with &^& 2d Θ 2 x 1d, canc Įne duƉlex ƉmŬ 28 DZ ;3 itemsͿ. Ψ750

1ϵ6 � 1865 >and Wars enveloƉe, addressed to Drs >aver, �ucŬland with 1d carmineͲvermilion horiz Ɖair, 
  Ɖ12Ъ, star wmŬ ;Z, stamƉ badly damagedͿ, tied by light ΗProvince of �ucŬland No. 1Η cdss ;Newcastle, 
  now NgaruawahiaͿ. dhese covers are well documented by 'erald ElloƩ, this being Ηitem 84Η in his list. Ψ500
1ϵ7 �h 1880sͲ1ϵ80s 'isborne district Ɖostal historyͬƉostmarŬs, extensive colln of aƉƉrox 420 coversͬ
  ƉostcardsͬPK Ɖhotos Ɖlus 300+ ƉmŬs on stamƉ or Ɖiece, in 4 bulging looseleaf albums ;2 of 'isborne 
  �PK material Θ 2 of '^ Ɖostal district ƉostmarŬsͿ.  Dostly good clear striŬes.  'ood range of material, 
  incl some really scarce items, eg diŬiwhata Įne :Ͳclass on cover ;1ϵ37Ͳ41 railway construction camƉͿ, 
  1ϵ30 �ominion �irlines >td 'isborne to ,astings carriage label ;comƉleteͿ, WaerengaahiŬa Įne ,Ͳclass 
  1ϵ05 on Ɖͬc, Didway 1ϵ51 relief dͬs on cover ;these all ĮneͿ, Θ others.  Duch ex dombleson.  �lso 
  comƉuter list ;17 Ɖages, c1ϵ80Ϳ of '^ district PK ƉostmarŬs. Ψ1,000
1ϵ8 � 18ϵ2 long overweight ;1oz +Ϳ regΖd enveloƉe to England with 2Ъd ^^& horiz striƉ of 4, Ɖ12 x 11Ъ + Ъd 
  NewsƉaƉer ^tamƉ tied by 10 ^EP 18ϵ2 Knehunga duƉlex cancels, Zegistered ͬ 10 ^eƉtember 18ϵ2 ͬ 
  �ucŬland transit cancel Θ 1862 regΖn No in red mͬs, to England.  /nterestingly, the Ъd stamƉ has 
  several small Ňaws ;illustratedͿ. Ψ400
1ϵϵ � 1ϵ00 ;6 :ulyͿ enveloƉe from Berne to ^ydney, bearing 1ϵ00 hPh set of 3 with ExƉress cds, missent to 
  NZ due to the lacŬ of a country in the address with Η�ustraliaΗ added subseƋuently, showing boxed 
  ΗD/^^ENd dK ͬ /NsEZ��Z'/>>Η ;31 x 8mmͿ ;the sole recorded examƉle of this hͬsͿ, with the reverse 
  showing /nvercargill cds ΗZ.P.K. �N ^ͬ2Η dPK ;14.8Ϳ, ^ydney ;23.8Ϳ and <ogarlah cds.  dhis mail was 
  sent by northbound train from /nvercargill to �unedin Θ exchanged with the southbound train at the 
  ΗcrossoverΗ station of WaiƉahi.  Ex :ury, Wood. Ψ700
200 � 1ϵ01Ͳ26 �eĮn &��s x 3 ;all ƉlainͿ͗ 1ϵ01 1d hniversal, canc Įne 'lenary �ͲtyƉe cds 1 :� 01 ;PK closed 
  1ϵ12Ϳ͖ 1ϵ23 1d DaƉ, canc Įne �unedin cds 1 K� 23͖ 1ϵ26 1d 's &ield Darshal, canc Wellington 
  slogan machine dͬs 15 NKs 1ϵ26.  &ine Θ scarce.  :ury cat Ψ1375. Ψ750
201 � 1ϵ06 ^outh �fricaͲNatal K�^ cover to ZeeŌon, NZ, ex volunteer during the midͲ1ϵ06 Bambatha 
  Zebellion in ^outh �frica, bearing 11 :uly 1ϵ06 ^tanger, Natal cds, oval dͬ10c taxe marŬ in blacŬ, Θ NZ 
  1d vert Ɖair P �ues tied by 15 �h' 1ϵ06 ZeeŌon cdss.  dhe Zulu uƉrising against Ɖaying taxes to the 
  British, lasted for about 6 weeŬs before being suƉƉressed.  Dail from those involved with subduing 
  the rebellion could be sent free of charge within Natal but because the rebellion was deemed by 
  Ɖostal authorities to be a local maƩer, K�^ mail sent outside Natal was deemed to be short Ɖaid Θ 
  therefore taxed accordingly.  dhis cover charged at international Ɖͬc rate of 1d ;eƋuivalent to 10 gold 
  centimes Ͳ hence the taxe marŬͿ Θ was thus charged 2d uƉon delivery in ZeeŌon.  sendor states this 
  Ɖͬc is the only reƉorted taxed Ɖͬc from the Bambatha Zebellion. Ψ1,000
202 � 1ϵ24 Wellington consigneeΖs leƩer only cover bearing Ъd Es//, �K>>E�d ͬ �&&/y ^d�DP ͬ BE&KZE ͬ 
  �E>/sEZz hͬs in blacŬ ,Ъ inserted in blue Ɖencil Θ 28 :�N 1ϵ14 Wellington cancel tieing Ъd P �ue 
  ;�owan, Ɖ11, wmŬ ƉaƉerͿ to cover.  &rom 1ϵ08Ͳ15 a Ъd fee aƉƉlied for such mail Θ was a single 
  deĮciency rate for this service.  sery few consigneeΖs leƩers are recorded. Ψ600
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1ϵ1 � 1850s �rowned �ircle ΗPaidΗ hͬss͗ 1853 wraƉƉer to &rancis �illon Bell, �ommissioner of �rown >ands,
  Wellington, franŬed by good hͬs ΗPaid at �ucŬland New ZealandΗ Θ with Wellington unframed receiƉt 
  cds :h 20 Θ similar �ucŬland desƉatch bͬs Dz 16 ;over 1 month transitͿ.  �lso 185ϵ entire to 
  Wanganui, franŬed Įne hͬs ΗPaid at Wellington New ZealandΗ͖ Įne Wellington unframed cds NK 28 
  Θ good Petre ;WanganuiͿ unframed cds NK 30 ;2 daysΖ transitͿ.  �lso 184ϵ ƉreͲstamƉ shiƉ leƩer 
  entire ;multiƉle foldsͿ to 'B, canc Įne �ucŬland unframed cds :z 11, with blacŬ mͬs Η8Η ;8d to ƉayͿ, 
  'B receiƉt dͬs 23Ͳ24 NK.  With tyƉed transcriƉt of message ;sender was leaving for �alifornia 
  goldĮelds due to Ηthe miserable state of maƩers in New Zealand at ƉresentΗͿ, 3 items. Ψ1,250
1ϵ2 � 1856 entire ;ex WellingtonͿ, canc Įne comƉlete unframed ΗPEdZE ͬ NEW ZE�>�N�Η cds :� ϵ 1856 Θ 
  Įne large ornate Η2Η hͬs in blacŬ ;2d to ƉayͿ.  Dͬs ΗKverlandΗ, bͬs Įne unframed Wellington cds 2 days 
  earlier.  �lso Įne striŬe of same Petre cds NK 1 1855 on entire to Wellington ;Įne unframed cds NK 
  3 1855Ϳ.  'ood condition.  WriƩen uƉ on 2 Ɖgs.  PK name 1842Ͳ58 ;to WanganuiͿ, 2 items. Ψ500
1ϵ3 � 1857 entire ;no Ɖostal marŬingsͿ to ΗDrs �licia :ones, uƉ the Whanganui, <ind care of Drs W. <ellsΗ, 
  from early Dethodist missionary, William Woon ;1803Ͳ1858, Ŭnown to Daori as Ηde WunuΗͿ.  Dessage 
  headed ΗWhanganui, Kct 21 1857Η.  Krnate ΗWWΗ on wax leƩer seal.  With tyƉed transcriƉt Θ 
  biograƉhical data.  �Ōer a career in donga ;from 1831Ϳ, northern NZ Θ daranaŬi, Woon returned to 
  Whanganui in 1854 Θ was for a time Ɖostmaster there.  Early leƩer carried Ɖrivately ;͍Ϳ uƉ the 
  Whanganui Ziver ;Ɖossibly no regular Ɖostal service to there at this time͍Ϳ  /mƉortant Whanganui 
  social history.  &ine cond. Ψ500
1ϵ4 � 1860 stamƉless enveloƉe to England with ΗPaid at Wellington New ZealandΗ crowned circle ƉmŬ.  
  Dͬs 1ͬͲ in red.  Kn reverse Ͳ Wellington :hN 1 unframed cds, indistinct Newcastle cds.  Part ŇaƉ 
  missing slightly torn on front.  ^' ��8.  �at ά350. Ψ500
1ϵ5 � 1864Ͳ81 stamƉless Ɖrinted oĸcial covers x 2͗ 1864 franŬed by mͬs ΗW. &oxΗ ;William &ox, �olonial 
  ^ecretary, later Prime Dinister of NZͿ, canc Η&ZEE �h�<>�N� NEW ZE�>�N�Η unframed cds &E 6͖ 
  1881 franŬed by blacŬ ΗdZE�^hZz NEW ZE�>�N�Η hͬs with crown in centre ;overall light toningͿ. �lso 
  1876 cover �hristchurch to �unedin with &^& 2d Θ 2 x 1d, canc Įne duƉlex ƉmŬ 28 DZ ;3 itemsͿ. Ψ750

1ϵ6 � 1865 >and Wars enveloƉe, addressed to Drs >aver, �ucŬland with 1d carmineͲvermilion horiz Ɖair, 
  Ɖ12Ъ, star wmŬ ;Z, stamƉ badly damagedͿ, tied by light ΗProvince of �ucŬland No. 1Η cdss ;Newcastle, 
  now NgaruawahiaͿ. dhese covers are well documented by 'erald ElloƩ, this being Ηitem 84Η in his list. Ψ500
1ϵ7 �h 1880sͲ1ϵ80s 'isborne district Ɖostal historyͬƉostmarŬs, extensive colln of aƉƉrox 420 coversͬ
  ƉostcardsͬPK Ɖhotos Ɖlus 300+ ƉmŬs on stamƉ or Ɖiece, in 4 bulging looseleaf albums ;2 of 'isborne 
  �PK material Θ 2 of '^ Ɖostal district ƉostmarŬsͿ.  Dostly good clear striŬes.  'ood range of material, 
  incl some really scarce items, eg diŬiwhata Įne :Ͳclass on cover ;1ϵ37Ͳ41 railway construction camƉͿ, 
  1ϵ30 �ominion �irlines >td 'isborne to ,astings carriage label ;comƉleteͿ, WaerengaahiŬa Įne ,Ͳclass 
  1ϵ05 on Ɖͬc, Didway 1ϵ51 relief dͬs on cover ;these all ĮneͿ, Θ others.  Duch ex dombleson.  �lso 
  comƉuter list ;17 Ɖages, c1ϵ80Ϳ of '^ district PK ƉostmarŬs. Ψ1,000
1ϵ8 � 18ϵ2 long overweight ;1oz +Ϳ regΖd enveloƉe to England with 2Ъd ^^& horiz striƉ of 4, Ɖ12 x 11Ъ + Ъd 
  NewsƉaƉer ^tamƉ tied by 10 ^EP 18ϵ2 Knehunga duƉlex cancels, Zegistered ͬ 10 ^eƉtember 18ϵ2 ͬ 
  �ucŬland transit cancel Θ 1862 regΖn No in red mͬs, to England.  /nterestingly, the Ъd stamƉ has 
  several small Ňaws ;illustratedͿ. Ψ400
1ϵϵ � 1ϵ00 ;6 :ulyͿ enveloƉe from Berne to ^ydney, bearing 1ϵ00 hPh set of 3 with ExƉress cds, missent to 
  NZ due to the lacŬ of a country in the address with Η�ustraliaΗ added subseƋuently, showing boxed 
  ΗD/^^ENd dK ͬ /NsEZ��Z'/>>Η ;31 x 8mmͿ ;the sole recorded examƉle of this hͬsͿ, with the reverse 
  showing /nvercargill cds ΗZ.P.K. �N ^ͬ2Η dPK ;14.8Ϳ, ^ydney ;23.8Ϳ and <ogarlah cds.  dhis mail was 
  sent by northbound train from /nvercargill to �unedin Θ exchanged with the southbound train at the 
  ΗcrossoverΗ station of WaiƉahi.  Ex :ury, Wood. Ψ700
200 � 1ϵ01Ͳ26 �eĮn &��s x 3 ;all ƉlainͿ͗ 1ϵ01 1d hniversal, canc Įne 'lenary �ͲtyƉe cds 1 :� 01 ;PK closed 
  1ϵ12Ϳ͖ 1ϵ23 1d DaƉ, canc Įne �unedin cds 1 K� 23͖ 1ϵ26 1d 's &ield Darshal, canc Wellington 
  slogan machine dͬs 15 NKs 1ϵ26.  &ine Θ scarce.  :ury cat Ψ1375. Ψ750
201 � 1ϵ06 ^outh �fricaͲNatal K�^ cover to ZeeŌon, NZ, ex volunteer during the midͲ1ϵ06 Bambatha 
  Zebellion in ^outh �frica, bearing 11 :uly 1ϵ06 ^tanger, Natal cds, oval dͬ10c taxe marŬ in blacŬ, Θ NZ 
  1d vert Ɖair P �ues tied by 15 �h' 1ϵ06 ZeeŌon cdss.  dhe Zulu uƉrising against Ɖaying taxes to the 
  British, lasted for about 6 weeŬs before being suƉƉressed.  Dail from those involved with subduing 
  the rebellion could be sent free of charge within Natal but because the rebellion was deemed by 
  Ɖostal authorities to be a local maƩer, K�^ mail sent outside Natal was deemed to be short Ɖaid Θ 
  therefore taxed accordingly.  dhis cover charged at international Ɖͬc rate of 1d ;eƋuivalent to 10 gold 
  centimes Ͳ hence the taxe marŬͿ Θ was thus charged 2d uƉon delivery in ZeeŌon.  sendor states this 
  Ɖͬc is the only reƉorted taxed Ɖͬc from the Bambatha Zebellion. Ψ1,000
202 � 1ϵ24 Wellington consigneeΖs leƩer only cover bearing Ъd Es//, �K>>E�d ͬ �&&/y ^d�DP ͬ BE&KZE ͬ 
  �E>/sEZz hͬs in blacŬ ,Ъ inserted in blue Ɖencil Θ 28 :�N 1ϵ14 Wellington cancel tieing Ъd P �ue 
  ;�owan, Ɖ11, wmŬ ƉaƉerͿ to cover.  &rom 1ϵ08Ͳ15 a Ъd fee aƉƉlied for such mail Θ was a single 
  deĮciency rate for this service.  sery few consigneeΖs leƩers are recorded. Ψ600

203 � 1ϵ28 �ouble weight cover with illicit use of /raƋ 8a ;camelͿ Kĸcial stamƉ ex 30 :�N 1ϵ28 Erbil, Dosul, 
  /raƋ to wellͲŬnown Ɖhilatelist in Palmerston North, NZ.  �over bears EZB/> DK^h> ͬ �hE ͬ �^ undenoͲ
  minated bilingual horseshoe taxe marŬ in blacŬ, 12 inserted in Ɖencil, circular d taxe marŬ in blacŬ, ϵ0 
  in red Ɖencil, KsEZ>�N� D�/> bilingual red Θ white Ɖerforated label.  1ϵ25 1d x 2 Ɖairs Θ single, 2d 
  NZ P �ues tied by Palmerston North leƩer carriers 24 Darch cdss.  Zear bears Baghdad, Yantara Θ 
  Port ^aid bͬs.  P �ue charged at ϵ0 gold centimes с 4Ъd underƉaid + 4Ъd Įne.  � most aƩractive, 
  scarce cover. Ψ600
204 � 1ϵ28 WellͲtravelled, twice addressed cover ex 13 NKs 1ϵ28, Baghdad, /raƋ, to Palmerston North, 
  then <elburn, Θ ultimately Darton, NZ, bearing 1a /raƋ stamƉ x 3, circular d ;taxe marŬͿ in blacŬ, 30 
  added in red mͬs, dK P�z ͬ 3� ͬ �KhB>E �E&/�/ENd PK^d�'E hͬs in blacŬ, Wellington undated Η�Η 
  class cancels on 1d + 2d NZ P �ues Θ 2ϵ �E� 1ϵ28 Wellington Η�Η class transit cancel.  Zear bears 15 
  NKs 1ϵ28 Baghdad Θ 27 �E� 1ϵ28 Palmerston North �elivery Η�Η class cancels. Ψ400
205 � 1ϵ40 underƉaid, Passed by �ensor Θ NZͲ�ustraliaͲEngland cacheted illustrated &&�, with 5d �entenͲ
  nial ex 27 �Ɖril 1ϵ40 �ucŬland, deĮciency calculated as 260 gold centimes с 2ͬ2d with 4d, 5d x 2 Θ 
  1ͬͲ British Postage �ues aĸxed Θ canc 14 D�z 1ϵ40 Zyde /sle of Wight.  �s reciƉient declined the 
  Ɖayment, cover had hN�E>/sEZE� &KZ ZE�^KN ^d�dE� ͬ ZEdhZN dK ^EN�EZ rͬs aƉƉlied to both 
  sides.  �lso incl an K,D^ Zeturned >eƩer ex 10 :h> 1ϵ40 Wellington, addressed to original sender 
  ;Dr W :oliīeͿ in �ucŬland with 1d x 2 3rd tyƉe P �ue Θ 2ͬͲ �aƉtain �ooŬ Θ dK P�z ͬ ZEdhZN PK^d�'E 
  blacŬ hͬs with 2ͬ2 inserted in blacŬ inŬ, 11 :h> 1ϵ40 EƉsom cancel.  �n amazing retained Ɖair of P 
  �ue covers. Ψ400
206 � 1ϵ40Ͳ5 WW// �ir &orce �amƉs comƉrehensive colln of ƉmŬs on covers ex 32 diī oĸces ;total 57 of 
  war Ɖeriod, Ɖlus a few laterͿ.  Noted many scarcer liŬe �nderson ParŬ ;2 coversͿ, �rdmore ;2Ϳ, 
  �shburton ;2Ϳ, ,amilton ;2Ϳ, >evin ;3Ϳ, Dangaroa ;2Ϳ, Dilson, Dangere, Nelson ;2Ϳ, New Plymouth ;2Ϳ, 
  Norwood, KmaŬa ;2Ϳ, Palmerston North ;2Ϳ, Zemuera ;2Ϳ, Zotorua ;2Ϳ, ^eagrove, ^wanson, dauranga 
  ;2Ϳ, de �wamutu, dhe Narrows ;2Ϳ, WaiƉaƉaŬauri ;fairͿ, Weedons ;3Ϳ.  Yuality of striŬes varies but 
  many are good to Įne ;incl some of the rarestͿ.  �overs mostly Įne.  ^carce lot.  Ex ,orrell. Ψ2,200
207 � 1ϵ43Ͳ4 dhe �elta �ir &orce �amƉs ;Darlborough, WW//Ϳ Įne range of 8 diī cds on cover, incl rare 
  �shfordͲ�elta 10 ^P 44 ;goodͬĮneͿ, rare �heshireͲ�elta 27 ^P 44 ;near ĮneͿ, rare EveshamͲ�elta 
  15 �E 44 ;Įne, as bͬs on airgraƉh enveloƉeͿ, dhe �elta ΗEΗ 12 :� 44 ;goodͿ, rare &arehamͲ�elta 16 :> 
  44 ;fairͬgoodͿ, dhe �elta Η&Η 1ϵ �E 43 ;goodͬĮneͿ, rare 'uernseyͲ�elta 27 ^P 44 ;clear Ɖart striŬe, 
  regΖdͿ, dhe �elta Η'Η 21 DZ 44 ;good Ɖart striŬeͿ.  Zare grouƉ.  �ll oƉen for ũust a few months as 
  ZNZ�& training camƉs. Ψ1,000
208 � 1ϵ44 WW// 1ͬͲ 's/ blue PKW aerogramme without blue frame on front ;^amuel '�.3a, �s Ψ300Ϳ to 
  :.,. �arŬ, Naval �irman 1st class, ^talag >uŌ /// 'ermany from Wanganui.  �lso incl 1ϵ42 Θ 1ϵ44 
  Η<riegsgefangenenƉostΗ PKW leƩers to Wanganui from :.,. �arŬ Θ 1ϵ45 cover from ,amilton to :.,. 
  �arŬ, cͬͲ Navy Zecords �eƉt, Wellington.  �ondition laƩer 3 items varies. Ψ250

20ϵ � 1ϵ63 Η�ity of ,astingsΗ <aimai crash cover, �ucŬland 2 :ul machine cancel, addressed to 'isborne, 
  with Η�hief Post Kĸce 'isborne 28;͍Ϳ K�d 1ϵ63Η hͬs in green, burnt around edges.  /n oĸcial PK 
  glassine inscribed ΗZeceived from the Ɖlane which crashed on the <aimai Zanges on 3rd :uly 1ϵ63 
  ;signedͿ :: ^heƉherd acting �hief PostmasterΗ.  168 Ɖieces of mail were salvaged but few have been 
  reƉorted seen.  dhis item has always been in family archives, vendor has connections to addressee.  
  NZ�D� 538.  �at Ψ850. Ψ750
210 � New 'uineaͲ:aƉan c1ϵ42Ͳ4 WW// :aƉanese KccuƉation of New 'uinea grouƉ of 5 :aƉanese military 
  Ɖͬcs with Ηdove on military helmetΗ imƉrinted stamƉ design.  hsed, all addressed in :aƉanese Θ stated 
  to have been sent from :aƉanese military camƉs in New 'uinea to :aƉan.  �ll Ɖrinted text in :aƉanese, 
  in red, orange or orangeͲyellow. 'ood cond, exceƉt for 1 ;with aƩached labelͿ damƉ aīected in 1 corͲ
  ner.  hnlisted in ,iggins Θ 'age world Ɖostal stationery catalogue, but a Ƌuite similar 1ϵ3ϵͲ40 Η^oldierΖs 
  headΗ design Ɖͬc is listed, unƉriced with the statement Ηvery rare in used conditionΗ. � rare lot. Ψ575
211 � New 'uineaͲ�ustralia 1ϵ43Ͳ4 bundle of aƉƉrox 100 censored ;�ustralian͍Ϳ WW// aerogrammes 
  ;inscribed Η�ir Dail �ir >eƩerΗ, the earliest tyƉe of aerogrammeͿ, in 2 diī sizes, with Ɖostage Ɖaid by 
  �ustralian 1d or 2d adhesives.  �ll to the same family address in �roydon, ^outh �ustralia, from the 
  same �./.& serviceman in New 'uinea.  sarying Ƌuality of �ust �rmy PK cds cancels ;noted 020, 042, 
  0138, 182, 214, 221, 360Ϳ.  �ll clean, neatly addressed Θ carefully oƉened.  ^eƋuentially numbered by 
  sender.  dhe cleanest such warͲtime corresƉondence we have seen.  Ex E KΖ�onnor. Ψ375

NE W ZE AL AND  -  D E F INITIV E S
&ull &ace Yueens �ollections Θ Accuŵulations

212 ͬ hsed colln͗ incl ^' 2 ;&h 3 marginsͿ, 4 ;2 mgns, minor faultsͿ, 8, 10, 13, 17 ;4 mgn small bacŬ thinͿ͖ 
  35, 38, 43, 46, 68, 73, 74, 78, 83 ;1 mgn, small bacŬ thinͿ, ϵ3, ϵ7, ϵ8, 100, 108, 110, 113, 114, 117, 
  117a ;singleͿ, 118, 11ϵ ;sound 'hͬ&hͿ, 120 ;niceͿ, 122, 122a, 124, 126, 128, 130, 132a, 134, 136, 138, 
  13ϵ ;mintͿ, 141 ;sound 'hͬ&hͿ, 142 ;'h nearly &hͿ.  41 stamƉs, generally good cond but incl other 
  minor faults not already mentioned. Ψ4,000
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213 ͬ Dostly used seln on 2 ,agners, all Ɖerf exceƉt 2d blue imƉerf ;2+ margins, ^' 4Ϳ Θ 1ͬͲ blueͲgreen 
  imƉerf 2 margins light crease ;^' 17Ϳ.  /ncl 1d redͲorange x 7 ;1 mint K'Ϳ͖ 1d brown x 6 ;incl mint K' 
  but 1 missing Ɖerfs at toƉͿ͖ 2d blue x 11 ;incl 1 mint Θ several retouchesͿ͖ 2d orange x 5͖ 3d lilacͲmauve 
  x 8͖ 4d rose x 2 ;1 enhanced Ɖerfs, other 'hͿ͖ 4d yellow x 3͖ 6d brown x 5͖ 6d blue x 6 ;incl 2 mint K', 
  with trimmed Ɖerfs at toƉͿ͖ 1ͬͲ x 6 ;incl 1 mint K'Ϳ.  dotal 61 stamƉs. Ψ2,000

214 ͬ ^eln of 60 on 3 ,agners.  /mƉerf͗ 1d x 2, 2d x ϵ ;incl ^' 5Ϳ, 3d x 3 ;incl accidental imƉerf x 2Ϳ, 6d x 7 Θ 
  1ͬͲ x 4 ;incl ^' 6Ϳ.  Perf͗ 1d redͬorange x 3, 1d brown x 5, 2d blue x 4, 2d orange x 4, 3d x 8, 4d yellow, 
  6d brown x 5, 6d blue x 3 Θ 1ͬͲ.  �lso 2d ,ausburg.  Dixed cond with 1 x 1ͬͲ obvious reƉair.  �ll used 
  exceƉt 6d reƉrint Θ 1 x 1d brown unused. Ψ1,600

215 ͬ ^eln͗ ^' 8, 10, 40, 41, 43, 110 x 2, 113, 117, 11ϵ, 122, 132a, 136, 138 Θ 13ϵ.  �ll aƉƉarently unused 
  but ^' 40, 41, Θ 43 light evidence ƉmŬs.  ^' 8 faults, ^' 10 small bacŬ thin, ^' 41 corner reƉair Θ 
  some other minor faults but overall visually aƩractive grouƉ. Ψ1,500

216 h hsed seln͗ 13 imƉerf ^' 34, 35, 38, 3ϵ, 40 x 3, 41 x 2, 43 x 2, 44 Θ 45͖ 14 Ɖerf ^' 110, 113, 114 x 2, 
117, 118, 11ϵ, 120, 122, 125, 132a, 133, 134 Θ 136.  /mƉerfs nearly all 4 margins, some mixed cond.  
'hͬ&h with 3 cleaned mͬs cancels.  ^' cat ά4375. Ψ1,000

217 D ^eln, all aƉƉarently unused͗ 5 imƉerf ^' 35, 36, 40 41 Θ 44͖ ϵ Ɖerf ^' 110, 117 ;bluish lilacͿ, 120, 122, 
  125, 132a, 136 Θ 138.  �ll no gum exceƉt ^' 138.  /mƉerfs all 3 margins exceƉt ^' 40 4 margins.  ^' 
  cat ά10000+ ;as mintͿ. Ψ2,000

218 D >arge star wmŬ, Ɖ12Ъ͗ 1d vermilion mint͖ 2d blue DN'͖ 3d lilac mint͖ 4d yellow mint͖ 6d brown mint͖ 
  1ͬͲ yellowͲgreen mint͖ 1d brown DN'͖ 2d orange mint͖ 6d Ɖale blue DN'.  �lso an aƩractive 4d rose 
  DN', tone sƉot, rounded toƉ leŌ corner with ΗZEP�/ZE�Η hͬs on rear ;10vͿ.  ^' 110, 115, 117, 11ϵ, 
  120, 122a, 125, 132a, 133, 136.  ^' cat ά5850. Ψ2,100

21ϵ h 2d blue Ɖ12Ъ used seln of 100 on ,agners, star wmŬ.  � few annotations Θ a few retouched, nice 
range of shades.  didy lot.  ^' 115ͬa etc.  �at ά2200+. Ψ1,000

F u l l  F a c e Qu eens
220 ͬ 1855 1ͬͲ Ɖale yellowͲgreen on blued ƉaƉer, >ondon Ɖrint, imƉerf 3 margins, ũust touches on 4th at 
  right, barred Η10Η cancels ;WellingtonͿ.  diny tone sƉot on reverse.  ^' 3.  �at ά6000.  'hͬ&h. Ψ1,500

221 h 1855 1ͬͲ Ɖale yellowͲgreen on blued ƉaƉer, >ondon Ɖrint, imƉerf 2 margins, ũust touches on 3rd, close 
on 4th, star wmŬ.  ZeƉaired hole, does not aīect frontal aƉƉearance.  ^' 3.  �at ά6000.  'hͬ&h. Ψ500

222 h 1855 1ͬͲ Ɖale yellowͲgreen on blued ƉaƉer, >ondon Ɖrint, imƉerf 2+ margins, star wmŬ.  2 rather 
  heavy barred numeral cancels.  �P �6a, cat Ψ15,000.  ^' 3.  �at ά6000.  'h. Ψ1,000

223 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 4 margins, Įne barred Η16Η cancel ;Port sictoriaͿ. ^' 4. �at ά2500. hsed. Ψ2,000

224 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 3 margins, Įne barred Η12Η cancel ;WanganuiͿ, light bacŬ thin at toƉ.  
  ^' 4.  �at Ψ2500.  &h. Ψ600

225 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 3 margins, minor bacŬ faults.  ^' 4.  �at ά2500.  &h. Ψ600

226 h 1d red on blue ƉaƉer horiz Ɖair, imƉerf full margins, very close right at toƉ Θ boƩom at leŌ. &ine barͲ
  red 10 ;WellingtonͿ.  Excellent colour, an exceƉtional item.  �P �1c, cat Ψ8000.  ^' 4.  �at ά5000.  &h. Ψ5,000

227 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 4 margins ;close to largeͿ.  ^' 4.  �at ά2500.  'h. Ψ750

228 h 2d blue on blue ƉaƉer, imƉerf 4 margins close at sides.  ^' 5.  �at ά325.  &h. Ψ250

22ϵ h 1ͬͲ green on blue ƉaƉer, imƉerf 3 margins, Įne barred Η10Η cancel ;WellingtonͿ.  ^' 6.  �at ά4000.  &h. Ψ1,000

230 h 1d dull orange, imƉerf 4 good to large margins, thin vert mesh no wmŬ ƉaƉer, light barred cancel.  
  Excellent examƉle.  �P �1d;2Ϳ, cat Ψ2000.  ^' 8.  �at άϵ00.  &h. Ψ1,000

231 h 1ͬͲ blueͲgreen, imƉerf 4 margins close in Ɖlaces, no wmŬ.  sery Įne barred 1 cancel ;�ucŬlandͿ clear 
  of face.  �P �6c;2Ϳ, cat Ψ4000.  ^' 17.  �at ά1800.  s&h. Ψ1,250

232 D 1d carmineͲvermillion, imƉerf 4 margins, star wmŬ, K'.  ^' 35.  �at ά1000.  Dint. Ψ1,000

233 D 1d carmineͲvermilion, imƉerf 4 margins, very close toƉ at right, star wmŬ. ^' 35. �at ά1000. hnused 
  no gum. Ψ750

234 D 1d carmineͲvermilion, imƉerf 4 margins, star wmŬ.  �P �1e4, cat Ψ2000.  ^' 35.  �at ά1000.  K' mint. Ψ1,000

235 D 3d brownͲlilac, imƉerf 4 good even margins, star wmŬ.  Kͬ' ; a bit disturbedͿ.  �Ʃractive item.  
  �P �3a1, cat Ψ1250.  ^' 40.  �at ά750.  Dint. Ψ750

236 D 3d brownͲlilac, imƉerf 4 margins, star wmŬ.  ^' 40.  �at ά750.  K' mint. Ψ750

237 D 6d blacŬͲbrown, imƉerf 4 margins, star wmŬ.  ^' 41.  �at ά2500.  ZP^NZ cert ;2017Ϳ.  hnused no gum. Ψ1,500
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213 ͬ Dostly used seln on 2 ,agners, all Ɖerf exceƉt 2d blue imƉerf ;2+ margins, ^' 4Ϳ Θ 1ͬͲ blueͲgreen 
  imƉerf 2 margins light crease ;^' 17Ϳ.  /ncl 1d redͲorange x 7 ;1 mint K'Ϳ͖ 1d brown x 6 ;incl mint K' 
  but 1 missing Ɖerfs at toƉͿ͖ 2d blue x 11 ;incl 1 mint Θ several retouchesͿ͖ 2d orange x 5͖ 3d lilacͲmauve 
  x 8͖ 4d rose x 2 ;1 enhanced Ɖerfs, other 'hͿ͖ 4d yellow x 3͖ 6d brown x 5͖ 6d blue x 6 ;incl 2 mint K', 
  with trimmed Ɖerfs at toƉͿ͖ 1ͬͲ x 6 ;incl 1 mint K'Ϳ.  dotal 61 stamƉs. Ψ2,000

214 ͬ ^eln of 60 on 3 ,agners.  /mƉerf͗ 1d x 2, 2d x ϵ ;incl ^' 5Ϳ, 3d x 3 ;incl accidental imƉerf x 2Ϳ, 6d x 7 Θ 
  1ͬͲ x 4 ;incl ^' 6Ϳ.  Perf͗ 1d redͬorange x 3, 1d brown x 5, 2d blue x 4, 2d orange x 4, 3d x 8, 4d yellow, 
  6d brown x 5, 6d blue x 3 Θ 1ͬͲ.  �lso 2d ,ausburg.  Dixed cond with 1 x 1ͬͲ obvious reƉair.  �ll used 
  exceƉt 6d reƉrint Θ 1 x 1d brown unused. Ψ1,600

215 ͬ ^eln͗ ^' 8, 10, 40, 41, 43, 110 x 2, 113, 117, 11ϵ, 122, 132a, 136, 138 Θ 13ϵ.  �ll aƉƉarently unused 
  but ^' 40, 41, Θ 43 light evidence ƉmŬs.  ^' 8 faults, ^' 10 small bacŬ thin, ^' 41 corner reƉair Θ 
  some other minor faults but overall visually aƩractive grouƉ. Ψ1,500

216 h hsed seln͗ 13 imƉerf ^' 34, 35, 38, 3ϵ, 40 x 3, 41 x 2, 43 x 2, 44 Θ 45͖ 14 Ɖerf ^' 110, 113, 114 x 2, 
  117, 118, 11ϵ, 120, 122, 125, 132a, 133, 134 Θ 136.  /mƉerfs nearly all 4 margins, some mixed cond.  
  'hͬ&h with 3 cleaned mͬs cancels.  ^' cat ά4375. Ψ1,000

217 D ^eln, all aƉƉarently unused͗ 5 imƉerf ^' 35, 36, 40 41 Θ 44͖ ϵ Ɖerf ^' 110, 117 ;bluish lilacͿ, 120, 122, 
  125, 132a, 136 Θ 138.  �ll no gum exceƉt ^' 138.  /mƉerfs all 3 margins exceƉt ^' 40 4 margins.  ^' 
  cat ά10000+ ;as mintͿ. Ψ2,000

218 D >arge star wmŬ, Ɖ12Ъ͗ 1d vermilion mint͖ 2d blue DN'͖ 3d lilac mint͖ 4d yellow mint͖ 6d brown mint͖ 
  1ͬͲ yellowͲgreen mint͖ 1d brown DN'͖ 2d orange mint͖ 6d Ɖale blue DN'.  �lso an aƩractive 4d rose 
  DN', tone sƉot, rounded toƉ leŌ corner with ΗZEP�/ZE�Η hͬs on rear ;10vͿ.  ^' 110, 115, 117, 11ϵ, 
  120, 122a, 125, 132a, 133, 136.  ^' cat ά5850. Ψ2,100

21ϵ h 2d blue Ɖ12Ъ used seln of 100 on ,agners, star wmŬ.  � few annotations Θ a few retouched, nice 
  range of shades.  didy lot.  ^' 115ͬa etc.  �at ά2200+. Ψ1,000

F u l l  F a c e Qu eens
220 ͬ 1855 1ͬͲ Ɖale yellowͲgreen on blued ƉaƉer, >ondon Ɖrint, imƉerf 3 margins, ũust touches on 4th at 
  right, barred Η10Η cancels ;WellingtonͿ.  diny tone sƉot on reverse.  ^' 3.  �at ά6000.  'hͬ&h. Ψ1,500

221 h 1855 1ͬͲ Ɖale yellowͲgreen on blued ƉaƉer, >ondon Ɖrint, imƉerf 2 margins, ũust touches on 3rd, close 
  on 4th, star wmŬ.  ZeƉaired hole, does not aīect frontal aƉƉearance.  ^' 3.  �at ά6000.  'hͬ&h. Ψ500

222 h 1855 1ͬͲ Ɖale yellowͲgreen on blued ƉaƉer, >ondon Ɖrint, imƉerf 2+ margins, star wmŬ.  2 rather 
  heavy barred numeral cancels.  �P �6a, cat Ψ15,000.  ^' 3.  �at ά6000.  'h. Ψ1,000

223 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 4 margins, Įne barred Η16Η cancel ;Port sictoriaͿ. ^' 4. �at ά2500. hsed. Ψ2,000

224 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 3 margins, Įne barred Η12Η cancel ;WanganuiͿ, light bacŬ thin at toƉ.  
  ^' 4.  �at Ψ2500.  &h. Ψ600

225 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 3 margins, minor bacŬ faults.  ^' 4.  �at ά2500.  &h. Ψ600

226 h 1d red on blue ƉaƉer horiz Ɖair, imƉerf full margins, very close right at toƉ Θ boƩom at leŌ. &ine barͲ
  red 10 ;WellingtonͿ.  Excellent colour, an exceƉtional item.  �P �1c, cat Ψ8000.  ^' 4.  �at ά5000.  &h. Ψ5,000

227 h 1d red on blue ƉaƉer, imƉerf 4 margins ;close to largeͿ.  ^' 4.  �at ά2500.  'h. Ψ750

228 h 2d blue on blue ƉaƉer, imƉerf 4 margins close at sides.  ^' 5.  �at ά325.  &h. Ψ250

22ϵ h 1ͬͲ green on blue ƉaƉer, imƉerf 3 margins, Įne barred Η10Η cancel ;WellingtonͿ.  ^' 6.  �at ά4000.  &h. Ψ1,000

230 h 1d dull orange, imƉerf 4 good to large margins, thin vert mesh no wmŬ ƉaƉer, light barred cancel.  
  Excellent examƉle.  �P �1d;2Ϳ, cat Ψ2000.  ^' 8.  �at άϵ00.  &h. Ψ1,000

231 h 1ͬͲ blueͲgreen, imƉerf 4 margins close in Ɖlaces, no wmŬ.  sery Įne barred 1 cancel ;�ucŬlandͿ clear 
  of face.  �P �6c;2Ϳ, cat Ψ4000.  ^' 17.  �at ά1800.  s&h. Ψ1,250

232 D 1d carmineͲvermillion, imƉerf 4 margins, star wmŬ, K'.  ^' 35.  �at ά1000.  Dint. Ψ1,000

233 D 1d carmineͲvermilion, imƉerf 4 margins, very close toƉ at right, star wmŬ. ^' 35. �at ά1000. hnused 
  no gum. Ψ750

234 D 1d carmineͲvermilion, imƉerf 4 margins, star wmŬ.  �P �1e4, cat Ψ2000.  ^' 35.  �at ά1000.  K' mint. Ψ1,000

235 D 3d brownͲlilac, imƉerf 4 good even margins, star wmŬ.  Kͬ' ; a bit disturbedͿ.  �Ʃractive item.  
  �P �3a1, cat Ψ1250.  ^' 40.  �at ά750.  Dint. Ψ750

236 D 3d brownͲlilac, imƉerf 4 margins, star wmŬ.  ^' 40.  �at ά750.  K' mint. Ψ750

237 D 6d blacŬͲbrown, imƉerf 4 margins, star wmŬ.  ^' 41.  �at ά2500.  ZP^NZ cert ;2017Ϳ.  hnused no gum. Ψ1,500
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238 D 1ͬͲ yellowͲgreen, imƉerf 3 close margins, star wmŬ.  ^' 45.  �at ά3000.  hnused no gum. Ψ1,500

23ϵ h 2d Ɖale blue, rouleƩed 7 discernable all 4 sides, clearly on 3, star wmŬ.  ^' 51.  �at ά750.  &h. Ψ500

240 h 6d blacŬͲbrown, rouleƩed 7 all sides ;toƉ internalͿ, star wmŬ, light mͬs cancel, hint of bar cancel.  
  ^' 53.  �at ά700.  &h. Ψ800

241 h 6d redͲbrown rouleƩe 7 ;rouleƩed 3 sidesͿ, star wmŬ, aƩractive.  ^' 55.  �at ά600.  &h. Ψ500

242 h 6d redͲbrown, rouleƩed 7 clearly on 3 sides Θ Ɖartially at right, star wmŬ.  ZP^> cert ;1ϵϵ6Ϳ states 
  Ηsmall closed tearΗ.  ^' 55.  �at ά600.  &h. Ψ200

243 h 6d blacŬͲbrown, serrated Ɖerf 16ͬ18 ;NelsonͿ, clearly on all 4 sides, star wmŬ.  Barred Η15Η cancel 
  ;NelsonͿ. Ex ,acŬmey. Excellent examƉle. ZP^> cert ;2000Ϳ. �P �5b1d cat Ψ5000. ^' 63. �at ά2500. &h. Ψ2,500

244 D 1d carmineͲvermilion, Ɖ13, star wmŬ, centered to leŌ.  Zegummed.  ^' 6ϵ.  �at ά3250.  Dint. Ψ1,500

245 D 3d brownͲlilac, Ɖ13, star wmŬ, straight edge at leŌ ; stamƉs from >, of sheet Θ vert line in wmŬͿ.  
  ^' 74.  �at ά4000.  hnused no gum. Ψ750

246 h 1d orangeͲvermilion, imƉerf 3 margins, close on 4th at boƩom, Pelure ƉaƉer, barred numeral cancel.  
  ^' 81.  �at ά2750.  'h. Ψ1,000

247 h 2d ultramarine, imƉerf 4 margins, Pelure ƉaƉer.  ^mall light bacŬ thin toƉ >ͬ, corner.  Kdenweller cert 
  ;1ϵ87Ϳ.  ^' 82.  �at ά1200.  &h. Ψ750

248 h 2d ultramarine, imƉerf 3 margins, ũust touches on 4th at right, Pelure ƉaƉer.  ^' 82.  �at ά1200.  &h. Ψ750

24ϵ h 1ͬͲ deeƉ green, imƉerf 4 margins exceƉt ũust touches leŌ at toƉ, Pelure ƉaƉer.  ^' 86.  �at ά1200.  &h. Ψ750

250 D 1d carmineͲvermilion imƉerf horiz Ɖair, each aƉƉrox 3 margins ;close all roundͿ, NZ wmŬ.  >ͬ, stamƉ 
  small bacŬ thins, Zͬ, stamƉ ;ƉrintingͿ inŬ areas on bacŬ.  ^' ϵ7.  �at ά1ϵ00.  hnused no gum. Ψ1,250

251 ͬ NZ wmŬ grouƉ͗ 2d Θ 1ͬͲ imƉerf both 4 margins &h͖ 2d Ɖ12Ъ K' mint͖ 6d Ɖ12Ъ &h͖ 1ͬͲ Ɖ13 'hͬ&h 
  ;one short ƉerfͿ.  ^' ϵ8, 100, 106Ͳ8.  �at ά2115. Ψ575

252 h 6d redͲbrown, imƉerf 4 margins, NZ wmŬ.  ^' ϵϵ.  �at άϵ00.  &h. Ψ750

253 h 6d redͲbrown, imƉerf 4 margins exceƉt close toƉ at right, NZ wmŬ.  ^' ϵϵ.  �at άϵ00.  &h. Ψ600

254 h 6d redͲbrown, imƉerf 4 margins, NZ wmŬ.  ^' ϵϵ.  �at άϵ00.  &h. Ψ650

255 h 2d Ɖale blue ;Ɖlate / wornͿ, rouleƩed 7, clearly discernable 3 sides, NZ wmŬ.  ^' 102.  �at ά1100.  &h. Ψ750

256 h 2d Ɖale blue, rouleƩed 7 discernable at right side only, NZ wmŬ, small hinge thin.  Kdenweller cert 
  ;2015Ϳ.  ^' 102.  �at ά750.  &h. Ψ500

257 h 2d Ɖale blue, rouleƩe 7 clearly visible at toƉ Θ base, NZ wmŬ, Ɖart Η,eadƋuartersΗ barred cancel.  
  ^' 102.  cat ά1100.  'h nearly &h. Ψ375

258 h 1ͬͲ green, Ɖ13, NZ wmŬ, clear �unedin &E 10 65 cds. ZP^> cert ;1ϵ57Ϳ. Ex BartroƉ. �P �6h, cat Ψ1000.  
  ^' 106.  �at ά750.  'hͬ&h. Ψ600

25ϵ D 2d Ɖale blue ;Ɖlate / wornͿ, Ɖ12Ъ, NZ wmŬ.  Kͬc.  ^' 107.  �at ά500.  K' Dint. Ψ250

260 D 6d redͲbrown, Ɖ12Ъ, NZ wmŬ, centered to leŌ.  ^' 108.  �at ά750.  hnused no gum. Ψ500

261 D 1d carmineͲvermilion, Ɖ12Ъ, star wmŬ.  'um remnants.  ^' 110.  �at ά275.  Dint. Ψ250

262 D 1d carmineͲvermilion, 2d Ɖale blue ;Ɖlate / wornͿ, Ɖ12Ъ, star wmŬ.  ^' 110, 113.  1d K' mint, 2d
  regummed mint.   �at ά675. Ψ300

263 D 1d Ɖale orangeͲvermilion, Ɖ12Ъ, star wmŬ, K'.  ^' 111.  �at ά300.  Dint. Ψ200

264 h 3d mauveͲlilac shade, accidental imƉerf single, large margins all round, Η14Η cancel.  �P �3dz, cat 
  Ψ275.  ^' 117a ;cat ά2250 as ƉairͿ.  &h. Ψ350

265 h 3d deeƉ mauve on Ɖiece, accidental imƉerf 4 good margins, star wmŬ.  �P �3dy, cat Ψ450.  ^' 118a 
  ;Ɖair cat ά2250Ϳ.  &h. Ψ500

266 D 4d deeƉ rose, Ɖ12Ъ, star wmŬ, rounded lower right corner. 'ood colour. ^' 11ϵ. �at ά3500. hnused 
  no gum. Ψ1,500

267 h 4d deeƉ yellow Θ golden yellow shades, Ɖ12Ъ, star wmŬ.  Each with Kdenweller cert ;2015Ϳ.  
  �P �4b;3Ϳ Θ ;5Ϳ.  �at Ψ1ϵ50.  &h. Ψ600

268 D 4d yellow, Ɖ12Ъ, star wmŬ.  ^' 120.  �at ά300.  hnused no gum. Ψ250

26ϵ D 1ͬͲ yellowͲgreen, Ɖ12Ъ, star wmŬ, K'.  ^' 125.  �at ά400.  Dint. Ψ400

270 D 1d brown, Ɖ10 x 12Ъ, star wmŬ.  hnused no gum.  ^' 128.  �at ά425. Ψ250
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271 D 1d brown, Ɖ10 x 12Ъ, star wmŬ, blunt corner.  ^' 128.  �at ά425.  Dint. Ψ200

272 D 2d vermilion, Ɖ10 x 12Ъ, star wmŬ.  ^' 130.  �at ά350.  Zegummed mint. Ψ200

273 D 2d vermilion, Ɖ10 x 12Ъ, star wmŬ.  ^' 130.  �at ά350.  Dint. Ψ250

274 D 1d brown horiz Ɖair, Ɖ12Ъ, star wmŬ, worn Ɖlate.  ^' 132a.  �at ά550.  hnused no gum. Ψ300

275 D 4d orangeͲyellow, Ɖ12Ъ, no general wmŬ but with tiny Ɖart of ƉaƉermaŬerΖs wmŬ from Η, ^Η of Ηd ,
  ^�hN�EZ^Η.  K'.  �P �4c;zͿ, cat Ψ1000.  ZP^NZ cert ;2021Ϳ.  ^' 13ϵa.  �at ά500.  Dint. Ψ400

276 D 4d orangeͲyellow, Ɖ12Ъ, no wmŬ.  K'.  ^' 13ϵ.  �at ά300.  Dint. Ψ300

277 D hnused grouƉ͗ ^' 110, 115, 117, 120, 122 Θ 133 ;^' 133 K' the rest no gumͬregummedͿ.  ;�lso ^' 
  33 horiz Ɖair very badly stainedͿ.  Plus 2d blue imƉerf reƉrint.  �at ά1635 ;excl ^' 33sͿ. Ψ850

F i rst S i d ef a c es
278 h 1874Ͳ8 ^Ɖecialised used colln on annotated Ɖages͗ 1d x 6, 2d x 8 incl wmŬ large star Θ nearly Ɖ12͖ 3d, 

4d x 2, 6d x 5 Θ 1ͬͲ x 6 incl blocŬ of 4.  Dinor tone aīects some. Ψ500

27ϵ h 1874 1d Ɖ10 at boƩom with Ɖ12Ъ on other sides, Ъ a row of additional Ɖerfs on stamƉ, evidence of 
  misƉlacement.  Zare.  �P �1b;vͿ.  �at Ψ2000.  &h. Ψ750

280 h 1874 simƉliĮed set of 8 ;+ Ъd NewsƉaƉer stamƉͿ.  :ury cat Ψ1800.  &h. Ψ750

281 D 1874 1ͬͲ Ɖ10 x 12Ъ, 4 margins with large leŌ margin, Ɖatchy gum, cert marŬ. �P �6b. �at Ψ2000. Dint. Ψ750

282 D 1874 5ͬͲ.  :ury cat Ψ1100.  &ine mint. Ψ450

283 DΎ 1875 Ъd NewsƉaƉer ^tamƉ horiz blocŬ of 10, Ɖ11в, star wmŬ, each of uƉƉer 5 stamƉs with ;uƉƉer 
  sheetͿ line wmŬ.  � few creases, otherwise visually fresh aƉƉearance.  �P B2b.  �at Ψ1320+.  2 mintͬ
  8 Dh,. Ψ275

284 h 1875 1d deeƉ dull lilac, large star wmŬ.  ^' 178, cat ά300.  �P �1d.  �at Ψ1000.  &h. Ψ300

285 h 1875 1d deeƉ dull lilac, Ɖ12Ъ, large star wmŬ.  Barred Η�Η ƉmŬ ;�hristchurchͿ.  �P �1d.  �at Ψ1000.  &h. Ψ400

286 D 1875 2d rose, Ɖ12Ъ, large star wmŬ.   �P �2c.  �at Ψ2000.  Zegummed mint. Ψ400

287 D 1878 2ͬͲ claret, oͬc to leŌ.  �P �7a.  �at Ψ1250.  Dint. Ψ600

288 D 1878 2ͬͲ claret, oͬc to right.  �P �7a.  �at Ψ1250.  Dint. Ψ500

28ϵ D 1878 5ͬͲ grey.  �P �8a.  �at Ψ1175.  ,, mint. Ψ500

S ec ond  S i d ef a c es
2ϵ0 ͬ 1882Ͳϵ7 sƉecialised accum of 368 on 2ϵ annotated Ɖages.  Noted Ɖ12 x 11Ъ ;Ъd used, 5d Θ 1ͬͲ mintͿ, 
  Ɖ11 ;6d Θ 1ͬͲ mintͿ, Ɖ10 ;1ͬͲ mint x 2Ϳ Θ 157 advts ;incl 133 x 1d Ɖartial reconstructed Ɖanes on 8 Ɖgs, 
  2d Ɖ12 x 11Ъ ;x 2Ϳ, Ɖ10 ;2Ъd, 4d, 5d, 8d Θ 1ͬͲͿ.  �lso incl &^& 2d Ɖ12 x 11Ъ ;combͿ x 13.  �P cat 
  Ψϵ000+.  Dint Θ mostly used. Ψ1,000

2ϵ1 ͬ 1882Ͳ1ϵ00 ^Ɖecialised mostly used colln on annotated Ɖages͗ Ъd x 5 used Θ 2 mint ;horiz Ɖair mixed 
  Ɖerfs �P �1cx cat Ψ700Ϳ͖ 1d x 215 u ;incl horiz Ɖair mixed Ɖerfs �P �2ũs cat Ψ1100 very minor toneͿ Θ 
  14 m ;incl 1882 die / Ɖ12 x 11Ъ, 18ϵϵ die /// Ɖ12 x 11Ъ Θ Ɖ10 x 11 screwdriver Ňaw Dh,Ϳ͖ 2d x 54 u Θ 
  8m ;incl blŬ of 6 some faultsͿ͖ 2Ъd blŬ of 4 Ɖ11 mintͬDh,͖ 3d x 4 u Θ blŬ of 4 mint ;some faultsͿ͖ 4d 
  x 4 u͖ 5d x 4 Ɖlate Ɖroofs Ͳ grey, ƉinŬish red, blueͲgrey Θ violet͖ 6d x 5 u͖ 8d mint ;with advtͿ͖ 1ͬͲ x 5 u.  
  'ood range shades, ƉmŬs dies ;1d Θ 2dͿ, Ɖerfs, wmŬs etc etc.  But some toning evident. Ψ1,000

1 8 9 8  P i c tori a l s

2ϵ2 ͬ 18ϵ8Ͳ1ϵ07 sƉecialised accum of 27ϵ on 26 annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted 5d seƉia, >ondon 
  Ɖrint mint Θ used͖ 6d green <iwi, >ondon Ɖrint Ɖ11 mint͖ 8d Ɖ11 Dh,͖ 1ͬͲ <aŬa ;>ondon Ɖrint m x 2, 
  u x 2, Ɖ14 m x 2, reduced size Ɖ14 x 13 Θ Ɖ14 x 15 mͿ͖ 2ͬͲ ;>ondon Ɖrint mΘu, Ɖ11 wmŬ m, Ɖ11 laid 
  ƉaƉer mΘu, Ɖ14 m x 2Ϳ͖ 5ͬͲ ;>ondon Ɖrint mΘu, Ɖ11 m wmŬ u x 2, Ɖ11 wmŬ mΘu, Ɖ14 m x 2, u x 2 Ͳ 
  all used aƉƉear to be Ɖostal cancelsͿ.  �P cat Ψ1ϵ,500+.  Dint Θ used. Ψ2,500

2ϵ3 h 18ϵ8 6d <iwi grassͲgreen, >ondon Ɖrint, right Ɖerfs weaŬ. ZP^NZ cert ;2017Ϳ. �P E14a;3Ϳ. �at Ψ1500. &h. Ψ500

2ϵ4  18ϵ8 ϵd derraces brownͲƉurƉle, Waterlow Θ ^ons trade samƉle mͬs of ϵ ;3x3Ϳ line Ɖ12Ъ, on unwmŬd 
  cream wove ƉaƉer, ungummed, each stamƉ with diagonal ovƉt ΗW�dEZ>KW Θ ^KN^ >�.Η ;blueͿ Θ 
  1.55mm circular Ɖunch hole.  sariety with vert line of Ɖerfs missing at leŌ side of column 1.  dhis 
  variety listed by �iamond only for 2d Θ 2Ъd values ;in grouƉ �4 Ɖ75Ϳ.  &ine Θ rare. Ψ750

2ϵ5 D 18ϵ8 2Ъd to 5ͬͲ seln, most aīected by oxidisation.  :ury cat Ψ2000.  Dint. Ψ450
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2ϵ6 Ύ 18ϵ8 2ͬͲ Dilford, >ondon Ɖrint.  �P E20a.  �at Ψ2000.  Dh,. Ψ1,000

2ϵ7 h 18ϵ8 5ͬͲ Dt �ooŬ, >ondon Ɖrint, well centered, sƋuared NaƉier 18 :� 00 ƉmŬ.  �P E21a.  �at Ψ1000.  
'hͬ&h. Ψ400

2ϵ8 D 18ϵ8Ͳ1ϵ06 5ͬͲ Dt �ooŬ x all 6 main tyƉes Ͳ >ondon Ɖrint, Ɖ11 no wmŬ, Ɖ11 sideways wmŬ, Ɖ11 
  uƉright wmŬ, Ɖ14 sideways wmŬ, Ɖ14 uƉright wmŬ.  Dint.  ;P11 sideways wmŬ ZP^NZ ;2021Ϳ certͿ. 
  �P E21aͲf.  �at Ψ4500. Ψ2,000

2ϵϵ D 18ϵ8 Pictorials set to 5ͬͲ >ondon Ɖrint ;2Ъd WaŬitiƉu no gumͿ. ^' 246Ͳ5ϵ. �at ά1100. ;�P cat Ψ2ϵ80Ϳ.  
  Dint. Ψ1,250

300 D 18ϵϵͲ1ϵ00 set to 5ͬͲ, Ɖ11, no wmŬ.  ^' 260Ͳ70.  �at ά1000.  ;�P cat Ψ2350Ϳ.  Dint. Ψ850

301 h 1ϵ00 1d derraces crimson, invtd wmŬ.  ^' 274w, cat ά350.  �P E3aw.  �at Ψ800.  &h. Ψ300

302 Ύ 1ϵ00 1Ъd Boer War vertical blocŬ of 24 ;4 x 6Ϳ, Ɖ11.  >ight vertical crease aīects 2nd column of 6 
  stamƉs.  �P E4a.  �at Ψ2640.  Dh,. Ψ575

303 D 1ϵ00 3d ,uias yellowͲbrown horiz Ɖair imƉerf vert, Ɖ11, no wmŬ, tear in one stamƉ, gum with thins 
  Θ light wrinŬles.  �P Eϵbx.  �at Ψ2000.  Dint. Ψ500

304 D 1ϵ02 1ͬͲ <aŬa blocŬ of 4, imƉerf at toƉ.  �P E18dͬz.  �at Ψ1ϵ80.  Dint. Ψ750

305 D 1ϵ02 2ͬͲ Dilford, Ɖ11, >aid ƉaƉer.  �P E20c.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ400

306 D 1ϵ03 4d dauƉo blue Θ yellowͲbrown horiz lower selvedge Ɖair, mixed Ɖerfs, oĸcially Ɖatched at toƉ, 
  some Ɖerf seƉaration on 2nd stamƉ, fresh.  �P E12e;1Ϳ.  �at Ψ3000.  Dint. Ψ700

307 h 1ϵ03 6d <iwi roseͲred, �owan, rare single uƉright wmŬ, oͬc to toƉ right, couƉle of short Ɖerfs. �P E14f.  
  �at Ψ4000.  s&h. Ψ1,250

308 h 1ϵ03 1ͬͲ <aŬa orangeͲred, �owan, the rare invtd single wmŬ with 7mm sƉacing, Η02 NK 03Η cds cancel.  
  �eremuga cert ;2020Ϳ.  �P E18c.  �at Ψ4000.  &h. Ψ2,000

30ϵ D 1ϵ06 6d <iwi roseͲcarmine, comƉound Ɖ14 Θ 11, single with right selvedge.  �P E14h.  �at Ψ1000.  
  >, mint. Ψ500

310  1ϵ06 2ͬͲ Dilford ;cleaned ĮscalͿ Ɖ14, also 5ͬͲ Dt �ooŬ, sideways wmŬ, Ɖ14.  Both with 20.5 x 3.0mm 
  blacŬ �>E�NE� hͬs, 4 Θ 5 resƉectively recorded + exƉlanatory article. Ψ500

311 D 1ϵ06 5ͬͲ Dt �ooŬ red, Ɖ14, sideways reversed wmŬ.  �P E21e var.  �at Ψ750.  >, mint. Ψ375

312 Ύ 1ϵ06 5ͬͲ Dt �ooŬ, Ɖ14, wmŬ uƉright.  �P E21f.  �at Ψ2000.  Dh,. Ψ1,000

313 Ύ 1ϵ07 3d ,uia, 6d <iwi reduced.  :ury cat Ψ575.  Dh,. Ψ300

314 Ύ 1ϵ07 1ͬͲ <aŬa reduced blocŬ of 4 with lower selvedge.  :ury cat Ψ4400.  Dh,. Ψ1,500

½ d  M ou nt C ook
315 D 1ϵ02 �owan single with >, selvedge, wmŬ ƉaƉer, Ɖ14 x 11 with additional column of Ɖ14 to leŌ of 
  stamƉ Θ internal Ɖ14 at right with Ɖatching.  Dint, adhesions on gum side.  �P &4e. Ψ100

316 DΎ 1ϵ02 �owan wmŬ ƉaƉer, mixed Ɖerfs toƉ right corner horiz blocŬ of 8 with sheet number 68160ϵ. doƉ 
  row of 4 Dh,.  ^mall thins Θ slight bend in toƉ selvedge.  ^carce imƉressive multiƉle.  BP� cert ;1ϵ61Ϳ.  
  ^' 306.  �at ά336. Ψ300

317 D 1ϵ02 horiz Ɖair imƉerf vertically ;Ɖ14 horizͿ, �owan ƉaƉer, old Ɖlate.  Pre issue light horiz gum bend.  
  �P &4bz.  �at Ψ800.  Dint. Ψ350

1 d  U ni v ersa l s
318 ͬ 1ϵ01Ͳ8 sƉecialised accum of 260 mint Θ used on 22 annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted Basted 
  Dills Ɖ14 'hͬ&h x ϵ, booŬlet Ɖlate Ɖ14 'hͬ&h x ϵ, Zoyle Ɖ14 x 14Ъ comb singles x 6, horiz Ɖair Θ 
  blocŬ of 4 'hͬ&h.  �lso incl Ъd green Dt �ooŬ x 5ϵ incl Basted Dills, Ɖ14 x 11 mint x 2 Θ 'hͬ&h Θ 
  �owan mixed Ɖerfs single wmŬ blocŬ of 6 ;1 mint, 5 Dh, but 3 creasedͿ.  �P cat Ψ3260+.  DintͬDh, 
  Θ used. Ψ500

31ϵ D 1ϵ01 Basted Dills ƉaƉer, Ɖ14 x 11, lowͲcentered with boƩom of stamƉ above at toƉ, oīset on bacŬ.  
  �P '3d;zͿ.  �at Ψ1750.  DN'. Ψ500

320 D 1ϵ01 Pirie ƉaƉer, Ɖ14 x 11, well centered, invtd doubleͲlined wmŬ.  �P '2d;ZͿ.  �at Ψ3000.  Dint. Ψ1,500

321 Ύ 1ϵ01 Pirie PaƉer, Ɖ11, toƉ >, corner blocŬ of 42 ;7 x 6Ϳ, with selvedge arrow marŬing between Z1ͬ6 
Θ Z1ͬ7 Θ interesting Ηscrew headΗ marŬing between Z5ͬ1 Θ Z6ͬ1.  �P '2a.  �at Ψ1050.  Dh,. Ψ300

R E M E M B E R  WE  TAK E  AL L  M AJ OR  CR E D IT CAR D S

271 D 1d brown, Ɖ10 x 12Ъ, star wmŬ, blunt corner.  ^' 128.  �at ά425.  Dint. Ψ200

272 D 2d vermilion, Ɖ10 x 12Ъ, star wmŬ.  ^' 130.  �at ά350.  Zegummed mint. Ψ200

273 D 2d vermilion, Ɖ10 x 12Ъ, star wmŬ.  ^' 130.  �at ά350.  Dint. Ψ250

274 D 1d brown horiz Ɖair, Ɖ12Ъ, star wmŬ, worn Ɖlate.  ^' 132a.  �at ά550.  hnused no gum. Ψ300

275 D 4d orangeͲyellow, Ɖ12Ъ, no general wmŬ but with tiny Ɖart of ƉaƉermaŬerΖs wmŬ from Η, ^Η of Ηd ,
  ^�hN�EZ^Η.  K'.  �P �4c;zͿ, cat Ψ1000.  ZP^NZ cert ;2021Ϳ.  ^' 13ϵa.  �at ά500.  Dint. Ψ400

276 D 4d orangeͲyellow, Ɖ12Ъ, no wmŬ.  K'.  ^' 13ϵ.  �at ά300.  Dint. Ψ300

277 D hnused grouƉ͗ ^' 110, 115, 117, 120, 122 Θ 133 ;^' 133 K' the rest no gumͬregummedͿ.  ;�lso ^' 
  33 horiz Ɖair very badly stainedͿ.  Plus 2d blue imƉerf reƉrint.  �at ά1635 ;excl ^' 33sͿ. Ψ850

F i rst S i d ef a c es
278 h 1874Ͳ8 ^Ɖecialised used colln on annotated Ɖages͗ 1d x 6, 2d x 8 incl wmŬ large star Θ nearly Ɖ12͖ 3d, 
  4d x 2, 6d x 5 Θ 1ͬͲ x 6 incl blocŬ of 4.  Dinor tone aīects some. Ψ500

27ϵ h 1874 1d Ɖ10 at boƩom with Ɖ12Ъ on other sides, Ъ a row of additional Ɖerfs on stamƉ, evidence of 
  misƉlacement.  Zare.  �P �1b;vͿ.  �at Ψ2000.  &h. Ψ750

280 h 1874 simƉliĮed set of 8 ;+ Ъd NewsƉaƉer stamƉͿ.  :ury cat Ψ1800.  &h. Ψ750

281 D 1874 1ͬͲ Ɖ10 x 12Ъ, 4 margins with large leŌ margin, Ɖatchy gum, cert marŬ. �P �6b. �at Ψ2000. Dint. Ψ750

282 D 1874 5ͬͲ.  :ury cat Ψ1100.  &ine mint. Ψ450

283 DΎ 1875 Ъd NewsƉaƉer ^tamƉ horiz blocŬ of 10, Ɖ11в, star wmŬ, each of uƉƉer 5 stamƉs with ;uƉƉer 
  sheetͿ line wmŬ.  � few creases, otherwise visually fresh aƉƉearance.  �P B2b.  �at Ψ1320+.  2 mintͬ
  8 Dh,. Ψ275

284 h 1875 1d deeƉ dull lilac, large star wmŬ.  ^' 178, cat ά300.  �P �1d.  �at Ψ1000.  &h. Ψ300

285 h 1875 1d deeƉ dull lilac, Ɖ12Ъ, large star wmŬ.  Barred Η�Η ƉmŬ ;�hristchurchͿ.  �P �1d.  �at Ψ1000.  &h. Ψ400

286 D 1875 2d rose, Ɖ12Ъ, large star wmŬ.   �P �2c.  �at Ψ2000.  Zegummed mint. Ψ400

287 D 1878 2ͬͲ claret, oͬc to leŌ.  �P �7a.  �at Ψ1250.  Dint. Ψ600

288 D 1878 2ͬͲ claret, oͬc to right.  �P �7a.  �at Ψ1250.  Dint. Ψ500

28ϵ D 1878 5ͬͲ grey.  �P �8a.  �at Ψ1175.  ,, mint. Ψ500

S ec ond  S i d ef a c es
2ϵ0 ͬ 1882Ͳϵ7 sƉecialised accum of 368 on 2ϵ annotated Ɖages.  Noted Ɖ12 x 11Ъ ;Ъd used, 5d Θ 1ͬͲ mintͿ, 
  Ɖ11 ;6d Θ 1ͬͲ mintͿ, Ɖ10 ;1ͬͲ mint x 2Ϳ Θ 157 advts ;incl 133 x 1d Ɖartial reconstructed Ɖanes on 8 Ɖgs, 
  2d Ɖ12 x 11Ъ ;x 2Ϳ, Ɖ10 ;2Ъd, 4d, 5d, 8d Θ 1ͬͲͿ.  �lso incl &^& 2d Ɖ12 x 11Ъ ;combͿ x 13.  �P cat 
  Ψϵ000+.  Dint Θ mostly used. Ψ1,000

2ϵ1 ͬ 1882Ͳ1ϵ00 ^Ɖecialised mostly used colln on annotated Ɖages͗ Ъd x 5 used Θ 2 mint ;horiz Ɖair mixed 
  Ɖerfs �P �1cx cat Ψ700Ϳ͖ 1d x 215 u ;incl horiz Ɖair mixed Ɖerfs �P �2ũs cat Ψ1100 very minor toneͿ Θ 
  14 m ;incl 1882 die / Ɖ12 x 11Ъ, 18ϵϵ die /// Ɖ12 x 11Ъ Θ Ɖ10 x 11 screwdriver Ňaw Dh,Ϳ͖ 2d x 54 u Θ 
  8m ;incl blŬ of 6 some faultsͿ͖ 2Ъd blŬ of 4 Ɖ11 mintͬDh,͖ 3d x 4 u Θ blŬ of 4 mint ;some faultsͿ͖ 4d 
  x 4 u͖ 5d x 4 Ɖlate Ɖroofs Ͳ grey, ƉinŬish red, blueͲgrey Θ violet͖ 6d x 5 u͖ 8d mint ;with advtͿ͖ 1ͬͲ x 5 u.  
  'ood range shades, ƉmŬs dies ;1d Θ 2dͿ, Ɖerfs, wmŬs etc etc.  But some toning evident. Ψ1,000

1 8 9 8  P i c tori a l s

2ϵ2 ͬ 18ϵ8Ͳ1ϵ07 sƉecialised accum of 27ϵ on 26 annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted 5d seƉia, >ondon 
  Ɖrint mint Θ used͖ 6d green <iwi, >ondon Ɖrint Ɖ11 mint͖ 8d Ɖ11 Dh,͖ 1ͬͲ <aŬa ;>ondon Ɖrint m x 2, 
  u x 2, Ɖ14 m x 2, reduced size Ɖ14 x 13 Θ Ɖ14 x 15 mͿ͖ 2ͬͲ ;>ondon Ɖrint mΘu, Ɖ11 wmŬ m, Ɖ11 laid 
  ƉaƉer mΘu, Ɖ14 m x 2Ϳ͖ 5ͬͲ ;>ondon Ɖrint mΘu, Ɖ11 m wmŬ u x 2, Ɖ11 wmŬ mΘu, Ɖ14 m x 2, u x 2 Ͳ 
  all used aƉƉear to be Ɖostal cancelsͿ.  �P cat Ψ1ϵ,500+.  Dint Θ used. Ψ2,500

2ϵ3 h 18ϵ8 6d <iwi grassͲgreen, >ondon Ɖrint, right Ɖerfs weaŬ. ZP^NZ cert ;2017Ϳ. �P E14a;3Ϳ. �at Ψ1500. &h. Ψ500

2ϵ4  18ϵ8 ϵd derraces brownͲƉurƉle, Waterlow Θ ^ons trade samƉle mͬs of ϵ ;3x3Ϳ line Ɖ12Ъ, on unwmŬd 
  cream wove ƉaƉer, ungummed, each stamƉ with diagonal ovƉt ΗW�dEZ>KW Θ ^KN^ >�.Η ;blueͿ Θ 
  1.55mm circular Ɖunch hole.  sariety with vert line of Ɖerfs missing at leŌ side of column 1.  dhis 
  variety listed by �iamond only for 2d Θ 2Ъd values ;in grouƉ �4 Ɖ75Ϳ.  &ine Θ rare. Ψ750

2ϵ5 D 18ϵ8 2Ъd to 5ͬͲ seln, most aīected by oxidisation.  :ury cat Ψ2000.  Dint. Ψ450
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322 h 1ϵ02 horiz striƉ of 3, �owan ƉaƉer, no wmŬ, with double Ɖerfs Θ tear in 1 stamƉ. �P '4d. �at Ψ1350. &h. Ψ500

323 DΎ 1ϵ04 roseͲcarmine mixed Ɖerfs �ot Ɖlates, uƉƉer right corner blocŬ of 42 ;toƉ row of ϵ, next 3 rows 
  11Ϳ, showing arrow at toƉ Θ sheet No͗ 115ϵ032.  � scarce Ɖlating multiƉle.  ^' 351.  �at ά1764.  &ine 
  mint, nearly all Dh,. Ψϵ00

324 D 1ϵ04 �ot Ɖlate mint seln ;30Ϳ comƉrising͗ Ɖ14 ;21 incl 3 blocŬs of 4, blocŬ of 6Ϳ͖ Ɖ11 x14 blocŬ of 4 Θ 
  single͖ mixed Ɖerfs >Z corner blocŬ of 4.  'enerally Įne.  ^' 34ϵͲ51 grouƉ. Ψ600

325 D 1ϵ05 �icŬie machine coil striƉ of 4, dot Ɖlate, no rouleƫng.  �P '^1aͬ2a.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ300

326 h 1ϵ06 horiz Ɖair, Zoyle Ɖlate, Ɖ11, Η>oose >eƩerΗ cancel, very light stain Z, stamƉ.  �P '10b;1Ϳ.  �at 
  Ψ1500.  'hͬ&h. Ψ600

327 D 1ϵ06 Zoyle Ɖlate, Ɖ14 x 14Ъ comb, 1d bright roseͲcarmine mint blocŬ of 4 Θ horiz striƉ of 4, cancelled 
  by 2 PuŬenui 1ϵ06 sƋuared circle dͬs Θ 1d roseͲcarmine mint horiz Ɖair.  ^' 360, 360a.  �at ά750. Ψ375

328 D 1ϵ06 Waterlow mixed Ɖerfs ;Ɖ11 at base, others Ɖ14Ϳ.  �P 'ϵe.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ500

32ϵ P 1ϵ06 Waterlow unit trial Ɖroofs, 2 imƉerf horiz striƉs on wove ƉaƉer, striƉ 4 ;BB�BͿ in green, unit Η�Η 
  invtd, striƉ of 5, Η��B��Η unit ΗBΗ invtd. Ψ875

K i ng E d w a rd  VI I
330 ͬ 1ϵ0ϵͲ16 sƉecialised accum of ϵ2 on 6 annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted͗ 3d Ɖ14 x 13Ъ mint Θ 
  &h, 6d m Θ &h, 8d m x 2 &h Θ 'h͖ Ɖ14 line on Ɖictorial ƉaƉer 8d m Θ &h Θ 8d 'h no wmŬ variety.  
  �P cat Ψ4400+.  Dint Θ used. Ψ750

331 DΎ 1ϵ0ϵ set to 1ͬͲ in blocŬs of 4 ;1d �ominion, 5d Θ 1ͬͲ each have 1 stamƉ >, mintͿ.  :ury cat aƉƉrox 
  Ψ4100.  DintͬDh,. Ψ875

332 ͬ 1ϵ10 3d 2 Ɖerf Ɖair &h, also similar Ɖair mint.  �P ,3e.  �at Ψ1ϵ50. Ψ575

333 DΎ 1ϵ10Ͳ1ϵ15 6d horiz blocŬ of 6 ;5 Dh,ͬ1mintͿ, Ɖ14 x 14Ъ, also uƉƉer selvedge blocŬ of 4 Dh, Ɖ14 x
  13Ъ Ͳ laƩer one with small blemish.  �P ,6b, ,6c.  �at Ψ4200. Ψϵ50

334 DΎ 1ϵ15Ͳ16 3d, 5d, 6d, 8d, Ɖ14 x 13Ъ, comb blocŬs of 4, 6d light crease. ^' 401Ͳ4. �at ά760. DintͬDh,. Ψ450

335 DΎ 1ϵ15Ͳ16 Ɖ14 x 13Ъ seln of 3d, 5d, 6d, 8d mint. dwo Ɖerf Ɖairs 5d Θ 6d mint. 3d two Ɖerf leŌ selvedge 
  Ɖair Dh,.  �P cat Ψ3300. Ψ850

336 ͬ 1ϵ15 3d, Ɖ14 x 13Ъ, uƉƉer selvedge single Dh,, also blocŬ of 4 ;2 mintͬ2 Dh,Ϳ, Θ similar but 
  oĸcial single mint Θ also 'hͬ&h.  �P cat Ψ3050. Ψ575

337 Ύ 1ϵ15 3d bistreͲbrown horiz Ɖair with toƉ selvedge, Ɖ14 x 13Ъ.  �P ,3c.  �at Ψ1200.  Dh,. Ψ600

ϭd �oŵinions
338 ͬ 1ϵ0ϵͲ26 sƉecialised accum of 63 mint Θ used on ϵ annotated Ɖages.  Noted 1ϵ0ϵ mΘu broŬen globe, 
  shiƉs bow sƉlit Θ ΗYΗ Ňaws͖ 1ϵ24Ͳ5 :ones feather Ňaw used Θ thicŬer ƉaƉer mint x 2͖ 1ϵ25 �>Z 
  unsurfaced ƉaƉer brownish gum mint x 2 Θ &h͖ 1ϵ25 �owan broŬen Ňaw mΘu, feather Ňaw used x 2,
   broŬen globe Ňaw used x 2͖ 1ϵ26 �owan reversed wmŬ broŬen N Ňaw used͖ blocŬ of 6 with Ɖartial 
  oīset on bacŬ of 3 stamƉs.  �P cat Ψ3640+.  Dint Θ used. Ψ500

K i ng G eorge V
33ϵ ͬ 1ϵ15Ͳ27 sƉecialised accum of 10ϵ recess, 58 surface Θ 12 &ield Darshalͬ�dmiral stamƉs on 17 
  annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted͗ recess Ɖ14 x 14Ь 5d m x 2 Θ &h x 2, d m Θ &h, 7Ъd m Θ Ɖ14 
  &hͬ'h͖ Ɖ14 ;lineͿ Ɖictorial ƉaƉer 2d yellow m Θ &h, 6d m Θ &h ;�dKͿ, surface 1Ъd brown Wd m Θ 
  'h, Ɖ14 x 15 2d �rt ƉaƉer ;lithoͿ m Θ &h, 2d �owan horiz Ɖair with oīset on bacŬ Dh, ;hinge on 
  selvedge, tone sƉot on 1Ϳ, 3d :ones m x 2 Θ 'hͬ&h, 2ͬͲ �dmiral :ones Θ �owan m Θ 'h, 3ͬͲ �dmiral 
  :ones Θ �owan m.  �P cat Ψ6600+. Ψ1,000

340 ͬ 1ϵ15Ͳ30 accum of 37 2 Ɖerf Ɖairs on 4 Ɖages.  1Ъd Θ 2d violet blocŬs of 6 ;2 Dh, Θ 1 mint vert ƉairͿ͖ 
  2d yellow, 2Ъd, 3d, 4d yellow, 4d violet, 4Ъd, 5d, 6d, 7Ъd, 8d blue, ϵd Θ 1ͬͲ blocŬs of 4 ;each 2 vert 
  Ɖairs mint exceƉt 4Ъd Ͳ hinge on selvedgeͿ Θ 5d Ɖairs Dh,͖ 1Ъd, 2d violet Θ 2Ъd vert Ɖairs with �dK 
  cancels͖ 4d yellow &h͖ 6d Ɖanel cancel x 2 Ɖairs ;vert blocŬ of 6Ϳ͖ 6d blue &h.  �P cat Ψϵ350+. Ψ1,750

341 ͬ 1ϵ15Ͳc1ϵ33 Ъd to 3d surface sƉecialised mint Θ used colln on annotated Ɖages incl oĸcials͗ Ъd x 5 
  used͖ 1Ъd local Ɖlate x 11 u Θ 2 m͖ oĸcials 7 u Θ 6 m ;incl blŬ of 4 Dh,Ϳ͖ 1d >ondon Ɖlate Ɖroofs x 8 
  ;incl blŬ of 4Ϳ, 64 u Θ 7m ;incl blŬ of 4Ϳ, oĸcials 7 u Θ 4 m͖ 1Ъd brown ϵ5+ u Θ 18 m ;incl several 
  �owan Θ Wd ƉaƉersͿ, oĸcials 34 u Θ 12 m ;incl blŬ of 6 Dh,Ϳ͖ 2d x 3 Ɖlate Ɖroofs 125+ u, 18 m, 
  oĸcials 14 u Θ 17 m͖ 3d x 2 Ɖlate Ɖroofs, 44 u, 11 m, oĸcials 6 u.  Nice range shades, some ƉmŬs, 
  Ɖerfs, ƉaƉers etc.  �lso several contemƉorary items incl 3d Θ 6d sictory Ɖlate Ɖroof Ɖairs Θ several 
  Es// era items ;incl 4d yellow blŬ of 4 Dh,Ϳ. Ψ1,250

- 38 -



342 h 1ϵ15 1Ъd ;Pictorial ƉaƉerͿ, 2d violet, 2d yellow, 3d, 4d, 4Ъd, 6d, 8d, ϵd 2 Ɖerf Ɖairs.  �P cat Ψ5075.  
&h �dK cancels. Ψ675

343 h 1ϵ15 4d yellow blocŬ of 6 with Z, selvedge, incl 3 2ͲƉerf Ɖairs ;1 of which has Ɖlate 20 Z4ͬ10 reͲentryͿ.  
  �P <5cͬz.  �at Ψ2000.  &h. Ψ800

344 Ύ 1ϵ16 6d Pictorial ƉaƉer x 2 blocŬs of 12, sideways wmŬ.  1 blocŬ ;4 x 3Ϳ shows toƉ row of 4 with no 
  wmŬ ;or ũust touching from adũacent stamƉͿ with wmŬ in selvedge, other blocŬ 3 x 4 with >, selvedge.  
  �P cat Ψ500 each.  Dh,. Ψ400

345 h 1ϵ27 6d carmineͲlaŬe, Ɖ14 x 13Ь, well centered, heavyish cds.  �P <8a;8Ϳ.  �at Ψ2650.  &h. Ψ1,250

346 D 1ϵ27 6d carmineͲlaŬe, Ɖ14 x 13Ь, well centered.  ZP^NZ cert ;2012Ϳ.  �P <8a;8Ϳ.  �at Ψ1600.  >, mint. Ψ750

347 Ύ 1ϵ27 2ͬͲ �dmiral uƉƉer leŌ corner blocŬ of 4, �owan ƉaƉer, light selvedge crease ũust aīects one 
  stamƉ also.  �P <20b.  �at Ψ1800.  Dh,. Ψ575

348 DΎ 1ϵ27 3ͬͲ �dmiral blocŬ of 4, �owan ƉaƉer.  :ury cat Ψ1650.  2 mint, 2 Dh,. Ψ575

1 9 3 5  P i c tori a l s
34ϵ ͬ 1ϵ35Ͳ44 sƉecialised accum of 150 mint Θ used on 14 annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted͗ 2ͬͲ Θ 
  3ͬͲ mint Θ &h ;Ɖ13Ͳ14 x 13Ъ single wmŬ, Ɖ13Ъ x 14 single wmŬ, Ɖ13Ͳ14 x 13Ъ mult wmŬ, Ɖ12Ъ mult 
  wmŬ, Ɖ13в x 13Ъ mult wmŬ, ϵd Ɖ14 x 15 single wmŬ mΘu, 2ͬͲ Ɖ13Ͳ14 x 13Ъ mult wmŬ �KY< Ňaw 
  Dh, ;hinge on selvedgeͿ Θ 2ͬͲ horiz striƉ of 3 Ɖ12Ъ for Ɖart ƉaƉer �KY< Ňaw Θ hat retouch Dh, 
  ;hinge on selvedgeͿ.  �P cat Ψ3540+. Ψ500
350 Ύ 1ϵ35Ͳ6 Ъd, 1d, 1Ъd, 3d, 4d, 6d invt wmŬs all in blocŬs of 6 ;3d blocŬ of 4Ϳ.  1Ъd invt Θ reversed wmŬ 
  ;1 toned ƉerfͿ, 3d, 4d Θ 6d ;mult wmŬ Įne ƉaƉerͿ.  �P >1az, >2az, >3c, >6bz, >7bz, >ϵbz.  �at Ψ3240.  
  Dh,. Ψ600
351 DΎ 1ϵ36 1d <iwi Ɖ13Ъ x 14 temƉorary Ɖerfs, lower Zͬ, corner vert blocŬ of 12.  doƉ middle stamƉ hinged.  
  �P >2b.  �at Ψ3450.  DintͬDh,. Ψ875
352 Ύ 1ϵ36 3ͬͲ Dt Egmont with >, selvedge, invtd multiƉle wmŬ, Ɖ14Ͳ13 x 13Ъ. �P >14dz. �at Ψ360. Dh,. Ψ1ϵ0
353 Ύ 1ϵ41 ϵd red Θ blacŬ blocŬ of 4, Ɖ14 x 15, single wmŬ.  �P >11d.  �at Ψ1000.  Dh,. Ψ500
354 Ύ 1ϵ42 5d, 2ͬͲ, 3ͬͲ lower Zͬ, corner vert blocŬs of 20 ;4 x 5Ϳ Ɖlus 5d Θ 2ͬͲ lower selvedge blocŬs of 4 Θ 
  3ͬͲ Ɖlate blocŬ ;No 1Ϳ of 4.  �oarse ƉaƉer, Ɖ13в x 13Ъ.  �P >8f, >13g, >14f.  �at Ψ2368.  Dh,. Ψ525

K i ng G eorge VI
355 DΎ 1ϵ38Ͳ53 Ɖlate blocŬ colln on 25 annotated Ɖages͗ Ъd brown x 6, 1d red x 12͖ 1d green x 41͖ 1Ъd 
  chocolate x 3 ;20, 21 Θ imƉrintͿ + booŬlet Ɖane invt wmŬ͖ 1Ъd red x 10 + 2 booŬlet Ɖanes͖ 2d x 16͖ 
  3d x 7͖ 4d x 2͖ 8d x 1͖ 1ͬͲ x 1͖ 1ͬ3d x 3͖ 3d x 3͖ 3d on 1d x 3 Θ 1d on Ъd.  sarious ƉaƉers, no aƉƉarent 
  duƉn, some minor blemishes.  Dint ;some Dh,Ϳ, good �s. Ψ700

356 Ύ 1ϵ47 3ͬͲ lower Ƌuarter of sheet ;10 x 4Ϳ, Ɖlate 2Ͳ1 Zow 15ͬ4 Θ 16ͬ6 show no signs of various stages 
  of Ɖlate Ňaws or reͲentries discussed by �P.  dhis aƉƉears therefore to be ƉreͲŇaw stage.  �ccording to 
  �P, only one blocŬ with 15ͬ4 in ƉreͲŇaw stage has been identiĮed, this Ɖresumably a 2nd.  Exhibition 
  Ɖiece.  �P D16a var.  Dh,. Ψ1,500

Yueen �lizabeth // PƌeͲdeciŵal
357 ͬ 1ϵ53Ͳ61 accum of 64 mint Θ used on 6 Ɖages.  Noted͗ 1ϵ53Ͳ7 set to 10ͬͲ m Θ &h Θ 2d ^tars error 
  Dh, Θ &h.  �lso incl ϵ8 's/ mΘ u on 6 Ɖages incl m Θ &h sets to 3ͬͲ Θ Ɖlate blocŬs ;1ͬͲ Ɖlate 1Ͳ1 blocŬ 
  of 12 with Z15ͬ2 Ňaw, 1ͬ3d Ɖlate 3�Ͳ2 blocŬ of 8, 2ͬͲ Ɖlate 1Ͳ1 blocŬ of 4 Θ 3ͬͲ Ɖlate 3�Ͳ1 blocŬ of 12Ϳ 
  mintͬDh,.  �P cat Ψ1680. Ψ500
358 Ύ 1ϵ54Ͳ5 YE// deĮns original set to 10ͬͲ, large Įgures set.  1ϵ58Ͳ64 Ɖrovisionals all in blocŬs of ϵ ;exceƉt 
  2ͬ6d Ͳ 10ͬͲ toƉ selvedge blocŬs of 4 Θ Ɖrovisional blocŬs of 16Ϳ.  2ͬ6dͲ10ͬͲ Ɖlate blocŬs of 4. 1ϵ54 YE// 
  oĸcials to 3ͬͲ incl Ɖrovisionals in blocŬs of 4.  �at Ψ4000+. Ψ1,050
35ϵ DΎ 1ϵ58 2d YE// ^tars ovƉt error blocŬ of 4, 1 stamƉ lightly hinged.  DintͬDh,.  With normal blocŬ of 4.  
  :ury cat Ψ1150. Ψ375
360 ͬ 1ϵ58 2d on 1Ъd YE// ^tars ovƉt error horiz blocŬ of 6.  �at Ψ2450.  Dh,, Ɖlus singles Dh, Θ &h. Ψ1,000
361 Ύ 1ϵ58 2d YE// ^tars ovƉt error blocŬ of 4.  :ury cat Ψ1200.  Dh,. Ψ450
362 ͬ 1ϵ60Ͳ6 Pictorials sƉecialised accum of 750 mint Θ used on 3ϵ annotated Ɖages.  /ncl set of 23 mΘu, 
  10 �hambon Ɖerf blocŬs, Ъd with blue colour omiƩed &h, 2d Z3ͬ1 ΗZ&�>�N�Η Ňaw Dh, Θ &h, 2Ъd 
  ;2 Dh, blocŬs of 6 with diī maũor colour shiŌs, Dh, blocŬ of 6 with Ɖartial double ƉerfsͿ, 4d chalŬy 
  ƉaƉer &h Θ 1ͬ3d Dh, blocŬ of 4 with brown colour shiŌ.  �lso incl seln of 186 mΘu 1ϵ67Ͳϵ Pictorials 
  ;incl Ψ2 'eysers mΘuͿ Θ seƉarate accum of 550 ;1ϵ60Ϳ Θ 600 ;1ϵ67Ϳ used stamƉs ;mainly uƉ to 4dͬ3c 
  valuesͿ with minor Ɖlate Ňaws.  �P cat Ψ2500+. Ψ500

322 h 1ϵ02 horiz striƉ of 3, �owan ƉaƉer, no wmŬ, with double Ɖerfs Θ tear in 1 stamƉ. �P '4d. �at Ψ1350. &h. Ψ500

323 DΎ 1ϵ04 roseͲcarmine mixed Ɖerfs �ot Ɖlates, uƉƉer right corner blocŬ of 42 ;toƉ row of ϵ, next 3 rows 
  11Ϳ, showing arrow at toƉ Θ sheet No͗ 115ϵ032.  � scarce Ɖlating multiƉle.  ^' 351.  �at ά1764.  &ine 
  mint, nearly all Dh,. Ψϵ00

324 D 1ϵ04 �ot Ɖlate mint seln ;30Ϳ comƉrising͗ Ɖ14 ;21 incl 3 blocŬs of 4, blocŬ of 6Ϳ͖ Ɖ11 x14 blocŬ of 4 Θ 
  single͖ mixed Ɖerfs >Z corner blocŬ of 4.  'enerally Įne.  ^' 34ϵͲ51 grouƉ. Ψ600

325 D 1ϵ05 �icŬie machine coil striƉ of 4, dot Ɖlate, no rouleƫng.  �P '^1aͬ2a.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ300

326 h 1ϵ06 horiz Ɖair, Zoyle Ɖlate, Ɖ11, Η>oose >eƩerΗ cancel, very light stain Z, stamƉ.  �P '10b;1Ϳ.  �at 
  Ψ1500.  'hͬ&h. Ψ600

327 D 1ϵ06 Zoyle Ɖlate, Ɖ14 x 14Ъ comb, 1d bright roseͲcarmine mint blocŬ of 4 Θ horiz striƉ of 4, cancelled 
  by 2 PuŬenui 1ϵ06 sƋuared circle dͬs Θ 1d roseͲcarmine mint horiz Ɖair.  ^' 360, 360a.  �at ά750. Ψ375

328 D 1ϵ06 Waterlow mixed Ɖerfs ;Ɖ11 at base, others Ɖ14Ϳ.  �P 'ϵe.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ500

32ϵ P 1ϵ06 Waterlow unit trial Ɖroofs, 2 imƉerf horiz striƉs on wove ƉaƉer, striƉ 4 ;BB�BͿ in green, unit Η�Η 
  invtd, striƉ of 5, Η��B��Η unit ΗBΗ invtd. Ψ875

K i ng E d w a rd  VI I
330 ͬ 1ϵ0ϵͲ16 sƉecialised accum of ϵ2 on 6 annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted͗ 3d Ɖ14 x 13Ъ mint Θ 
  &h, 6d m Θ &h, 8d m x 2 &h Θ 'h͖ Ɖ14 line on Ɖictorial ƉaƉer 8d m Θ &h Θ 8d 'h no wmŬ variety.  
  �P cat Ψ4400+.  Dint Θ used. Ψ750

331 DΎ 1ϵ0ϵ set to 1ͬͲ in blocŬs of 4 ;1d �ominion, 5d Θ 1ͬͲ each have 1 stamƉ >, mintͿ.  :ury cat aƉƉrox 
  Ψ4100.  DintͬDh,. Ψ875

332 ͬ 1ϵ10 3d 2 Ɖerf Ɖair &h, also similar Ɖair mint.  �P ,3e.  �at Ψ1ϵ50. Ψ575

333 DΎ 1ϵ10Ͳ1ϵ15 6d horiz blocŬ of 6 ;5 Dh,ͬ1mintͿ, Ɖ14 x 14Ъ, also uƉƉer selvedge blocŬ of 4 Dh, Ɖ14 x
  13Ъ Ͳ laƩer one with small blemish.  �P ,6b, ,6c.  �at Ψ4200. Ψϵ50

334 DΎ 1ϵ15Ͳ16 3d, 5d, 6d, 8d, Ɖ14 x 13Ъ, comb blocŬs of 4, 6d light crease. ^' 401Ͳ4. �at ά760. DintͬDh,. Ψ450

335 DΎ 1ϵ15Ͳ16 Ɖ14 x 13Ъ seln of 3d, 5d, 6d, 8d mint. dwo Ɖerf Ɖairs 5d Θ 6d mint. 3d two Ɖerf leŌ selvedge 
  Ɖair Dh,.  �P cat Ψ3300. Ψ850

336 ͬ 1ϵ15 3d, Ɖ14 x 13Ъ, uƉƉer selvedge single Dh,, also blocŬ of 4 ;2 mintͬ2 Dh,Ϳ, Θ similar but 
  oĸcial single mint Θ also 'hͬ&h.  �P cat Ψ3050. Ψ575

337 Ύ 1ϵ15 3d bistreͲbrown horiz Ɖair with toƉ selvedge, Ɖ14 x 13Ъ.  �P ,3c.  �at Ψ1200.  Dh,. Ψ600

ϭd �oŵinions
338 ͬ 1ϵ0ϵͲ26 sƉecialised accum of 63 mint Θ used on ϵ annotated Ɖages.  Noted 1ϵ0ϵ mΘu broŬen globe, 
  shiƉs bow sƉlit Θ ΗYΗ Ňaws͖ 1ϵ24Ͳ5 :ones feather Ňaw used Θ thicŬer ƉaƉer mint x 2͖ 1ϵ25 �>Z 
  unsurfaced ƉaƉer brownish gum mint x 2 Θ &h͖ 1ϵ25 �owan broŬen Ňaw mΘu, feather Ňaw used x 2,
   broŬen globe Ňaw used x 2͖ 1ϵ26 �owan reversed wmŬ broŬen N Ňaw used͖ blocŬ of 6 with Ɖartial 
  oīset on bacŬ of 3 stamƉs.  �P cat Ψ3640+.  Dint Θ used. Ψ500

K i ng G eorge V
33ϵ ͬ 1ϵ15Ͳ27 sƉecialised accum of 10ϵ recess, 58 surface Θ 12 &ield Darshalͬ�dmiral stamƉs on 17 
  annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted͗ recess Ɖ14 x 14Ь 5d m x 2 Θ &h x 2, d m Θ &h, 7Ъd m Θ Ɖ14 
  &hͬ'h͖ Ɖ14 ;lineͿ Ɖictorial ƉaƉer 2d yellow m Θ &h, 6d m Θ &h ;�dKͿ, surface 1Ъd brown Wd m Θ 
  'h, Ɖ14 x 15 2d �rt ƉaƉer ;lithoͿ m Θ &h, 2d �owan horiz Ɖair with oīset on bacŬ Dh, ;hinge on 
  selvedge, tone sƉot on 1Ϳ, 3d :ones m x 2 Θ 'hͬ&h, 2ͬͲ �dmiral :ones Θ �owan m Θ 'h, 3ͬͲ �dmiral 
  :ones Θ �owan m.  �P cat Ψ6600+. Ψ1,000

340 ͬ 1ϵ15Ͳ30 accum of 37 2 Ɖerf Ɖairs on 4 Ɖages.  1Ъd Θ 2d violet blocŬs of 6 ;2 Dh, Θ 1 mint vert ƉairͿ͖ 
  2d yellow, 2Ъd, 3d, 4d yellow, 4d violet, 4Ъd, 5d, 6d, 7Ъd, 8d blue, ϵd Θ 1ͬͲ blocŬs of 4 ;each 2 vert 
  Ɖairs mint exceƉt 4Ъd Ͳ hinge on selvedgeͿ Θ 5d Ɖairs Dh,͖ 1Ъd, 2d violet Θ 2Ъd vert Ɖairs with �dK 
  cancels͖ 4d yellow &h͖ 6d Ɖanel cancel x 2 Ɖairs ;vert blocŬ of 6Ϳ͖ 6d blue &h.  �P cat Ψϵ350+. Ψ1,750

341 ͬ 1ϵ15Ͳc1ϵ33 Ъd to 3d surface sƉecialised mint Θ used colln on annotated Ɖages incl oĸcials͗ Ъd x 5 
  used͖ 1Ъd local Ɖlate x 11 u Θ 2 m͖ oĸcials 7 u Θ 6 m ;incl blŬ of 4 Dh,Ϳ͖ 1d >ondon Ɖlate Ɖroofs x 8 
  ;incl blŬ of 4Ϳ, 64 u Θ 7m ;incl blŬ of 4Ϳ, oĸcials 7 u Θ 4 m͖ 1Ъd brown ϵ5+ u Θ 18 m ;incl several 
  �owan Θ Wd ƉaƉersͿ, oĸcials 34 u Θ 12 m ;incl blŬ of 6 Dh,Ϳ͖ 2d x 3 Ɖlate Ɖroofs 125+ u, 18 m, 
  oĸcials 14 u Θ 17 m͖ 3d x 2 Ɖlate Ɖroofs, 44 u, 11 m, oĸcials 6 u.  Nice range shades, some ƉmŬs, 
  Ɖerfs, ƉaƉers etc.  �lso several contemƉorary items incl 3d Θ 6d sictory Ɖlate Ɖroof Ɖairs Θ several 
  Es// era items ;incl 4d yellow blŬ of 4 Dh,Ϳ. Ψ1,250
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363 Ύ 1ϵ60 1d <araŬa vert striƉ of 4 with selvedge with toƉ 2 stamƉs with yellow colour ;berriesͿ omiƩed.  
Dh, exceƉt for boƩom ;normalͿ stamƉ with hinge marŬ.  �P K2a;zͿ.  �at Ψ2500.  Dh,. Ψ1,000

364 ͬ 1ϵ60 3d <owhai colour seln͗ 1Ϳ yellow colour ;ƉetalsͿ omiƩed &h with normal Θ colour Ɖartially 
  missing for comƉarison͖ 2Ϳ brown colour ;branchesͿ omiƩed vert striƉ of 4 with selvedge Dh, with 
  toƉ 2 stamƉs normal, 3rd stamƉ brown Ɖartially missing Θ fully missing on 4th͖ 3Ϳ green colour ;leavesͿ 
  omiƩed vert striƉ of 3 Dh, toƉ stamƉ normal, middle green Ɖartially missing Θ fully missing on 3rd.  
  �P K5a;zͿ,;yͿ,;xͿ.  �at Ψ1350+.  Dh,ͬused. Ψ750

365 Ύ 1ϵ60Ͳ6 10ͬͲ 'lacier, chalŬ ƉaƉer lower >ͬ, corner vert Ɖlate blŬ of 25 Θ blŬ of 6͖ ά1 'eyser lower >ͬ, 
  corner horiz blŬ of 15 Θ horiz lower selvedge striƉ of 5.  :ury cat Ψ1ϵ20.  Dh,. Ψ425

366 D 1ϵ65 4d &lower ;PuarangiͿ, chalŬͲsurfaced ƉaƉer, ƉaƉer adhesions on bacŬ.  ZP^NZ cert ;2018Ϳ.  
  �P K6b.  �at Ψ2000 as Dh,.  Dint. Ψ700

367 Ύ 1ϵ65 4d &lower ;PuarangiͿ, chalŬy ƉaƉer.  ^' 786d, cat Ψϵ50.  �P K6b, cat Ψ2000.  ZP^NZ cert ;2011Ϳ. 
  Dh,. Ψ1,250

�eciŵal
368 Ύ 1ϵ70Ͳ4 Pictorials sƉecialised accum of 1350 mint Θ used ;mainly mint blocŬsͿ on 81 annotated Ɖages.  

Noted͗ 8c blocŬ of 12 with 2 chestnut colour omiƩed, 10c Zoyal ;�oat of �rmsͿ varieties ;silver 
omiƩed, red omiƩed, Ɖerf misƉlacement Ͳ two blue border lines at toƉ, deeƉ blue colour oīset on 
bacŬͿ, 20c maũor blacŬ colour shiŌ, 25c x 12 diī Ɖlate blocŬs, 30c x 10c diī Ɖlate blocŬs, 50c foreshore 
Θ headland on right omissions, 4c on 2Ъc varieties ;misƉlaced surcharge with 4c at lower leŌ, albino 
surcharge, Ɖlate bocŬ of 10 with yellow colour shiŌͿ, value blocŬs x 10, Ɖlate blocŬs x 10, &��Ϳ.  �P cat 
Ψ3250+.  Dh,. Ψ750

36ϵ Ύ NZ 1ϵ70Ͳ4 Pictorials seln of maũor errors ;7 itemsͿ Θ incl Ъc BuƩerŇy all colours oīset͖ 4c Doth 
  ;missing veins x 3Ϳ, wing veins maũor shiŌ blocŬ of 4͖ 10c �oat of �rms silver oīset ;wmŬ ƉaƉerͿ, red 
  ribbon missing Θ double blue lines at toƉ͖ 50c �bel dasman Zͬ, headland missing.  �P cat Ψ1200+.  
  �lso several other minor errors. Ψ500

370 Ύ 1ϵ71 4c Doth horiz striƉ of 3 booŬlet stamƉs with >, binding selvedge, missing darŬ green ;wing veinsͿ, 
  sideways wmŬ.  �P P6bz.  �at Ψ2250.  Dh,. Ψ650

371 Ύ 1ϵ71, 1ϵ75 50c �bel dasman 2nd Ɖrint, right headland omiƩed.  1ϵ75 4c Zose imƉerf horiz Ɖair with 
  selvedge.  �P P�1ϵaz;1Ϳ, P�4az.  �at Ψ600.  Dh,. Ψ1ϵ0

372 Ύ 1ϵ73 1c Zed �dmiral buƩerŇy half sheet blocŬ of 100 incl 11 stamƉs with blue colour ;sƉots on wingsͿ 
  omiƩed Θ 4 stamƉs with blue colour Ɖartially omiƩed.  �P P2c;zͿ.  �at Ψ3300+.  Dh,. Ψ750

373 Ύ 1ϵ73 4c Doth error uƉƉer horiz striƉ of 8 ;Z1ͬ1Ͳ8Ϳ, light green colour omiƩed on 1st 3 stamƉs ;these 
  alone cat Ψ1200Ϳ, Ɖartially omiƩed on next 4 Θ Z1ͬ8 is normal, no wmŬ, Ps� gum.  �P P6c;zͿ.  �at 
  Ψ1200+.  Dh,. Ψ500

374 Ύ 1ϵ73 4c Puriri Doth colour missing seln͗ 1Ϳ darŬ green ;wing veinsͿ omiƩed͖ 2Ϳ light green omiƩed͖ 3 
  ƉurƉleͲbrown omiƩed͖ 4Ϳ blue omiƩed͖ 5Ϳ yellow omiƩed ;bluish gumͿ.  �lso incl single with moƩled 
  blue, blocŬ of 15 with yellow colour shiŌ Θ various &h darŬ green colour shiŌs.  �P P6c;ZͿ,;zͿ,;yͿ,;WͿ 
  Θ ;/Ϳ.  �P cat Ψ1685+.  Dh,. Ψ800

375 Ύ 1ϵ73 10c YE// �oat of �rms blocŬ of 4 with >, selvedge, rosine colour ;hair ribbonͿ omiƩed, no wmŬ.  
  �P P12bz.  �at Ψ600.  Dh,. Ψ300

376 Ύ 1ϵ74 8c :ohn �ory ;ĮshͿ blocŬ of 4, blacŬ colour shiŌ 2Ъmm downwards ;Η:ohn �oryΗ in lower margin, 
  Įns over Η8cΗͿ, no wmŬ.  �P P11bu.  �at Ψ1000.  Dh,. Ψ600

377 Ύ 1ϵ74 8c :ohn �ory, missing blueͲgreen colour error with normal.  ^Ɖectacular.  �P P11bx.  �at Ψ600.  
  Dh,. Ψ400

378 Ύ 1ϵ88 80c &iordland �rested Penguin vert blocŬ of 6 with sheet selvedge at right.  ^Ɖectacular 
  Ɖerforating error with middle striŬe of comb head disƉlaced 7mm down Θ 4mm to the right, resulting 
  in toƉ 2 stamƉs each with Η80cΗ twice Θ middle 2 without face value.  �lso 1ϵ64 3d + 1d ,ealth 
  ;>iƩle Blue PenguinͿ selvedge blocŬ of 4 with disƉlacement of blue 1.5mm downwards. ^triŬing. Dh,. Ψ400

NE W ZE AL AND  -  AIR M AIL
37ϵ Ύ 1ϵ31 5d green lower leŌ corner vert blocŬ of 15 Θ horiz striƉ of 3.  Zusty ƉaƉer cliƉ marŬs aīect selͲ

vedge Θ ũust lower leŌ stamƉ.  :ury cat Ψ1260.  Dh,. Ψ275

380 � 1ϵ34 7d dransͲdasman &��, canc ;initiallyͿ �hristchurch cds 17 :� 34 ;tyƉed address, to W, ^taggͿ, on 
  Ɖrinted Η&aith in �ustraliaΗ Ňight cover ;carried on Ňight from �ucŬland 17 &E 34 Θ returned by surface 
  mailͿ.  &ine.  ^carce as &��.  :ury cat Ψ750. Ψ400
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NE W ZE AL AND  -  COM M E M OR ATIV E S
381 ͬ 1ϵ06Ͳ67 sƉecialised accum of 4ϵ0 mint Θ used on 53 annotated Ɖages.  /ncl comƉlete series of mΘu 
  commem sets ;incl �hristchurch, �ucŬland Θ �unedin Exbns, sictory, 1ϵ31Ͳ4 �irsͿ.  Noted͗ �hristͲ
  churchͬ�ucŬland Exbn sets mint ;�hch 6d Θ �ucŬ used set �dK cancelsͿ, 1ϵ25 DaƉ �owan Ɖrint m x 2 
  Θ &h, �unedin Exbn 4d ΗPK^d�'&Η Ňaw ;no full stoƉͿ �dK, <ingsford ^mith Z7ͬ7, Zϵͬ5, Z10ͬϵ Θ 
  Z10ͬ10 Ňaws Θ Ɖlate blocŬs Dh,, Zed �ross Z13ͬ6 scratch on Ňag Ňaw ;cv Ψ275Ϳ Θ retouch Dh,.  
  �P cat Ψ6ϵ50. Ψ1,000

382 Ύ 1ϵ06 6d �hristchurch Exbn, sideways reversed wmŬ, oͬc to toƉ leŌ.  �P ^4a;zͿ.  �at Ψ1100.  Dh,. Ψ600

383 h 1ϵ06 �hristchurch Exbn set of 4, all with Η3 :� 07Η Exbn cancels.  Zare matched set.  :ury cat Ψ850.  &h. Ψ600

384 DΎ 1ϵ06 �hristchurch Exbn set in blocŬs of 4.  Ъd, 1d, 3d Dh,, 6d mint ;Ъd Θ 1d 2 stamƉs each light 
  creaseͿ.  :ury cat Ψ4400. Ψ1,050

385 Ύ 1ϵ06 �hristchurch Exbn set in blocŬs of 4, minor gum bucŬling.  :ury cat Ψ6000.  Dh,. Ψ1,350

386 � 1ϵ13 �ucŬland Exbn set on cover, ΗEy,/B/d/KN �h�<>�N� 7 �P 14Η ƉmŬ. Ψϵ50

387 � 1ϵ13 �ucŬland Exbn set on registered cover, ΗEy,/B/d/KN �h�<>�N� 21 &E 1ϵ14Η ƉmŬ.  ^carce as 
  regΖd cover, some ageing on cover.  &h. Ψ1,150

388 h 1ϵ13 �ucŬland Exbn set on Ɖiece, ƉmŬ ΗEy,/B/d/KN �h�<>�N� 18 �P 14Η ;last day Exbn was oƉenͿ.  
  :ury cat Ψ1300.  &h. Ψ575

38ϵ DΎ 1ϵ13 �ucŬland Exbn set in blocŬs of 4 Ͳ 1Ъd Θ 6d Dh, ;6d toƉ 2 stamƉs light creaseͿ͖ 1d Θ 3d 2 mintͬ
  2 Dh,.  :ury cat Ψ6ϵ20. Ψ2,000

3ϵ0 Ύ 1ϵ13 �ucŬland Exbn set in blocŬs of 4, suƉerb͊  :ury cat Ψ8000.  Dh,. Ψ3,000

3ϵ1 Ύ 1ϵ13 �ucŬland Exbn set in blocŬs of 4 ;minor adhesion 1 x ЪdͿ.  :ury cat Ψ8000.  Dh,. Ψ3,000

3ϵ2 DΎ 1ϵ13 �ucŬland Exbn set in blocŬs of 4, 6d centred to foot, few short Ɖerfs.  :ury cat Ψ5600.  2 Dintͬ
  2 Dh,. Ψ1,ϵ00

3ϵ3 P 1ϵ20 sictory set of 6 imƉerf Ɖlate Ɖroof Ɖair in issued colours Θ issued gummed wmŬ ƉaƉer.  Ъd, 1Ъd 
  Θ 3d vert͖ 1d, 6d Θ 1ͬͲ horiz.  �P ^ϵPPͲ^15PP.  �at Ψ750. Ψ700

3ϵ4 ͬ 1ϵ25 �unedin Exbn accum of various collns incl Ɖͬcs.  Wonderful oƉƉortunity to start sƉecialised 
  colln.  Yuantity of Ъd, 1d Θ noted͗ 4d x 13 &h, 71 mint Θ 7 covers incl 2 x &irst �ay.  4d alone :ury cat 
  Ψ10,000+.  �lso booŬ ΗKĸcial Zecord of ^outh ^eas ExhibitionΗ Θ oĸcial souvenir catalogue Θ 2 small 
  Ɖhoto albums ;1ϵ26Ϳ. Ψ3,800

3ϵ5 DΎ 1ϵ25 4d �unedin Exbn >ͬ> corner vert Ɖair incl ΗPK^d�'&Η Ňaw ;Z10ͬ1Ϳ.  &law stamƉ unhinged.  
  �P ^17cͬx.  �at Ψ2ϵ0.  DintͬDh,. Ψ80

3ϵ6 Ύ 1ϵ25 4d �unedin Exbn blocŬ of 8 including ΗPK^d�'&.Η Ňaw Θ horseshoe Ňaw ;Z2ͬ2Ϳ.  �lso 1d x 8, Ъd 
  x 3.  :ury cat Ψ1325.  Dh,. Ψ375

3ϵ7 � 1ϵ25 �unedin Exbn set on tyƉed addressed &��, �unedin Exbn machine cancel.  �at Ψ450. Ψ1ϵ0

3ϵ8 Ύ 1ϵ25 �unedin Exbn set x 13, occasional fault but generally Įne.  :ury cat Ψ2236.  Dh,. Ψ600

3ϵϵ DΎ 1ϵ40 �entennial set in blocŬs of 4, Kĸcials set blocŬs of 4, Ɖlus single oĸcials set ;mintͿ.  :ury cat 
  Ψ2415.  Dh,ͬmint. Ψ750

400 DΎ 1ϵ40Ͳ4 �entennial set of 14 incl 10d Ɖlate blocŬs of 4 ;1ͬͲ striƉ of 4Ϳ mint, 1ͬͲ Dh,.  �lso 1ͬͲ Ɖart 
  imƉrint Ɖlate blocŬ of 4.  sirtually all items have vertical fold between Ɖairs.  �P cat Ψ2060. Ψ350

401 DΎ 1ϵ63 2Ъd �hristmas, 2 blŬs of 4 with striŬing Ɖartial missing colours͗ ;aͿ half of blue sŬy missing on 
  right 2 stamƉs, giving imƉression of rain shower͖ selvedge at right, toƉ 2 stamƉs hinged, other error 
  stamƉ with blacŬ inŬ marŬ on bacŬ͖ ;bͿ 1.5cm vert band of red missing from leŌ 2 stamƉs, selvedge 
  leŌ Θ boƩom with imƉrint, gum disturbed on 3 stamƉs incl the 2 error ones.  �P cat aƉƉrox Ψ2000.  
  DintͬDh,. Ψ750

402 DΎ 1ϵ65 4d �nzac vert sheet No ;17ϵ58ϵͿ blocŬ of 30 ;3 x 10Ϳ showing 2 doctor blade Ňaws in 1st column 
  Θ 1 in 3rd column͖ Θ Ɖartial dry Ɖrintsͬblurred imƉressions on many.  � most interesting error Ɖiece.  
  DintͬDh,. Ψ1,000

403 DΎ 1ϵ6ϵ 3c >aw ^ociety blocŬ of 4 double blue together with 11mm vert shiŌ, toƉ Ɖair hinged. �P ^115az.  
  �at Ψ2400.  DintͬDh,. Ψ750

404  1ϵ71 10c Kne don �uƉ 'eoī &uller 15.1 x 8.5cm hand Ɖainted colour wash essay on 18.2 x 11.7cm 
  white card, this was similar to the acceƉted design for the 8c stamƉ. Ψ400

363 Ύ 1ϵ60 1d <araŬa vert striƉ of 4 with selvedge with toƉ 2 stamƉs with yellow colour ;berriesͿ omiƩed.  
  Dh, exceƉt for boƩom ;normalͿ stamƉ with hinge marŬ.  �P K2a;zͿ.  �at Ψ2500.  Dh,. Ψ1,000

364 ͬ 1ϵ60 3d <owhai colour seln͗ 1Ϳ yellow colour ;ƉetalsͿ omiƩed &h with normal Θ colour Ɖartially 
  missing for comƉarison͖ 2Ϳ brown colour ;branchesͿ omiƩed vert striƉ of 4 with selvedge Dh, with 
  toƉ 2 stamƉs normal, 3rd stamƉ brown Ɖartially missing Θ fully missing on 4th͖ 3Ϳ green colour ;leavesͿ 
  omiƩed vert striƉ of 3 Dh, toƉ stamƉ normal, middle green Ɖartially missing Θ fully missing on 3rd.  
  �P K5a;zͿ,;yͿ,;xͿ.  �at Ψ1350+.  Dh,ͬused. Ψ750

365 Ύ 1ϵ60Ͳ6 10ͬͲ 'lacier, chalŬ ƉaƉer lower >ͬ, corner vert Ɖlate blŬ of 25 Θ blŬ of 6͖ ά1 'eyser lower >ͬ, 
  corner horiz blŬ of 15 Θ horiz lower selvedge striƉ of 5.  :ury cat Ψ1ϵ20.  Dh,. Ψ425

366 D 1ϵ65 4d &lower ;PuarangiͿ, chalŬͲsurfaced ƉaƉer, ƉaƉer adhesions on bacŬ.  ZP^NZ cert ;2018Ϳ.  
  �P K6b.  �at Ψ2000 as Dh,.  Dint. Ψ700

367 Ύ 1ϵ65 4d &lower ;PuarangiͿ, chalŬy ƉaƉer.  ^' 786d, cat Ψϵ50.  �P K6b, cat Ψ2000.  ZP^NZ cert ;2011Ϳ. 
  Dh,. Ψ1,250

�eciŵal
368 Ύ 1ϵ70Ͳ4 Pictorials sƉecialised accum of 1350 mint Θ used ;mainly mint blocŬsͿ on 81 annotated Ɖages.  
  Noted͗ 8c blocŬ of 12 with 2 chestnut colour omiƩed, 10c Zoyal ;�oat of �rmsͿ varieties ;silver 
  omiƩed, red omiƩed, Ɖerf misƉlacement Ͳ two blue border lines at toƉ, deeƉ blue colour oīset on 
  bacŬͿ, 20c maũor blacŬ colour shiŌ, 25c x 12 diī Ɖlate blocŬs, 30c x 10c diī Ɖlate blocŬs, 50c foreshore 
  Θ headland on right omissions, 4c on 2Ъc varieties ;misƉlaced surcharge with 4c at lower leŌ, albino 
  surcharge, Ɖlate bocŬ of 10 with yellow colour shiŌͿ, value blocŬs x 10, Ɖlate blocŬs x 10, &��Ϳ.  �P cat 
  Ψ3250+.  Dh,. Ψ750

36ϵ Ύ NZ 1ϵ70Ͳ4 Pictorials seln of maũor errors ;7 itemsͿ Θ incl Ъc BuƩerŇy all colours oīset͖ 4c Doth 
  ;missing veins x 3Ϳ, wing veins maũor shiŌ blocŬ of 4͖ 10c �oat of �rms silver oīset ;wmŬ ƉaƉerͿ, red 
  ribbon missing Θ double blue lines at toƉ͖ 50c �bel dasman Zͬ, headland missing.  �P cat Ψ1200+.  
  �lso several other minor errors. Ψ500

370 Ύ 1ϵ71 4c Doth horiz striƉ of 3 booŬlet stamƉs with >, binding selvedge, missing darŬ green ;wing veinsͿ, 
  sideways wmŬ.  �P P6bz.  �at Ψ2250.  Dh,. Ψ650

371 Ύ 1ϵ71, 1ϵ75 50c �bel dasman 2nd Ɖrint, right headland omiƩed.  1ϵ75 4c Zose imƉerf horiz Ɖair with 
  selvedge.  �P P�1ϵaz;1Ϳ, P�4az.  �at Ψ600.  Dh,. Ψ1ϵ0

372 Ύ 1ϵ73 1c Zed �dmiral buƩerŇy half sheet blocŬ of 100 incl 11 stamƉs with blue colour ;sƉots on wingsͿ 
  omiƩed Θ 4 stamƉs with blue colour Ɖartially omiƩed.  �P P2c;zͿ.  �at Ψ3300+.  Dh,. Ψ750

373 Ύ 1ϵ73 4c Doth error uƉƉer horiz striƉ of 8 ;Z1ͬ1Ͳ8Ϳ, light green colour omiƩed on 1st 3 stamƉs ;these 
  alone cat Ψ1200Ϳ, Ɖartially omiƩed on next 4 Θ Z1ͬ8 is normal, no wmŬ, Ps� gum.  �P P6c;zͿ.  �at 
  Ψ1200+.  Dh,. Ψ500

374 Ύ 1ϵ73 4c Puriri Doth colour missing seln͗ 1Ϳ darŬ green ;wing veinsͿ omiƩed͖ 2Ϳ light green omiƩed͖ 3 
  ƉurƉleͲbrown omiƩed͖ 4Ϳ blue omiƩed͖ 5Ϳ yellow omiƩed ;bluish gumͿ.  �lso incl single with moƩled 
  blue, blocŬ of 15 with yellow colour shiŌ Θ various &h darŬ green colour shiŌs.  �P P6c;ZͿ,;zͿ,;yͿ,;WͿ 
  Θ ;/Ϳ.  �P cat Ψ1685+.  Dh,. Ψ800

375 Ύ 1ϵ73 10c YE// �oat of �rms blocŬ of 4 with >, selvedge, rosine colour ;hair ribbonͿ omiƩed, no wmŬ.  
  �P P12bz.  �at Ψ600.  Dh,. Ψ300

376 Ύ 1ϵ74 8c :ohn �ory ;ĮshͿ blocŬ of 4, blacŬ colour shiŌ 2Ъmm downwards ;Η:ohn �oryΗ in lower margin, 
  Įns over Η8cΗͿ, no wmŬ.  �P P11bu.  �at Ψ1000.  Dh,. Ψ600

377 Ύ 1ϵ74 8c :ohn �ory, missing blueͲgreen colour error with normal.  ^Ɖectacular.  �P P11bx.  �at Ψ600.  
  Dh,. Ψ400

378 Ύ 1ϵ88 80c &iordland �rested Penguin vert blocŬ of 6 with sheet selvedge at right.  ^Ɖectacular 
  Ɖerforating error with middle striŬe of comb head disƉlaced 7mm down Θ 4mm to the right, resulting 
  in toƉ 2 stamƉs each with Η80cΗ twice Θ middle 2 without face value.  �lso 1ϵ64 3d + 1d ,ealth 
  ;>iƩle Blue PenguinͿ selvedge blocŬ of 4 with disƉlacement of blue 1.5mm downwards. ^triŬing. Dh,. Ψ400

NE W ZE AL AND  -  AIR M AIL
37ϵ Ύ 1ϵ31 5d green lower leŌ corner vert blocŬ of 15 Θ horiz striƉ of 3.  Zusty ƉaƉer cliƉ marŬs aīect selͲ
  vedge Θ ũust lower leŌ stamƉ.  :ury cat Ψ1260.  Dh,. Ψ275

380 � 1ϵ34 7d dransͲdasman &��, canc ;initiallyͿ �hristchurch cds 17 :� 34 ;tyƉed address, to W, ^taggͿ, on 
  Ɖrinted Η&aith in �ustraliaΗ Ňight cover ;carried on Ňight from �ucŬland 17 &E 34 Θ returned by surface 
  mailͿ.  &ine.  ^carce as &��.  :ury cat Ψ750. Ψ400
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405 Ύ 1ϵ81 20c Zoyal Wedding vert striƉ of 4 ;2 setenant ƉairsͿ, silverͲgrey inscriƉtion shiŌed 2mm uƉwards.  
�P ^P276ͬ7y.  �at Ψ700.  With normal vert Ɖair.  Dh,. Ψ300

406 Ύ 1ϵ84 70c WhaŬaƉaƉa ^Ŭi Įeld maũor error͗ ƋuintuƉle blacŬ colour Ɖrinted͊  �lso, other colours are 
  out of register, lower selvedge examƉle with normal for comƉarison. dhis error not Ɖreviously 
  recorded.  ^carce.  Dh,. Ψ500

407 Ύ 1ϵ86 25c Police �entenary setenant striƉ of 5, brownish cream Θ brown colours ;uƉƉer half of each 
  stamƉͿ 3Ъmm uƉward shiŌ.  �P ^P330Ͳ4z.  �at Ψ500.  Dh, ;with normalͿ. Ψ230

408 Ύ 1ϵ86 25c /zP vert blocŬ of 12 ;6 setenant ƉairsͿ with lower selvedge incl Ɖart imƉrint inscriƉtion, very 
  dry Ɖrint of one �ove stamƉ ;Z6ͬ4Ϳ Θ very small Ɖart next stamƉ ;Z5ͬ4Ϳ.  �ƉƉarently only 1 sheet 
  Ŭnown.  Dh,. Ψ600

40ϵ Ύ 1ϵϵ2 Ψ1 KlymƉics ;eƋuestrianͿ Ɖerf shiŌ 8mm uƉwards. ^Ɖectacular ;with normalͿ. Noted by �P. Dh,. Ψ275

410 Ύ 2004 KlymƉic 'ames horiz striƉ of 5 ;45c, ϵ0c, Ψ1.50 x 2, Ψ2Ϳ, an incredible selfͲadhesive hologram 
  error, with rouleƫng neatly seƉarating /an &erguson from Paul Dac�onald on 1st Ψ1.50 stamƉ which 
  straddles ϵ0c Θ 2nd Ψ1.50 stamƉ, bacŬing ƉaƉer hinged.  Dh, stamƉs. Ψ850

411 P 2004 KlymƉics set of 4 holograƉhic Ɖroofs in uncut blocŬs of 4. Ψ700

412 Ύ 2006 45c <aƉa ,aŬa ;Daori Performing �rtsͿ selfͲadhesive, x 2 adũacent on same Ɖiece of coil bacŬing 
  striƉ.  Not oĸcially ΗissuedΗ.  :ury cat Ψ5000.  Dh,. Ψ2,000

NE W ZE AL AND  -  H E AL TH
413 ͬ 1ϵ2ϵͲ77 accum of 680 mint Θ used on 63 annotated Ɖages.  /ncl 1ϵ2ϵͲ57 m Θ &h singles, 1ϵ58Ͳ77 m 
  Θ &h Ɖairs, comƉlete series of 1ϵ57Ͳ77 mͬss Dh, ;hinged on selvedgeͿ, Ɖlate blocŬs for 1ϵ43, 1ϵ63 
  Θ 1ϵ70 issues Dh,ͬmint Θ various Ňaws incl 1ϵ63 3d bloodstained Įnger Ňaws.  �lso incl 220 mΘu 
  1ϵ60Ͳ77 ymas m Θ &h Ɖairs ;excl 1ϵ60Ϳ, 1ϵ6ϵ Θ 1ϵ77 Ɖlate blocŬs Θ 1ϵ77 10c Ňaws.  �P cat Ψ3100+. Ψ750

414 ͬ 1ϵ2ϵͲ66 Ɖre decimal colln on annotated Ɖages, incl all issue mint Θ used ;a few earlies some toning 
  but Zed Θ Blue Boys oŬayͿ͖ mͬss comƉlete both mint Θ &h.  �lso incl 1ϵ5ϵ 3d red legs shiŌ mint ;horiz 
  ƉairͿ Θ &h. Ψ500

415 � 1ϵ2ϵͲ33 &��s x 4 ;all ƉlainͿ͗ 1ϵ2ϵ Nurse, canc �ucŬland slogan machine dͬs 11 �E� 1ϵ2ϵ ;minor bacŬ 
  adhesionsͿ͖ 1ϵ30 Nurse, canc WhaŬatane cds 2ϵ K� 30͖ 1ϵ32 ,ygeia, canc Wellington cds 18 NK 32͖ 
  1ϵ33 Pathway, canc �unedin slogan machine dͬs 8 NKs 1ϵ33.  sery good to Įne condition.  � scarce 
  lot.  :ury cat Ψ2600. Ψ1,500

416 DΎ 1ϵ2ϵͲ2004 colln in >ͬ, sͬb incl͗ 1ϵ2ϵͲ40 mint ;Blue Boy minor bacŬ faultͿ, later issues comƉlete Dh, 
  ;incl 1ϵ57Ͳ2004 mͬs comƉlete Dh,Ϳ.  :ury cat Ψ1700.  DintͬDh,. Ψ650

417 � 1ϵ2ϵ Nurse &�� Ɖlain cover, Ɖrinted address, canc 2 x �hristchurch cds 11 �E 2ϵ. sery Įne. Ex ,orrell.  
  :ury cat Ψϵ00. Ψ600

418 � 1ϵ30 Nurse blocŬ of 4 &h on Ɖlain regΖd &�� to serne �ollins Θ �o ;tyƉed addressͿ, canc �hristchurch 
  Zegistered cds 2ϵ K� 30.  sery Įne.  Ex ,orrell.  :ury cat aƉƉrox Ψ1100. Ψ600

41ϵ DΎ 1ϵ31 Zed Θ Blue Boys blocŬs of 4, faint gum bends on 2d.  :ury cat Ψ2775.  DintͬDh, ;Blue boy 3 
  mintͿ. Ψϵ50

420 � 1ϵ31 Zed Θ Blue Boys set of 2 on Įne &�� ;ƉlainͿ, each canc ,ighĮeld cds 31 K� 31, to h^� ;tyƉed 
  addressͿ.  &ine Θ rare.  Ex ,orrell.  :ury cat Ψ5000. Ψ4,000

421 � 1ϵ32 ,ygeia &�� ;ƉlainͿ, canc �hristchurch cds 18 NK 32, tyƉed serne �ollins Θ �o address.  &ine.  
  Ex ,orrell.  :ury cat Ψ600. Ψ350

422 � 1ϵ33 Pathway &��, Ɖrinted with Η<iwi Exchange �lubΗ endorsement, canc �annevirŬe cds 8 NK 33, 
  to h^� ;receiƉt bͬs 5 �E�Ϳ.  dhe Įrst Ɖrinted NZ ,ealth &��.  /llustrated in :ones cat as ,33.1� ;P6Ϳ.  
  Zare ;:ones records 8 examƉles, ex total 50 ƉrintedͿ.  &ine Θ rare.  Ex ,orrell. Ψ1,500

423 � 1ϵ33 Pathway &�� ;ƉlainͿ, canc �hristchurch ΗBuy ,ealth ^tamƉs for ,ealth �amƉsΗ slogan machine 
  dͬs 8 NKs.  ZubberͲstamƉ cachets Η&irst �ay �overΗ ;on frontͿ Θ Η&ranŬ �. �ooŬ ^tamƉ �ealer ...Η ;on 
  bacŬͿ.  Ex ,orrell.  :ury cat Ψ400. Ψ250

424 � 1ϵ34 �rusader &�� ;ƉlainͿ, canc Wellington cds 25 K� 34 3PD ;date clearͿ.  Dͬs address Η�. Weinstein, 
  cͬo �.P.K, WellingtonΗ.  ZeceiƉt ΗWellington �eliveryΗ cds 25 K� 34 3.45PD ;on bacŬͿ.  &��s ex other 
  towns outside Wellington were dated 26 K� 34 as suƉƉlies of the stamƉ were not received until then.  
  &ine Θ rare.  �P cat Ψ4000, ��^ Ψ4500 for Wellington &� cancellation.  Ex ,orrell. Ψ3,000

425 � 1ϵ34 �rusader on Ɖlain cover tied by ,ighĮeld 26 K� 34 cds Ͳ the non Wellington &�/.  Ex ,orrell.  
  �P d6a.  �at Ψ310. Ψ200
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426 � 1ϵ35Ͳ7 extensive sƉecialised colln of ϵ4 diī ƉictorialͬƉrinted &��s incl many scarce or rare arranged 
  according to :ones catalogue ;but not annotatedͿ.  Noted 1ϵ35 <eyhole x 7 incl :ones ,35.1�, 1� 
  ;rated 8ͬ10 rarityͿ, 1Ba, 1E ;both 7ͬ10Ϳ͖ 1ϵ36 >ifebuoy x 33 incl ,36.1d, 1s ;rated ϵͬ10Ϳ Θ 1 unlisted, 
  1P, 1Y ;8ͬ10Ϳ, 1B�.1, 1D, 1N ;7ͬ10Ϳ, 1<, 1> ;6ͬ10Ϳ͖ 1ϵ37 ,iŬer x 54 incl ,37.1D ;s Ͳ rated ϵͬ10Ϳ, 1/, 
  1^�, 1^B, 1�B ;8ͬ10Ϳ, 1<, 1NB, 1K�, 1P, 1�� ;7ͬ10Ϳ Θ 16 various rated 6ͬ10. �lmost all Įne. Excellent 
  range.  Ex ,orrell. Ψ2,200

427 � 1ϵ35Ͳ58 handͲdrawn or Ɖainted Ɖersonalised ,ealth &��s x 20 diī incl͗ 1ϵ35 ;text, with Ɖublicity 
  cinderellaͿ͖ 1ϵ37 WaiŬaremoana scene by &ranŬ <ee ;to �anadaͿ͖ 1ϵ3ϵ <arl >ewis scene͖ 1ϵ43 x 2 
  scenes of children by <ee ;addressed to his sonsͿ͖ 1ϵ44 cartoon by Η,oƉΗ aƩached͖ 1ϵ46 x 4 diī ;3 of 
  children by <ee Θ ΗcrossΗ motif as :ones ,46.�1��Ͳ�BͿ͖ 1ϵ47 tui Θ tent ;ex N BennͿ, Ɖalm ;ex , �uŬeͿ͖ 
  1ϵ51, 1ϵ53, 1ϵ54 scenes by , Purdon͖ 1ϵ54 x 2 ;Įshing oī Zangitoto͖ swallowͿ͖ 1ϵ58 zachting by <ee͖ 
  1ϵ5ϵ x 2 ;ducŬs by <ee, set of mͬsͿ. Zare Θ aƩractive colln, Ɖut together over many years, incl items 
  Ɖossibly uniƋue.  &ine cond.  Ex ,orrell. Ψ2,500
428 � 1ϵ38Ͳ41 extensive sƉecialised colln of ϵ3 diī ƉictorialͬƉrinted &��s incl many scarce or rare, arranged 
  according to :ones cat ;but not annotatedͿ.  Noted 1ϵ38 x 35 incl :ones ,38.1P ;rated 8ͬ10Ϳ͖ 1K, 1Y, 
  1Z ;7ͬ10Ϳ͖ 1,, 1/B, 1N, 1d ;6ͬ10Ϳ.  1ϵ3ϵ x 26 incl ,3ϵ.1& ;rated 10ͬ10Ϳ, 1,, 1< ;ϵͬ10Ϳ, 1' ;8ͬ10Ϳ, 1/ 
  ;6ͬ10Ϳ͖ 1ϵ40 x 16 incl ,40.1&, 1' ;rated ϵͬ10Ϳ, 1� ;6ͬ10Ϳ͖ 1ϵ41 x 16 incl ,41.1� ;rated 8ͬ10Ϳ, 1, 
  ;7ͬ10Ϳ, 1B ;6ͬ10Ϳ.  �lmost all Įne.  Excellent range.  Ex ,orrell. Ψ1,250

42ϵ � 1ϵ42Ͳ5 extensive sƉecialised colln of 124 diī ƉictorialͬƉrinted &��s incl many scarce or rare, arranged 
  according to :ones cat ;but not annotatedͿ.  Noted 1ϵ42 x 15 incl :ones ,42.1' ;rated ϵͬ10Ϳ, 1�, 1& 
  ;7ͬ10Ϳ, 1E ;6ͬ10Ϳ͖ 1ϵ43 x 33 incl ,43.1&B, 1NB ;ϵͬ10Ϳ Θ 2 unlisted, 1< ;8ͬ10Ϳ, 1, ;7ͬ10Ϳ, 1� ;6ͬ10Ϳ͖ 
  1ϵ44 x 38 incl ,44.1E�b, 1< ;ϵͬ10Ϳ Θ 2 unlisted, 1', 1: ;8ͬ10Ϳ, 1��, 1,, 1/, 1N ;7ͬ10Ϳ͖ 1ϵ45 x 38 incl 
  ,45.1Z� ;10ͬ10Ϳ Θ 2 unlisted, 1&B, 1D, 1Y, 1ZB ;ϵͬ10Ϳ, 1&��, 1N�, 1NB, 1<, 1K, 1W ;8ͬ10Ϳ, 1E2, 
  1NB2, 1d ;7ͬ10Ϳ, 1'B, 1,�B, 1: ;6ͬ10Ϳ.  �lmost all Įne.  Excellent range.  Ex ,orrell. Ψ1,000

430 � 1ϵ46Ͳϵ extensive sƉecialised colln of 108 diī ƉictorialͬƉrinted &��s incl many scarce or rare, arranged 
  according to :ones cat ;but not annotatedͿ.  Noted 1ϵ46 x 34 incl ,46.1� ;rated 10ͬ10Ϳ Θ 1 unlisted 
  1PB ;ϵͬ10Ϳ, 1��B, 1&, 1N, 1Ka,b ;8ͬ10Ϳ, 1���, 1���b, 1', 1/ ;7ͬ10Ϳ , 1�Pim, 1E, 1>, 1d͖ 1ϵ47 x 20 incl 
  ,47.1:B ;8ͬ10Ϳ Θ 1 unlisted, 1�B, 1&, 1:�, 1< ;7ͬ10Ϳ, 1/� ;6ͬ10Ϳ͖ 1ϵ48 x 30 incl ,48.1N ;ϵͬ10Ϳ Θ 1 
  unlisted 1'B, 1K ;8ͬ10Ϳ͖ 1ϵ4ϵ x 24 incl ,4ϵ.1&�b ;ϵͬ10Ϳ, 1�B, 1>� ;8ͬ10Ϳ, 1:�b, 1< ;7ͬ10Ϳ, 1�BB 
  ;6ͬ10Ϳ.  �lmost all Įne.  Excellent range.  Ex ,orrell. Ψ1,000

431 � 1ϵ50Ͳ64 extensive sƉecialised colln of 1ϵ6 diī ƉictorialͬƉrinted &��s incl numerous scarce or rare, 
  arranged in 2 albums according to :ones cat ;but not annotatedͿ.  Noted 1 rated 10ͬ10 rarity ;,52.1/Ϳ͖ 
  3 x ϵͬ10 ;,52.1,, ,5ϵ.1�;sͿ missing colours Θ similar ;unlistedͿ maũor colour shiŌ Ͳ to same addressͿ͖ 
  12 x 8ͬ10 incl ,50.1'��, 1E�2, 1/B but unlisted larger size, 1DB, ,51.1YaͲb, unlisted 1ϵ53 Η'lenelg 
  ^ouvenir �overΗ, ,54.1'͖ 12 x 7ͬ10 incl ,50.1N, ,52.1'a, ,53.1&�b, ,54.1�B, ,54.1E.  �lso several 
  ;4Ϳ &�� sets with mͬss 1ϵ58Ͳ64 ;all rated 7ͬ10 or 8ͬ10Ϳ.  �lmost all Įne.  Excellent range.  Ex ,orrell. Ψ1,500

432 � 1ϵ57Ͳ75 mͬs &��s x 28 diī ;most with 1 mͬs Ɖer coverͿ, comƉlete run exceƉt for 1ϵ5ϵ Birds.  ,ealth 
  �amƉ &�/ cds on 1ϵ57, 1ϵ58, 1ϵ60, 1ϵ62, 1ϵ64, 1ϵ67, 1ϵ70, 1ϵ72, 1ϵ75 ;others with regular town or 
  &�/ cdsͿ.  Pictorial covers for 1ϵ57Ͳ8, 1ϵ62, 1ϵ67Ͳ8, 1ϵ71, 1ϵ75 ;balance are ƉlainͿ.  'enerally Įne.  
  �iĸcult to assemble.  :ury cat Ψ3180. Ψ1,500
433 � 1ϵ5ϵͲ71 mͬss on &��s, each year aƉƉarently comƉlete set of ,ealth �amƉ cancels ;1ϵ5ϵ Ͳ 4 sets͖ 
  1ϵ60 Ͳ 6͖ 1ϵ70 Ͳ 5͖ 1ϵ67Ͳϵ, 1ϵ61 Ͳ 6 setsͿ.  Dost on seƉarate &��s, some years combined.  1ϵ62Ͳ3 
  Pictorial covers, rest Ɖlain.  �ll same addressee, some tyƉed Θ others hand addressed.  ^ome covers 
  minor creasing.  � seldom seen assemblage.  sery high �s. Ψ1,500
434 Ύ 1ϵ65 4d &antail mͬs Ɖartial blacŬ oīset ;ΗNew Zealand Θ valueΗͿ Dh,.  ;&ull oīset �P D37bx cat 

Ψ3000Ϳ.  �lso normal 3d <aŬa mͬs.  dhe Ɖair of mͬs with original glassine �roxley ƉacŬet. Ψ750

435 Ύ 1ϵ8ϵ 80c Princess Beatrice toƉ right corner value blocŬ of 16, clear double blacŬ ;2nd fainter aƉƉrox 
  1mm uƉwardsͿ.  Dh,. Ψ1,000
436 Ύ 1ϵϵ6 40c deddy Bear sheet error, with normal for comƉarison.  :ury cat Ψ1500.  Dh,. Ψ750

NE W ZE AL AND  -  OF F ICIAL S
437 h 1ϵ07Ͳ1ϵ61 seln of 200+ used on Ɖages.  Noted 1ϵ07 Pictorials 2ͬͲ Θ 5ͬͲ 'h, Ys>d 5ͬͲ Θ ά1 &h, 's 8d 

brown 'h, 2ͬͲ �dmiral &h, 5ͬͲ �rms vert Θ horiz ovƉts &h Θ 1ϵ40 Pictorials 3d ũoined īs.  Near 
comƉlete exceƉt no Es//. Ψ1,150

438 ͬ 1ϵ07Ͳ63 sƉecialised accum of 320 mint Θ used on 2ϵ annotated ;Ɖerfs, wmŬsͿ Ɖages.  Noted 1ϵ07 
  Picts 2ͬͲ Θ 5ͬͲ Ɖ14 'hͬ&h, Es// 6d, 8d Θ 1ͬͲ Ɖ14 x 14Ъ m Θ &h, 's recess ;3d 2 Ɖerf Ɖairs Dh, Θ m 
  from blocŬ of 4, 3d Ɖictorial ƉaƉer Ɖ14 m Θ &h͖ 8d, ϵd Θ 1ͬͲ Ɖ14 x 13Ь m Θ 'hͬ&hͿ, 's surface ;1Ъd 
  brown �owan Ɖ14 Θ Ɖ14 x 15 m Θ &h, 3d �owan Ɖ14 m Θ &hͿ, 1d &ield Darshal no stoƉ aŌer ΗKĸcialΗ 
  m Θ 'hͬ&h, 2ͬͲ �dmiral m Θ 'hͬ&h, 1ϵ40 �entennials the 8 stamƉs with ΗīΗ in oĸcial ũoined in Ɖairs 
  ;2Ъd is striƉ of 3Ϳ Dh, Θ &h ;6d Dh, Ɖair tonedͿ, YE// set m Θ &h.  �P cat Ψ10,380. Ψ2,000

405 Ύ 1ϵ81 20c Zoyal Wedding vert striƉ of 4 ;2 setenant ƉairsͿ, silverͲgrey inscriƉtion shiŌed 2mm uƉwards.  
  �P ^P276ͬ7y.  �at Ψ700.  With normal vert Ɖair.  Dh,. Ψ300

406 Ύ 1ϵ84 70c WhaŬaƉaƉa ^Ŭi Įeld maũor error͗ ƋuintuƉle blacŬ colour Ɖrinted͊  �lso, other colours are 
  out of register, lower selvedge examƉle with normal for comƉarison. dhis error not Ɖreviously 
  recorded.  ^carce.  Dh,. Ψ500

407 Ύ 1ϵ86 25c Police �entenary setenant striƉ of 5, brownish cream Θ brown colours ;uƉƉer half of each 
  stamƉͿ 3Ъmm uƉward shiŌ.  �P ^P330Ͳ4z.  �at Ψ500.  Dh, ;with normalͿ. Ψ230

408 Ύ 1ϵ86 25c /zP vert blocŬ of 12 ;6 setenant ƉairsͿ with lower selvedge incl Ɖart imƉrint inscriƉtion, very 
  dry Ɖrint of one �ove stamƉ ;Z6ͬ4Ϳ Θ very small Ɖart next stamƉ ;Z5ͬ4Ϳ.  �ƉƉarently only 1 sheet 
  Ŭnown.  Dh,. Ψ600

40ϵ Ύ 1ϵϵ2 Ψ1 KlymƉics ;eƋuestrianͿ Ɖerf shiŌ 8mm uƉwards. ^Ɖectacular ;with normalͿ. Noted by �P. Dh,. Ψ275

410 Ύ 2004 KlymƉic 'ames horiz striƉ of 5 ;45c, ϵ0c, Ψ1.50 x 2, Ψ2Ϳ, an incredible selfͲadhesive hologram 
  error, with rouleƫng neatly seƉarating /an &erguson from Paul Dac�onald on 1st Ψ1.50 stamƉ which 
  straddles ϵ0c Θ 2nd Ψ1.50 stamƉ, bacŬing ƉaƉer hinged.  Dh, stamƉs. Ψ850

411 P 2004 KlymƉics set of 4 holograƉhic Ɖroofs in uncut blocŬs of 4. Ψ700

412 Ύ 2006 45c <aƉa ,aŬa ;Daori Performing �rtsͿ selfͲadhesive, x 2 adũacent on same Ɖiece of coil bacŬing 
  striƉ.  Not oĸcially ΗissuedΗ.  :ury cat Ψ5000.  Dh,. Ψ2,000

NE W ZE AL AND  -  H E AL TH
413 ͬ 1ϵ2ϵͲ77 accum of 680 mint Θ used on 63 annotated Ɖages.  /ncl 1ϵ2ϵͲ57 m Θ &h singles, 1ϵ58Ͳ77 m 
  Θ &h Ɖairs, comƉlete series of 1ϵ57Ͳ77 mͬss Dh, ;hinged on selvedgeͿ, Ɖlate blocŬs for 1ϵ43, 1ϵ63 
  Θ 1ϵ70 issues Dh,ͬmint Θ various Ňaws incl 1ϵ63 3d bloodstained Įnger Ňaws.  �lso incl 220 mΘu 
  1ϵ60Ͳ77 ymas m Θ &h Ɖairs ;excl 1ϵ60Ϳ, 1ϵ6ϵ Θ 1ϵ77 Ɖlate blocŬs Θ 1ϵ77 10c Ňaws.  �P cat Ψ3100+. Ψ750

414 ͬ 1ϵ2ϵͲ66 Ɖre decimal colln on annotated Ɖages, incl all issue mint Θ used ;a few earlies some toning 
  but Zed Θ Blue Boys oŬayͿ͖ mͬss comƉlete both mint Θ &h.  �lso incl 1ϵ5ϵ 3d red legs shiŌ mint ;horiz 
  ƉairͿ Θ &h. Ψ500

415 � 1ϵ2ϵͲ33 &��s x 4 ;all ƉlainͿ͗ 1ϵ2ϵ Nurse, canc �ucŬland slogan machine dͬs 11 �E� 1ϵ2ϵ ;minor bacŬ 
  adhesionsͿ͖ 1ϵ30 Nurse, canc WhaŬatane cds 2ϵ K� 30͖ 1ϵ32 ,ygeia, canc Wellington cds 18 NK 32͖ 
  1ϵ33 Pathway, canc �unedin slogan machine dͬs 8 NKs 1ϵ33.  sery good to Įne condition.  � scarce 
  lot.  :ury cat Ψ2600. Ψ1,500

416 DΎ 1ϵ2ϵͲ2004 colln in >ͬ, sͬb incl͗ 1ϵ2ϵͲ40 mint ;Blue Boy minor bacŬ faultͿ, later issues comƉlete Dh, 
  ;incl 1ϵ57Ͳ2004 mͬs comƉlete Dh,Ϳ.  :ury cat Ψ1700.  DintͬDh,. Ψ650

417 � 1ϵ2ϵ Nurse &�� Ɖlain cover, Ɖrinted address, canc 2 x �hristchurch cds 11 �E 2ϵ. sery Įne. Ex ,orrell.  
  :ury cat Ψϵ00. Ψ600

418 � 1ϵ30 Nurse blocŬ of 4 &h on Ɖlain regΖd &�� to serne �ollins Θ �o ;tyƉed addressͿ, canc �hristchurch 
  Zegistered cds 2ϵ K� 30.  sery Įne.  Ex ,orrell.  :ury cat aƉƉrox Ψ1100. Ψ600

41ϵ DΎ 1ϵ31 Zed Θ Blue Boys blocŬs of 4, faint gum bends on 2d.  :ury cat Ψ2775.  DintͬDh, ;Blue boy 3 
  mintͿ. Ψϵ50

420 � 1ϵ31 Zed Θ Blue Boys set of 2 on Įne &�� ;ƉlainͿ, each canc ,ighĮeld cds 31 K� 31, to h^� ;tyƉed 
  addressͿ.  &ine Θ rare.  Ex ,orrell.  :ury cat Ψ5000. Ψ4,000

421 � 1ϵ32 ,ygeia &�� ;ƉlainͿ, canc �hristchurch cds 18 NK 32, tyƉed serne �ollins Θ �o address.  &ine.  
  Ex ,orrell.  :ury cat Ψ600. Ψ350

422 � 1ϵ33 Pathway &��, Ɖrinted with Η<iwi Exchange �lubΗ endorsement, canc �annevirŬe cds 8 NK 33, 
  to h^� ;receiƉt bͬs 5 �E�Ϳ.  dhe Įrst Ɖrinted NZ ,ealth &��.  /llustrated in :ones cat as ,33.1� ;P6Ϳ.  
  Zare ;:ones records 8 examƉles, ex total 50 ƉrintedͿ.  &ine Θ rare.  Ex ,orrell. Ψ1,500

423 � 1ϵ33 Pathway &�� ;ƉlainͿ, canc �hristchurch ΗBuy ,ealth ^tamƉs for ,ealth �amƉsΗ slogan machine 
  dͬs 8 NKs.  ZubberͲstamƉ cachets Η&irst �ay �overΗ ;on frontͿ Θ Η&ranŬ �. �ooŬ ^tamƉ �ealer ...Η ;on 
  bacŬͿ.  Ex ,orrell.  :ury cat Ψ400. Ψ250

424 � 1ϵ34 �rusader &�� ;ƉlainͿ, canc Wellington cds 25 K� 34 3PD ;date clearͿ.  Dͬs address Η�. Weinstein, 
  cͬo �.P.K, WellingtonΗ.  ZeceiƉt ΗWellington �eliveryΗ cds 25 K� 34 3.45PD ;on bacŬͿ.  &��s ex other 
  towns outside Wellington were dated 26 K� 34 as suƉƉlies of the stamƉ were not received until then.  
  &ine Θ rare.  �P cat Ψ4000, ��^ Ψ4500 for Wellington &� cancellation.  Ex ,orrell. Ψ3,000

425 � 1ϵ34 �rusader on Ɖlain cover tied by ,ighĮeld 26 K� 34 cds Ͳ the non Wellington &�/.  Ex ,orrell.  
  �P d6a.  �at Ψ310. Ψ200
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43ϵ D 1ϵ07 3d, 1ͬͲ, 2ͬͲ, 5ͬͲ Pictorials.  :ury cat Ψ1375.  Dint. Ψ750

440 D 1ϵ07 6d <iwi ƉinŬ horiz Ɖair, Ɖ14, imƉerf vert, well centered, slight vert crease between stamƉs.  sery 
  rare as only 1 Ɖane believed to have existed.  �eremuga cert ;2020Ϳ.  �P EK14g;zͿ.  �at Ψ4500.  Dint. Ψ2,000

441 Ύ 1ϵ07 6d <iwi, original design.  :ury cat Ψ1700.  Dh,. Ψ1,000

442 Ύ 1ϵ07 6d <iwi reduced blocŬ of 4.  :ury cat Ψ6000.  Dh,. Ψ2,300

443 Ύ 1ϵ07 1ͬͲ <aŬa blocŬ of 4.  :ury cat Ψ3000.  Dh,. Ψ1,150

444 Ύ 1ϵ07 5ͬͲ Dt �ooŬ, sideways wmŬ, well centered.  �P EK21e.  �at Ψ1250.  Dh,. Ψ750

445 D 1ϵ07 Pictorials ΗsetΗ of 8 Ͳ Ъd, 2d, 3d, 6d ;original Θ reducedͿ, 1ͬͲ, 2ͬͲ Θ 5ͬͲ.  :ury cat Ψ2600.  Dint. Ψ1,250

446 D 1ϵ08 2ͬͲ, 5ͬͲ, ά1 Ys>d.  2ͬͲ blunt corner, ά1 Ɖatchy gum.  :ury cat Ψ2400.  Dint. Ψ750

447 Ύ 1ϵ08 5ͬͲ Ys>d.  :ury cat Ψ600.  Dh,. Ψ300

448 Ύ 1ϵ08 ά1 Ys>d, unsurfaced ƉaƉer, well centered, Wellington horiz roller cancel.  �P ZK15f.  �at Ψ1500.  &h. Ψ500

44ϵ h 1ϵ08 ά1 Ys>d unsurfaced ƉaƉer, well centered, Wellington vert roller cancel.  �P ZK15f.  �at Ψ1500.  &h. Ψ500

450 h 1ϵ08 ά1 Ys>d blocŬ of 4, unsurfaced ƉaƉer, Wellington roller ƉmŬ.  ^' K72a.  �at ά1800.  &h. Ψ1,350

451 D 1ϵ08 ά1 Ys>d, 1 toned Ɖerf.  :ury cat Ψ2000.  Dint. Ψ450

452 Ύ 1ϵ08 ά1 Ys>d.  :ury cat Ψ6000.  Dh,. Ψ4,000

453 Ύ 1ϵ08 ά1 Ys>d unsurfaced ƉaƉer, well centered with right selvedge.  �P ZK15f.  �at Ψ6000.  Dh,. Ψ4,000

454 Ύ 1ϵ0ϵ 6d <iwi reduced, Ɖ14 x 15, well centered.  �P EK15c.  �at Ψ1800.  Dh,. Ψϵ00

455 Ύ 1ϵ0ϵ 6d <iwi reduced, Ɖ14 x 15.  �P EK15c.  �at Ψ1800.  Dh,. Ψ750

456 DΎ 1ϵ0ϵ Es// simƉliĮed short set of 5 to 8d incl 1d �om in blocŬs of 4.  1d Θ 8d Dh,͖ Ъd, 3d Θ 6d mintͬ
  Dh, ;Ъd both Dh, small tone sƉotsͿ.  :ury cat Ψ1260. Ψ600

457 h 1ϵ11 5ͬͲ Dt �ooŬ, single uƉright wmŬ, well centered, �unedin cds.  ZP^> cert ;2011Ϳ.  �P EK21f.  �at 
  Ψ2000.  &h. Ψ800

458 D 1ϵ11 5ͬͲ Dt �ooŬ, single uƉright wmŬ, oͬc large toƉ margin, 2 light hinge marŬs. �P EK21f. �at Ψ2500.  
  Dint. Ψ1,000

45ϵ D 1ϵ13Ͳ5 5ͬͲ Ys>d x 3 Ͳ Ɖ14, Ɖ14Ъ x 14 Θ Ɖ14 x 14Ъ ;no stoƉ aŌer oĸcial varͿ.  �P ZK6g, ZK6hͬz.  �at 
  aƉƉrox Ψ1200.  Dint. Ψ500

460 h 1ϵ15 3d 's recess double ΗK&&/�/�>Η ovƉt, Ɖ14 x 13Ь.  ZP^NZ cert ;2016Ϳ.  �P <K4az.  �at Ψ3000.  &h. Ψ1,000

461 DΎ 1ϵ15 8d, ϵd 's blocŬ of 4.  :ury cat Ψ1830.  Dintͬ2 Dh,. Ψ575

462 Ύ 1ϵ15 8d 's.  :ury cat Ψ400.  Dh,. Ψ250

463 h 1ϵ15 1ͬͲ 's blocŬ of 32 ;4 x 8Ϳ with &oxton 7 �E� 35 cancels.  hnusual multiƉle.  'hͬ&h. Ψ1ϵ0

464 D 1ϵ15Ͳ25 2ͬͲ, 5ͬͲ Ys>ds no stoƉ aŌer oĸcial.  �P ZK2Ŭz, ZK6hz.  �at Ψ1325 ;Dh,Ϳ.  Dint. Ψ500

465 Ύ 1ϵ16 8d Es// deeƉ bright blue horiz blocŬ of 15 with Z, selvedge rows 3Ͳ5 so incl 5 2 Ɖerf Ɖairs Θ 5 
  Ɖ14 x 13Ъ.  �P ,K7b1ͬd1.  �at Ψ2825.  Dh,. Ψ575

466 Ύ 1ϵ16 8d Es// indigo blue blocŬ of 4 with lower selvedge incl Ɖlate dot ;/Ϳ at leŌ ;Zϵͬ7ͲZ10ͬ8Ϳ, invtd 
  wmŬ, Ɖ14 x 14Ъ.  Dinor Ɖrinting inŬ adhesion on gum of one stamƉ.  �P ,K7b1z.  Dh, ;normal with 
  cat �P Ψ3000Ϳ. Ψ1,500

467 h 1ϵ28 2ͬͲ �dmiral horiz blocŬ of 6, canc �ucŬland East cds 25 DZ 33.  ^mall Ɖerf fault on lower right 
  stamƉ.  :ury cat Ψ1200.  'hͬ&h. Ψ230

468 Ύ 1ϵ31 5ͬͲ �rms vertical ovƉt.  :ury cat Ψ1200.  Dh,. Ψ600

46ϵ D 1ϵ33 5ͬͲ �rms vertical ovƉt ;+ later horiz ovƉtͿ.  �at Ψ800+.  Dint. Ψ400

470 D 1ϵ33 5ͬͲ �rms, all 5 Ɖrintings Ͳ vert oĸcial͖ Wd single, mult Θ invt mult wmŬs͖ unsurfaced ƉaƉer.  
  �P ZK33aͲe.  �at Ψ1120.  Dint. Ψ500

471 Ύ 1ϵ33 5ͬͲ �rms green, vert ovƉt, well centered.  �P ZK33a.  �at Ψ1100.  Dh,. Ψ600

472 DΎ 1ϵ35 Pictorials simƉliĮed set mint Ɖlus set excl ϵd green ovƉt in blocŬ of 4 mintͬDh,.  ;&aults on 2 x 
  3dͿ.  :ury cat Ψ1ϵ50. Ψ230

473 DΎ 1ϵ35 Pictorials simƉliĮed set of 12 ;no ϵd reducedͿ in Dh, blocŬs of 4 ;1Ъd x 6 Ͳ 1 stamƉ mint, 2ͬͲ 2 
  stamƉs mintͿ.  2ͬͲ incl �KY< Ňaw ;mintͿ, Ɖ12Ъ, coarse ƉaƉer.  �lso 1ϵ40 ϵd �entennial blocŬ of 4.  
  :ury cat aƉƉrox Ψ4000. Ψ525
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474 � 1ϵ38 's/ ΗKĸcialΗ Ɖrinted &��s x 3 diī ;each franŬed both regular deĮn stamƉ Θ ΗKĸcialΗ ovƉt 
  versionͿ͖ Ъd green, canc 'ore cds 1 DZ 38 ;tyƉed addressͿ͖ 1d scarlet, canc Wellington cds 1 :> 38͖ 
  1Ъd chocolate, canc Whangarei cds 26 :> 38.  �lso Ɖlain regΖd cover, franŬed 's/ 1Ъd chocolate 
  ΗKĸcialΗ x 2 Θ 2Ъd Dt �ooŬ ΗKĸcialΗ, canc �ucŬland East cds 26 :> 38.  �ll Įne.  ^carce grouƉ ;4Ϳ.  
  :ury cat cΨ1000. Ψ600

475 Ύ 1ϵ38 's/ Dh, accum in multiƉlesͬƉart sheets etc͖ 1d green x 120͖ 2d x 17͖ 3d x 355 ;incl comƉlete 
  sheet of 240Ϳ͖ 6d x 11͖ 8d x 43͖ 1ͬͲ x 7ϵ Θ 2ͬͲ x 50.  �at Ψ8000+ simƉl.  Dh,. Ψ1,500

476 D 1ϵ40 1ͬ2dͲ8d �entennial Ɖairs, ũoined ΗīΗ variety, set of 8.  ^' cat ά6ϵ5.  Dint. Ψ500

477 Ύ 1ϵ40 Ъd, 1d, 2d, 3d, 4d, 6d, ϵd �entennial toƉ selvedge vert Ɖairs, 2Ъd striƉ of 3.  �ll containing ũoined 
  ΗīΗ varieties.  �ll Dh, ;hinged in selvedge aƉart from 2Ъd, Ъd has faultsͿ.  ^' K141Ͳ4ϵa.  �at ά6ϵ5. Ψ450

478 DΎ 1ϵ40 �entennial set of ũoined ΗīΗ Ɖairs mintͬDh, ;all vert exceƉt 1d Θ 2ЪdͿ, Ɖlus mint set.  �at ά820.  
  Ex ^ir 'awaine Baillie. Ψ500

47ϵ DΎ 1ϵ40 �entennial set of ũoined ΗīΗ Ɖairs ;2Ъd horiz striƉ of 3Ϳ, hinged selvedge only, Θ mint set.  ^' 
  K146Ͳ51a.  �at ά820.  Ex ^ir 'awaine Baillie. Ψ500

480 Ύ 1ϵ41Ͳ5 Pictorials accumͬblocŬsͬƉart sheets Ͳ 2d Whare >, side of sheet 120 ;12 x 10Ϳ Ͳ Ɖlate 2B, Ɖ14 
  x 13Ъ, coarse ƉaƉer͖ 4d Ditre PeaŬ blŬ of 30, irregular blŬ of 22 Θ Ɖair all ;blŬ of 30 Ɖ12Ъ, others Ɖ14 
  x 13Ъ coarse ƉaƉerͿ͖ 6d ,arvesting blŬ of 20 ;4 x 5Ϳ, Ɖ14Ъ x 14 coarse ƉaƉer͖ 8d duatara horiz blŬ of 
  30 ;10 x 3Ϳ, Ɖ14 x 14Ъ͖ 2ͬͲ vert blŬ of 20, Ɖ13в x 13Ъ.  �P cat Ψϵ320.  Dh,. Ψ1,750

481 Ύ 1ϵ42 2d Whare comƉlete sheet of 240 ;folded into 4Ϳ Ͳ Ɖlate 2B, Ɖ14 x 13Ъ, coarse ƉaƉer.  �P >K4f.  
  �at Ψ14ϵ1.  Dh,. Ψ300

482 Ύ 1ϵ42 4d Ditre PeaŬ comƉlete sheet of 80 ;1 central horiz foldͿ Ͳ Ɖlate 2B, Ɖ14 x 14Ъ, coarse ƉaƉer.  
  /ncl Z6ͬ1 reͲentry Θ shiŌ marŬings in toƉ selvedge Ͳ 6 dots.  �P >K7eͬyͬx etc.  �at Ψ3065.  Dh,. Ψ1,000

483 Ύ 1ϵ42 8d duatara comƉlete sheet of 160 ;1 central horiz foldͿ Ͳ Ɖlate 3, Ɖ12Ъ, incl Z13ͬ10 broŬen Η8Η 
  Ňaw but not Z3ͬ5 Θ Z3ͬ6 Ɖlate cracŬ. ^hiŌ marŬings Ͳ 8 dots at toƉ. �P >K10eͬzͬx etc. �at Ψ7865. Dh,. Ψ1,500

484 Ύ 1ϵ42 1ͬͲ dui blocŬ of 30 ;6 x 5Ϳ with toƉ selvedge, Ɖ14 x 13Ъ, coarse ƉaƉer, minor Ɖerf seƉs.  
  �P >K12d.  �at Ψ2700.  Dh,. Ψ600

485 Ύ 1ϵ43 ϵd Panel blacŬ ovƉt vert blocŬ of 40 ;4 x 10Ϳ incl toƉ selvedge with Ɖart arrow marŬings.  
  �P >K11e.  �at Ψ4800.  Dh,. Ψ1,000

486 Ύ 1ϵ43 ϵd Panel blacŬ ovƉt vert blocŬ of 40 ;4 x 10Ϳ incl toƉ selvedge with Ɖart arrow marŬings.  
  �P >K11e.  �at Ψ4800.  Dh,. Ψ1,000

487 Ύ 1ϵ43 5ͬͲ �rms horiz ovƉt x 2 vert blocŬs of 12 ;3x4Ϳ Ͳ one toƉ >, corner other with toƉ selvedge, Wd 
  mult uƉright wmŬ.  �P ZK33c.  �at Ψ3000.  Dh,. Ψ600

488 Ύ 1ϵ44 2ͬͲ �ooŬ toƉ >, corner vert blocŬ of 8, Ɖ13в x 13Ъ.  �P >K13g.  �at Ψ1200.  Dh,. Ψ500

48ϵ Ύ 1ϵ45 2Ъd >ilies comƉlete sheets of 60 ;4Ϳ, Ɖlate 3 ;reversedͿ, Ɖ14 ;combͿ. �P >K6b. �at Ψ7680. Dh,. Ψ1,250

4ϵ0 � 1ϵ46 Ъd 's/ chestnut ΗoĸcialΗ on Ɖlain �dK &�� ;unaddressed, ĮneͿ, with also regular Ъd 's/ 
  chestnut, 1ϵ40 Ъd �entennial Θ 1ϵ46 Ъd Peace, canc de �ro cds 1 :E 46.  With ƉhotocoƉied extract 
  ex dhacŬery ;2004Ϳ stating only 4 &��s seen ;of which this is oneͿ.  &ine Θ rare.  :ury cat Ψ800. Ψ500

NE W ZE AL AND  -  L IF E  INSUR ANCE
4ϵ1 ͬ 18ϵ1Ͳ1ϵ76 ^Ɖecialised accum of 305 mint Θ used on 36 annotated Ɖages.  Noted͗ sZ͗ Ъd Ɖ11 wmŬ 
  sideways mint, 3d &h x 2, 6d &h Θ 1ͬͲ 'hͬ&h͖ no sZ͗ Ъd Ɖ14 m, 1d blue Ɖ14 'hͬ&h x 3, 1d red Ɖ14 
  invtd wmŬ &h, 2d chestnut 'hͬ&h x 2 ;1 toned, 1 with blunt cornerͿ, 2d ƉurƉle Dh,, 2d yellow Ɖ14 
  invtd wmŬ 'hͬ&h, 3d yellowͲbrown Dh,, 6d Ɖ14 mΘ u x 2͖ 1ϵ6ϵ 4c Ɖlate blocŬ of 8 ;scarce Ɖlate 
  2a2aͿ Dh, ;hinge on selvedgeͿ.  �P cat Ψ6000+. Ψ850

4ϵ2 D 18ϵ1 3d sZ brown, oͬc to right, Ɖatchy gum.  �P y4a.  �at Ψ1000.  Dint ;not hingedͿ. Ψ500

4ϵ3 DΎ 18ϵ1 3d sZ brown Dh,, 6d green s>, mint, 1ͬͲ mint ;odd short Ɖerfs on thisͿ.  :ury cat Ψ4800. Ψ875

4ϵ4 D 18ϵ1 6d sZ green.  :ury cat Ψ1100.  s>, mint. Ψ500

4ϵ5 D 18ϵ1 6d sZ green, oͬc to toƉ right.  �P y5a.  �at Ψ1150.  >, mint. Ψ500

4ϵ6 D 18ϵ1 1ͬͲ sZ rose, oͬc to leŌ.  �P y6a.  �at Ψ1800.  ,, mint. Ψ800

4ϵ7 Ύ 18ϵ1 1ͬͲ sZ rose, oͬc, one corner Ɖulled Ɖerf.  �P y6a.  �at Ψ4500.  Dh,. Ψ1,250

4ϵ8 h 18ϵ1 sZ set of 6, 6d badly Ɖulled Ɖerf, 1ͬͲ oͬc Θ slight toning.  :ury cat Ψ850.  'hͬ&h. Ψ150

4ϵϵ h 18ϵ1, 1ϵ05 Θ 1ϵ13 simƉliĮed sets ;well above average conditionͿ.  :ury cat Ψ1450.  s&h. Ψ700

43ϵ D 1ϵ07 3d, 1ͬͲ, 2ͬͲ, 5ͬͲ Pictorials.  :ury cat Ψ1375.  Dint. Ψ750

440 D 1ϵ07 6d <iwi ƉinŬ horiz Ɖair, Ɖ14, imƉerf vert, well centered, slight vert crease between stamƉs.  sery 
  rare as only 1 Ɖane believed to have existed.  �eremuga cert ;2020Ϳ.  �P EK14g;zͿ.  �at Ψ4500.  Dint. Ψ2,000

441 Ύ 1ϵ07 6d <iwi, original design.  :ury cat Ψ1700.  Dh,. Ψ1,000

442 Ύ 1ϵ07 6d <iwi reduced blocŬ of 4.  :ury cat Ψ6000.  Dh,. Ψ2,300

443 Ύ 1ϵ07 1ͬͲ <aŬa blocŬ of 4.  :ury cat Ψ3000.  Dh,. Ψ1,150

444 Ύ 1ϵ07 5ͬͲ Dt �ooŬ, sideways wmŬ, well centered.  �P EK21e.  �at Ψ1250.  Dh,. Ψ750

445 D 1ϵ07 Pictorials ΗsetΗ of 8 Ͳ Ъd, 2d, 3d, 6d ;original Θ reducedͿ, 1ͬͲ, 2ͬͲ Θ 5ͬͲ.  :ury cat Ψ2600.  Dint. Ψ1,250

446 D 1ϵ08 2ͬͲ, 5ͬͲ, ά1 Ys>d.  2ͬͲ blunt corner, ά1 Ɖatchy gum.  :ury cat Ψ2400.  Dint. Ψ750

447 Ύ 1ϵ08 5ͬͲ Ys>d.  :ury cat Ψ600.  Dh,. Ψ300

448 Ύ 1ϵ08 ά1 Ys>d, unsurfaced ƉaƉer, well centered, Wellington horiz roller cancel.  �P ZK15f.  �at Ψ1500.  &h. Ψ500

44ϵ h 1ϵ08 ά1 Ys>d unsurfaced ƉaƉer, well centered, Wellington vert roller cancel.  �P ZK15f.  �at Ψ1500.  &h. Ψ500

450 h 1ϵ08 ά1 Ys>d blocŬ of 4, unsurfaced ƉaƉer, Wellington roller ƉmŬ.  ^' K72a.  �at ά1800.  &h. Ψ1,350

451 D 1ϵ08 ά1 Ys>d, 1 toned Ɖerf.  :ury cat Ψ2000.  Dint. Ψ450

452 Ύ 1ϵ08 ά1 Ys>d.  :ury cat Ψ6000.  Dh,. Ψ4,000

453 Ύ 1ϵ08 ά1 Ys>d unsurfaced ƉaƉer, well centered with right selvedge.  �P ZK15f.  �at Ψ6000.  Dh,. Ψ4,000

454 Ύ 1ϵ0ϵ 6d <iwi reduced, Ɖ14 x 15, well centered.  �P EK15c.  �at Ψ1800.  Dh,. Ψϵ00

455 Ύ 1ϵ0ϵ 6d <iwi reduced, Ɖ14 x 15.  �P EK15c.  �at Ψ1800.  Dh,. Ψ750

456 DΎ 1ϵ0ϵ Es// simƉliĮed short set of 5 to 8d incl 1d �om in blocŬs of 4.  1d Θ 8d Dh,͖ Ъd, 3d Θ 6d mintͬ
  Dh, ;Ъd both Dh, small tone sƉotsͿ.  :ury cat Ψ1260. Ψ600

457 h 1ϵ11 5ͬͲ Dt �ooŬ, single uƉright wmŬ, well centered, �unedin cds.  ZP^> cert ;2011Ϳ.  �P EK21f.  �at 
  Ψ2000.  &h. Ψ800

458 D 1ϵ11 5ͬͲ Dt �ooŬ, single uƉright wmŬ, oͬc large toƉ margin, 2 light hinge marŬs. �P EK21f. �at Ψ2500.  
  Dint. Ψ1,000

45ϵ D 1ϵ13Ͳ5 5ͬͲ Ys>d x 3 Ͳ Ɖ14, Ɖ14Ъ x 14 Θ Ɖ14 x 14Ъ ;no stoƉ aŌer oĸcial varͿ.  �P ZK6g, ZK6hͬz.  �at 
  aƉƉrox Ψ1200.  Dint. Ψ500

460 h 1ϵ15 3d 's recess double ΗK&&/�/�>Η ovƉt, Ɖ14 x 13Ь.  ZP^NZ cert ;2016Ϳ.  �P <K4az.  �at Ψ3000.  &h. Ψ1,000

461 DΎ 1ϵ15 8d, ϵd 's blocŬ of 4.  :ury cat Ψ1830.  Dintͬ2 Dh,. Ψ575

462 Ύ 1ϵ15 8d 's.  :ury cat Ψ400.  Dh,. Ψ250

463 h 1ϵ15 1ͬͲ 's blocŬ of 32 ;4 x 8Ϳ with &oxton 7 �E� 35 cancels.  hnusual multiƉle.  'hͬ&h. Ψ1ϵ0

464 D 1ϵ15Ͳ25 2ͬͲ, 5ͬͲ Ys>ds no stoƉ aŌer oĸcial.  �P ZK2Ŭz, ZK6hz.  �at Ψ1325 ;Dh,Ϳ.  Dint. Ψ500

465 Ύ 1ϵ16 8d Es// deeƉ bright blue horiz blocŬ of 15 with Z, selvedge rows 3Ͳ5 so incl 5 2 Ɖerf Ɖairs Θ 5 
  Ɖ14 x 13Ъ.  �P ,K7b1ͬd1.  �at Ψ2825.  Dh,. Ψ575

466 Ύ 1ϵ16 8d Es// indigo blue blocŬ of 4 with lower selvedge incl Ɖlate dot ;/Ϳ at leŌ ;Zϵͬ7ͲZ10ͬ8Ϳ, invtd 
  wmŬ, Ɖ14 x 14Ъ.  Dinor Ɖrinting inŬ adhesion on gum of one stamƉ.  �P ,K7b1z.  Dh, ;normal with 
  cat �P Ψ3000Ϳ. Ψ1,500

467 h 1ϵ28 2ͬͲ �dmiral horiz blocŬ of 6, canc �ucŬland East cds 25 DZ 33.  ^mall Ɖerf fault on lower right 
  stamƉ.  :ury cat Ψ1200.  'hͬ&h. Ψ230

468 Ύ 1ϵ31 5ͬͲ �rms vertical ovƉt.  :ury cat Ψ1200.  Dh,. Ψ600

46ϵ D 1ϵ33 5ͬͲ �rms vertical ovƉt ;+ later horiz ovƉtͿ.  �at Ψ800+.  Dint. Ψ400

470 D 1ϵ33 5ͬͲ �rms, all 5 Ɖrintings Ͳ vert oĸcial͖ Wd single, mult Θ invt mult wmŬs͖ unsurfaced ƉaƉer.  
  �P ZK33aͲe.  �at Ψ1120.  Dint. Ψ500

471 Ύ 1ϵ33 5ͬͲ �rms green, vert ovƉt, well centered.  �P ZK33a.  �at Ψ1100.  Dh,. Ψ600

472 DΎ 1ϵ35 Pictorials simƉliĮed set mint Ɖlus set excl ϵd green ovƉt in blocŬ of 4 mintͬDh,.  ;&aults on 2 x 
  3dͿ.  :ury cat Ψ1ϵ50. Ψ230

473 DΎ 1ϵ35 Pictorials simƉliĮed set of 12 ;no ϵd reducedͿ in Dh, blocŬs of 4 ;1Ъd x 6 Ͳ 1 stamƉ mint, 2ͬͲ 2 
  stamƉs mintͿ.  2ͬͲ incl �KY< Ňaw ;mintͿ, Ɖ12Ъ, coarse ƉaƉer.  �lso 1ϵ40 ϵd �entennial blocŬ of 4.  
  :ury cat aƉƉrox Ψ4000. Ψ525
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500 ͬ 18ϵ1Ͳ1ϵ81 range of mintͬ&h on leavesͬ,agners.  � nice range incl 18ϵ1 1ͬͲ mintͬ2 used͖ 1ϵ05 2 x 2d 
  chestnut &h, 1ϵ47 set of 8 Ɖroof Ɖairs. Ψ4,000

501 Ύ 1ϵ05 1d no sZ blue.  :ury cat Ψ1750.  Dh,. Ψ1,000

502 D 1ϵ05Ͳ13 ^imƉliĮed set of 10 ;no 2d chestnutͿ.  :ury cat Ψ1000.  Dint. Ψ400

NE W ZE AL AND  -  P OSTAL  F ISCAL S
QV Long Types

503 D 1878 1d blue ^tamƉ �uty, minor faults͖ 1882 Ys>ds 2ͬͲ͖ 2ͬ6d rounded lower right corner͖ 3ͬͲ, 4ͬͲ 
  ;tiny bacŬ thinͿ.  :ury cat Ψ1725.  Dint. Ψ300

504 � 1882 1d lilac ^tamƉ �uty ;2Ϳ on cover to ,: <nowles EsƋ, ProƉerty dax �eƉartment, Wellington, ex 22 
  Day 18ϵ0 �hristchurch.  ^carce Ɖostal but Ɖhilatelic use.  dhese stamƉs remained valid for Ɖostage 
  until demonetised on 31 �ecember 1ϵ13.  Kdenweller cert ;2016Ϳ. Ψ2,100

505 h 1882 6d redͲbrown, Ɖ11в, NZ Θ star wmŬ.  &ine oval barred Η�Η cancel.  'enuine tyƉe cancel for 
  1882 era.  �P Z1e.  �at Ψ750.  &h. Ψ400

506 h 1882 6d redͲbrown ;2nd tyƉeͿ, NZ Θ ^tar wmŬ, Ɖ11в, oͬc.  Postal � in 6 bar obliterator cancel.  ^mall 
  stain on bacŬ.  �P Z1e.  �at Ψ750.  'hͬ&h. Ψ350

507 D 1882Ͳ1ϵ26 2ͬͲ to 7ͬͲ ;7ͬͲ oxidised to darŬ blue shadeͿ.  :ury cat Ψ2825.  Dint. Ψ1,000

508 D 1882Ͳ1ϵ26 2ͬͲ to 10ͬͲ 10v ;no 7ͬ6dͿ.  �at simƉl Ψ5475.  Dint. Ψ2,000

50ϵ D 1882Ͳ1ϵ26 3ͬͲ, 4ͬͲ, 8ͬͲ.  �at Ψ1725.  Dint. Ψ575

510 DΎ 1882Ͳ1ϵ26 4ͬͲ, 5ͬͲ, 6ͬͲ, 7ͬͲ, 10ͬͲ K' mint.  ;4ͬͲ is 1ϵ03 Ɖ11 unsurfaced ƉaƉer, sideways wmŬ, rarely 
  seen͖ 5ͬͲ Dh, but minor gum toneͿ.  :ury cat Ψ3400.  DintͬDh,. Ψ1,250

511 D 1882Ͳ1ϵ26 15ͬͲ.  :ury cat Ψ2500.  Dint. Ψ1,000

512 � 1886 2ͬ6d on advertising enveloƉe ;featured on rear dhe 'rand ,otel, �unedin, New ZealandͿ bearing 
  Ζ4ЪΖ in red Ɖencil on front to 'ermany, cancelled 28 �Ɖril 1886 �unedin Η&Η class dͬs. Zear bears red 
  14 :une 1886 >ondon transit and &ranŬfurt on Dain arrival cancels. Ψ525

513 D 1ϵ06 7ͬ6d bronzeͲgrey, unsurfaced ƉaƉer, Ɖ14, well centered, vert creases.  �P Zϵe.   �at Ψ2500.  Dint. Ψ750

514 D 1ϵ06 7ͬ6d bronzeͲgrey, unsurfaced ƉaƉer, Ɖ14, well centered.  �P Zϵe.  �at Ψ2500.  >, mint. Ψ1,250

515 Ύ 1ϵ13 3ͬͲ mauve, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 154.  �P Z4Ŭ.  �at Ψ850.  Dh,. Ψ450

516 Ύ 1ϵ13 4ͬͲ orangeͲred, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14.  �P Z5Ŭ.  �at Ψϵ00.  Dh,. Ψ500

517 Ύ 1ϵ13 5ͬͲ green, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14.  �P Z6h.  �at Ψ1250.  Dh,. Ψ750

518 D 1ϵ13 8ͬͲ deeƉ blue, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14, sideways wmŬ.  �P Z10ũ.  �at Ψϵ00.  Dint. Ψ400

51ϵ D 1ϵ13 ϵͬͲ orange, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14, sideways wmŬ.  �P Z11g.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ450

520 D 1ϵ13 15ͬͲ green, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14, sideways wmŬ.  �P Z14ũ.  �at Ψ2250.  Dint. Ψ850

521  1ϵ13 ά1 horiz Ɖair, Ɖ14, sideways invtd wmŬ, �>Z with 20.5 x 3.0mm blacŬ �>E�NE� hͬs Ͳ uniƋue as 
  Ɖair Θ only 1 other examƉle recorded + exƉlanatory article. Ψ1,000

522 Ύ 1ϵ25 10ͬͲ, �owan, chalŬy ƉaƉer.  �P Z12m.  �at Ψ3000.  Dh,. Ψ1,500

Aƌŵs
523 ͬ c1ϵ31Ͳ56 accum on ,agners, stocŬcards Θ ƉacŬets.  Dix of Ɖostal Θ Įscal use.  ^ome aƩemƉts at 
  organisation with some annotations.  Noted͗ Įscals to ά300 Θ some Ɖostal use to ά1 incl 15ͬͲ x 10. Ψ800

524 ͬ 1ϵ31Ͳ56 seln on ,agners.  Dint͗ 1ͬ3d lemon, 1ͬ3d yellow, 1ͬ3d blueͬyellow, 2ͬ6d, 4ͬͲ, 5ͬͲ 6ͬͲ, 7ͬͲ, 8ͬͲ.  
  Dh,͗ 10ͬͲ horiz Ɖair, 15ͬͲ Θ ά1.  &h͗ 7ͬͲ, 7ͬ6d, 8ͬͲ, 15ͬͲ Θ 30ͬͲ ;Ɖlus others minor faultsͿ. Ψ450

525 ͬ 1ϵ31Ͳ67 ^Ɖecialised accum of ϵ3 on 15 annotated Ɖages.  Noted͗ �owan 7ͬ6d ;aƉƉarent ƉostalͿ Θ 
  12ͬ6d &h, Wd single wmŬ 6ͬͲ, 7ͬͲ, 7ͬ6d, ϵͬͲ Θ 15ͬͲ &h͖ Wd mult wmŬ 7ͬ6d, ϵͬͲ, 30ͬͲ, ά2, ά3, ά5 &h 
  ;ά5 aƉƉarent �dKͿ Θ ά1 Dh,, surcharges 3ͬ6d sans serif ;mult wmŬ Dh, Θ &h, invtd wmŬ &hͿ, 5ͬ6d 
  single wmŬ &h, 11ͬͲ mult wmŬ x 2 &h Θ 35ͬͲ &h.  �lso incl accum of 130 Ys>d mostly Įscal ;but incl 
  simƉl set of 11 to 10ͬͲ aƉƉarently Ɖostally used ;6ͬͲ telegraƉh cancel, 7ͬͲ Ɖarcel cancelͿ͖ 2ͬͲ Θ 5ͬͲ 
  oĸcial 'h Θ 2ͬ6d brown counterƉart ;Įscal useͿͿ.  �lso ά4ͬ10ͬͲ �rms Įscally used.  �P cat Ψ8800+. Ψ1,500

526 DΎ 1ϵ31Ͳ56 set to ά5, missing only 35ͬͲ, ά3.10 Θ ά4.10.  Dinor toning 2ͬ6d, 4ͬͲ, ά3 Θ ά5.  Dint, a few 
  Dh, incl 15ͬͲ Θ ά1. Ψ1,500
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527 Ύ 1ϵ31Ͳ56 1ͬ3d to ά1 all values exceƉt no 1ͬ3d lemon, 2ͬ6d, 7ͬ6d or 10ͬͲ, incl 1ͬ3d blue leƩering.  
:ury cat Ψ1ϵ50+.  Dh,. Ψ750

528 D 1ϵ31Ͳ56 1ͬ3d to ά3 simƉliĮed set ;no 35ͬͲ or ά2Ϳ.  :ury cat Ψ3850+.  Dint. Ψ1,500

52ϵ Ύ 1ϵ31Ͳ56 7ͬ6d corner blocŬ of 4.  :ury cat Ψ1000.  Dh,. Ψ375

530 h 1ϵ31Ͳ56 12ͬ6d, ά3 Θ 5ͬͲ on c1ϵ50s commercial Ɖiece, Įne Wellington �1 roller cancel.  � rare Ɖiece. Ψ750

531 Ύ 1ϵ31 12ͬ6d Ɖlum.  :ury cat Ψ800.  Dh,. Ψ400

532 Ύ 1ϵ31 25ͬͲ Ɖale blue, �owan, light stain line on bacŬ, ƉerhaƉs from sͬb.  �P Z43a.  �at Ψ1500.  Dh,. Ψ500

533 D 1ϵ31 25ͬͲ Ɖale blue �owan.  �P Z43a.  �at Ψ850.  Dint. Ψ400

534 Ύ 1ϵ31 25ͬͲ Ɖale blue, �owan.  �P Z43a.  �at Ψ1500.  Dh,. Ψ800

535 D 1ϵ31 35ͬͲ orangeͲyellow, �owan.  ^' &161, cat ά6500.  �eremuga cert ;201ϵͿ.  �P Z45a.  �at Ψ10,000.  
  >, mint. Ψ6,500

536 Ύ 1ϵ31Ͳ56 ά2.10 red.  :ury cat Ψ1500.  Dh,. Ψ575

537 D 1ϵ31 ά3 green, �owan, minor gum ageing.  ^ismondo cert ;200ϵͿ.  ^' &164.  �at ά700.  Dint. Ψ425

538 Ύ 1ϵ31Ͳ56 ά4, ά5 blocŬs of 4, both aīected by gum discolouration.  :ury cat Ψ5600.  Dh,. Ψϵ50

53ϵ Ύ 1ϵ31Ͳ56 ά4.10 deeƉ grey.  :ury cat Ψ6500.  Dh,. Ψ4,000

540 Ύ 1ϵ35 ά3.10 rose, �owan.  �P Z4ϵa.  �at Ψ8000.  Dh,. Ψ4,000

541 Ύ 1ϵ35 ά4 light blue, �owan.  �P Z50a.  �at Ψ1200.  Dh,. Ψ600

542 D 1ϵ35 ά4.10 deeƉ grey, �owan.  �P Z51a.  �at Ψ4000.  >, mint. Ψ1,500

543 DΎ 1ϵ3ϵ 3ͬ6d to 35ͬͲ surcharges ;3ͬ6d sans serifͿ.  �at Ψ2345.  Dint ;11ͬͲ Dh,Ϳ. Ψ750

544 D 1ϵ3ϵ 3ͬ6d to 35ͬͲ ovƉt set of 6 incl 3ͬ6d sans serif.  :ury cat Ψ1250.  Dint. Ψ500

545 D 1ϵ3ϵ 3ͬ6d to 22ͬͲ ovƉts  ;4vͿ.  :ury cat Ψϵ05.  Dint. Ψ500

546 DΎ 1ϵ3ϵ 5ͬ6d, 11ͬͲ ovƉt blocŬs of 4.  :ury cat Ψ2000.  DintͬDh,. Ψ650

547 Ύ 1ϵ3ϵ 35ͬͲ on 35ͬͲ orangeͲyellow.  :ury cat Ψ1600.  Dh,. Ψ800

548 Ύ 1ϵ40 22ͬͲ on 22ͬͲ scarlet, Wd single wmŬ, with right selvedge incl red bar. �P Z56a. �at Ψ1275. Dh,. Ψ650

54ϵ Ύ 1ϵ46Ͳ52 ά2, ά3, ά4, ά5 ;Wd mult wmŬ ƉaƉer, ά3 uƉright, other invtͿ, ά2 small gum blemish not menͲ
  tioned, with accomƉanying Kdenweller cert ;2015Ϳ.  �P Z46d, Z48c, Z50b, Z52d.  �at Ψ2500.  Dh,. Ψ1,000

550 Ύ 1ϵ46 30ͬͲ brown, Wd mult uƉright wmŬ ƉaƉer.  �P Z44c.  �at Ψ1000.  Dh,. Ψ500

551 D 1ϵ46 ά2 violet, Wd, mult uƉright wmŬ.  �lso 1ϵ52 ά2 wmŬ invtd.  ^ismondo cert ;2008Ϳ.  ^' 206, 
  206w.  �at ά425.  Dint. Ψ300

552 D 1ϵ48 ά3.10 rose, Wd mult uƉright wmŬ.  �P Z4ϵb.  �at Ψ4000.  Dint. Ψ2,100

553 Ύ 1ϵ51 ά2.10 red lower Z, corner single, Wd, single wmŬ.  �P Z47b.  �at Ψ1250.  Dh, ;hinged on 
  selvedgeͿ. Ψ650

554 Ύ 1ϵ51 ά2.10 red, Wd mult invt wmŬ.  �P Z47b.  �at Ψ1250.  Dh,. Ψ650

555 Ύ 1ϵ52 ά3 green, Wd mult invt wmŬ.  �P Z48d.  �at Ψ525.  Dh,. Ψ300

556 h 1ϵ52 ά3.10 rose, Wd mult invt wmŬ.  �P Z4ϵc.  �at Ψ4500.  &h. Ψ2,000

557 Ύ 1ϵ52 ά4 blue, Wd, mult invt wmŬ.  �P Z50b.  �at Ψ600.  Dh,. Ψ300

558 Ύ 1ϵ84 Ψ4, Ψ6, Ψ10 blocŬs of 4 with toƉ selvedges, Ɖ14 ;combͿ, sideways invt wmŬs.  �ll unsurfaced 
  ƉaƉer.  �P Z58bz, Z60bz, Z61bz.  �at Ψ800.  Dh,. Ψ300

NE W ZE AL AND  -  B OOK L E TS
55ϵ DΎ 1ϵ07Ͳ1ϵ70 colln of booŬlet Ɖanes Θ Ɖairs incl 1ϵ08 1d hniversal oĸcial Ɖerf all round ;�P WK2azͿ.  
  Pre 1ϵ35 �P cat Ψ1735.  87 Ɖanes from 1ϵ35 on.  DintͬDh,. Ψ575

560 Ύ 1ϵ71 abnormal 75c Pictorials incl 3c Ɖane, wmŬ sideways ;normal is sideways invertedͿ.  �P W10axa.  
  �at Ψ600+.  Dh,. Ψ230

500 ͬ 18ϵ1Ͳ1ϵ81 range of mintͬ&h on leavesͬ,agners.  � nice range incl 18ϵ1 1ͬͲ mintͬ2 used͖ 1ϵ05 2 x 2d 
  chestnut &h, 1ϵ47 set of 8 Ɖroof Ɖairs. Ψ4,000

501 Ύ 1ϵ05 1d no sZ blue.  :ury cat Ψ1750.  Dh,. Ψ1,000

502 D 1ϵ05Ͳ13 ^imƉliĮed set of 10 ;no 2d chestnutͿ.  :ury cat Ψ1000.  Dint. Ψ400

NE W ZE AL AND  -  P OSTAL  F ISCAL S
QV Long Types

503 D 1878 1d blue ^tamƉ �uty, minor faults͖ 1882 Ys>ds 2ͬͲ͖ 2ͬ6d rounded lower right corner͖ 3ͬͲ, 4ͬͲ 
  ;tiny bacŬ thinͿ.  :ury cat Ψ1725.  Dint. Ψ300

504 � 1882 1d lilac ^tamƉ �uty ;2Ϳ on cover to ,: <nowles EsƋ, ProƉerty dax �eƉartment, Wellington, ex 22 
  Day 18ϵ0 �hristchurch.  ^carce Ɖostal but Ɖhilatelic use.  dhese stamƉs remained valid for Ɖostage 
  until demonetised on 31 �ecember 1ϵ13.  Kdenweller cert ;2016Ϳ. Ψ2,100

505 h 1882 6d redͲbrown, Ɖ11в, NZ Θ star wmŬ.  &ine oval barred Η�Η cancel.  'enuine tyƉe cancel for 
  1882 era.  �P Z1e.  �at Ψ750.  &h. Ψ400

506 h 1882 6d redͲbrown ;2nd tyƉeͿ, NZ Θ ^tar wmŬ, Ɖ11в, oͬc.  Postal � in 6 bar obliterator cancel.  ^mall 
  stain on bacŬ.  �P Z1e.  �at Ψ750.  'hͬ&h. Ψ350

507 D 1882Ͳ1ϵ26 2ͬͲ to 7ͬͲ ;7ͬͲ oxidised to darŬ blue shadeͿ.  :ury cat Ψ2825.  Dint. Ψ1,000

508 D 1882Ͳ1ϵ26 2ͬͲ to 10ͬͲ 10v ;no 7ͬ6dͿ.  �at simƉl Ψ5475.  Dint. Ψ2,000

50ϵ D 1882Ͳ1ϵ26 3ͬͲ, 4ͬͲ, 8ͬͲ.  �at Ψ1725.  Dint. Ψ575

510 DΎ 1882Ͳ1ϵ26 4ͬͲ, 5ͬͲ, 6ͬͲ, 7ͬͲ, 10ͬͲ K' mint.  ;4ͬͲ is 1ϵ03 Ɖ11 unsurfaced ƉaƉer, sideways wmŬ, rarely 
  seen͖ 5ͬͲ Dh, but minor gum toneͿ.  :ury cat Ψ3400.  DintͬDh,. Ψ1,250

511 D 1882Ͳ1ϵ26 15ͬͲ.  :ury cat Ψ2500.  Dint. Ψ1,000

512 � 1886 2ͬ6d on advertising enveloƉe ;featured on rear dhe 'rand ,otel, �unedin, New ZealandͿ bearing 
  Ζ4ЪΖ in red Ɖencil on front to 'ermany, cancelled 28 �Ɖril 1886 �unedin Η&Η class dͬs. Zear bears red 
  14 :une 1886 >ondon transit and &ranŬfurt on Dain arrival cancels. Ψ525

513 D 1ϵ06 7ͬ6d bronzeͲgrey, unsurfaced ƉaƉer, Ɖ14, well centered, vert creases.  �P Zϵe.   �at Ψ2500.  Dint. Ψ750

514 D 1ϵ06 7ͬ6d bronzeͲgrey, unsurfaced ƉaƉer, Ɖ14, well centered.  �P Zϵe.  �at Ψ2500.  >, mint. Ψ1,250

515 Ύ 1ϵ13 3ͬͲ mauve, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 154.  �P Z4Ŭ.  �at Ψ850.  Dh,. Ψ450

516 Ύ 1ϵ13 4ͬͲ orangeͲred, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14.  �P Z5Ŭ.  �at Ψϵ00.  Dh,. Ψ500

517 Ύ 1ϵ13 5ͬͲ green, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14.  �P Z6h.  �at Ψ1250.  Dh,. Ψ750

518 D 1ϵ13 8ͬͲ deeƉ blue, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14, sideways wmŬ.  �P Z10ũ.  �at Ψϵ00.  Dint. Ψ400

51ϵ D 1ϵ13 ϵͬͲ orange, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14, sideways wmŬ.  �P Z11g.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ450

520 D 1ϵ13 15ͬͲ green, �>Z chalŬy ƉaƉer, Ɖ14Ъ x 14, sideways wmŬ.  �P Z14ũ.  �at Ψ2250.  Dint. Ψ850

521  1ϵ13 ά1 horiz Ɖair, Ɖ14, sideways invtd wmŬ, �>Z with 20.5 x 3.0mm blacŬ �>E�NE� hͬs Ͳ uniƋue as 
  Ɖair Θ only 1 other examƉle recorded + exƉlanatory article. Ψ1,000

522 Ύ 1ϵ25 10ͬͲ, �owan, chalŬy ƉaƉer.  �P Z12m.  �at Ψ3000.  Dh,. Ψ1,500

Aƌŵs
523 ͬ c1ϵ31Ͳ56 accum on ,agners, stocŬcards Θ ƉacŬets.  Dix of Ɖostal Θ Įscal use.  ^ome aƩemƉts at 
  organisation with some annotations.  Noted͗ Įscals to ά300 Θ some Ɖostal use to ά1 incl 15ͬͲ x 10. Ψ800

524 ͬ 1ϵ31Ͳ56 seln on ,agners.  Dint͗ 1ͬ3d lemon, 1ͬ3d yellow, 1ͬ3d blueͬyellow, 2ͬ6d, 4ͬͲ, 5ͬͲ 6ͬͲ, 7ͬͲ, 8ͬͲ.  
  Dh,͗ 10ͬͲ horiz Ɖair, 15ͬͲ Θ ά1.  &h͗ 7ͬͲ, 7ͬ6d, 8ͬͲ, 15ͬͲ Θ 30ͬͲ ;Ɖlus others minor faultsͿ. Ψ450

525 ͬ 1ϵ31Ͳ67 ^Ɖecialised accum of ϵ3 on 15 annotated Ɖages.  Noted͗ �owan 7ͬ6d ;aƉƉarent ƉostalͿ Θ 
  12ͬ6d &h, Wd single wmŬ 6ͬͲ, 7ͬͲ, 7ͬ6d, ϵͬͲ Θ 15ͬͲ &h͖ Wd mult wmŬ 7ͬ6d, ϵͬͲ, 30ͬͲ, ά2, ά3, ά5 &h 
  ;ά5 aƉƉarent �dKͿ Θ ά1 Dh,, surcharges 3ͬ6d sans serif ;mult wmŬ Dh, Θ &h, invtd wmŬ &hͿ, 5ͬ6d 
  single wmŬ &h, 11ͬͲ mult wmŬ x 2 &h Θ 35ͬͲ &h.  �lso incl accum of 130 Ys>d mostly Įscal ;but incl 
  simƉl set of 11 to 10ͬͲ aƉƉarently Ɖostally used ;6ͬͲ telegraƉh cancel, 7ͬͲ Ɖarcel cancelͿ͖ 2ͬͲ Θ 5ͬͲ 
  oĸcial 'h Θ 2ͬ6d brown counterƉart ;Įscal useͿͿ.  �lso ά4ͬ10ͬͲ �rms Įscally used.  �P cat Ψ8800+. Ψ1,500

526 DΎ 1ϵ31Ͳ56 set to ά5, missing only 35ͬͲ, ά3.10 Θ ά4.10.  Dinor toning 2ͬ6d, 4ͬͲ, ά3 Θ ά5.  Dint, a few 
  Dh, incl 15ͬͲ Θ ά1. Ψ1,500
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NE W ZE AL AND  -  OTH E R
561 Ύ 2004Ͳ8 ��>s ;�ustomised �dvertising labelsͿ extensive colln of 345 early issues Dh, in mounts on 

Ɖages Θ 28 diī �dK &��s.  Noted 2004 45c BDW ;cat Ψ350Ϳ, 2004 �NZ BanŬ set of 2 diī booŬlets ;cat 
Ψ280Ϳ, then aƉƉarently all issues from 2005 <iwiƉex to 2007 �afe, incl many blocŬs of 4 as setenant 
blocŬs Θ 12 &��s 2005Ͳ7.  dhese all listed by :ury ;total cv aƉƉrox Ψ1500Ϳ.  �lso many 2007Ͳ8 issues 
;240 stamƉs Θ 16 &��sͿ. Ψ750

562 h 1ϵ25 Zailway �harges collnͬaccum in 2 sͬbs on ,agners Θ in ƉacŬets.  ^ome aƩemƉt at organisation 
  but few Ŭeysͬunusual stations etc noted exceƉt 3d Η�ucŬlandΗ double ovƉt Θ 2d Dh,.  �bout 400 
  stamƉs.  �lso about 300 Zailway NewsƉaƉers.  �lso several hundred low value �rms etc. Ψ1,500

563 h 1ϵ25 1d ;no dotͿ NZ Zailways �harges horiz striƉ of 3, Ɖ14Ъ x 14, Η�ENdZ�> B.K.ͬWE>/N'dKNΗ 
  station ovƉt errors͗ 1st stamƉ Ͳ �BKͬW reads uƉ Θ �BK ;doubledͿ uƉ Θ w ;doubledͿ reads down͖ 2nd 
  stamƉ Ͳ �BKͬW doubled Θ both Ɖarts read uƉ͖ 3rd stamƉ Ͳ �BKͬW double Θ both Ɖarts read uƉ.  
  hsed, creasing.  � sƉectacular error. Ψ1,250

564  1ϵ20 2ͬ6d NZ Postal Note red ;NZ bush scenery at sidesͿ, ,arwood tyƉe 5B.  Numbered Η371703Η.  
  >ight d�Z/</ D.K Θ ^.B. octagonal dͬs ;violetͿ ϵ &EB 1ϵ25.  sert central fold.  Ktherwise, very Įne 
  aƉƉearance.  hncashed.  �at h^Ψ400.  Zare. Ψ250

565 ͬ Daori theme interesting range of items incl͗ 1ϵ70 20c DoŬo ;facial taƩooͿ Ɖreliminary Ɖencil drawing 
  on tracing ƉaƉer ;17 x 14cmͿ, mounted on album Ɖage͖ diƩo Dh, stamƉ with blacŬ massively 
  disƉlaced 7mm to leŌ, over Η20cΗ Θ ΗNew ZealandΗ͖ 1ϵ20 1Ъd Daori imƉerf Ɖlate Ɖroofs 1 horiz Θ 1 
  vert Ɖair on wmŬd ƉaƉer as issued, gummed ;Dh,Ϳ͖ 1ϵ35 3d Wahine Ɖrogressive die Ɖroof ;blacŬ 
  ƉanelsͿ͖ 1ϵ24 PP� ex Zatana Pah, with long message in Daori 2ͬ6ͬ24, signed Η:. NeƉiaΗ Θ 2 hͬs͖ 18ϵϵ 
  telegram wriƩen in Daori, from Zata to DangaweŬa͖ Θ several modern items with moŬo designs.  
  �lso donga 1ϵϵ3 �hildrenΖs �rt, enlarged Ɖroof of 80c ΗDaoriΗ design Θ 4 diī imƉerfͬƉerf stamƉͲsize 
  ƉroofsͬΗ^ƉecimenΗ ovƉts. Ψ1,500

NE W ZE AL AND  -  R E V E NUE S
QV Long Types

566 Z 1867 1ͬͲ grey Θ red horiz Ɖair, die /, value at base in 1 line, NZ wmŬ invt Θ reversed, ,ͲrouleƩe on all 
  sides.  Dͬs ΗyΗcancel on each.  ,oriz crease through both.  Zare exƉerimental seƉaration.  �Ʃractive 
  multiƉle.  <iwi Z25ϵũ.  �at Ψ1300+. Ψ1,000

567 h c1882Ͳ1ϵ26 accum in 2 sͬbs, several Ɖages, stocŬcards etc, wide range of values to ά400 Ͳ incl a few 
low vals Ɖostally used Ͳ about 1000 stamƉs.  ^ome aƩemƉts at organisation.  �lso over 400 1867 tyƉes 
but most 1ds etc. Ψ750

Aƌŵs
568 Z 1ϵ31Ͳ56 seln of ϵ5 on 3 ,agners virtually all values to ά300 covers + ά1000 ;ƉunchedͿ.  Noted also 
  unovƉt ά400 unƉunched ;blunt cornerͿ͖ ά4.10 Ɖunched.  KvƉts 22ͬͲ, 35ͬͲ Θ ά100 unƉunched͖ 35ͬͲ, 
  ά200 x 2 Θ ά300 Ɖunched ;also 4 Ys>dsͿ. Ψ300

Other
56ϵ Z 1880 6d Ys Beer �uty ;2 gallonsͿ Ɖale blue Θ vermilion, 2nd series, sideways NZ wmŬ, Η^/yPEN�EΗ in 
  1 word.  hsed ;light mͬs cancelͿ.  >ight overall soiling Θ 5mm edge tear at toƉ but good average 
  condition.  dhis series used for only 3 years.  Zare.  <iwi Z16a.  �at Ψ2000. Ψ1,250

NE W ZE AL AND  -  CIND E R E L L AS
570  1ϵ30s 2ͬ6d Wellington �athedral &undraising labels blocŬ of 12 ;4x3Ϳ rouleƩed, on sƉecial Η� Penny 

� �ay �ƉƉealΗ certiĮcate.  ^igned Θ dated 20 K�d 1ϵ45.  �Ʃractive scarce item.  ,esloƉ '32. Ψ850

NE W ZE AL AND  -  P OSTAG E  D UE S
571 ͬ 18ϵϵͲ1ϵ4ϵ sƉecialised accum of 72 mint Θ used on 7 annotated Ɖages.  Noted 18ϵϵ 5d 'hͬ&h, 1ϵ02 
  ;Ъd :ones Ɖ14 x 15 'hͬ&h, Ъd �owan Ɖ14 'hͬ&h, 3d �owan Ɖ14 &h x 2, 3d �owan Ɖ14 x 15 &h x 2Ϳ͖ 
  1ϵ4ϵ 1d horiz Ɖair Ɖ15 x 14 mult wmŬ &h.  �lso incl ExƉress �elivery &ernleaves ;Ɖ11 m x 2, u x 2, Ɖ14 
  x 14Ъ �owan Dh,, m Θ u x 2, Ɖ14 x 15 �owan mΘu, Ɖ14 x 14Ъ Wd Dh,, mΘu x 2, Ɖ14 x 14Ъ �owan 
  with invtd wmŬ 'hͿ Θ Zoss �eƉ 1ϵ57, 1ϵ67 Θ 1ϵ72 sets m Θ &h.  �P cat Ψ4ϵ50. Ψ750

572 DΎ 18ϵϵ Ъd uƉƉer half sheet ;120v in 2 Ɖanes of 60 eachͿ dyƉe // frame ;small N.Z.Ϳ.  �lso incl is the 
  corresƉonding lower half sheet ;120v in 2 Ɖanes of 60Ϳ, with numerous varieties indicated. dhe lower 
  2 rows of this sheet show a delighƞul green oīset, which is not listed by �P.  dhe dyƉe // frame Ɖlate 
  was used to Ɖrint the following 18ϵϵ P �ues͗ Ъd, 1d, 2d, 3d Θ 4d.  �at Ψ6000+.  DintͬDh,. Ψ2,000
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573 DΎ 18ϵϵ 1d uƉƉer half sheet ;120v in 2 Ɖanes of 60 eachͿ dyƉe // frame ;small �Ϳ, with numerous varieties 
  indicated.  �at Ψ6000+.  DintͬDh,. Ψ1,100

574 DΎ 18ϵϵ 2d lower half sheet ;120v in 2 Ɖanes of 60 eachͿ dyƉe // frame ;small �Ϳ with 3 diī Ηshaved toƉs 
  of 2Η varieties indicated.  �at Ψ16,000+.  DintͬDh,. Ψ4,500

575 DΎ 18ϵϵ 3d comƉlete >, Ɖane of 60 ;10 rows of 6Ϳ with Z3ͬ6, 4ͬ1 Θ 5ͬ1 centre Ɖlate Ňaws.  �at Ψ4800.  
  DintͬDh,. Ψ1,350

576 � 18ϵϵ 4d horiz Ɖair on overweight, underƉaid commercial cover ex 2 D�z 1ϵ07 &remantle, Western 
  �ustralia, to �unedin, NZ, with Ɖair 2d yellow ^wans, blacŬ oval d ;taxeͿ marŬ Θ 8d inserted in Ɖencil 
  Θ �unedin 16 Day cancels.  Believed less than 10 covers are recorded with Ɖairs of 4d P �ues aƩached.  
  �Ʃractive cover. Ψ500

577 � 18ϵϵ 4d Ɖair + 2d on overweight, unƉaid commercial cover ex 5 �E� 1ϵ00 �uracao, Netherlands West 
  /ndies to �unedin, NZ, bearing blacŬ d ;daxeͿ marŬ boxed by blue crayon, dK P�z ͬ �KhB>E �E&/�/EN�z 
  hͬs Θ 10d inserted in mͬs, 26 :�N 1ϵ01 �unedin Η&Η class cancels P �ues.  Kn rear are transit cancels 
  of New zorŬ Θ ^an &rancisco.  sendor states͗ the cover is the highest Ŭnown taxed leƩer to NZ Ɖrior to 
  WW/ Θ 1 of a few taxed at 10d rate. Ψ850

578 D 18ϵϵ 4d ;with guƩer betweenͿ, 8d, 10d, 1ͬͲ blocŬs of 4.  :ury cat Ψ3300.  Dint. Ψϵ50

57ϵ DΎ 18ϵϵ 4d comƉlete >, Ɖane of 60 ;10 rows of 6Ϳ, 1 stamƉ Θ boƩom Θ toƉ selvedge hinged.  �at Ψ8ϵ10.  
  DintͬDh,. Ψ2,250

580 D 18ϵϵ 4d, 8d, 10d, 1ͬͲ Θ 2ͬͲ.  8d has liƩle gum but slight ŬissƉrint doubling on front.  1 Ɖerf short on 
  2ͬͲ.  :ury cat Ψ1300.  Dint. Ψ230

81 DΎ 18ϵϵ 5d blocŬ of 36 from uƉƉer leŌ Ɖane ;Z1ͬ1ͲZ6ͬ6Ϳ with Z3ͬ1, 4ͬ1, 2ͬ6, 3ͬ6, 4ͬ6, 5ͬ6, 6ͬ2, 6ͬ3, 6ͬ4 
  Θ 6ͬ5 varieties.  �P cat Ψ5040.  DintͬDh,. Ψ1,850

582 DΎ 18ϵϵ 8d blocŬ of 4, lower Ɖair unhinged.  �at Ψ1200.  DintͬDh,. Ψ300

583 Ύ 18ϵϵ 10d horiz interƉanneau blocŬ of 12 ;Z1ͬ6ͲZ2ͬ11Ϳ, with toƉ selvedge hinged, one of the largest 
  multiƉles recorded.  :ury cat Ψ5400 as singles.  Dh,. Ψ1,850

584 D 18ϵϵ 1ͬͲ error Ͳ single with horiz double Ɖerfs Ɖartially at toƉ Θ comƉlete in lower selvedge.  ZP^NZ 
  cert ;2008Ϳ.  �P z13a;ZͿ.  �at Ψ1000.  Dint. Ψ400

585 h 18ϵϵͲ1ϵ00 set of 14 to 2ͬͲ ;incl Ъd, 1d Θ 2d varsͿ.  �P z1aͲ14a.  �at Ψ2000.  &h. Ψ850

586 D 18ϵϵͲ1ϵ00 set of 14 to 2ͬͲ ;incl Ъd, 1d Θ 2d varsͿ.  �P z1aͲ14a.  �at Ψ1ϵ70.  Dint. Ψ750

587 Ύ 18ϵϵ short set to 1ͬͲ.  :ury cat Ψ2065.  Dh,. Ψ1,000

588 DΎ 1ϵ02 Ъd uƉƉer half sheet ;120v in 2 Ɖanes of 60 eachͿ, �owan, Ɖ11, no wmŬ, with various Ňaws idenͲ
  tiĮed.  �at Ψ1800.  DintͬDh,. Ψ500

58ϵ DΎ 1ϵ04 Ъd vert blocŬ of 10 with lower selvedge, �owan, Ɖ11, double Ɖerfs vert in leŌ column of stamƉs.  
  ZP^NZ cert ;2008Ϳ.  �P z15bͬz.  �at Ψ1075.  DintͬDh,. Ψ400

5ϵ0 Ύ 1ϵ05 2d, Ɖ11.  �P z17a.  �at Ψ500.  Dh,. Ψ250

5ϵ1 h 1ϵ05 2d Ɖ11, �owan unsurfaced ƉaƉer.  Kne of the scarcest Postage �ues rarely seen, vastly under 
  catalogued.  ^' �20.  �at ά130.  &h. Ψ500

5ϵ2 h 1ϵ06 1d �owan, mixed Ɖ11 Θ 14, Ɖart W�</ Η�Η cds.  �P z16b;ZͿ but unƉriced.  Believed this stamƉ 
  was the original stamƉ featured in the �P catalogue that enabled this listing.  &h. Ψ1,250

5ϵ3 � 1ϵ38 ЪdͲ3d Postage �ue set of 4 on Ɖictorial Ɖrinted &�� ;outline of NZ, <iwi, green Θ redͿ, canc 
  WhaŬatane cds 16 �h 38.  �orrectly treated, with Η�K>>E�d ...Η circular hͬs Θ Η6dΗ mͬs added.  do 
  local addressee ;care of PKͿ.  �lso Ɖlain &�� of 1ϵ3ϵ 6d ExƉress �elivery ;motor carͿ with 6d <iwi, 
  tyƉed address Θ endorsement, canc ,ighĮeld cds 16 �h 3ϵ, to 'ore. Both Įne Θ scarce. :ury cat Ψ1100. Ψ650

5ϵ4 DΎ 1ϵ3ϵ 3d horiz blocŬ of 28, single sideways wmŬ single Ɖatched at Z1ͬ6, the remaining stamƉs have 
  single sideways invtd wmŬ.  Patching was an economy method emƉloyed by the 'overnment Ɖrinter 
  to avoid waste.  When a stamƉ;sͿ was damaged, itͬthey were reƉlaced. Ψ500

5ϵ5 h 1ϵ45 3d comƉlete sheet ;120vͿ, Ɖ15 x 14, mult sideways invtd wmŬ, canc by somewhat indistinct 
  ƉurƉle oval rͬs thought to be �h�<>�N� ͬ 17 D�Z 1ϵ48 ͬ ZEsENhE �,E�< Ͳ a remarŬable intact item 
  of internal accounting.  �at Ψ2400. Ψ500

P OL AR
5ϵ6 � <ing Edward s// >and 1ϵ08 ovƉt on 1d hniversal, &��, Įne ΗBZ/d. �Nd�Z�d/� EyP�.Η cds 2.30PD 
  :� 15 08.  ΗBritish �ntarctic ExƉedition 1ϵ07Η Ɖrinted on ŇaƉ.  do NZ.  &ine aƉart from central horiz 
  fold on cover Θ 3 small edge tone sƉots.  �P cat Ψ1100. Ψ750

NE W ZE AL AND  -  OTH E R
561 Ύ 2004Ͳ8 ��>s ;�ustomised �dvertising labelsͿ extensive colln of 345 early issues Dh, in mounts on 
  Ɖages Θ 28 diī �dK &��s.  Noted 2004 45c BDW ;cat Ψ350Ϳ, 2004 �NZ BanŬ set of 2 diī booŬlets ;cat 
  Ψ280Ϳ, then aƉƉarently all issues from 2005 <iwiƉex to 2007 �afe, incl many blocŬs of 4 as setenant 
  blocŬs Θ 12 &��s 2005Ͳ7.  dhese all listed by :ury ;total cv aƉƉrox Ψ1500Ϳ.  �lso many 2007Ͳ8 issues 
  ;240 stamƉs Θ 16 &��sͿ. Ψ750

562 h 1ϵ25 Zailway �harges collnͬaccum in 2 sͬbs on ,agners Θ in ƉacŬets.  ^ome aƩemƉt at organisation 
  but few Ŭeysͬunusual stations etc noted exceƉt 3d Η�ucŬlandΗ double ovƉt Θ 2d Dh,.  �bout 400 
  stamƉs.  �lso about 300 Zailway NewsƉaƉers.  �lso several hundred low value �rms etc. Ψ1,500

563 h 1ϵ25 1d ;no dotͿ NZ Zailways �harges horiz striƉ of 3, Ɖ14Ъ x 14, Η�ENdZ�> B.K.ͬWE>/N'dKNΗ 
  station ovƉt errors͗ 1st stamƉ Ͳ �BKͬW reads uƉ Θ �BK ;doubledͿ uƉ Θ w ;doubledͿ reads down͖ 2nd 
  stamƉ Ͳ �BKͬW doubled Θ both Ɖarts read uƉ͖ 3rd stamƉ Ͳ �BKͬW double Θ both Ɖarts read uƉ.  
  hsed, creasing.  � sƉectacular error. Ψ1,250

564  1ϵ20 2ͬ6d NZ Postal Note red ;NZ bush scenery at sidesͿ, ,arwood tyƉe 5B.  Numbered Η371703Η.  
  >ight d�Z/</ D.K Θ ^.B. octagonal dͬs ;violetͿ ϵ &EB 1ϵ25.  sert central fold.  Ktherwise, very Įne 
  aƉƉearance.  hncashed.  �at h^Ψ400.  Zare. Ψ250

565 ͬ Daori theme interesting range of items incl͗ 1ϵ70 20c DoŬo ;facial taƩooͿ Ɖreliminary Ɖencil drawing 
  on tracing ƉaƉer ;17 x 14cmͿ, mounted on album Ɖage͖ diƩo Dh, stamƉ with blacŬ massively 
  disƉlaced 7mm to leŌ, over Η20cΗ Θ ΗNew ZealandΗ͖ 1ϵ20 1Ъd Daori imƉerf Ɖlate Ɖroofs 1 horiz Θ 1 
  vert Ɖair on wmŬd ƉaƉer as issued, gummed ;Dh,Ϳ͖ 1ϵ35 3d Wahine Ɖrogressive die Ɖroof ;blacŬ 
  ƉanelsͿ͖ 1ϵ24 PP� ex Zatana Pah, with long message in Daori 2ͬ6ͬ24, signed Η:. NeƉiaΗ Θ 2 hͬs͖ 18ϵϵ 
  telegram wriƩen in Daori, from Zata to DangaweŬa͖ Θ several modern items with moŬo designs.  
  �lso donga 1ϵϵ3 �hildrenΖs �rt, enlarged Ɖroof of 80c ΗDaoriΗ design Θ 4 diī imƉerfͬƉerf stamƉͲsize 
  ƉroofsͬΗ^ƉecimenΗ ovƉts. Ψ1,500

NE W ZE AL AND  -  R E V E NUE S
QV Long Types

566 Z 1867 1ͬͲ grey Θ red horiz Ɖair, die /, value at base in 1 line, NZ wmŬ invt Θ reversed, ,ͲrouleƩe on all 
  sides.  Dͬs ΗyΗcancel on each.  ,oriz crease through both.  Zare exƉerimental seƉaration.  �Ʃractive 
  multiƉle.  <iwi Z25ϵũ.  �at Ψ1300+. Ψ1,000

567 h c1882Ͳ1ϵ26 accum in 2 sͬbs, several Ɖages, stocŬcards etc, wide range of values to ά400 Ͳ incl a few 
  low vals Ɖostally used Ͳ about 1000 stamƉs.  ^ome aƩemƉts at organisation.  �lso over 400 1867 tyƉes 
  but most 1ds etc. Ψ750

Aƌŵs
568 Z 1ϵ31Ͳ56 seln of ϵ5 on 3 ,agners virtually all values to ά300 covers + ά1000 ;ƉunchedͿ.  Noted also 
  unovƉt ά400 unƉunched ;blunt cornerͿ͖ ά4.10 Ɖunched.  KvƉts 22ͬͲ, 35ͬͲ Θ ά100 unƉunched͖ 35ͬͲ, 
  ά200 x 2 Θ ά300 Ɖunched ;also 4 Ys>dsͿ. Ψ300

Other
56ϵ Z 1880 6d Ys Beer �uty ;2 gallonsͿ Ɖale blue Θ vermilion, 2nd series, sideways NZ wmŬ, Η^/yPEN�EΗ in 
  1 word.  hsed ;light mͬs cancelͿ.  >ight overall soiling Θ 5mm edge tear at toƉ but good average 
  condition.  dhis series used for only 3 years.  Zare.  <iwi Z16a.  �at Ψ2000. Ψ1,250

NE W ZE AL AND  -  CIND E R E L L AS
570  1ϵ30s 2ͬ6d Wellington �athedral &undraising labels blocŬ of 12 ;4x3Ϳ rouleƩed, on sƉecial Η� Penny 
  � �ay �ƉƉealΗ certiĮcate.  ^igned Θ dated 20 K�d 1ϵ45.  �Ʃractive scarce item.  ,esloƉ '32. Ψ850

NE W ZE AL AND  -  P OSTAG E  D UE S
571 ͬ 18ϵϵͲ1ϵ4ϵ sƉecialised accum of 72 mint Θ used on 7 annotated Ɖages.  Noted 18ϵϵ 5d 'hͬ&h, 1ϵ02 
  ;Ъd :ones Ɖ14 x 15 'hͬ&h, Ъd �owan Ɖ14 'hͬ&h, 3d �owan Ɖ14 &h x 2, 3d �owan Ɖ14 x 15 &h x 2Ϳ͖ 
  1ϵ4ϵ 1d horiz Ɖair Ɖ15 x 14 mult wmŬ &h.  �lso incl ExƉress �elivery &ernleaves ;Ɖ11 m x 2, u x 2, Ɖ14 
  x 14Ъ �owan Dh,, m Θ u x 2, Ɖ14 x 15 �owan mΘu, Ɖ14 x 14Ъ Wd Dh,, mΘu x 2, Ɖ14 x 14Ъ �owan 
  with invtd wmŬ 'hͿ Θ Zoss �eƉ 1ϵ57, 1ϵ67 Θ 1ϵ72 sets m Θ &h.  �P cat Ψ4ϵ50. Ψ750

572 DΎ 18ϵϵ Ъd uƉƉer half sheet ;120v in 2 Ɖanes of 60 eachͿ dyƉe // frame ;small N.Z.Ϳ.  �lso incl is the 
  corresƉonding lower half sheet ;120v in 2 Ɖanes of 60Ϳ, with numerous varieties indicated. dhe lower 
  2 rows of this sheet show a delighƞul green oīset, which is not listed by �P.  dhe dyƉe // frame Ɖlate 
  was used to Ɖrint the following 18ϵϵ P �ues͗ Ъd, 1d, 2d, 3d Θ 4d.  �at Ψ6000+.  DintͬDh,. Ψ2,000
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5ϵ7 h <ing Edward s// >and blocŬ of 4 with Ɖart of alignment arrow Θ concentric circle in boƩom selvedge.  
British �ntarctic ExƉdn cds.  �P Z�1a var.  &h. Ψ750

5ϵ8 h <ing Edward s// >and 1ϵ08 1d blocŬ of 4 with 2 dots Θ half of alignment arrow in boƩom selvedge 
  ;Ɖlate 4Ϳ.  British �ntarctic ExƉdn cds.  �P Z�1a;4Ϳ.  �at Ψ4500.  &h.  ;Note͗ no comƉlete Ɖlate blocŬs 
  obtainable ast sheets sƉlit before overƉrintingͿ. Ψ2,000

5ϵϵ Ύ <ing Edward s// >and 1ϵ08 1d.  :ury cat Ψ1600.  Dh,. Ψ800

600  >iƩle �merica leƩer 1ϵ35 Ͳ 23 :an from �aƉtain /nnes daylor to Η<enΗ.  Η/t was thoughƞul of you to 
  write me Ͳ many thanŬs.  We are worŬing night Θ day geƫng ready to load the shiƉs.  /n a few weeŬs 
  weΖll be in N.Z.  maybe in �hristchurch, when / shall hoƉe to have the Ɖleasure of seeing you.  'ood 
  >ucŬ.Η  >eƩer from one of the Byrd // �ntarctic ExƉdn members on Ɖossibly Η:acob ZuƉƉertΗ or ΗBear 
  of KaŬlandΗ.   dhese shiƉs arrived in �ntarctica in :an 1ϵ35 to load ExƉdn eƋuiƉment etc Θ leŌ on 7 
  &eb 1ϵ35 for �unedin, NZ.  &ine condition Ͳ Ɖencil wriƩen leƩer. Ψ1,000

601 � Polar 1ϵ24 Eneret DiƩet Θ �o, <ristiana, Norge PP� unstamƉed featuring Ɖolar bear Θ cub in colour 
  on view side, to Wellington NZ.  �ddress side bears facsimile signature of Zoald �mundsen, illustration 
  of NansenΖs &Z�D, Ɖrinted ƋuadriͲlingual message re crossing the ;NorthͿ Polar ^ea Θ onward delivery, 
  Ɖictorial PK>,�sEd shiƉΖs cancel x 2 ;4 s/// 24 Θ 13 /y 24Ϳ, d taxe marŬ in blacŬ, 2Ъc;͍Ϳ in blue Ɖencil, 
  dK P�z ͬ 3d ͬ �E&/�/ENd PK^d�'E hͬs in blacŬ with 1ϵ1ϵ NZ 1d �>Z horiz striƉ of 3 Postage �ues tied 
  by Wellington dumb Η�Η class cancels. Ψ500

602 h sictoria >and 1ϵ13 Ъd, canc comƉlete ΗBZ/d. �Nd�Z�d/� EyP�.Η cds 1.30PD :� 18 13 ;1st dayͿ on 
  neat Ɖiece.  &rom one of the certiĮcates sold later in 1ϵ13.  ^uƉerb.  :ury cat Ψ2250.  s&h. Ψ1,000

603 h sictoria >and 1ϵ13 ovƉt on Ъd green Es// �dK by ΗBZ/d. �Nd�Z�d/� EyP�.Η cds 1.30PD :� 18 13 ;1st 
  day of useͿ on Ɖrinted ΗBritish �ntarctic ExƉedition ͬ derra Nova Z.z.^.Η certiĮcate ;3 foldsͿ.  hƉƉer 
  right corner Ɖerf of stamƉ aƉƉears to have been folded at some stage but is intact.  ^tamƉ alone cat 
  Ψ2250 as &h single ;&�� cat Ψ3400Ϳ. Ψ1,750

604 D sictoria >and 1ϵ13 Ъd, well centered.  �merican Phil ^oc cert ;2011Ϳ.  �P Z�2a.  �at Ψ1750.  >, mint. Ψ1,000

605 Ύ sictoria >and 1ϵ13 Ъd, oͬc to toƉ leŌ.  �P Z�2a.  �at Ψ2750.  Dh,. Ψ1,000

F L IG H T COV E R S
606 � �ustralia 1ϵ31Ͳ40 x 32 items incl͗ 1ϵ31 �ustralia to :ava ;2Ϳ͖ �ustralia to England ;2Ϳ͖ �ustralia to NZ 
  ;1Ϳ͖ 1ϵ34 �ir Zace signed͗ <ay ;2Ϳ, �avies ;1Ϳ, durner ;3Ϳ. Ψ575

607 �Ύ 'ermany 1ϵ12Ͳ13 Pioneer Ňight stamƉs Θ cover͗ 1ϵ12 Zegensburg &liegertage 10Ɖ D, with �/EP 
  cert.  �lso 1ϵ12 Dargareten &lugƉostmarŬe stamƉ Ɖair mint, 1ϵ12 �armstadt ŇugƉostŬarte Θ 1ϵ13 
  �eutscheͲEnglische >uŌschiī ;airshiƉͿ ExƉedition New 'uinea stamƉ mint.  Dichel 4a, 4b, 7 etc.  
  �at Φ2750+. Ψϵ00

608 � NZ 1ϵ31 17 &eb NaƉier to Wellington, endorsed Η&rom earthƋuaŬe areaΗ, bearing d1 in Ɖencil Θ 1d P 
  �ue stamƉ tied by Wellington dumb Η�Η class cds addressed to Diss Eddy, Wellington.  NZ �irmail 
  �atalogue states͗ ΗDost Ŭnown covers were Ɖroduced by Z:' �ollins of serne, �ollins Θ �o �hristchurch.  
  � few others exist.Η Ψ400

60ϵ � NZ 1ϵ37 2 Darch͗ WellingtonͲ,.D.^. �chilles Ňight cover bearing 1d �irmail cancelled Wellington 2 
  Darch 1ϵ37 Η�Η class cds, addressed to PeƩy Kĸcer &. &ricŬer, ,.D.^. Η�chillesΗ, Picton.  /n addition, 
  bears Ɖart oval ,.D.^. ��,/>>E^ 2 Darch 1ϵ37 rͬs in blue, countersigned by >ieut dP �oode.  NZ�D� 
  156, believed the only 1 Ŭnown. Ψ675

610 � h^� 1ϵ23Ͳ40 c150 &&�s etc incl beƩer.  Noted >indbergh Ňights 1ϵ23 ^an :uanͲParamito͖ 1ϵ28 ^t >ouis 
  x 2͖ 1ϵ30 Diami to Brazil͖ &&�s͗ 1ϵ2ϵ DiamiͲ�uba etc.  ^ome signed items incl �ouglas wrong way Θ 
  �orrigan.  �lso 1ϵ78 Ζ�viation PioneersΖ PK booŬ. Ψ750

611 � World 1ϵ40sͲϵ0s carton of 2 bundles, Ɖages Θ 7 ƉacŬets of &&�s, sƉecial Ňights, memorabilia incl cover 
  signed by �lvin White Θ :oe �oƩon ;h^ test ƉilotsͿ.  Probably c1000 items.  Weighs 7.5Ŭg Ψ575

612 � ZeƉƉelin 1ϵ36 h^Ͳ�uba regΖd cover franŬed 2 x 20c + 15c �irmail stamƉs addressed to ,abana.  ,ͬs 
  ,indenberg &irst &light Θ via �irshiƉ ,indenburg from >aŬehurst to &ranŬfurt.  Bͬs Nz ϵ Θ 10 Day, 
  &ranŬfurt 14 Day, ,abana 27 Day.  ^ome toning sƉots.  &rost cat h^Ψ1650. Ψ575

AUSTR AL IA
613 P ^outh �ustralia c1883 Ъd green ;small designͿ colour trial blocŬ of 4 imƉerf vertically in between 
  with toƉ selvedge.  >isted by Zobson >owe Θ noted as rare.  Dh,. Ψ250

614 D dasmania c1860Ͳ65 x 3 shades unused, 2 with Ɖart toned gum.  �ll 4 margins, between ^' 44Ͳ46.  
  �at ά2550 mint.  Ex >ovis. Ψ450
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615 � sictoria 1868 cover ;a liƩle cut down at leŌͿ to Dontreal, �anada, franŬed Ys >aureates 10d dull 
  ƉurƉle Θ 1d green, canc by fair Η625Η barred numeral obliterator ;rated ΖZZΖͿ.  �longside is very good 
  striŬe of unframed cds BZE�< KΖ��z ͬ s/�dKZ/� NK 10 68 ;rated ΖZZZZΖͿ.  Knly 3 examƉles of this cds 
  recorded.  PK oƉened 25 :an 1868, renamed �orindhaƉ 21 ^eƉt 1876.  sery rare. Ψ350

616 � c187ϵͲ1ϵ80s �inderellas accum on 4 ,agner eƋuivalent Ɖages.  /ncl dorres ^trait ^eƩlement set of 6 
  mint ;2c corner missing, 36c straight edge on toƉͿ, �oolgardie �ycle ExƉress set Dh,, �oolgardie 
  �amel Post set Dh, with usual Ɖatchy gum, Η,eraldΗ air label dyƉe 2, Zedex 1ϵ54 signed comƉetitor 
  card, Pichi Zichi Zailway set of 4 mͬss. Ψ1,500

617 � 1ϵ01Ͳ72 Postal history accum of 16 covers Θ Ɖͬcs.  Noted 1ϵ35 &raser /sland ^^ Daheno wrecŬ rocŬet 
  mail cover, 1ϵ37 signed rocŬet mail &��, 1ϵ35 inaugural �arwinͲ�delaide Ňight cover, 1ϵ35 Port 
  >incolnͲ�delaide regal Ňight cover, 1ϵ12 �ustralia leƩercard from Kuter ,arbour ;^outh �ustraliaͿ to 
  'ermany, 2 ƉaƋuebot covers Θ 2 ƉaƋuebot Ɖͬcs. Ψ400

618 h 1ϵ22 4d 's blue, single wmŬ.  White Ňaw on ŬingΖs temƉle ;Ɖlate 1>40Ϳ.  BW states about 5 mint, 50 
  used examƉles Ŭnown.  BW 112;1Ϳ;gͿ.  �at �Ψ1500.  &h. Ψ300

61ϵ DΎ 1ϵ26 ϵd Zoo, 3rd wmŬ, Ɖlate 4, substituted cliche �ie // in horiz Ɖair with �ie //B.  >ϵ Ɖosition ;Ɖer BW 
  catalogue illustrationsͿ mint �ie //B hinged.  �ie // stamƉ Dh,.  BW 27;4Ϳga.  �at �Ψ2500. Ψ575

620 h 1ϵ30 >ord ,owe /sland Η2d Ɖaid P D > , /Η manuscriƉtͬsurchargeͬovƉt on 1Ъd ^turt.  ^' Ɖriced ά750.  
  'hͬ&h. Ψ750

621 h 1ϵ32 5ͬͲ Bridge, retouch over leŌ centre of Bridge.  BW 148e.  �at �Ψ750.  &h. Ψ300

622 Ύ 1ϵ43 ϵd PlatyƉus Ɖ14 x 14в.  NW imƉrint blocŬ of 4 with leŌ 2 stamƉs showing double Ɖerfs at leŌ.  
  Dounted on selvedge, disƉlay item.  BW 206bdͬzd.  �at �Ψ850 ;for 206bd onlyͿ.  Dh,. Ψ230

623 � 1ϵ46Ͳ7 ЪdͲ5ͬͲ ΗB.�.K.&. :�P�N 1ϵ46Η ovƉts set of 7, on regd K.�.^. cover addressed to NZ soldier in 
  NZ ;but no receiƉt bͬsͿ,  hnusually canc ΗZ.N.Z.�.&. 333 N.Z.�.P.K.Η cds 11 &EB 48 ;2 striŬesͿ.  NZ regn 
  label with ΗNZ�PK 333Η hͬs.  �t this time, NZ �PK 333 was at Bofu airĮeld, having moved from /waŬuni 
  2 days Ɖreviously ;both locations near ,iroshimaͿ.  Z��& �PK 30 was also at /waŬuni.  ^o this cover 
  may have been cancelled by favour Θ handed bacŬ over the counter.  ExceƉtional ;ƉhilatelicͿ use of 
  NZ &orces cancel on �ustralian stamƉs.  &ine.  ^' :1Ͳ7.  �at ά275 ;for the stamƉs aloneͿ.  &h. Ψ350

624 Ύ 1ϵ50 ά2 �oat of �rms green, lower >, corner blocŬ of 4 with ΗBy �uthorityΗ imƉrint incl Z4, 5ͬ1 
  stamƉs retouched.  BW  271zc.  �at �Ψ1750.  Dh,. Ψ1,000

625 Ύ 1ϵ60 5d 'irl 'uide lower right corner blocŬ of 4 showing clear oīset.  With normal for comƉarison.  
  BW 377c.  �at �Ψ800.  Dh,. Ψ150

P ACIF IC ISL AND S
626 � �ooŬ /sl 18ϵ2 1d Ɖrovisional design ;double size, foldedͿ Ɖostal stationery Ɖͬc greyͲblue shade, 
  cancelled by 1ϵ �Ɖril 18ϵ2 boxed ƉmŬ Ͳ Įrst day of issue.  �ddressed to Η�aƉtain dhomas ,obart 
  dasmaniaΗ.  Dessage dated 18 �Ɖril and signed ΗZobertΗ.  Note͗ ZP^NZ vol ϵ Ɖ3ϵ8 states only 
  unaddressed &�/ Ɖostcards are Ŭnown. Ψ750

627 �Ύ �ooŬ /sl 18ϵ3 Yueen DaŬea set of 5 diī imƉerf die Ɖroofs on unwmŬd wove ƉaƉer, ungummed ;with 
  aƉƉrox 4mm marginsͿ͗ 1d Ɖale brown, 1Ъd mauve, 2Ъd carmineͲlaŬe, 5d Ɖlum, 10d ultramarine.  �lso 
  imƉerf blacŬ Ɖlate Ɖroofs of central vigneƩes of 1ϵ20 1Ъd �ooŬ ;blocŬ of 4Ϳ Θ 1ϵ27 2Ъd �hief ;Ɖlus 
  the 2 issued stamƉs Dh,Ϳ.  �lso 18ϵ2 1d Η^tarsΗ Ɖͬc ;blueͿ Ph canc Zarotonga �Ͳclass cds 12 &E ϵ4 
  to 'B ;message in DaoriͿ Θ 18ϵ4 1d DaŬea Ɖͬc, blue on buī unused ;both ĮneͿ ;11 itemsͿ. Ψ1,000

628 � �ooŬ /sl 18ϵ6Ͳ7 2 regΖd covers addressed to W: ,awley, Wellington.  1Ϳ 1d blue, 1Ъd, 2Ъd, 5d Θ 10d 
  Yueen DaŬeaΖs, all Ɖ12 x 11Ъ, tied by Zarotonga 5 �P ϵ6 double ring cdss.  2Ϳ 1d blue, 1Ъd Θ 5d Ɖ12 
  x 11Ъ͖ 2Ъd Θ 10d Ɖ11 tied by 28 Dz ϵ7 Zarotonga double ring cdss. Ψ575

62ϵ P �ooŬ /sl 1ϵ32 Ъd to 1ͬͲ Pictorial set of 7 as imƉerf Ɖlate Ɖroof blocŬs of 4 in issued colours.  �lso 
  similar centre Ɖlate ;for 4dͿ blocŬ of 4 in blacŬ. Ψ500

630 � �ooŬ /sl 1ϵ36 2ͬͲ �dmiral on small, neat tyƉed regΖd &��, very Įne 15 :> 36 cds + Z label, to :.�. 
  :acŬson, cͬͲ dreasury �eƉt, Zarotonga.  dhis is the 1st examƉle we have seen.  ^' 116. Ψ1,000

631 � 'erman New 'uinea 1ϵ11 regΖd cover to 'ermany, franŬed &h 'erman N' 1D carmine Θ 2D blue 
  zacht ^' 16, 17 ;both with selvedgeͿ, canc Zabaul cds ;4 striŬesͿ 4.ϵ.11.  sert fold ;not through stamƉsͿ. Ψ750

632 � PaciĮc /sl c1880sͲ1ϵ10 Ɖostal stationery range of 8 diī items incl͗ donga x 3 diī 1ϵ06. 1ϵ11 series 
  Pictorial 1d Ɖͬcs ;1 Ph to EuroƉe 1ϵ24Ϳ, &iũi 18ϵ5 1d + 1d violet �anoe reƉlyͲcard, &rench Kceania 
  1ϵ13 20c Wahine Ɖͬc, ,awaii 1883 1c + 1c Yueen Zͬ�, 18ϵ3 1c Yueen Ɖͬc, 18ϵ4 2c DaƉ Ɖͬc.  �ll Įne 
  unused unless stated.  �lso NZ range 18ϵ7Ͳ1ϵ03, all Pictorial, incl 4 diī 1d Ɖͬcs Θ 1ϵ03 Es// 1d >ͬ�.  
  �Ʃractive lot incl scarce tyƉes.  ;13 itemsͿ. Ψ500

5ϵ7 h <ing Edward s// >and blocŬ of 4 with Ɖart of alignment arrow Θ concentric circle in boƩom selvedge.  
  British �ntarctic ExƉdn cds.  �P Z�1a var.  &h. Ψ750

5ϵ8 h <ing Edward s// >and 1ϵ08 1d blocŬ of 4 with 2 dots Θ half of alignment arrow in boƩom selvedge 
  ;Ɖlate 4Ϳ.  British �ntarctic ExƉdn cds.  �P Z�1a;4Ϳ.  �at Ψ4500.  &h.  ;Note͗ no comƉlete Ɖlate blocŬs 
  obtainable ast sheets sƉlit before overƉrintingͿ. Ψ2,000

5ϵϵ Ύ <ing Edward s// >and 1ϵ08 1d.  :ury cat Ψ1600.  Dh,. Ψ800

600  >iƩle �merica leƩer 1ϵ35 Ͳ 23 :an from �aƉtain /nnes daylor to Η<enΗ.  Η/t was thoughƞul of you to 
  write me Ͳ many thanŬs.  We are worŬing night Θ day geƫng ready to load the shiƉs.  /n a few weeŬs 
  weΖll be in N.Z.  maybe in �hristchurch, when / shall hoƉe to have the Ɖleasure of seeing you.  'ood 
  >ucŬ.Η  >eƩer from one of the Byrd // �ntarctic ExƉdn members on Ɖossibly Η:acob ZuƉƉertΗ or ΗBear 
  of KaŬlandΗ.   dhese shiƉs arrived in �ntarctica in :an 1ϵ35 to load ExƉdn eƋuiƉment etc Θ leŌ on 7 
  &eb 1ϵ35 for �unedin, NZ.  &ine condition Ͳ Ɖencil wriƩen leƩer. Ψ1,000

601 � Polar 1ϵ24 Eneret DiƩet Θ �o, <ristiana, Norge PP� unstamƉed featuring Ɖolar bear Θ cub in colour 
  on view side, to Wellington NZ.  �ddress side bears facsimile signature of Zoald �mundsen, illustration 
  of NansenΖs &Z�D, Ɖrinted ƋuadriͲlingual message re crossing the ;NorthͿ Polar ^ea Θ onward delivery, 
  Ɖictorial PK>,�sEd shiƉΖs cancel x 2 ;4 s/// 24 Θ 13 /y 24Ϳ, d taxe marŬ in blacŬ, 2Ъc;͍Ϳ in blue Ɖencil, 
  dK P�z ͬ 3d ͬ �E&/�/ENd PK^d�'E hͬs in blacŬ with 1ϵ1ϵ NZ 1d �>Z horiz striƉ of 3 Postage �ues tied 
  by Wellington dumb Η�Η class cancels. Ψ500

602 h sictoria >and 1ϵ13 Ъd, canc comƉlete ΗBZ/d. �Nd�Z�d/� EyP�.Η cds 1.30PD :� 18 13 ;1st dayͿ on 
  neat Ɖiece.  &rom one of the certiĮcates sold later in 1ϵ13.  ^uƉerb.  :ury cat Ψ2250.  s&h. Ψ1,000

603 h sictoria >and 1ϵ13 ovƉt on Ъd green Es// �dK by ΗBZ/d. �Nd�Z�d/� EyP�.Η cds 1.30PD :� 18 13 ;1st 
  day of useͿ on Ɖrinted ΗBritish �ntarctic ExƉedition ͬ derra Nova Z.z.^.Η certiĮcate ;3 foldsͿ.  hƉƉer 
  right corner Ɖerf of stamƉ aƉƉears to have been folded at some stage but is intact.  ^tamƉ alone cat 
  Ψ2250 as &h single ;&�� cat Ψ3400Ϳ. Ψ1,750

604 D sictoria >and 1ϵ13 Ъd, well centered.  �merican Phil ^oc cert ;2011Ϳ.  �P Z�2a.  �at Ψ1750.  >, mint. Ψ1,000

605 Ύ sictoria >and 1ϵ13 Ъd, oͬc to toƉ leŌ.  �P Z�2a.  �at Ψ2750.  Dh,. Ψ1,000

F L IG H T COV E R S
606 � �ustralia 1ϵ31Ͳ40 x 32 items incl͗ 1ϵ31 �ustralia to :ava ;2Ϳ͖ �ustralia to England ;2Ϳ͖ �ustralia to NZ 
  ;1Ϳ͖ 1ϵ34 �ir Zace signed͗ <ay ;2Ϳ, �avies ;1Ϳ, durner ;3Ϳ. Ψ575

607 �Ύ 'ermany 1ϵ12Ͳ13 Pioneer Ňight stamƉs Θ cover͗ 1ϵ12 Zegensburg &liegertage 10Ɖ D, with �/EP 
  cert.  �lso 1ϵ12 Dargareten &lugƉostmarŬe stamƉ Ɖair mint, 1ϵ12 �armstadt ŇugƉostŬarte Θ 1ϵ13 
  �eutscheͲEnglische >uŌschiī ;airshiƉͿ ExƉedition New 'uinea stamƉ mint.  Dichel 4a, 4b, 7 etc.  
  �at Φ2750+. Ψϵ00

608 � NZ 1ϵ31 17 &eb NaƉier to Wellington, endorsed Η&rom earthƋuaŬe areaΗ, bearing d1 in Ɖencil Θ 1d P 
  �ue stamƉ tied by Wellington dumb Η�Η class cds addressed to Diss Eddy, Wellington.  NZ �irmail 
  �atalogue states͗ ΗDost Ŭnown covers were Ɖroduced by Z:' �ollins of serne, �ollins Θ �o �hristchurch.  
  � few others exist.Η Ψ400

60ϵ � NZ 1ϵ37 2 Darch͗ WellingtonͲ,.D.^. �chilles Ňight cover bearing 1d �irmail cancelled Wellington 2 
  Darch 1ϵ37 Η�Η class cds, addressed to PeƩy Kĸcer &. &ricŬer, ,.D.^. Η�chillesΗ, Picton.  /n addition, 
  bears Ɖart oval ,.D.^. ��,/>>E^ 2 Darch 1ϵ37 rͬs in blue, countersigned by >ieut dP �oode.  NZ�D� 
  156, believed the only 1 Ŭnown. Ψ675

610 � h^� 1ϵ23Ͳ40 c150 &&�s etc incl beƩer.  Noted >indbergh Ňights 1ϵ23 ^an :uanͲParamito͖ 1ϵ28 ^t >ouis 
  x 2͖ 1ϵ30 Diami to Brazil͖ &&�s͗ 1ϵ2ϵ DiamiͲ�uba etc.  ^ome signed items incl �ouglas wrong way Θ 
  �orrigan.  �lso 1ϵ78 Ζ�viation PioneersΖ PK booŬ. Ψ750

611 � World 1ϵ40sͲϵ0s carton of 2 bundles, Ɖages Θ 7 ƉacŬets of &&�s, sƉecial Ňights, memorabilia incl cover 
  signed by �lvin White Θ :oe �oƩon ;h^ test ƉilotsͿ.  Probably c1000 items.  Weighs 7.5Ŭg Ψ575

612 � ZeƉƉelin 1ϵ36 h^Ͳ�uba regΖd cover franŬed 2 x 20c + 15c �irmail stamƉs addressed to ,abana.  ,ͬs 
  ,indenberg &irst &light Θ via �irshiƉ ,indenburg from >aŬehurst to &ranŬfurt.  Bͬs Nz ϵ Θ 10 Day, 
  &ranŬfurt 14 Day, ,abana 27 Day.  ^ome toning sƉots.  &rost cat h^Ψ1650. Ψ575

AUSTR AL IA
613 P ^outh �ustralia c1883 Ъd green ;small designͿ colour trial blocŬ of 4 imƉerf vertically in between 
  with toƉ selvedge.  >isted by Zobson >owe Θ noted as rare.  Dh,. Ψ250

614 D dasmania c1860Ͳ65 x 3 shades unused, 2 with Ɖart toned gum.  �ll 4 margins, between ^' 44Ͳ46.  
  �at ά2550 mint.  Ex >ovis. Ψ450
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653 Ύ 1ϵ72 ά1 Dachin imƉerf blocŬ of 4.  ^' 831b var.  Dh,. Ψ1ϵ0

B R ITISH  COM M ONWE AL TH
654 D �aƉe of 'ood ,oƉe 1863 1ͬͲ Ɖale emeraldͲgreen blocŬ of 4, �>Z Ɖrinting, wmŬ anchor.  Brandon cert 
  ;1ϵϵ3Ϳ.  �Ʃractive Θ very rare.  ^' 21a.  �at ά5600+.  K'.  Dint. Ψ7,500

655 h �eylon 185ϵ 4d dull rose, star wmŬ, imƉerf, 3 margins ;ũust cut into at baseͿ.  >ight obliterator Θ mͬs 
  cancels. 1ϵ67 ;BP�Ϳ Θ 2011 ;^chellarͿ certs.  ^' 4.  �at ά4500.  &h.  Ex >ovis. Ψ725

656 D �eylon 1861Ͳ64 8d yellowͲbrown, star wmŬ, rough Ɖ14 to 15Ъ.  Ex �� Edwards colln ;2016Ϳ.  ^' 32a.  
  �at ά1600.  hnused.  Ex >ovis. Ψ300

657 D �eylon 1861Ͳ64 2ͬͲ star wmŬ, Ɖ14 to 15Ъ, the 2 shades listed by ^'͗ dull blue ;mintͿ Θ deeƉ dull blue 
  ;unusedͿ.  ^' 37, 37a.  �at ά1850.    Ex >ovis. Ψ375

658 h DafeŬing 1ϵ00 ^iege stamƉs Ͳ 3d on 1d ;�aƉe of 'ood ,oƉe stamƉͿ͖ 1d BadenͲPowell Ɖale blue Θ 
  3d 'oodyear 18Ъmm wide.  Each with nice DafeŬing cds cancel ;3d ;several light toned ƉerfsͿ.  ^' 3,
  18, 20.  �at άϵ00.  hsed. Ψ500

65ϵ DΎ Newfoundland 1ϵ1ϵͲ31 �irs seln͗ 1ϵ1ϵ Ψ1 on 15c with Θ without comma aŌer ΗPK^dΗ͖ 1ϵ31 wmŬ set 
  of 3.  ^' cat ά400.  Dh, ;^' 143, 1ϵ5, 1ϵ7Ϳ.  Dint ;^' 143a, 1ϵ6Ϳ. Ψ250

660 Ύ ^outh �frica 1ϵ13 's deĮns short set of 14 to 10ͬͲ ;Ɖlus Ъd inverted wmŬͿ.  �at ά372+. Ψ275

661 � ^outh West �frica 1ϵ23 extraordinary late usage of 'erman oĸcial stationery, self exƉlained.  
  <�/^EZ>/�,E d�BE>>E canc KN�KN'� ;on N &rontierͿ 24.10.23, received WindhoeŬ 2 NKs 23, note 
  scribbled inside reƋuests reƉlacement tabelles as have run out.  'erman &orces in ^W �frica 
  surrendered :uly 1ϵ15.  ^ �frican stamƉs used until :an 1ϵ23 when ^W �frican stamƉs issued.  dhis 
  usage of 'erman oĸcial over 8 years late͊ Ψ350

F OR E IG N
662 � �ustria 1ϵ48 local stamƉs, 3 covers each franŬed with Ɖlain stamƉs, Ɖerf inscribed ΗPK^d'EBh,Z B�Z 
  BEZ�,>d d�yE PEZ�hE B�ZN�^�,WE/^hN'Η.  &ranŬing 5 x 5gr, 10gr Θ 40gr.  �ll canc 'Z�Z Ͳ ^d PEdEZ 
  11Ͳ1Ͳ48 Θ 2 hͬs �Zh�<^��,E.  hnlisted NeƩo Θ Dichel. Ψ210

663 D �hina 18ϵ7 4c on 3c deeƉ red, revenue stamƉ surcharged for Ɖostal use, surcharge ^' tyƉe 1ϵ.  
  �entered low, regummed.  ZP^> cert ;201ϵͿ.  ^' ϵ0.  �at ά1400.  Dint. Ψ1,000

664 Ύ /ndonesia 1ϵ48 2Ъg, 10g, 25g /ndonesia ovƉts on Netherland /ndies stamƉs. ^' 538Ͳ40. �at ά465. Dh,. Ψ170

665 � Dadagascar 1ϵ04 cover with 30c �innamon on drab �iegoͲ^uarez bisect tied by sohemar 28 &eb cds 
  Θ Η�īranchiainsiͬ&aute &igurineΗ hͬs addressed to damatave.  damatave ϵ Dar arrival bͬs.  �over cut 
  at leŌ.  ^' 52w.  �at άϵ00 ;on coverͿ. Ψ750

666 ͬ Netherlands /ndiesͲ:aƉanese KccuƉation 1ϵ42Ͳ43 4 scarce items͗ 1ϵ42 5g ;1ϵ41 designͿ with :aƉanese 
  naval ovƉt, mint no gum, unƉriced by ^'͖ blocŬs of 4 x 5c Θ 12Ъc Netherlands with naval ovƉt, mint, 
  unƉriced by ^'͖ &8.50 on 3c Netherland /ndies, used on Ɖiece with ^' 120͖ &8.50 ovƉt on 3c, not listed 
  by ^' who state this value was used on telegraƉh money orders ;see below ^' 15Ϳ.  ,owever, this Ɖiece 
  aƉƉears to have normal :aƉanese KccuƉation cancel.  ^' 122, 12ϵ, 130 151 var. Ψ350

667 � ^weden 1822 royal Ηfeather leƩerΗ, folded Ɖrinted Ɖroclamation ;dated 7 Kct 1822Ϳ from the oĸceͲ
  bearers of the Zoyal �hamber of �ommerce, ^tocŬholm regarding customs duties on >ivestocŬ imƉorts.  
  With ;indeciƉherable to usͿ manuscriƉt address dated 17 Nov 1822.  �lso with decorative red wax seal 
  into which is imƉressed a single small brown feather ;elaborately ƉreƉared Θ still in excellent condiͲ
  tionͿ.  dhis was to indicate transmission reƋuired by royal exƉress mail ;the lowest of 3 levels͖ 3 
  feathers was the highestͿ.  dhese feathers were in use in the ^wedish royal mail system from the mid 
  18th to mid 1ϵth century ;when Ɖostage stamƉs were introducedͿ.  dhis examƉle is in very Įne condiͲ
  tion for its age.  With information bacŬground article regarding feather leƩers of ^weden Θ &inland.  
  ^omething really diīerent͊ Ψ500

668 h ^witzerland 1854 5r ,elvetia, Įrst Dunich Ɖrinting, scarce orangeͲbrown shade, 2 clear margins.  
  'hͬ&h.  Zumstein Z22a.  Zellstab cert ;1ϵ80Ϳ which imƉlies silŬ thread has been removed.  ^' 25a.  
  �at ά2000. Ψ375

   

633 Ύ Pitcairn /sl 1ϵ40 4ͬ8d BooŬlet, blacŬ on deeƉ green cover, 17mm staƉle.  �ontains 8 's/ stamƉs ;ЪdͲ
2ͬ6dͿ.  &ree of toning.  ^' ^B1.  �at ά3250.  Dh,. Ψ2,500

634 � ^amoa 18ϵ5 ;2ЪdͿ 1ͬͲ Palm drees Ɖ11 bisected on cover tied �Ɖia 22 Day ϵ5 cds in blue addressed to 
  Dr �P �ryden cͬͲ W� �ooƉer EsƋ, &oreign Dail �lerŬ, Post Kĸce, ^an &rancisco, inscribed Ηsia >ondonΗ 
  with hexagonal boxed ΗdΗ >ondon daxe marŬ Θ bͬs  ^an &rancisco :ul 4 18ϵ5.  Kdenweller states 11 
  such covers Ŭnown for this date ;Ɖgs 251Ͳ4Ϳ of which 8 are with this Ɖerf 11 stamƉ.  �ccording to 
  Kdenweller ;Ɖ252Ϳ Η�ll of the �ryden covers received >ondon transit marŬs of :une 22Η but ;exceƉͲ
  tionally this cover does not bear a >ondon datestamƉ.  �lso incl article by � ^mitham ;2022Ϳ. Ψ1,500

635  ^amoa 1ϵ80 defaced Ɖlate reƉrint sheets of 120v for museum Ɖresentation of 2Ъd <ing Dalietoa x 2͖ 
5d &lag x 3.  �lso Palm drees Ъd x 12, 1d x 10 ;+7 smaller units of 8 to 30Ϳ͖ 2d x ϵ͖ 4d x 6͖ 6d x 18͖ 1ͬͲ 
x 8 Θ 2ͬ6d x 14.  Dost are imƉerf Θ Ɖrinted in a range of colours.  Each shows various means of defaceͲ
ment, sometimes multiƉle devices used on Ɖlates.  ,oused in large album with ƉhotocoƉies of 
c1ϵ00 corresƉondence re these stamƉs ;82 defaced reƉrint sheets of 120vͿ.  �lso, similar sheet �ooŬ 
/sl 1d Yueen DaŬea. Ψ6,000

G R E AT B R ITAIN
636 D 1840 1d BlacŬ Ɖlate 1a ;B<Ϳ 4 margins.  >ight overall toning.  Brandon cert ;1ϵ83Ϳ.  Zare.  ^' 2.  �at 
  ά18,500.  K'.  Dint. Ψ12,000

637 h 1840 1d BlacŬ Ɖlate 1a ;B<Ϳ, 3 margins, on Ɖiece from cover.  Zed D� with 12 Dz 1840 bͬs.  ^' cat 
ά425+. Ψ500

638 � 1840 1d BlacŬ Ɖlate 2 ;BEͿ, 2 close margins, on cover with seal addressed to Bury ^t, ^t :amesΖs.  
  Zed D� with &� Dz 14 1840 bͬs.  ^' ^Ɖec cat ά3250. Ψ1,250

63ϵ h 1840 1d BlacŬ Ɖlate 3 ;Z�Ϳ, 4 margins, blacŬ D� cancel Θ 2d blue ;&�Ϳ, Ɖlate 1, 4 margins, red D� 
  cancel, each in ^' certiĮed numbered booŬs.  ^' cat ά1750. Ψ750

640 � 1840 1d BlacŬ Ɖlate 6 ;PBͿ, 4 margins, on wraƉƉer, addressed >imericŬ.  BlacŬ D�, bͬs �orŬ DZ 3 
  1841 Θ >imericŬ DZ 4͖ also scarce Η�orŬ doo >ateΗ 2 line hͬs.  ^' 2.  �at ά750. Ψ500

641 � 1840 1d BlacŬ, Ɖlate 6 ;d&Ϳ cut close, with unclear blacŬ D� cancel ;fair Η,oughton le ^Ɖring Penny 
  PostΗ hͬs alongsideͿ, on 1841 entire.  ^' 2, cat ά750 ;if ĮneͿ on entire.  �lso͗ 1842Ͳ3 imƉerf 1d redͲ
  brown entires x 4 with diī D� cancels͖ 3 ;soiledͿ covers to NZ 1864Ͳ81 with Ys 6d ^' 84 ;&hͿ, ϵ7 
  ;&hͿ, 161 ;these cat ά700+ on coverͿ͖ 1856 1ͬͲ green ^' 73 horiz Ɖair 'hͬ&h ;cat ά700Ϳ on cover front 
  to �ustralia͖ 1854 Ɖart wraƉƉer �ustralia to NZ with N^W Ys 6d imƉerf ^' ϵ1 'h ;4 marginsͿ Θ Įne 
  �ucŬland NZ unframed receiƉt cds �E 11. Ψ750

642 � 1840 1d greyishͲblacŬ Ɖlate 11 ;E�Ϳ, 4 good margins used on leƩersheet tied by blacŬ D� cancel, 
  sent from >iverƉool DZ 12 41, addressed to &ecŬenham Worcestershire.  ZP^> cert ;1ϵ83Ϳ.  Zare.  ^' 
  ^Ɖec �^72.  �at ά16,000. Ψ12,000

643 h 1840 2d Blue x 3 Ɖlate 2, used together on small Ɖiece Θ cancelled blacŬ D�.  ^tucŬ overlaƉƉing each 
  other but aƉƉear to be E� ;4 marginsͿ, Ͳ< ;3 marginsͿ͖ &� ;double leƩer, 2 marginsͿ.  D� elongated 
  central star, tyƉical of /rish cancels.  ^' 5.  �at ά3000.  'hͬ&h. Ψϵ50

644 h 1847 embossed set of 3.  �ll cut sƋuare full margins or very close. 1ͬͲ small cut one corner.  ^' 54Ͳ60 
  range.  �at ά3500.  &h. Ψ1,150

645 h 1864Ͳ7ϵ Zecess 4 corner leƩers Ɖlate No colln on aƩractively tyƉed uƉ Ɖages͗ Ъd Ɖl 5, 6, 11Ͳ15, 1ϵ, 20 
  ;ie͗ missing 1, 3, 4, 8Ͳ10Ϳ͖ 1d 71Ͳ224 ;comƉlete exceƉt Ɖl 77 Θ 225Ϳ͖ 1Ъd Ɖl 1 Θ 3͖ 2d Ɖl 7Ͳϵ, 12Ͳ15 ;ie͗ 
  comƉleteͿ.  ,igh �s.  'hͬ&h. Ψ575

646 h 1884 10ͬͲ ultramarine, blued ƉaƉer, Įne nearly comƉlete Danchester zorŬ ^t :z 13 85 cds.  ZP^> cert 
  ;2022Ϳ which states Ηsoiled and Ɖarts of design fadedΗ.  ^' ;sƉecͿ <13;1Ϳ.  ^' 177.  �at ά8250.  s&h. Ψ3,750

647 h 1884 ά1 brownͲlilac, 3 crowns wmŬ, light creasing.  ^' 185.  �at ά3000.  'hͬ&h. Ψ750

648 DΎ 1ϵ02Ͳ1ϵ10 Es// seln of 126 used on Ɖages categorised by Dichel sƉecialised cat nos.  Noted 3d ;Η>&BΗ 
  ƉerĮnͿ Θ 10d blocŬs of 4, 5ͬͲ x 2 Θ 10ͬͲ.  �lso incl 6d 3 x 2 blocŬ with lower selvedge interƉane guƩer. Ψ750

64ϵ D 1ϵ02 1ͬͲ Es// Η'ovt ParcelsΗ, good colour.  ^' K78.  �at ά1350.  Dint. Ψ575

650 h 1ϵ02 ά1 Es//, 3 oval 31 :� 05 cancels.  ^' 266.  �at ά825.  'hͬ&h. Ψ375

651 h 1ϵ2ϵ ά1 Ph�.  ^' cat ά550.  'hͬ&h. Ψ500

652 D 1ϵ34 2ͬ6d, 5ͬͲ, 10ͬͲ ^eahorses reͲengraved.  ^' 450Ͳ2.  �at ά575.  >, mint. Ψ375
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653 Ύ 1ϵ72 ά1 Dachin imƉerf blocŬ of 4.  ^' 831b var.  Dh,. Ψ1ϵ0

B R ITISH  COM M ONWE AL TH
654 D �aƉe of 'ood ,oƉe 1863 1ͬͲ Ɖale emeraldͲgreen blocŬ of 4, �>Z Ɖrinting, wmŬ anchor.  Brandon cert 
  ;1ϵϵ3Ϳ.  �Ʃractive Θ very rare.  ^' 21a.  �at ά5600+.  K'.  Dint. Ψ7,500

655 h �eylon 185ϵ 4d dull rose, star wmŬ, imƉerf, 3 margins ;ũust cut into at baseͿ.  >ight obliterator Θ mͬs 
cancels. 1ϵ67 ;BP�Ϳ Θ 2011 ;^chellarͿ certs.  ^' 4.  �at ά4500.  &h.  Ex >ovis. Ψ725

656 D �eylon 1861Ͳ64 8d yellowͲbrown, star wmŬ, rough Ɖ14 to 15Ъ.  Ex �� Edwards colln ;2016Ϳ.  ^' 32a.  
  �at ά1600.  hnused.  Ex >ovis. Ψ300

657 D �eylon 1861Ͳ64 2ͬͲ star wmŬ, Ɖ14 to 15Ъ, the 2 shades listed by ^'͗ dull blue ;mintͿ Θ deeƉ dull blue 
  ;unusedͿ.  ^' 37, 37a.  �at ά1850.    Ex >ovis. Ψ375

658 h DafeŬing 1ϵ00 ^iege stamƉs Ͳ 3d on 1d ;�aƉe of 'ood ,oƉe stamƉͿ͖ 1d BadenͲPowell Ɖale blue Θ 
  3d 'oodyear 18Ъmm wide.  Each with nice DafeŬing cds cancel ;3d ;several light toned ƉerfsͿ.  ^' 3,
  18, 20.  �at άϵ00.  hsed. Ψ500

65ϵ DΎ Newfoundland 1ϵ1ϵͲ31 �irs seln͗ 1ϵ1ϵ Ψ1 on 15c with Θ without comma aŌer ΗPK^dΗ͖ 1ϵ31 wmŬ set 
  of 3.  ^' cat ά400.  Dh, ;^' 143, 1ϵ5, 1ϵ7Ϳ.  Dint ;^' 143a, 1ϵ6Ϳ. Ψ250

660 Ύ ^outh �frica 1ϵ13 's deĮns short set of 14 to 10ͬͲ ;Ɖlus Ъd inverted wmŬͿ.  �at ά372+. Ψ275

661 � ^outh West �frica 1ϵ23 extraordinary late usage of 'erman oĸcial stationery, self exƉlained.  
  <�/^EZ>/�,E d�BE>>E canc KN�KN'� ;on N &rontierͿ 24.10.23, received WindhoeŬ 2 NKs 23, note 
  scribbled inside reƋuests reƉlacement tabelles as have run out.  'erman &orces in ^W �frica 
  surrendered :uly 1ϵ15.  ^ �frican stamƉs used until :an 1ϵ23 when ^W �frican stamƉs issued.  dhis 
  usage of 'erman oĸcial over 8 years late͊ Ψ350

F OR E IG N
662 � �ustria 1ϵ48 local stamƉs, 3 covers each franŬed with Ɖlain stamƉs, Ɖerf inscribed ΗPK^d'EBh,Z B�Z 
  BEZ�,>d d�yE PEZ�hE B�ZN�^�,WE/^hN'Η.  &ranŬing 5 x 5gr, 10gr Θ 40gr.  �ll canc 'Z�Z Ͳ ^d PEdEZ 
  11Ͳ1Ͳ48 Θ 2 hͬs �Zh�<^��,E.  hnlisted NeƩo Θ Dichel. Ψ210

663 D �hina 18ϵ7 4c on 3c deeƉ red, revenue stamƉ surcharged for Ɖostal use, surcharge ^' tyƉe 1ϵ.  
  �entered low, regummed.  ZP^> cert ;201ϵͿ.  ^' ϵ0.  �at ά1400.  Dint. Ψ1,000

664 Ύ /ndonesia 1ϵ48 2Ъg, 10g, 25g /ndonesia ovƉts on Netherland /ndies stamƉs. ^' 538Ͳ40. �at ά465. Dh,. Ψ170

665 � Dadagascar 1ϵ04 cover with 30c �innamon on drab �iegoͲ^uarez bisect tied by sohemar 28 &eb cds 
  Θ Η�īranchiainsiͬ&aute &igurineΗ hͬs addressed to damatave.  damatave ϵ Dar arrival bͬs.  �over cut 
  at leŌ.  ^' 52w.  �at άϵ00 ;on coverͿ. Ψ750

666 ͬ Netherlands /ndiesͲ:aƉanese KccuƉation 1ϵ42Ͳ43 4 scarce items͗ 1ϵ42 5g ;1ϵ41 designͿ with :aƉanese 
  naval ovƉt, mint no gum, unƉriced by ^'͖ blocŬs of 4 x 5c Θ 12Ъc Netherlands with naval ovƉt, mint, 
  unƉriced by ^'͖ &8.50 on 3c Netherland /ndies, used on Ɖiece with ^' 120͖ &8.50 ovƉt on 3c, not listed 
  by ^' who state this value was used on telegraƉh money orders ;see below ^' 15Ϳ.  ,owever, this Ɖiece 
  aƉƉears to have normal :aƉanese KccuƉation cancel.  ^' 122, 12ϵ, 130 151 var. Ψ350

667 � ^weden 1822 royal Ηfeather leƩerΗ, folded Ɖrinted Ɖroclamation ;dated 7 Kct 1822Ϳ from the oĸceͲ
  bearers of the Zoyal �hamber of �ommerce, ^tocŬholm regarding customs duties on >ivestocŬ imƉorts.  
  With ;indeciƉherable to usͿ manuscriƉt address dated 17 Nov 1822.  �lso with decorative red wax seal 
  into which is imƉressed a single small brown feather ;elaborately ƉreƉared Θ still in excellent condiͲ
  tionͿ.  dhis was to indicate transmission reƋuired by royal exƉress mail ;the lowest of 3 levels͖ 3 
  feathers was the highestͿ.  dhese feathers were in use in the ^wedish royal mail system from the mid 
  18th to mid 1ϵth century ;when Ɖostage stamƉs were introducedͿ.  dhis examƉle is in very Įne condiͲ
  tion for its age.  With information bacŬground article regarding feather leƩers of ^weden Θ &inland.  
  ^omething really diīerent͊ Ψ500

668 h ^witzerland 1854 5r ,elvetia, Įrst Dunich Ɖrinting, scarce orangeͲbrown shade, 2 clear margins.  
  'hͬ&h.  Zumstein Z22a.  Zellstab cert ;1ϵ80Ϳ which imƉlies silŬ thread has been removed.  ^' 25a.  
  �at ά2000. Ψ375

   

633 Ύ Pitcairn /sl 1ϵ40 4ͬ8d BooŬlet, blacŬ on deeƉ green cover, 17mm staƉle.  �ontains 8 's/ stamƉs ;ЪdͲ
  2ͬ6dͿ.  &ree of toning.  ^' ^B1.  �at ά3250.  Dh,. Ψ2,500

634 � ^amoa 18ϵ5 ;2ЪdͿ 1ͬͲ Palm drees Ɖ11 bisected on cover tied �Ɖia 22 Day ϵ5 cds in blue addressed to 
  Dr �P �ryden cͬͲ W� �ooƉer EsƋ, &oreign Dail �lerŬ, Post Kĸce, ^an &rancisco, inscribed Ηsia >ondonΗ 
  with hexagonal boxed ΗdΗ >ondon daxe marŬ Θ bͬs  ^an &rancisco :ul 4 18ϵ5.  Kdenweller states 11 
  such covers Ŭnown for this date ;Ɖgs 251Ͳ4Ϳ of which 8 are with this Ɖerf 11 stamƉ.  �ccording to 
  Kdenweller ;Ɖ252Ϳ Η�ll of the �ryden covers received >ondon transit marŬs of :une 22Η but ;exceƉͲ
  tionally this cover does not bear a >ondon datestamƉ.  �lso incl article by � ^mitham ;2022Ϳ. Ψ1,500

635  ^amoa 1ϵ80 defaced Ɖlate reƉrint sheets of 120v for museum Ɖresentation of 2Ъd <ing Dalietoa x 2͖ 
  5d &lag x 3.  �lso Palm drees Ъd x 12, 1d x 10 ;+7 smaller units of 8 to 30Ϳ͖ 2d x ϵ͖ 4d x 6͖ 6d x 18͖ 1ͬͲ 
  x 8 Θ 2ͬ6d x 14.  Dost are imƉerf Θ Ɖrinted in a range of colours.  Each shows various means of defaceͲ
  ment, sometimes multiƉle devices used on Ɖlates.  ,oused in large album with ƉhotocoƉies of 
  c1ϵ00 corresƉondence re these stamƉs ;82 defaced reƉrint sheets of 120vͿ.  �lso, similar sheet �ooŬ 
  /sl 1d Yueen DaŬea. Ψ6,000

G R E AT B R ITAIN
636 D 1840 1d BlacŬ Ɖlate 1a ;B<Ϳ 4 margins.  >ight overall toning.  Brandon cert ;1ϵ83Ϳ.  Zare.  ^' 2.  �at 
  ά18,500.  K'.  Dint. Ψ12,000

637 h 1840 1d BlacŬ Ɖlate 1a ;B<Ϳ, 3 margins, on Ɖiece from cover.  Zed D� with 12 Dz 1840 bͬs.  ^' cat 
  ά425+. Ψ500

638 � 1840 1d BlacŬ Ɖlate 2 ;BEͿ, 2 close margins, on cover with seal addressed to Bury ^t, ^t :amesΖs.  
  Zed D� with &� Dz 14 1840 bͬs.  ^' ^Ɖec cat ά3250. Ψ1,250

63ϵ h 1840 1d BlacŬ Ɖlate 3 ;Z�Ϳ, 4 margins, blacŬ D� cancel Θ 2d blue ;&�Ϳ, Ɖlate 1, 4 margins, red D� 
  cancel, each in ^' certiĮed numbered booŬs.  ^' cat ά1750. Ψ750

640 � 1840 1d BlacŬ Ɖlate 6 ;PBͿ, 4 margins, on wraƉƉer, addressed >imericŬ.  BlacŬ D�, bͬs �orŬ DZ 3 
  1841 Θ >imericŬ DZ 4͖ also scarce Η�orŬ doo >ateΗ 2 line hͬs.  ^' 2.  �at ά750. Ψ500

641 � 1840 1d BlacŬ, Ɖlate 6 ;d&Ϳ cut close, with unclear blacŬ D� cancel ;fair Η,oughton le ^Ɖring Penny 
  PostΗ hͬs alongsideͿ, on 1841 entire.  ^' 2, cat ά750 ;if ĮneͿ on entire.  �lso͗ 1842Ͳ3 imƉerf 1d redͲ
  brown entires x 4 with diī D� cancels͖ 3 ;soiledͿ covers to NZ 1864Ͳ81 with Ys 6d ^' 84 ;&hͿ, ϵ7 
  ;&hͿ, 161 ;these cat ά700+ on coverͿ͖ 1856 1ͬͲ green ^' 73 horiz Ɖair 'hͬ&h ;cat ά700Ϳ on cover front 
  to �ustralia͖ 1854 Ɖart wraƉƉer �ustralia to NZ with N^W Ys 6d imƉerf ^' ϵ1 'h ;4 marginsͿ Θ Įne 
  �ucŬland NZ unframed receiƉt cds �E 11. Ψ750

642 � 1840 1d greyishͲblacŬ Ɖlate 11 ;E�Ϳ, 4 good margins used on leƩersheet tied by blacŬ D� cancel, 
  sent from >iverƉool DZ 12 41, addressed to &ecŬenham Worcestershire.  ZP^> cert ;1ϵ83Ϳ.  Zare.  ^' 
  ^Ɖec �^72.  �at ά16,000. Ψ12,000

643 h 1840 2d Blue x 3 Ɖlate 2, used together on small Ɖiece Θ cancelled blacŬ D�.  ^tucŬ overlaƉƉing each 
  other but aƉƉear to be E� ;4 marginsͿ, Ͳ< ;3 marginsͿ͖ &� ;double leƩer, 2 marginsͿ.  D� elongated 
  central star, tyƉical of /rish cancels.  ^' 5.  �at ά3000.  'hͬ&h. Ψϵ50

644 h 1847 embossed set of 3.  �ll cut sƋuare full margins or very close. 1ͬͲ small cut one corner.  ^' 54Ͳ60 
  range.  �at ά3500.  &h. Ψ1,150

645 h 1864Ͳ7ϵ Zecess 4 corner leƩers Ɖlate No colln on aƩractively tyƉed uƉ Ɖages͗ Ъd Ɖl 5, 6, 11Ͳ15, 1ϵ, 20 
  ;ie͗ missing 1, 3, 4, 8Ͳ10Ϳ͖ 1d 71Ͳ224 ;comƉlete exceƉt Ɖl 77 Θ 225Ϳ͖ 1Ъd Ɖl 1 Θ 3͖ 2d Ɖl 7Ͳϵ, 12Ͳ15 ;ie͗ 
  comƉleteͿ.  ,igh �s.  'hͬ&h. Ψ575

646 h 1884 10ͬͲ ultramarine, blued ƉaƉer, Įne nearly comƉlete Danchester zorŬ ^t :z 13 85 cds.  ZP^> cert 
  ;2022Ϳ which states Ηsoiled and Ɖarts of design fadedΗ.  ^' ;sƉecͿ <13;1Ϳ.  ^' 177.  �at ά8250.  s&h. Ψ3,750

647 h 1884 ά1 brownͲlilac, 3 crowns wmŬ, light creasing.  ^' 185.  �at ά3000.  'hͬ&h. Ψ750

648 DΎ 1ϵ02Ͳ1ϵ10 Es// seln of 126 used on Ɖages categorised by Dichel sƉecialised cat nos.  Noted 3d ;Η>&BΗ 
  ƉerĮnͿ Θ 10d blocŬs of 4, 5ͬͲ x 2 Θ 10ͬͲ.  �lso incl 6d 3 x 2 blocŬ with lower selvedge interƉane guƩer. Ψ750

64ϵ D 1ϵ02 1ͬͲ Es// Η'ovt ParcelsΗ, good colour.  ^' K78.  �at ά1350.  Dint. Ψ575

650 h 1ϵ02 ά1 Es//, 3 oval 31 :� 05 cancels.  ^' 266.  �at ά825.  'hͬ&h. Ψ375

651 h 1ϵ2ϵ ά1 Ph�.  ^' cat ά550.  'hͬ&h. Ψ500

652 D 1ϵ34 2ͬ6d, 5ͬͲ, 10ͬͲ ^eahorses reͲengraved.  ^' 450Ͳ2.  �at ά575.  >, mint. Ψ375
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Upcoming Auction Dates
  Friday 23rd September - International Numismatic Auction

  Saturday 24th September - International Stamp Auction

  Friday 24th March 2023 - International Numismatic Auction

  Saturday 25th March 2023 - International Stamp Auction

  Friday 22nd September 2023 - International Numismatic Auction

  Saturday 23rd September 2023 - International Stamp Auction
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Catalogues will be online at www.mowbraycollectables.com
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  Saturday 25th March 2023 - International Stamp Auction

  Friday 22nd September 2023 - International Numismatic Auction

  Saturday 23rd September 2023 - International Stamp Auction

  Auctions will be held at the West Plaza Hotel, Wellington

Catalogues will be online at www.mowbraycollectables.com

Thinking of Selling?
We sell more stamps worldwide than any other company
in New Zealand, and are now accepting material for our

upcoming public auctions.

If you wish to take advantage of new Zealand's number
one selling opportunity, contact us now.
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